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PERSBERICHT


JAGUAR LAND ROVER KONDIGT SAMENWERKING AAN MET NVIDEA
· Nieuw partnerschap als onderdeel van de Reimagine-strategie van Jaguar Land Rover transformeert Modern Luxury-ervaring voor klanten vanaf 2025
· Software-experts van beide bedrijven ontwikkelen AI-gestuurde, autonome rijsystemen en connected services voor alle toekomstige modellen gebaseerd op NVIDEA DRIVE
· Veiligheidstechnologie van de volgende generatie en unieke, merkgerichte digitale diensten mogelijk gemaakt door NVIDIA AI

Utrecht, 16 februari 2022 – Jaguar Land Rover is een meerjarige, strategische samenwerking aangegaan met NVIDIA – leider op het gebied van kunstmatige intelligentie (AI) en informatica – om gezamenlijk de volgende generatie autonome rijsystemen en op AI-gebaseerde diensten en klantervaringen te ontwikkelen.
Vanaf 2025 maken alle nieuwe auto’s van Jaguar en Land Rover gebruik van het NVIDIA DRIVE™ softwareplatform met een breed scala aan actieve veiligheidssystemen, autonome rij- en parkeersystemen en bestuurdersassistentiesystemen. Binnenin biedt het systeem ook AI-functies, onder andere voor het monitoren van de bestuurder en inzittenden en voor geavanceerde visualisatie van de omgeving rondom de auto.

Deze totaaloplossing is gebaseerd op NVIDIA DRIVE Hyperion™, bestaande uit DRIVE Orin™ gecentraliseerde AV-computers; DRIVE AV- en DRIVE IX-software; veiligheids-, beveiligings- en netwerksystemen; en omgevingssensoren. DRIVE Orin is het brein van de auto en stuurt het Jaguar Land Rover Operating System aan, terwijl DRIVE Hyperion fungeert als het centrale zenuwstelsel.
Jaguar Land Rover zal ook gebruikmaken van intern ontwikkelde datacenteroplossingen met NVIDIA DGX™ om AI-modellen te trainen, evenals DRIVE Sim-software op basis van NVIDIA Omniverse™ voor real-time fysiek nauwkeurige simulaties. De softwaregestuurde functies van Jaguar Land Rover en de end-to-end verificatie- en validatiearchitectuur maken het mogelijk om de auto zijn gehele levensduur te voorzien van innovatieve, assisterende en autonome rijdiensten met behulp van over-the-air software-updates.
Thierry Bolloré, Jaguar Land Rover Chief Executive Officer: “Collaboration and knowledge-sharing with industry leader NVIDIA is essential to realising our Reimagine strategy, setting new benchmarks in quality, technology and sustainability. Jaguar Land Rover will become the creator of the world’s most desirable luxury vehicles and services for the most discerning customers. Our long-term strategic partnership with NVIDIA will unlock a world of potential for our future vehicles as the business continues its transformation into a truly global, digital powerhouse.”

Jensen Huang, NVIDIA founder and CEO: “Next-generation cars will transform automotive into one of the largest and most advanced technology industries. Fleets of software-defined, programmable cars will offer new functionalities and services for the life of the vehicles. We are thrilled to partner with Jaguar Land Rover to reimagine the future of transportation and create the most advanced cars.”
Jaguar Land Rover streeft naar een volledig CO2-vrije toeleveringsketen, producten en activiteiten tegen 2039.
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Over Jaguar Land Rover: nieuwe vorm aan toekomst voor moderne luxe door design

Jaguar Land Rover geeft met zijn twee onderscheidende Britse merken een nieuwe vorm aan de toekomst van moderne luxe door design.

Ons huidige aanbod omvat zowel volledig elektrische, plug-in hybride en mild-hybride modellen als modellen met de modernste diesel- en benzinemotoren. De wereldwijde vraag naar onze toonaangevende Jaguars en Land Rovers is groot: in 2020 verkochten wij 425.974 auto’s in 123 landen. Land Rover is met Range Rover, Discovery en Defender de wereldleider in de markt van premium SUV’s. Jaguar is het allereerste merk dat een volledig elektrisch aangedreven premium performance SUV op de markt bracht: de Jaguar I-PACE. 

Jaguar Land Rover is een door en door Britse onderneming, met twee grote design- en ontwikkelingscentra, drie autofabrieken, een motorenfabriek en een accufabriek in het Verenigd Koninkrijk. Ook hebben wij autofabrieken in China, Brazilië, India, Oostenrijk en Slowakije. Drie van onze zeven technologiecentra zijn gelegen in het Verenigd Koninkrijk – in Manchester, Warwick (NAIC) en Londen – de andere vier in Shannon (Ierland), Portland (VS), Boedapest (Hongarije) en Shanghai (China).

In onze Reimagine-strategie staat de elektrificatie van Jaguar en Land Rover centraal en hebben beide merken een duidelijk eigen karakter. Alle modellen van Jaguar en Land Rover zijn tegen het einde van het decennium leverbaar met puur elektrische aandrijving. Deze strategie is de start van de ontwikkeling van Jaguar Land Rover tot een netto CO2-neutrale onderneming – inclusief de productieketen, de producten en de bedrijfsvoering – in de jaren tot 2039.

Jaguar Land Rover is sinds 2008 een volledige dochteronderneming van Tata Motors. Het heeft daardoor volledige toegang tot de belangrijkste wereldspelers op het gebied van technologie en duurzaamheid binnen het grotere geheel van de Tata Group.

