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Persbericht                                             

ACCU’S VAN JAGUAR I-PACE KRIJGEN TWEEDE LEVEN ALS ENERGIEOPSLAGSYSTEEM
· Samenwerking Jaguar en Pramac: mobiel energieopslagsysteem (ESS) ontwikkeld met gebruikte accu’s van de Jaguar I-PACE
· Gebruik van hernieuwbare energie: het ESS wordt opgeladen met zonnepanelen
· Beproefde technologie getest door raceteam: systeem getest door Jaguar TCS Racing voor ABB FIA Formula E World Championship demonstreert uitwisseling van technologie van racerij naar de weg en vice versa
· Duurzaam en efficiënt: accu’s van de Jaguar I-PACE geschikt voor een nieuwe toepassing in een tweede of derde leven dankzij geavanceerde techniek
Utrecht, 15 maart 2022 – De ingenieurs van Jaguar hebben in samenwerking met Pramac een emissievrij energieopslagsysteem ontwikkeld dat gebruikmaakt van gebruikte accu’s uit prototypes en testmodellen van de I-PACE, Jaguar’s meermaals bekroonde, volledig elektrische performance SUV.
Voor het systeem van Pramac – ook wel het Off Grid Battery Energy Storage System (ESS) genoemd – worden de lithium-ion cellen uit anderhalve Jaguar I-PACE accu gebruikt. Het systeem kan emissievrije energie leveren wanneer de toegang tot het elektriciteitsnet beperkt of niet beschikbaar is.
Om de capaciteiten van het systeem te demonstreren, werd het door Jaguar TCS Racing ingezet tijdens de tests ter voorbereiding op het 2022-seizoen van het ABB FIA Formula E World Championship in het Verenigd Koninkrijk en Spanje. Het Off Grid Battery ESS leverde de benodigde energie voor de geavanceerde, diagnostische apparatuur om de prestaties van de raceauto’s te analyseren. Tegelijkertijd fungeerde het als noodstroomvoorziening voor de pitbox van Jaguar TCS Racing.
Het testen en valideren van het Off Grid Battery ESS door Jaguar TCS Racing demonstreert ook hoe de accutechnologie een cyclus doormaakt van de racerij naar de openbare weg en terug naar de racerij. De expertise van Jaguar TCS Racing leidde eerder al tot een software-over-the-air (SOTA) update voor de Jaguar I-PACE waarmee de werkelijke actieradius tot 20 km toenam. Nu worden andere toepassingsmogelijkheden van het Off Grid Battery ESS 
voor het programma van het raceteam beoordeeld. Het eerstvolgende Formula E raceweekend vindt zaterdag 9 en zondag 10 april plaats in Rome.
De krachtigste versie van het Off Grid Battery ESS heeft een capaciteit van 125 kWh. Dat is meer dan genoeg om de accu van de Jaguar I-PACE volledig op te laden, of om een gemiddeld huishouden twee weken* lang van stroom te voorzien. Het systeem wordt opgeladen door zonnepanelen en is een opzichzelfstaande unit, bestaande uit een energieopslagsysteem dat gekoppeld is aan een bi-directionele omvormer en bijbehorende controletechnologie. De units zijn beschikbaar voor verhuur en uitgerust met een type 2-laadaansluiting met dynamische regeling om de accu van een elektrisch voertuig op te laden met een vermogen van maximaal 22 kW (AC).
Door de accu’s een tweede leven te geven nadat ze uit elektrische voertuigen zijn verwijderd, wordt voortijdige recycling voorkomen en het gebruik van zeldzame grondstoffen gereduceerd. De ultramoderne lithium-ion accu met een capaciteit van 90 kWh is in de Jaguar I-PACE goed voor een actieradius tot 470 km (WLTP). De accu levert de energie voor de elektromotoren die gezamenlijk 294 kW (400 pk) vermogen en 696 Nm trekkracht leveren, waarmee de Jaguar I-PACE in slechts 4,8 seconden van 0-100 km/h kan accelereren. De accu is ontwikkeld voor een lange inzetbaarheid, hoge prestaties en efficiëntie. De garantie op de accu van de Jaguar I-PACE bedraagt 8 jaar/160.000 km voor ten minste 70% van de oorspronkelijke capaciteit.
Dankzij de geavanceerde techniek is de accu van de Jaguar I-PACE uitstekend geschikt voor andere toepassingen in een tweede of zelfs derde leven. Als de batterij eenmaal het einde van zijn bruikbare levensduur heeft bereikt, is die voor 95% recyclebaar.

Behalve de samenwerking met marktleiders zoals Pramac heeft Jaguar TCS Racing ook zijn lange termijn betrokkenheid bij het Gen3-tijdperk van de Formula E uitgesproken. Het team helpt Jaguar Land Rover verder bij het ontwikkelen van nieuwe, duurzame technologie en het stellen van nieuwe maatstaven op het gebied van kwaliteit met diverse partners. Alles met als doel Jaguar te transformeren tot een volledig elektrisch luxemerk vanaf 2025.
* 47,7 kWh per week, gebaseerd op gemiddeld jaarlijks huishoudelijk elektriciteitsverbruik van 2.479 kWh in 2021. Bron: Milieu Centraal.
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Over Pramac
De geschiedenis van Pramac begon in 1966, toen de familie Campinoti een bedrijf voor bouwmachines oprichtte. Pramac is voortdurend geëvolueerd en getransformeerd, waarbij het zijn productportfolio heeft uitgebreid en de wereldwijde benchmark is geworden voor de productie van generatoren en apparatuur voor het verplaatsen van goederen in magazijnen. De verschillende bedrijfsonderdelen van Pramac zorgen ervoor dat het bedrijf een toonaangevende speler is in een grote verscheidenheid aan wereldwijde markten. 
Sinds 2016 is Pramac onderdeel van de Generac Group en daarmee de op twee na grootste producent van generatoren en lichtmasten ter wereld. Met dochterondernemingen en fabrieken in Europa, Azië en Zuid-Amerika is Pramac actief in meer dan 150 landen. Pramac produceert een compleet en flexibel productassortiment dat voldoet aan het volledige spectrum van energiebehoeften voor klanten over de hele wereld, met het breedste assortiment van hybride en milieuvriendelijke producten.

In 2021 werd het bedrijf Off Grid Energy Ltd door de Generac Groep ingelijfd, dat al meer dan tien jaar toonaangevend is op het gebied van innovatieve energieopslagoplossingen. De ervaring van Off Grid in het ontwikkelen en testen van nieuwe en innovatieve oplossingen past bij de expertise van de Generac Groep op het gebied van energieopwekking, wat resulteert in verrijkte, duurzame en geoptimaliseerde oplossingen voor batterij-energieopslag.
De missie van Pramac voor de toekomst is voortdurende groei, het aanbieden van geavanceerde technologie, evoluerend naar meer veerkrachtige, efficiënte en duurzame energieoplossingen.

Meer informatie: www.pramac.com 
LinkedIn: Pramac
Over Jaguar
Jaguar maakt al sinds 1935 uitzonderlijk fraaie, luxueuze premium auto’s – gedreven door de passie om het leven van klanten nog bijzonderder te maken. Het modellenaanbod van Jaguar is van wereldklasse en omvat de sedans XE en XF, de XF Sportbrake, de F-TYPE sportauto, de performance SUV F-PACE, de compacte SUV E-PACE en de volledig elektrische I-PACE. Vanaf 2025 is Jaguar een modern, volledig elektrisch premium merk met een opwindend nieuw aanbod van premium auto’s met emotioneel design en vooruitstrevende technologie. De transitie van Jaguar naar elektrificatie is al vergevorderd met het huidige aanbod van mild hybride, plug-in hybride en volledig elektrische aandrijftechnologie.
Over Jaguar Land Rover: nieuwe vorm aan toekomst voor moderne luxe door design

Jaguar Land Rover geeft met zijn twee onderscheidende Britse merken een nieuwe vorm aan de toekomst van moderne luxe door design.

Ons huidige aanbod omvat zowel volledig elektrische, plug-in hybride en mild-hybride modellen als modellen met de modernste diesel- en benzinemotoren. De wereldwijde vraag naar onze toonaangevende Jaguars en Land Rovers is groot: in 2020 verkochten wij 425.974 auto’s in 123 landen. Land Rover is met Range Rover, Discovery en Defender de wereldleider in de markt van premium SUV’s. Jaguar is het allereerste merk dat een volledig elektrisch aangedreven premium performance SUV op de markt bracht: de Jaguar I-PACE. 

Jaguar Land Rover is een door en door Britse onderneming, met twee grote design- en ontwikkelingscentra, drie autofabrieken, een motorenfabriek en een accufabriek in het Verenigd Koninkrijk. Ook hebben wij autofabrieken in China, Brazilië, India, Oostenrijk en Slowakije. Drie van onze zeven technologiecentra zijn gelegen in het Verenigd Koninkrijk – 
in Manchester, Warwick (NAIC) en Londen – de andere vier in Shannon (Ierland), Portland (VS), Boedapest (Hongarije) en Shanghai (China).

In onze Reimagine-strategie staat de elektrificatie van Jaguar en Land Rover centraal en hebben beide merken een duidelijk eigen karakter. Alle modellen van Jaguar en Land Rover zijn tegen het einde van het decennium leverbaar met puur elektrische aandrijving. Deze strategie is de start van de ontwikkeling van Jaguar Land Rover tot een netto CO2-neutrale onderneming – inclusief de productieketen, de producten en de bedrijfsvoering – in de jaren tot 2039.

Jaguar Land Rover is sinds 2008 een volledige dochteronderneming van Tata Motors. Het heeft daardoor volledige toegang tot de belangrijkste wereldspelers op het gebied van technologie en duurzaamheid binnen het grotere geheel van de Tata Group.
