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RANGE ROVER HOUSE OP WEG NAAR SAINT-TROPEZ;

RANGE ROVER IS TITELPARTNER VAN FRANCE SAIL GRAND PRIX
· In pop-up brand experience komen gasten zó dicht bij ‘s werelds meest opwindende zeilevenement dat ze de zeilboten bijna kunnen aanraken
· Proefrijden in de New Range Rover SV Electric Hybrid over speciale route langs de haven en het parcours van de France Sail Grand Prix
· Range Rover France Sail Grand Prix op 10 en 11 september 2022 in Saint-Tropez
Utrecht, 31 augustus 2022 – Met trots nodigt Range Rover Europese eigenaren van een Range Rover uit op een unieke, luxueuze locatie – Range Rover House – om te vieren dat het merk partner is van het internationaal hoog aangeschreven SailGP-zeilkampioenschap. 
Het wereldwijde SailGP-zeilkampioenschap is 's werelds meest opwindende watersportcompetitie. In het derde seizoen komt SailGP op 10 en 11 september a.s. weer naar de Franse Rivièra, voor de vijfde zeilrace op de SailGP-kalender. Range Rover is titelpartner van dit evenement, dat Range Rover France Sail Grand Prix heet. De gedachte achter de zeilcompetitie is het stimuleren van nieuwe duurzaamheidsinitiatieven.
Range Rover is ook officieel partner van het France SailGP Team. Eerder deze maand behaalde dat al een podiumplaats bij de zeilwedstrijd in Kopenhagen. In dit thuisevenement doet het team onder leiding van schipper Quentin Delapierre er alles aan om die prestatie te overtreffen. 

Het Range Rover House in de jachthaven van Saint-Tropez is uitsluitend voor genodigde Range Rover bezitters geopend op zaterdag 10 en zondag 11 september 2022. Range Rover House biedt een uniek hospitality-programma met speciale activiteiten op het water, waarbij gasten de actie van dichtbij kunnen volgen wanneer de teams strijden om de overwinning.
Gasten kunnen tijdens het evenement ook als een van de eersten plaatsnemen achter het stuur van de New Range Rover SV Electric Hybrid met zijn zeer grote elektrische actieradius. Met tot wel 113 kilometer WLTP-bereik op een volle accu biedt Range Rovers nieuwste PHEV zijn berijders een puur elektrische actieradius die in de praktijk voldoende is om driekwart van alle ritten emissievrij af te leggen. Als gevolg daarvan heeft de auto een gemiddelde CO2-emissie vanaf slechts 18 g/km. Range Rovers gasten zijn uitgenodigd om met de Range Rover SV te rijden over een speciaal uitgezette route langs het water, met uitzicht over de haven en zicht op het parcours van de France Sail Grand Prix.
De snelle, hightech actie wordt uitgeoefend door de beste atleten van deze tak van watersport, die in identieke F50-catamarans over het water scheren met snelheden tot wel 100 km/h. De SailGP-zeilraces staan symbool voor een betere toekomst die wordt aangedreven door natuurlijke energie. De competitie wordt gestreden door negen nationale teams, die tegen elkaar uitkomen in korte, intense zeilraces op iconische locaties overal ter wereld.
Range Rover House staat dicht bij de actie, óp de zeewering en met de jachthaven van Saint-Tropez als prachtig decor. Vanaf dit prachtige uitkijkpunt zien de gasten de F50’s dicht langs de kade, de gevels van de Môle Jean Réveille en de promenade scheren.

Sir Russell Coutts, CEO van SailGP, vertelt: “We are incredibly excited to welcome Range Rover, such a prestigious brand, as a SailGP partner; this is a testament of how SailGP continues to go from strength to strength. Both Range Rover and SailGP share a desire to drive positive change, reimagining the benchmark of luxury by leading in quality and sustainability. I can’t think of a better location than Saint-Tropez for Range Rover to showcase this exciting new partnership and we look forward to welcoming all guests to Range Rover House, which will provide amazing views of our stadium racing right on the edge of the race course.” 
Het aanbod van Range Rover tijdens de Range Rover SailGP omvat:

●
een exclusieve locatie voor eigenaars van een Range Rover en andere gasten
●
dagprogramma vol hospitality en unieke ervaringen op het water, dicht bij de actie
●
dynamisch rijden met de Range Rover SV Electric Hybrid
●
Range Rover design experience.

Laura Wood, Head of Range Rover Brand & Partnerships said: “It’s fantastic to be back on the water in France with SailGP. Our Range Rover owners and friends travel the world on road and on sea, so this is an incredibly exciting partnership. We have enjoyed a long association with sailing over many years, but we’re particularly excited by SailGP and its commitment to being the first climate position sports and entertainment property. It is great to be able to invite our Range Rover owners to experience SailGP first hand through Range Rover House.” 

Range Rover kijkt ernaar uit de Range Rover France Sail Grand Prix in Saint-Tropez op 10 en 11 september 2022 te delen met gasten, fans en vrienden.
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Meer informatie:

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Jaguar Land Rover Nederland 
Valentijn Braam - Communications & PR Manager

M. 06 53498948

E. vbraam@jaguarlandrover.com 
Nationale Land Rover-mediasite: http://landrovernederland.pr.co/ 
Internationale Land Rover-mediasite: www.media.landrover.com
Social Media-kanalen: 
Facebook: https://www.facebook.com/LandRoverNederland
Twitter: https://twitter.com/LandRoverNLD
Instagram: https://www.instagram.com/LandRoverNederland/
YouTube: https://www.youtube.com/user/LandRoverNederland

Noot voor de redactie:

Over Jaguar Land Rover: nieuwe vorm aan toekomst voor moderne luxe door design

Jaguar Land Rover geeft met zijn twee onderscheidende Britse merken een nieuwe vorm aan de toekomst van moderne luxe door design.

Ons huidige aanbod omvat zowel volledig elektrische, plug-in hybrid en mild-hybrid modellen als modellen met de modernste diesel- en benzinemotoren. De wereldwijde vraag naar onze toonaangevende Jaguars en Land Rovers is groot en onze auto’s worden verkocht in 127 landen. Land Rover is met Range Rover, Discovery en Defender de wereldleider in de markt van premium SUV’s. Jaguar is het allereerste merk dat een volledig elektrisch aangedreven premium performance SUV op de markt bracht: de Jaguar I-PACE.

Jaguar Land Rover is een door en door Britse onderneming, met twee grote design- en ontwikkelingscentra, drie autofabrieken, een motorenfabriek en een accufabriek in het Verenigd Koninkrijk. Ook hebben wij autofabrieken in China, Brazilië, India, Oostenrijk en Slowakije. Drie van onze zeven technologiecentra zijn gelegen in het Verenigd Koninkrijk – in Manchester, Warwick (NAIC) en Londen – de andere vier in Shannon (Ierland), Portland (VS), Boedapest (Hongarije) en Shanghai (China).
In onze Reimagine-strategie staat de elektrificatie van Jaguar en Land Rover centraal en hebben beide merken een duidelijk eigen karakter. Alle modellen van Jaguar en Land Rover zijn tegen het einde van het decennium leverbaar met puur elektrische aandrijving. Deze strategie is de start van de ontwikkeling van Jaguar Land Rover tot een netto CO2-neutrale onderneming – inclusief de productieketen, de producten en de bedrijfsvoering – in de jaren tot 2039.

Jaguar Land Rover is sinds 2008 een volledige dochteronderneming van Tata Motors. Het heeft daardoor volledige toegang tot de belangrijkste wereldspelers op het gebied van technologie en duurzaamheid binnen het grotere geheel van de Tata Group.
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