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DEFENDER 75TH EDITION VIERT 75 JAAR LAND ROVER
· Exclusieve uitvoering: Defender markeert 75 jaar Land Rover met unieke, gelimiteerde Defender 75th Edition
· Heritage details: stijlvolle kleur Grasmere Green voor ex- en interieur met unieke 75 Years-graphics – in Nederland verkrijgbaar als Defender 110
· Bijzonder innovatief: uitgerust met 3D Surround Camera, Matrix LED-koplampen en Configurable Terrain Response
· Elektrische prestaties: 75th Edition in Nederland verkrijgbaar als P400e Electric Hybrid (PHEV)
· Uitgebreid uitgerust: speciale uitvoering met talloze unieke details en rijke uitrusting. Prijzen in Nederland beginnen bij € 126.797
Utrecht, 14 september 2022 – Land Rover staat met de introductie van de New Defender 75th Edition op unieke wijze stil bij het 75-jarig jubileum van het merk. Het succesverhaal van Land Rover begon in 1948 met het debuut van de Series I op de AutoRAI in Amsterdam. De rest is geschiedenis. Land Rover levert de speciale 75th Edition in Nederland alleen als Defender 110 P400e Electric Hybrid (PHEV). Bestellen kan per direct.
Kenmerkend voor de Land Rover Defender 75th Edition is de exclusieve exterieurkleur Grasmere Green. Deze komt terug op de bijpassende 20-inch wielen met speciale naafdoppen. Opvallende 75 Years-graphics, bumpers in de kleur Ceres Silver en Privacy Glass zorgen voor de finishing touch.

De exterieurkleur keert ook terug in het robuuste en veelzijdige interieur van de Defender. Zo is de Cross Car Beam afgewerkt in Grasmere Green Powder Coat Brushed Finish en zijn er lasergeëtste details aangebracht op de zijkanten van het dashboard. De stoelbekleding in Resist-kunstleder is uitgevoerd in de kleur Ebony en de zijstijlen van de middenconsole zijn bekleed met Robustec - de meest robuuste stof die beschikbaar is op Defender.
Stuart Frith, Lifecycle Chief Engineer Defender, zegt: “Since revealing the new Defender, customers around the globe have fallen in love with it and demand remains extremely strong. This new Limited Edition captures the spirit of the past 75 years, with its colour and detailing, and fuses it with innovative new technology such as Hybrid Electric power, Configurable Terrain Response, Software Over The Air (SOTA) updates and unrivalled all-terrain capability.”
Rijke uitrusting

De Limited Edition is gebaseerd op de hoogwaardige HSE-uitvoering, met uitgebreide standaarduitrusting. Denk hierbij aan de 3D Surround Camera, Configurable Terrain Response, Meridian-audiosysteem, Matrix LED-koplampen, innovatief Pivi Pro-infotainmentsysteem met 11,4 inch touchscreen, Interactive Driver Display, Head-Up Display en draadloze telefoonlader met signaalversterker.

De 75th Edition is in Nederland uitgerust met een glazen panoramadak met schuif-/
kanteldeel. Superieur comfort wordt ook geboden door een verwarmbare stuurwielrand, 3-zone climate control en 14-voudig elektrisch verstelbare en koel-/verwarmbare voorstoelen met memoryfunctie voor bestuurder en voorpassagier. Een elektrisch uitklapbare trekhaak en All-Season banden behoren tot de voor Nederland voorgeselecteerde opties. 

In Nederland wordt de Defender 75th Edition alleen geleverd als zeer krachtige en efficiënte Defender 110 P400e Electric Hybrid (PHEV), waarbij de royale uitrusting verder is uitgebreid met een aantal standaard geselecteerde opties.
Unieke 75 Years merchandising

Land Rover introduceert gelijktijdig een nieuwe reeks lifestyle-artikelen die het 75-jarig jubileum extra feestelijk maken. De Lifestyle-collectie deelt het Grasmere Green-kleurenthema en biedt een uitgebreid assortiment merchandise, waaronder een uniek, minimalistisch horloge dat wordt geleverd met twee horlogebandjes, een handige rugzak, en kleding met unieke 75 Years details en graphics.

Diverse awards

De New Defender heeft meer dan 50 internationale awards gewonnen, waaronder Top Gear's 2020 Car of the Year, MotorTrend's 2021 SUV of the Year en Autocar's Best SUV 2020, evenals een maximale veiligheidsscore van 5 sterren van Euro NCAP. Hoewel het merk Land Rover bij de introductie bestond uit één model, biedt het tegenwoordig een complete familie van SUV’s. In meer dan zeven decennia is Land Rover uitgegroeid tot een pionier in het SUV-segment. Met de modelfamilies Defender, Discovery en Range Rover biedt het merk ongeëvenaarde capaciteiten, veelzijdigheid en luxe aan klanten – de perfecte basis voor nog eens 75 jaar succes.
Per direct bestelbaar

De Land Rover Defender 110 P400e Electric Hybrid (PHEV) 75th Edition is in Nederland verkrijgbaar vanaf € 126.797, inclusief de standaard geselecteerde opties. De gelimiteerde uitvoering is per direct te bestellen, waarbij de Land Rover dealers graag meer informatie geven.
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Meer informatie:

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Jaguar Land Rover Nederland 
Valentijn Braam - Communications & PR Manager

M. 06 53498948

E. vbraam@jaguarlandrover.com 
Nationale Land Rover-mediasite: http://landrovernederland.pr.co/ 
Internationale Land Rover-mediasite: www.media.landrover.com
Social Media-kanalen: 
Facebook: https://www.facebook.com/LandRoverNederland
Twitter: https://twitter.com/LandRoverNLD
Instagram: https://www.instagram.com/LandRoverNederland/
YouTube: https://www.youtube.com/user/LandRoverNederland

Noot voor de redactie:

Over Jaguar Land Rover: nieuwe vorm aan toekomst voor moderne luxe door design

Jaguar Land Rover geeft met zijn twee onderscheidende Britse merken een nieuwe vorm aan de toekomst van moderne luxe door design.

Ons huidige aanbod omvat zowel volledig elektrische, plug-in hybrid en mild-hybrid modellen als modellen met de modernste diesel- en benzinemotoren. De wereldwijde vraag naar onze toonaangevende Jaguars en Land Rovers is groot en onze auto’s worden verkocht in 127 landen. Land Rover is met Range Rover, Discovery en Defender de wereldleider in de markt van premium SUV’s. Jaguar is het allereerste merk dat een volledig elektrisch aangedreven premium performance SUV op de markt bracht: de Jaguar I-PACE.

Jaguar Land Rover is een door en door Britse onderneming, met twee grote design- en ontwikkelingscentra, drie autofabrieken, een motorenfabriek en een accufabriek in het Verenigd Koninkrijk. Ook hebben wij autofabrieken in China, Brazilië, India, Oostenrijk en Slowakije. Drie van onze zeven technologiecentra zijn gelegen in het Verenigd Koninkrijk – in Manchester, Warwick (NAIC) en Londen – de andere vier in Shannon (Ierland), Portland (VS), Boedapest (Hongarije) en Shanghai (China).
In onze Reimagine-strategie staat de elektrificatie van Jaguar en Land Rover centraal en hebben beide merken een duidelijk eigen karakter. Alle modellen van Jaguar en Land Rover zijn tegen het einde van het decennium leverbaar met puur elektrische aandrijving. Deze strategie is de start van de ontwikkeling van Jaguar Land Rover tot een netto CO2-neutrale onderneming – inclusief de productieketen, de producten en de bedrijfsvoering – in de jaren tot 2039.

Jaguar Land Rover is sinds 2008 een volledige dochteronderneming van Tata Motors. Het heeft daardoor volledige toegang tot de belangrijkste wereldspelers op het gebied van technologie en duurzaamheid binnen het grotere geheel van de Tata Group.
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