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JAGUAR LAND ROVER NODIGT TOELEVERANCIERS UIT OM ZICH AAN TE SLUITEN BIJ DUURZAAMHEIDSDOELSTELLINGEN VOOR 2030

· Jaguar Land Rover zet zich in om tegen 2030 de uitstoot van broeikasgassen bij zijn activiteiten en in de volledige waardeketen te verminderen, met targets die zijn goedgekeurd door het Science Based Targets initiative (SBTi)
· Het voornemen past in de doelstelling van Jaguar Land Rover om tegen 2039 CO2-neutraliteit te bereiken in de toeleveringsketen, producten en alle activiteiten
· Het bereiken van CO2-neutraliteit in de gehele bedrijfsketen komt ten goede aan de klanten, de bevolking als geheel en de planeet
Utrecht, 21 september 2022 – Jaguar Land Rover nodigt zijn wereldwijde netwerk van toeleveranciers uit om zich ook te verbinden aan de duurzaamheidsdoelstellingen die zijn goedgekeurd door het Science Based Targets-initiative (SBTi). Dit initiatief heeft als doel om tegen 2030 de uitstoot van broeikasgassen te verminderen. Verder wil Jaguar Land Rover tegen 2039 CO2-neutraliteit bereiken in de hele toeleveringsketen en alle producten en activiteiten van Jaguar Land Rover.
Het bereiken van netto CO2-neutraliteit in de hele waardeketen komt ten goede aan de klanten, de bevolking als geheel en de planeet. De doelstellingen van Jaguar Land Rover kunnen echter alleen worden verwezenlijkt door nauwe samenwerking met toeleveranciers die de visie op verandering voor duurzaamheid delen. Daarom heeft Jaguar Land Rover zijn wereldwijde Tier 1-leveranciersnetwerk – producten, diensten en logistiek – gevraagd zich aan te sluiten bij zijn doelstellingen voor 2030, met behoud van dezelfde kwaliteit.

Jaguar Land Rover zal Tier 1-leveranciers verzoeken hun route naar CO2-reductie uit te zetten, transparant te rapporteren en de vorderingen op weg naar hun doelstellingen aan te tonen. Dit houdt in dat zij hun CO2-rapportage openbaar maken en samenwerken met hun eigen toeleveringsketen om dezelfde reducties te bereiken. Deze vereiste is gedeeld met het toeleveringsnetwerk van Jaguar Land Rover, dat wereldwijd meer dan 5.000 bedrijven omvat.

Met de Reimagine-strategie ondergaat Jaguar Land Rover een diepgaande transformatie om moderne, luxe personenauto’s met een hoog duurzaamheidsgehalte te creëren. Door de volledige waardeketen CO2-vrij te maken, de principes van de circulaire economie toe te passen en tegen het einde van het huidige decennium over te schakelen op volledig elektrische producten verwacht Jaguar Land Rover een belangrijke bijdrage te leveren aan het realiseren van deze doelstellingen. 

Barbara Bergmeier, Executive Director Industrial Operations, Jaguar Land Rover, zegt: “Fulfilling our SBTi commitments and achieving carbon net zero emissions across our entire supply chain by 2039 are the driving forces in Jaguar Land Rover’s industrial strategy. We can only meet these ambitious targets together, which is why we’re inviting suppliers to join us on this challenging but exciting journey, strengthening existing relationships to enable all parties to achieve significant, quantifiable goals.”

Wilhelm Steger, CEO ZKW Group, leverancier van hoogwaardige verlichtingssystemen aan Jaguar Land Rover, zegt: “Our vision is pioneering, premium lighting and electronic systems for all mobility concepts in the global automotive industry. Together with Jaguar Land Rover, ZKW is taking the journey towards a more sustainable future. We are committed to protecting the environment and reducing environmental impact. As a consequence, we are taking responsibility, we are developing towards the Science Based Target Initiative (SBTi) within our business and converting our production sites to CO2-neutral by the end of 2025.”
De doelstellingen van Jaguar Land Rover voor zijn zakenpartners zijn de meest recente uiting van het streven naar verbetering van de duurzaamheid van de toeleveringsketen. 

Kijk voor meer informatie over de doelstelling van Jaguar Land Rover om CO2-neutraal te worden op https://www.jaguarlandrover.com/environment.
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Meer informatie:

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Jaguar Land Rover Nederland 
Valentijn Braam - Communications & PR Manager

M. 06 53498948

E. vbraam@jaguarlandrover.com
Nationale Jaguar-mediasite: http://jlrnederland.pr.co/ 

Internationale Jaguar-mediasite: www.media.jaguar.com 
Nationale Land Rover-mediasite: http://landrovernederland.pr.co/
Internationale Land Rover-mediasite: www.media.landrover.com
Social Media-kanalen Jaguar: 
Facebook: https://www.facebook.com/JaguarNLD 

Twitter: https://mobile.twitter.com/JaguarNLD 
Instagram: https://www.instagram.com/jaguarnederland/ 

YouTube: https://www.youtube.com/channel/UCvdBLevjMfkDh1seImtQtNw 
Social Media-kanalen Land Rover: 
Facebook: https://www.facebook.com/LandRoverNederland
Twitter: https://twitter.com/LandRoverNLD
Instagram: https://www.instagram.com/LandRoverNederland/ 
YouTube: https://www.youtube.com/user/LandRoverNederland
Social Media-kanalen Jaguar Land Rover: 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/jaguar-land-rover-nederland

Noot voor de redactie:

Op wetenschap gebaseerde doelstellingen

Het SBTi is een samenwerkingsverband tussen CDP, het United Nations Global Compact, World Resources Institute (WRI) en het Wereld Natuur Fonds (WWF). De oproep tot actie van SBTi is een van de verbintenissen van de We Mean Business Coalition. Dit initiatief stimuleert ambitieuze klimaatmaatregelen in de particuliere sector door organisaties in staat te stellen wetenschappelijk onderbouwde doelstellingen op het gebied van emissiereductie vast te stellen.

Jaguar Land Rovers wetenschappelijk onderbouwde doelstellingen

Jaguar Land Rover heeft zich verbonden aan het streven om de uitstoot van broeikasgassen bij zijn activiteiten met 46% te verminderen tegen 2030. Ook wil de onderneming de gemiddelde voertuigemissies in zijn ketens met 54% verminderen, inclusief een reductie van 60% gedurende de gebruikscyclus van de auto’s. De doelstellingen, die zijn goedgekeurd door het Science Based Targets initiative (SBTi), bevestigen het traject dat Jaguar Land Rover ingaat om een emissiereductie van 1,5° C te realiseren, in lijn met de Overeenkomst van Parijs. De verbintenis van Jaguar Land Rover voldoet aan de meest ambitieuze doelstelling van Parijs. 
Scope 1, 2 en 3

Scope 1- en 2-emissies hebben betrekking op systemen waarover een organisatie redelijke controle heeft, zoals on-site opgewekte en ingekochte energie. Scope 3-emissies zijn gericht op emissiebronnen die meer buiten een specifieke organisatie liggen, zoals die in de keten van toeleveranciers.
Over Jaguar Land Rover: nieuwe vorm aan toekomst voor moderne luxe door design

Jaguar Land Rover geeft met zijn twee onderscheidende Britse merken een nieuwe vorm aan de toekomst van moderne luxe door design.
Ons huidige aanbod omvat zowel volledig elektrische, plug-in hybrid- en mild-hybrid-modellen, als modellen met de modernste diesel- en benzinemotoren. De wereldwijde vraag naar onze toonaangevende Jaguars en Land Rovers is groot en onze auto’s worden verkocht in 127 landen. Land Rover is met de modelfamilies Range Rover, Discovery en Defender de wereldleider in de markt van premium SUV’s. Jaguar is het allereerste merk dat een volledig elektrisch aangedreven premium performance SUV op de markt bracht: de Jaguar I-PACE.
Jaguar Land Rover is een door en door Britse onderneming, met twee grote design- en ontwikkelingscentra, drie autofabrieken, een motorenfabriek en een accufabriek in het Verenigd Koninkrijk. Ook hebben wij autofabrieken in China, Brazilië, India, Oostenrijk en Slowakije. Drie van onze zeven technologiecentra zijn gelegen in het Verenigd Koninkrijk – in Manchester, Warwick (NAIC) en Londen – de andere vier in Shannon (Ierland), Portland (VS), Boedapest (Hongarije) en Shanghai (China).

In onze Reimagine-strategie staat de elektrificatie van Jaguar en Land Rover centraal en hebben beide merken een duidelijk eigen karakter. Alle modellen van Jaguar en Land Rover zijn tegen het einde van het decennium leverbaar met puur elektrische aandrijving. Deze strategie is de start van de ontwikkeling van Jaguar Land Rover tot een netto CO2-neutrale onderneming – inclusief de productieketen, de producten en de bedrijfsvoering – in de jaren tot 2039.

Jaguar Land Rover is sinds 2008 een volledige dochteronderneming van Tata Motors. Het heeft daardoor volledige toegang tot de belangrijkste wereldspelers op het gebied van technologie en duurzaamheid binnen het grotere geheel van de Tata Group.
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