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JAGUAR LAND ROVER LANCEERT FUTURE SKILLS PROGRAMME: 
TRAININGEN IN KADER VAN ELEKTRISCHE TOEKOMST
· Meer dan 60% van de wereldwijde medewerkers* van Jaguar Land Rover en de dealers van beide merken wordt de komende drie jaar omgeschoold voor de ontwikkeling, de productie en het onderhoud van moderne, elektrische luxeauto’s

· Het merendeel van de technici binnen het dealernetwerk van Jaguar Land Rover wordt dit boekjaar al opgeleid in het kader van elektrificatie, om een eventuele achterstand van kennis en expertise te voorkomen
· Meer dan 9.500 leerlingen zijn in opleiding bij Jaguar Land Rover en de dealers, terwijl volgend jaar nog eens honderden zullen worden aangenomen
Utrecht, 28 september 2022 – Met het Future Skills Programme lanceert Jaguar Land Rover een wereldwijd opleidingsprogramma om in de komende drie jaar 29.000 mensen op te leiden op het gebied van data en connectivity, en om de snelle overgang naar elektrificatie te ondersteunen.

In het kader van het Future Skills Programme worden in het Verenigd Koninkrijk meer dan 10.000 medewerkers van Jaguar Land Rover en de dealers van beide merken, plus bijna 19.000 elders in de wereld, opgeleid voor alle essentiële kennis en vaardigheden met betrekking tot geëlektrificeerde, digitale en autonome auto’s. Hiermee benadrukt Jaguar Land Rover zijn toewijding om toekomstige engineering- en productievaardigheden te ontwikkelen en worden de ‘net zero’-doelstellingen van het concern verder ondersteund.
Barbara Bergmeier, Executive Director Industrial Operations, Jaguar Land Rover: “Our plans to electrify our product portfolio are running at pace, and we are rapidly scaling up our Future Skills training programme to ensure we have the right talent to deliver the world’s most desirable modern luxury electric vehicles. Developing the skilled global workforces needed to design, build and maintain the vehicles of the future is foundational. I’m proud to say we are committing to help plug the electric and digital skills gap with a comprehensive, global training programme, which will power charge electrification both here in the UK and abroad.”
Het Future Skills Programme is de sleutel tot het succes van de Reimagine-strategie van Jaguar Land Rover, waarbij alle modellen van Jaguar en Land Rover tegen het einde van het decennium volledig elektrisch zijn aangedreven. 

Momenteel kan men bij circa 80% van de bijna 1.300 wereldwijde servicepartners van Jaguar Land Rover terecht voor het onderhoud van elektrische auto’s. Om eventuele achterstanden op het gebied van technische vaardigheden te voorkomen, zorgt Jaguar Land Rover ervoor dat het merendeel van de onderhoudstechnici dit jaar al start met een elektrificatietraining.
Daarnaast is Jaguar Land Rover van plan om duizenden hoogopgeleide ingenieurs en productiemedewerkers – die voorheen werkten aan de ontwikkeling van auto’s met een verbrandingsmotor – om te scholen voor geëlektrificeerde, digitale en autonome modellen.

Naarmate de productie van elektrische auto’s in de fabrieken van Jaguar Land Rover toeneemt, moeten productiemedewerkers van alle niveaus worden opgeleid om veilig te kunnen werken met de hoogspanningssystemen in elektrische modellen.
Karl ‘Freddy’ Gunnarsson, Lead Cell Engineer bij Jaguar Land Rover, maakte in zijn eerste functie deel uit van het Emissions After Treatment-team dat werkte aan dieselkatalysatoren. In januari maakte hij de overstap naar het Battery Cell Team.
Karl Gunnarsson en zijn team werken onder andere aan het verhogen van de energiedichtheid van de accu’s om de actieradius van de elektrische modellen te maximaliseren. Dit wordt onder meer bereikt door de celchemie te verbeteren en het celformaat te wijzigen, waardoor meer cellen in de accu kunnen worden opgenomen.
“The transition from working on internal combustion to electric was fairly straightforward. Both require a good understanding of material chemistry, and I was able to dedicate around 30 per cent of my time to independent learning. Now, working on electric vehicles, I can see the longevity of the programme and how it supports the company’s Reimagine strategy”, aldus Karl Gunnarsson.
Om ervoor te zorgen dat de volgende generatie ook over toekomstige vaardigheden beschikt, versterkt de onderneming zijn wereldwijde leerprogramma door honderden leerlingen toe te voegen aan de programma’s van Jaguar Land Rover en dealers over de hele wereld.
* 47.000 mensen, rechtstreeks in dienst bij Jaguar Land Rover of werkzaam in het dealernetwerk.
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Over het Future Skills Programme

· Het opleidingsprogramma zal ertoe leiden dat de komende één tot drie jaar in totaal 11.450 technici werkzaam bij Jaguar Land Rover dealers over de hele wereld worden opgeleid in elektrificatie.
· Jaguar Land Rover wil in de komende drie jaar duizenden leerlingen opleiden, zodat de volgende generatie technici over belangrijke vaardigheden beschikt op het gebied van elektrificatie en autonoom rijden. Dit aantal komt bovenop de bijna 10.000 leerlingen van Jaguar Land Rover en dealers van beide merken die wereldwijd al in opleiding zijn.
· Jaguar Land Rover heeft al een van de grootste leerlingenpopulaties in de Britse automobielsector en investeert via de Jaguar Land Rover Academy elk jaar ongeveer 20 miljoen pond in levenslang leren en ontwikkeling.
· Nog eens 249 medewerkers in het Verenigd Koninkrijk werden in dezelfde periode getraind op het gebied van datavaardigheden, naast de 1.890 medewerkers die op dit gebied al zijn bijgeschoold.
Over elektrificatie bij Jaguar Land Rover

· Het modellenprogramma van Jaguar Land Rover omvat geëlektrificeerde producten, waarbij elke nieuwe en vernieuwde modellijn volledig elektrische, plug-in hybrid- of mild hybrid-varianten biedt. Klanten hebben keuze uit acht plug-in hybrid-modellen en elf mild hybrid-modellen, en uit de meermaals bekroonde, volledig elektrische Jaguar I-PACE.
· Jaguar wordt vanaf 2025 een 100% elektrisch luxemerk, waarmee het zijn unieke potentieel realiseert. In de komende vijf jaar introduceert Land Rover zes volledig elektrische varianten. Tegen het einde van het decennium zijn alle modellen van Jaguar Land Rover volledig elektrisch aangedreven. 

Over Jaguar Land Rover: nieuwe vorm aan toekomst voor moderne luxe door design

Jaguar Land Rover geeft met zijn twee onderscheidende Britse merken een nieuwe vorm aan de toekomst van moderne luxe door design.
Ons huidige aanbod omvat zowel volledig elektrische, plug-in hybrid- en mild-hybrid-modellen, als modellen met de modernste diesel- en benzinemotoren. De wereldwijde vraag naar onze toonaangevende Jaguars en Land Rovers is groot en onze auto’s worden verkocht in 127 landen. Land Rover is met de modelfamilies Range Rover, Discovery en Defender de wereldleider in de markt van premium SUV’s. Jaguar is het allereerste merk dat een volledig elektrisch aangedreven premium performance SUV op de markt bracht: de Jaguar I-PACE.
Jaguar Land Rover is een door en door Britse onderneming, met twee grote design- en ontwikkelingscentra, drie autofabrieken, een motorenfabriek en een accufabriek in het Verenigd Koninkrijk. Ook hebben wij autofabrieken in China, Brazilië, India, Oostenrijk en Slowakije. Drie van onze zeven technologiecentra zijn gelegen in het Verenigd Koninkrijk – in Manchester, Warwick (NAIC) en Londen – de andere vier in Shannon (Ierland), Portland (VS), Boedapest (Hongarije) en Shanghai (China).

In onze Reimagine-strategie staat de elektrificatie van Jaguar en Land Rover centraal en hebben beide merken een duidelijk eigen karakter. Alle modellen van Jaguar en Land Rover zijn tegen het einde van het decennium leverbaar met puur elektrische aandrijving. Deze strategie is de start van de ontwikkeling van Jaguar Land Rover tot een netto CO2-neutrale onderneming – inclusief de productieketen, de producten en de bedrijfsvoering – in de jaren tot 2039.

Jaguar Land Rover is sinds 2008 een volledige dochteronderneming van Tata Motors. Het heeft daardoor volledige toegang tot de belangrijkste wereldspelers op het gebied van technologie en duurzaamheid binnen het grotere geheel van de Tata Group.
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