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INMOTION, JAGUAR LAND ROVER’S CORPORATE VENTURE CAPITAL-TAK, BENOEMT MIKE SMEED TOT MANAGING DIRECTOR
· Benoeming Smeed helpt InMotion om de Open Innovation-strategie van Jaguar Land Rover verder te ondersteunen
· Mike Smeed stapt over van de in China gevestigde joint venture Chery Jaguar Land Rover
· InMotion biedt investeringen en expertise aan innovatieve start-ups in essentiële sectoren
· Open Innovation staat centraal bij het realiseren van de Reimagine-strategie van Jaguar Land Rover
Utrecht, 25 oktober 2022 – InMotion Ventures (InMotion), de corporate venture capital-tak van Jaguar Land Rover, heeft Mike Smeed benoemd tot Managing Director. InMotion speelt een essentiële rol in de Open Innovation-strategie die Jaguar Land Rover onlangs heeft gelanceerd.
Door de samenwerking met start-ups, snelgroeiende jonge bedrijven en andere gelijkgestemde externe organisaties is Open Innovation een fundamentele bouwsteen in de Reimagine-strategie van Jaguar Land Rover. Daarmee streeft dé aanbieder van 's werelds meest gewilde moderne luxe auto’s en ervaringen voor zijn klanten ernaar om zich te transformeren tot een bedrijf dat elektrificatie centraal stelt. Tegelijk wil Jaguar Land Rover toonaangevend zijn met de kwaliteit van zijn diensten en technologie. Ten slotte wil het concern tegen 2039 CO2-neutraal opereren.
InMotion bestaat sinds 2016 en investeert in start-ups in belangrijke Open Innovation-sectoren, zoals autonomie, connectivity, elektrificatie, duurzaamheid, fintech en intelligent ondernemen. Door expertise en middelen beschikbaar te stellen, ondersteunt InMotion start-ups in alle stadia van de ontwikkeling van een bedrijf. InMotion investeerde al onder meer in Circulor, een platform voor beter inzicht in circulaire toeleveringsketens, By Miles, een verzekeraar die het gebruik van het verzekerde object als leidraad hanteert voor de premie, Ascend Elements, een bedrijf voor accurecycling, en Carmoola, een financieringsbedrijf voor auto’s dat daarbij mobiliteit in een breed perspectief plaatst.

Smeed werkte hiervoor voor Chery Jaguar Land Rover, de in Shanghai-gevestigde joint venture van Jaguar Land Rover en de Chinese autofabrikant Chery Automobile Co. Daar was Smeed Vice President of Finance. Hij neemt een schat aan ervaring mee als het gaat om groei mogelijk maken in een multinationale omgeving. Hij is ook goed thuis in het onderhouden van relaties tussen grote ondernemingen en innovatieve en snelgroeiende bedrijven.

Mike Smeed, de nieuwe Managing Director van InMotion: “Jaguar Land Rover’s Open Innovation strategy is putting innovation at the heart of the business, bringing new thinking and opportunities, helping accelerate the delivery of the company’s Reimagine strategy. An established Corporate Venture Capital (CVC) arm is key to achieving its objectives. InMotion Ventures has an excellent reputation in the market, with an enviable portfolio today, and this is a fantastic opportunity to lead the fund to further success as we closer align with the business’ transformation plans.” 

Igor Murakami, Director New Services, Software and Open Innovation Jaguar Land Rover: “InMotion is a key component of our global Open Innovation programme to accelerate the delivery of Jaguar Land Rover Reimagine strategy. Under Mike’s leadership the Corporate Venture Capital team will identify and invest in start-ups working in the territories of electrification, connectivity, digital services, intelligent enterprise, sustainability and metaverse that will be critical in creating new value chains for the business.” 

Smeed, die gaat samenwerken met de eveneens onlangs aangetreden Sam Nasrolahi als Principal, gaat toezicht houden op de voortdurende investeringen van InMotion in vernieuwende en innovatieve mobiliteitsstart-ups, het maximaliseren van kansen door middel van Open Innovation en het bieden van wederzijdse meerwaarde aan InMotion en Jaguar Land Rover.
Over InMotion Ventures 

Onder de vleugels van Jaguar Land Rover doet InMotion Ventures strategische investeringen in innovatieve, snelgroeiende bedrijven die bouwen aan een duurzame toekomst voor de auto-industrie. InMotion investeert in startups over de gehele wereld, meestal op het niveau tussen de zogenoemde Seed en Series C. Opmerkelijke investeringen van InMotion zijn onder meer Lyft (afgesloten in 2019), Ascend Elements, Circulor en Apex AI.
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Meer informatie:

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Jaguar Land Rover Nederland 
Valentijn Braam - Communications & PR Manager

M. 06 53498948

E. vbraam@jaguarlandrover.com
Nationale Jaguar-mediasite: http://jlrnederland.pr.co/ 

Internationale Jaguar-mediasite: www.media.jaguar.com 

Nationale Land Rover-mediasite: http://landrovernederland.pr.co/
Internationale Land Rover-mediasite: www.media.landrover.com
Social Media-kanalen Jaguar: 
Facebook: https://www.facebook.com/JaguarNLD 

Twitter: https://mobile.twitter.com/JaguarNLD 
Instagram: https://www.instagram.com/jaguarnederland/ 

YouTube: https://www.youtube.com/channel/UCvdBLevjMfkDh1seImtQtNw 
Social Media-kanalen Land Rover: 
Facebook: https://www.facebook.com/LandRoverNederland
Twitter: https://twitter.com/LandRoverNLD
Instagram: https://www.instagram.com/LandRoverNederland/ 
YouTube: https://www.youtube.com/user/LandRoverNederland
Social Media-kanalen Jaguar Land Rover: 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/jaguar-land-rover-nederland

Noot voor de redactie:

Over Jaguar Land Rover: nieuwe vorm aan toekomst voor moderne luxe door design

Jaguar Land Rover geeft met zijn twee onderscheidende Britse merken een nieuwe vorm aan de toekomst van moderne luxe door design.
Ons huidige aanbod omvat zowel volledig elektrische, plug-in hybrid en mild-hybrid modellen als modellen met de modernste diesel- en benzinemotoren. De wereldwijde vraag naar onze toonaangevende Jaguars en Land Rovers is groot en onze auto’s worden verkocht in 127 landen. Land Rover is met Range Rover, Discovery en Defender de wereldleider in de markt van premium SUV’s. Jaguar is het allereerste merk dat een volledig elektrisch aangedreven premium performance SUV op de markt bracht: de Jaguar I-PACE.
Jaguar Land Rover is een door en door Britse onderneming, met twee grote design- en ontwikkelingscentra, drie autofabrieken, een motorenfabriek en een accufabriek in het Verenigd Koninkrijk. Ook hebben wij autofabrieken in China, Brazilië, India, Oostenrijk en Slowakije. Drie van onze zeven technologiecentra zijn gelegen in het Verenigd Koninkrijk – in Manchester, Warwick (NAIC) en Londen – de andere vier in Shannon (Ierland), Portland (VS), Boedapest (Hongarije) en Shanghai (China).

In onze Reimagine-strategie staat de elektrificatie van Jaguar en Land Rover centraal en hebben beide merken een duidelijk eigen karakter. Alle modellen van Jaguar en Land Rover zijn tegen het einde van het decennium leverbaar met puur elektrische aandrijving. Deze strategie is de start van de ontwikkeling van Jaguar Land Rover tot een netto CO2-neutrale onderneming – inclusief de productieketen, de producten en de bedrijfsvoering – in de jaren tot 2039.

Jaguar Land Rover is sinds 2008 een volledige dochteronderneming van Tata Motors. Het heeft daardoor volledige toegang tot de belangrijkste wereldspelers op het gebied van technologie en duurzaamheid binnen het grotere geheel van de Tata Group.
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