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DISCOVERY SPORT BEHAALT OPNIEUW VIJF EURO NCAP-STERREN 
· Veelzijdigheid ontmoet veiligheid: Discovery Sport opnieuw bekroond met vijf sterren in de laatste testronde van Euro NCAP
· Intelligente assistentie: reeks geavanceerde rijhulptechnologieën ondersteunt de bestuurder en is beoordeeld met een score van 85% voor Safety Assist
· Elektrisch vermogen: Discovery Sport is leverbaar met een reeks efficiënte benzine- en dieselmotoren, waaronder een plug-in electric hybrid met een elektrische actieradius tot 60 kilometer1
· Veiligste SUV's: elke Range Rover, Discovery en Defender heeft nu een Euro NCAP-score van vijf sterren
Utrecht, 12 december 2022 – De Land Rover Discovery Sport heeft opnieuw de maximale score van 5 sterren behaald in de Euro NCAP-veiligheidstests. Dat betekent dat nu alle Range Rover-, Discovery- en Defender-modellen een maximale veiligheidsbeoordeling hebben.
De Discovery Sport debuteerde in 2014 met een score van vijf sterren. In de nieuwe test van 2022 volgens de laatste, nog strengere normen behaalde de veelzijdige familie-SUV opnieuw een score van vijf sterren. De Discovery Sport noteerde scores van 89% voor Child Occupant Protection, 71% voor Vulnerable Road Users, 85% voor Safety Assist en 84% voor Adult Occupant Protection.
Thomas Mueller, Executive Director Product Engineering, Jaguar Land Rover: “It’s our ambition to design and build the safest vehicles for our clients. Digital innovations and the introduction of new ADAS technologies have allowed us to maintain safety standards at the highest level while preserving the versatility and capability associated with vehicles that wear the Discovery badge.”
De Discovery Sport was direct toonaangevend in het segment van de compacte SUV’s toen hij in 2014 op de markt kwam. Dat was onder meer te danken aan vooruitstrevende technologie van Land Rover, zoals de Pedestrian Airbag en het geavanceerde Autonomous Emergency Braking. Door de jaren heen zijn deze systemen continu verbeterd met onder meer radartechnologie en bijgewerkte algoritmen, om zo nog meer veiligheid te bieden. Andere verbeteringen rondom de veiligheid zijn vernieuwde hoofdsteunen en veiligheidsgordels op de tweede rij, maar ook de toevoeging van Multi Collision Braking.
Een reeks digitale innovaties, waaronder stemcommando’s in de eigen taal, zijn beschikbaar op alle uitvoeringen. Met deze slimme innovaties zijn diverse instellingen en functies te bedienen met natuurlijke en intuïtieve stemcommando's, zonder dat de bestuurder de handen van het stuur of de ogen van de weg hoeft te nemen.

Advanced Driver Assistance Systems (ADAS)
De Land Rover Discovery Sport is voorzien van een uitgebreid ADAS-arsenaal om de bestuurder te assisteren en inzittenden te beschermen. Het pakket omvat onder meer:
· Autonomous Emergency Braking (AEB) – met gebruikmaking van frontradars en camera’s kan AEB tegemoetkomende voertuigen, voetgangers en fietsers signaleren, maar ook tegemoetkomende voertuigen en fietsers op de naastliggende rijstroken bij rechts en links afslaan. AEB remt bij dreigend gevaar automatisch af om een aanrijding te voorkomen of de ernst ervan te beperken.

· Lane Keeping Assist – monitort de wegmarkeringen om onbedoeld verlaten van de rijstrook te detecteren. Als dat gebeurt, voert het systeem automatisch een stuurcorrectie uit.

· Emergency Lane Keeping Assist – helpt met stuurcorrecties als de auto te dicht bij de rand van de weg komt of bij de weghelft van tegenliggers.

· 3D Surround Camera & ClearSight Ground View – het Surround Camera-systeem biedt een 3D, 360o-overzicht van de situatie rondom de auto en kan diverse beelden tegelijk op het touchscreen tonen tijdens het manoeuvreren. Daarmee heeft de bestuurder nog meer gedetailleerde visuele informatie over de omgeving. ClearSight Ground View toont het voor de bestuurder onzichtbare gebied vlak voor en onder de auto op het touchscreen.

· Adaptive Cruise Control – houdt de ingestelde rijsnelheid aan en vertraagt automatisch als een voorligger langzamer rijdt. 

De Discovery Sport blijft de meest capabele en veelzijdige compacte SUV. Niet alleen door de 5+2 zitplaatsen, maar ook door de beschikbaarheid van de P300e plug-in electric hybrid1, met een volledig elektrische actieradius tot 60 kilometer en een CO2-uitstoot vanaf 34 g/km2. De PHEV biedt standaard de mogelijkheid van DC-snelladen, waarmee in 30 minuten tot 80% van de accucapaciteit kan worden geladen.
EINDE BERICHT
1 De door Euro NCAP geteste Discovery Sport MY23 was géén versie met PHEV-aandrijflijn. De beoordeling geldt voor auto’s die vanaf november 2022 zijn gebouwd. Voor het PHEV-model doet Euro NCAP nog aanvullende tests voordat ook de Discovery Sport PHEV vijf sterren scoort.
2 De verstrekte cijfers zijn het resultaat van officiële tests door de fabrikant in overeenstemming met de Europese WLTP-wetgeving. Alleen voor vergelijkingsdoeleinden. Cijfers uit de praktijk kunnen afwijken. CO₂- en brandstofverbruikscijfers kunnen variëren afhankelijk van factoren zoals rijstijl, omgevingsfactoren, belading, geselecteerde velgen/banden en gemonteerde opties en accessoires.
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Over Jaguar Land Rover: nieuwe vorm voor de toekomst van moderne luxe door design

Jaguar Land Rover’s Reimagine-strategie omvat een duurzame visie op moderne luxe door design. De vraag naar onze toonaangevende en moderne luxe biedende modellen van Land Rover – Range Rover, Discovery en Defender – en Jaguar is groot. In het fiscale jaar 2021/22 heeft Jaguar Land Rover wereldwijd in 123 landen meer dan 370.000 auto’s verkocht. Geëlektrificeerde modellen zijn verantwoordelijk voor ongeveer twee derde van het totale aantal verkochte auto’s. Ons aanbod omvat zowel volledig elektrische, plug-in hybrid en mild hybrid modellen als modellen met de nieuwste benzine- en dieselmotoren.

In de jaren tot 2039 transformeren wij Jaguar Land Rover tot een netto CO2-neutrale onderneming – inclusief de productieketen, onze producten en onze bedrijfsvoering. We hebben een routekaart opgesteld om de uitstoot van onze eigen activiteiten en waardeketens tegen 2030 te verminderen door middel van goedgekeurde, op wetenschap gebaseerde doelen. Elektrificatie staat centraal in deze strategie en tegen het einde van het huidige decennium zijn alle modellen van Jaguar en Land Rover leverbaar met puur elektrische aandrijving.

Jaguar Land Rover is een door en door Britse onderneming, met twee grote design- en ontwikkelingscentra, drie autofabrieken, een motorenfabriek en een accufabriek in het Verenigd Koninkrijk. Ook hebben wij autofabrieken in China, Brazilië, India, Oostenrijk en Slowakije, en zeven technologiecentra verdeeld over de gehele wereld.

Jaguar Land Rover is sinds 2008 een volledige dochteronderneming van Tata Motors. Het heeft daardoor volledige toegang tot de belangrijkste wereldspelers op het gebied van technologie en duurzaamheid binnen het grotere geheel van de Tata Group.
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