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Jaguar XK120 DIE DEELNAM AAN EERSTE 1000 MIGLIA EXPERIENCE UAE

NU TE KOOP BIJ JAGUAR CLASSIC
· De Jaguar XK120 uit 1950 uit de Jaguar Classic Collection, die onlangs deelnam aan de 1000 Miglia Experience UAE, is nu te koop als een 'Works Legend'
· Jaguar Classic ondersteunde de eerste 1000 Miglia Experience in de Verenigde Arabische Emiraten en sponsorde ook het Official Awards Dinner na afloop
· De zeldzame Jaguar XK120 roadster werd bestuurd door influencer Mohammad Al Muhaini (@Q8Stig) en Matthew Bailey, Senior Business Development Manager bij Jaguar Land Rover Classic
· Kijk op de Jaguar Classic Work Legends-website voor alle details van de unieke, vakkundig geprepareerde XK120 Open Two-Seater die aan het evenement deelnam
· Honderd eigenaren namen met hun historische auto’s deel aan de eerste 1000 Miglia Experience UAE, onder wie David Gandy, Brits fotomodel en Jaguar liefhebber, in zijn unieke door Jaguar Classic gerenoveerde XK120
Utrecht, 23 december 2022 – De zeldzame Jaguar XK120 van bouwjaar 1950 uit de Jaguar Classic Collection, die onlangs de eerste 1000 Miglia Experience UAE volbracht, is nu te koop bij Jaguar Classic Works in Coventry, Verenigd Koninkrijk. Daar wacht de Jaguar XK120 Open Two-Seater (OTS) – een als Works Legend goedgekeurde klassieker, afgewerkt in Cream met zwarte softtop en een interieur in de kleuren Biscuit and Red – op een nieuwe eigenaar.

Sinds de auto is opgenomen in de Jaguar Classic Collection is dit perfect gerestaureerde exemplaar minutieus onderhouden. Deze XK120 behoorde ooit toe aan Stuart Lightfoot, een van de oprichters en de wedstrijdsecretaris van de Jaguar Drivers' Club die in juni 1956 werd opgericht.
Geprepareerd door experts
Experts van Jaguar Classic Works hebben de Jaguar XK120 geprepareerd voor de 1000 Miglia Experience UAE. Het iconische auto-evenement vond voor het eerst plaats buiten Italië. Jaguar Classic ondersteunde het evenement als sponsor van het Official Awards Dinner in het Emirates Palace. De XK120 werd bij deze gelegenheid bestuurd door contentmaker en influencer Mohammad Al Muhaini (@Q8Stig) en Matthew Bailey, Senior Business Development Manager van Jaguar Land Rover Classic. Deze XK120 OTS eindigde op een respectabele 25e plaats in het algemeen klassement en 13e in zijn klasse. Gedurende het evenement, van 4 tot 8 december jl., had de Jaguar geen enkele technische ondersteuning nodig.

Als onderdeel van zijn samenwerking met de 1000 Miglia Experience UAE exposeerde Jaguar Classic tijdens het evenement de Jaguar C-type en D-type Continuation-modellen voor het eerst in de Verenigde Arabische Emiraten. Dat gebeurde onder meer tijdens de prijsuitreiking.
Matthew Bailey, Senior Business Development Manager, Jaguar Land Rover Classic: “The Mille Miglia is an iconic race and it was a real privilege to take part in the inaugural 1000 Miglia Experience UAE with a beautiful vehicle prepared for the event by our experts at Jaguar Classic Works. The unique XK120 has a real pedigree and is now available to purchase through our Works Legends programme, and it promises to be a fantastic investment for one of our clients.”
Aan de 1000 Miglia Experience UAE, een eigentijdse editie van het roemruchte evenement, namen honderd bezitters van historische auto’s deel. Dat resulteerde in een bonte verzameling historische voertuigen, Mille Miglia-raceauto’s en eigentijdse iconen. Van zondag 4 tot en met donderdag 8 december reden ze in vier etappes van Dubai naar Abu Dhabi, waarbij ze een onvergetelijke rit door alle zeven Emiraten beleefden. De 1000 Miglia UAE is het grootste klassieke motorsportevenement dat ooit in het Midden-Oosten is georganiseerd.

Drie categorieën

Tijdens het evenement waren de auto’s opgesplitst in drie categorieën: de 1000 Miglia Class (1927-1957) ter ere van de auto’s die deelnamen aan het oorspronkelijke evenement, de Jubilee Class voor auto's gebouwd tot 1971 (het oprichtingsjaar van de Verenigde Arabische Emiraten) en de klasse Contemporary Icons voor moderne auto’s.

Onder de deelnemers was ook David Gandy, een Brits model en Jaguar liefhebber. Hij reed in zijn eigen Jaguar XK120 uit 1954, die in 2019 een grondige renovatie onderging bij Jaguar Classic. Deze experts hebben 2.700 manuren geïnvesteerd aan upgrades om de XK120 uniek en raceklaar te maken. Zij gaven de 3,4-liter zescilinder-lijnmotor niet alleen meer vermogen, maar verbeterden ook de duurzaamheid ervan. Ten slotte werd de XK120 afgewerkt in Solid Black, met een interieur van Aged Saddle (lichtbruin) leder in een uniek rasterpatroon.
Works Legends
Het programma Works Legends biedt een bijzondere selectie van buitengewone klassieke auto’s, die uit alle uithoeken van de wereld afkomstig zijn. Elk voertuig is volledig gecertificeerd door Jaguar Classic, dat de auto’s voorziet van 12 maanden garantie zonder kilometerbeperking en een sluitende onderhoudshistorie, die uitvoerig is gecontroleerd door het team van Jaguar Classic.

De door Jaguar Classic te koop aangeboden XK120 is na zijn deelname aan de Mille Miglia klaar voor volgende endurance-rally’s. Hij is opgenomen in het Registro, de officiële lijst van gecertificeerde en toegelaten auto’s voor de iconische rally; de inschrijfgelden voor 2023 zijn al voldaan.
Upgrades

Deze XK120 heeft enkele interessante upgrades, zoals een professionele digitale rallytimer van Brantz, een mechanische rallytimer van Bremont, vierpuntsgordels en een brandblusser. De auto sierde in april 2022 de cover van het jubileumnummer van het tijdschrift Classic and Sports Car.

De XK120 is een van de weinige XK-modellen die verkrijgbaar zijn bij Jaguar Classic. Jaguar Classic is wereldwijd dé autoriteit op het gebied van deze modellen, onder meer vanwege de mogelijkheden die het biedt voor onderhoud en restauratie aan de hand van oorspronkelijke archieftekeningen en -technieken.
Historie

Na zijn introductie op de London Motor Show in 1948 was de XK120 tot 1954 in productie. Jaguar bouwde ongeveer tweehonderd exemplaren met een aluminium carrosserie voordat het in 1950 overschakelde naar staal. De XK120 was er eerst als Open Two-Seater (OTS). In 1951 verscheen hij ook als Fixed Head Coupe (FHC) en in 1953 als luxere Drophead Coupe (DHC).

Een ander exemplaar uit de Jaguar Classic-voorraad is een XK120 uit 1953 in race-uitvoering, uitgevoerd in Suede Green met bijpassend Suede Green interieur. Deze auto was oorspronkelijk van een fanatieke rallyrijder, waarna de volgende eigenaar met de auto deelnam aan de races van het XK Register. Na vier decennia opgeslagen te zijn geweest, was deze auto toe aan een volledige restauratie. Nu is de auto naar FIA-specificaties gerestaureerd en klaar om zijn illustere wedstrijdcarrière voort te zetten.
EINDE BERICHT
Over Jaguar Land Rover Classic
Jaguar Land Rover Classic is een divisie van Jaguar Land Rover. Liefhebbers van klassieke Jaguars en Land Rovers wereldwijd kunnen hier terecht voor authentieke klassieke auto’s, deskundig onderhoud, originele onderdelen en onvergetelijke ervaringen.

Het snelgroeiende team van Jaguar Land Rover Classic bestaat uit hoogopgeleide ingenieurs, afgestudeerde en leerling-technici. Deze experts werken in de Jaguar Land Rover Classic Works-fabriek in Coventry en zijn niet alleen gespecialiseerd in buitengewone restauratieprojecten, maar ook in het bouwen van exclusieve New Original-Continuation-exemplaren zoals de Jaguar C-type en D-type.

Ga voor meer informatie naar de website van Jaguar Land Rover Classic: www.jaguarlandroverclassic.com 

Contactgegevens: +44 (0) 2476 566 600, sales@classic-jaguarlandrover.com.

Blijf op de hoogte en volg de laatste updates via Instagram (@jaguar.classic).
Meer informatie:

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Jaguar Land Rover Nederland 
Valentijn Braam - Communications & PR Manager

M. 06 53498948

E. vbraam@jaguarlandrover.com
Nationale Jaguar-mediasite: http://jlrnederland.pr.co/  

Internationale Jaguar-mediasite: www.media.jaguar.com 

Social Media-kanalen: 
Facebook: https://www.facebook.com/JaguarNLD 

Twitter: https://mobile.twitter.com/JaguarNLD 
Instagram: https://www.instagram.com/jaguarnederland/ 
YouTube: https://www.youtube.com/channel/UCvdBLevjMfkDh1seImtQtNw 
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Over Jaguar Land Rover: nieuwe vorm voor de toekomst van moderne luxe door design

Jaguar Land Rover’s Reimagine-strategie omvat een duurzame visie op moderne luxe door design. De vraag naar onze toonaangevende en moderne luxe biedende modellen van Land Rover – Range Rover, Discovery en Defender – en Jaguar is groot. In het fiscale jaar 2021/22 heeft Jaguar Land Rover wereldwijd in 123 landen meer dan 370.000 auto’s verkocht. Geëlektrificeerde modellen zijn verantwoordelijk voor ongeveer twee derde van het totale aantal verkochte auto’s. Ons aanbod omvat zowel volledig elektrische, plug-in hybrid en mild hybrid modellen als modellen met de nieuwste benzine- en dieselmotoren.

In de jaren tot 2039 transformeren wij Jaguar Land Rover tot een netto CO2-neutrale onderneming – inclusief de productieketen, onze producten en onze bedrijfsvoering. We hebben een routekaart opgesteld om de uitstoot van onze eigen activiteiten en waardeketens tegen 2030 te verminderen door middel van goedgekeurde, op wetenschap gebaseerde doelen. Elektrificatie staat centraal in deze strategie en tegen het einde van het huidige decennium zijn alle modellen van Jaguar en Land Rover leverbaar met puur elektrische aandrijving.

Jaguar Land Rover is een door en door Britse onderneming, met twee grote design- en ontwikkelingscentra, drie autofabrieken, een motorenfabriek en een accufabriek in het Verenigd Koninkrijk. Ook hebben wij autofabrieken in China, Brazilië, India, Oostenrijk en Slowakije, en zeven technologiecentra verdeeld over de gehele wereld.

Jaguar Land Rover is sinds 2008 een volledige dochteronderneming van Tata Motors. Het heeft daardoor volledige toegang tot de belangrijkste wereldspelers op het gebied van technologie en duurzaamheid binnen het grotere geheel van de Tata Group.
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