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BOUW UW EIGEN AVONTUUR:
LEGO® ICONS INTRODUCEERT CLASSIC DEFENDER 90-SET
· Jubileummodel: nieuwe LEGO® Icons Classic Land Rover Defender 90-set ter gelegenheid van 75 jaar Land Rover
· Voor de bouwers: set met 2.336 onderdelen, compleet met alle accessoires voor een offroad-expeditie
· Binnenkort te koop: vanaf 1 april a.s. voor LEGO VIP members, vanaf 4 april via de LEGO-website en Stores, en vanaf 1 juli a.s. bij de Land Rover dealers; de prijs is € 239,99
· Avontuurlijke race: bekijk de introductie van de LEGO® Icons Classic Land Rover Defender 90-set met een Highlands-challenge op www.lego.com/Defender
Utrecht, 17 maart 2023 – De LEGO Group en de Defender vieren samen het 75-jarige bestaan van Land Rover, met een nieuwe set: de LEGO® Icons Classic Land Rover Defender 90. De set bestaat uit 2.336 onderdelen en is compleet met alle accessoires voor een offroad-expeditie.
Het is een twee-in-één-set, waarbij de bouwer kan kiezen: een alledaagse versie voor op de weg óf een aangepaste versie die klaar is voor avontuur.
De Defender heeft inmiddels 75 jaar ervaring met expedities op elk terrein. Het model wordt wereldwijd direct herkend en heeft een unieke staat van dienst op het gebied van avontuur, humanitaire hulp en gewoon hard werken.

Het 32 cm lange LEGO-model maakt dat duidelijk met accessoires zoals een imperiaal, een verhoogde luchtinlaat, een voorbumper met echt werkende lier, beschermende treeplanken, een gereedschapskist en rijplaten voor het rijden door modder en zand. Ook is het model uitgerust met een werkende stuurinrichting en vering. De motorkap en portieren kunnen open en het interieur is voorzien van alle details van de echte Classic Defender.

Paul Barritt, directeur Land Rover Classic: “Defender is synonymous with adventure and this new LEGO set is a perfect way to capture the spirit of an incomparable, unstoppable automotive icon, whilst also sharing the playful side of the vehicle.”

Kurt Kirstiansen, LEGO Design Master: “Bringing the Classic Defender to life in bricks was no easy challenge. Defender can take you anywhere, so during the design process we wanted to infuse the set with that sense of adventure. We can’t wait to see fans’ reactions.”
Ter introductie van de nieuwe set plaatste de LEGO Group een echte Classic Defender in de Schotse Hooglanden. Die Defender was voor de gelegenheid de moeilijkst bereikbare LEGO Store ter wereld. Dat vroeg om een uitdaging en avonturiers Raha Moharrak en Aldo Kane gingen die aan. Wie van hen is als eerste bij de Defender om de nieuwe set te ontdekken en te bouwen? Bekijk de video op www.lego.com/Defender.

De LEGO® Icons Classic Land Rover Defender 90-set is vanaf 1 april a.s. te koop voor LEGO VIP members en vanaf 4 april in de LEGO Stores en online via www.lego.com/Defender. Vanaf 1 juli is de Classic Defender 90-set ook verkrijgbaar bij de Land Rover dealers. De prijs is € 239,99.
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Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Jaguar Land Rover Nederland 
Valentijn Braam - Communications & PR Manager

M. 06 53498948

E. vbraam@jaguarlandrover.com 
Nationale Land Rover-mediasite: http://landrovernederland.pr.co/ 
Internationale Land Rover-mediasite: www.media.landrover.com
Social Media-kanalen: 
Facebook: https://www.facebook.com/LandRoverNederland
Twitter: https://twitter.com/LandRoverNLD
Instagram: https://www.instagram.com/LandRoverNederland/
YouTube: https://www.youtube.com/user/LandRoverNederland
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Over Jaguar Land Rover: nieuwe vorm voor de toekomst van moderne luxe door design

Jaguar Land Rover’s Reimagine-strategie omvat een duurzame visie op moderne luxe door design. De vraag naar onze toonaangevende en moderne luxe biedende modellen van Land Rover – Range Rover, Discovery en Defender – en Jaguar is groot. In het fiscale jaar 2021/22 heeft Jaguar Land Rover wereldwijd in 123 landen meer dan 370.000 auto’s verkocht. Geëlektrificeerde modellen zijn verantwoordelijk voor ongeveer twee derde van het totale aantal verkochte auto’s. Ons aanbod omvat zowel volledig elektrische, plug-in hybrid en mild hybrid modellen als modellen met de nieuwste benzine- en dieselmotoren.

In de jaren tot 2039 transformeren wij Jaguar Land Rover tot een netto CO2-neutrale onderneming – inclusief de productieketen, onze producten en onze bedrijfsvoering. We hebben een routekaart opgesteld om de uitstoot van onze eigen activiteiten en waardeketens tegen 2030 te verminderen door middel van goedgekeurde, op wetenschap gebaseerde doelen. Elektrificatie staat centraal in deze strategie en tegen het einde van het huidige decennium zijn alle modellen van Jaguar en Land Rover leverbaar met puur elektrische aandrijving.

Jaguar Land Rover is een door en door Britse onderneming, met twee grote design- en ontwikkelingscentra, drie autofabrieken, een motorenfabriek en een accufabriek in het Verenigd Koninkrijk. Ook hebben wij autofabrieken in China, Brazilië, India, Oostenrijk en Slowakije, en zeven technologiecentra verdeeld over de gehele wereld.

Jaguar Land Rover is sinds 2008 een volledige dochteronderneming van Tata Motors. Het heeft daardoor volledige toegang tot de belangrijkste wereldspelers op het gebied van technologie en duurzaamheid binnen het grotere geheel van de Tata Group.

Over LEGO Group

De LEGO Group heeft als missie om de bouwers van morgen op speelse wijze te inspireren en zich te laten ontwikkelen. Het LEGO System in Play, dat is gebaseerd op de LEGO steentjes, zorgt ervoor dat jong en oud al hun fantasieën kunnen bouwen en herbouwen.

De LEGO Group werd in 1932 opgericht in Billund, Denemarken, door Ole Kirk Kristiansen. De naam LEGO is afgeleid van de Deense woorden ‘LEg GOdt’, wat ‘speelgoed’ betekent. Vandaag de dag is de LEGO Group nog altijd een familiebedrijf met het hoofdkantoor in Billund. Wel worden de producten nu verkocht in meer dan 130 landen over de hele wereld. Voor meer nieuws van de LEGO Group, informatie over de financiële resultaten en verantwoord ondernemen, zie www.LEGO.com/aboutus.
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