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JAGUAR LAND ROVER INVESTEERT KOMENDE VIJF JAAR £ 15 MILJARD IN TOEKOMST VAN MODERNE ELEKTRISCHE LUXE
· Investering van meer dan £ 15 miljard in vijf jaar tijd; in lagere industriële CO2-voetafdruk, elektrificatie van complete modellenprogramma, autonoom rijden, AI, digitale technologieën en vaardigheden van medewerkers
· Verandering; JLR Halewood-fabriek in Merseyside schakelt over naar productie van volledig elektrische modellen en het JLR Engine Manufacturing Centre in Wolverhampton wordt omgedoopt in Electric Propulsion Manufacturing Centre
· Reimagine-strategie versterkt; met nieuw House of Brands-concept voor versnelde uitrol van visie op moderne luxe
· Elektrische Range Rover; eerste volledig elektrische Range Rover later dit jaar te bestellen
· Nieuwe modellen; nieuwe generatie van middelgrote SUV-architectuur wordt volledig elektrisch en eerste van drie ‘reimagined’ moderne, luxe en elektrische Jaguars is vierdeurs GT, geproduceerd in Solihull
Utrecht, 20 april 2023 – JLR versnelt zijn transitie naar een toonaangevende fabrikant van moderne, luxe en bovenal elektrisch aangedreven modellen. De Halewood-fabriek in het Verenigd Koninkrijk schakelt om die reden in de komende jaren over naar de productie van volledig elektrische modellen. Ook wordt de nieuwe generatie van de middelgrote SUV-architectuur (Electrified Modular Architecture – EMA) volledig elektrisch.
In het JLR hoofdkantoor in Gaydon bevestigde Adrian Mardell, CEO van JLR, tegenover wereldwijde media nog eens de inspanningen van de onderneming voor de Reimagine-strategie. JLR zal zich voor 2030 herpositioneren als fabrikant van moderne luxe auto’s, waarbij elektrificatie voorop staat. Tegelijk zet het bedrijf ook stappen om financiële doelen te behalen. Voor het boekjaar 2025 moet de onderneming weer netto winstgevend zijn en voor 2026 moeten weer dubbele cijfers worden behaald voor het operationele bedrijfsresultaat (EBIT).
Adrian Mardell, CEO JLR: “Two years ago, we launched our Reimagine strategy and since then we have made great progress, including launching two new critically acclaimed modern luxury Range Rover and Range Rover Sport models, joining the Defender family, for which there is record demand. We achieved this while navigating the headwinds of the pandemic and chip shortages, and successfully ramping up production of our most profitable models to deliver profit in Q3.”
“Today I am proud to announce we are accelerating our electrification path, making one of our UK plants and our next-generation medium-size luxury SUV architecture fully electric. This investment enables us to deliver our modern luxury electric future, developing new skills, and reaffirming our commitment to be net zero carbon by 2039.”

Investeren in nieuwe generatie elektrische modellen
JLR zet dit jaar al een volgende stap op het gebied van elektrificatie. Later dit jaar worden de orderboeken geopend voor de volledig elektrische Range Rover die in 2024 op de markt komt. Het eerste model van de volgende generatie middelgrote, moderne en luxe SUV’s (EMA) wordt eveneens een volledig elektrisch lid van de Range Rover familie. De introductie vindt plaats in 2025. De productie is in Halewood, Merseyside, waarmee JLR zijn investering in de toekomst van de auto-industrie in het Verenigd Koninkrijk concretiseert.
Het EMA-platform wordt volledig elektrisch om in te spelen op de toenemende aandacht voor elektrificatie wereldwijd. Daarnaast biedt het flexibele Modular Longitudinal Architecture (MLA-) platform van de Range Rover en Range Rover Sport mogelijkheden voor zowel brandstofmotoren, hybride als volledig elektrische aandrijving. Op deze manier heeft JLR de flexibiliteit om zich aan te passen aan de behoeften van verschillende markten wereldwijd, waar elektrificatie mogelijk in een ander tempo verloopt.
House of Brands
Als volgende stap binnen de Reimagine-strategie past JLR een House of Brands-concept toe. Daarmee wordt het unieke karakter van de merken Range Rover, Defender, Discovery en Jaguar versterkt. Ook zorgt het voor een versnelde uitrol van de visie van JLR om de meest begeerlijke moderne luxe auto’s te maken voor de meest veeleisende klanten.
Professor Gerry McGovern OBE, Chief Creative Officer JLR: “Pivotal to our Reimagine strategy is the formation of the House of Brands, which is a natural evolution, with a purpose of elevating and amplifying the uniqueness of our characterful British marques. Our ultimate ambition is to build truly emotionally engaging experiences for our clients that, over time, will build long-term high equity for our brands and long-term sustainability for JLR.”
De eerste van drie ‘reimagined’ moderne, luxe en elektrische Jaguars wordt een vierdeurs GT, geproduceerd in Solihull in de West Midlands, Verenigd Koninkrijk. Deze Jaguar wordt gebouwd op een eigen, unieke architectuur, JEA. Het model wordt de krachtigste Jaguar tot nu toe, met een actieradius tot 700 km en een richtprijs vanaf circa £ 100.000. Meer informatie over de nieuwe vierdeurs GT van Jaguar wordt later dit jaar bekendgemaakt. De verkoop begint in geselecteerde markten in 2024, met de eerste aflevering aan kopers in 2025.
Professor Gerry McGovern OBE: “We have radically reimagined Jaguar as a modern luxury brand. The key to Jaguar’s transformation is that the designs convey that they are a copy of nothing.”
Adrian Mardell: “With Range Rover, the original luxury SUV, available for pre-order in pure electric form later this year, and the first of three breath-taking electric reimagined Jaguar models to be launched in 2025, we are stepping into an incredibly exciting new electric era for JLR as a modern luxury business.”
Investeren in de industriële voetafdruk van JLR in het Verenigd Koninkrijk
Het Engine Manufacturing Centre in Wolverhampton, Verenigd Koninkrijk, produceert momenteel de Ingenium brandstofmotoren voor de verschillende modellen van JLR. Ook deze productielocatie heeft een elektrische toekomst, namelijk de productie van elektromotoren en batterijpakketten voor de nieuwe generatie JLR-modellen. Om deze verandering te benadrukken zal de naam van de productielocatie wijzigen naar het Electric Propulsion Manufacturing Centre.
Ook voor de historische productielocatie Castle Bromwich heeft JLR goed nieuws. Deze locatie, waar carrosseriedelen worden geproduceerd, zal worden uitgebreid en blijft daarmee ook in de volledig elektrische toekomst van JLR een cruciale rol spelen in de productie van de nieuwe generatie elektrische modellen. JLR onderzoekt de mogelijkheden voor de andere delen van de Castle Bromwich-locatie.
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Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Jaguar Land Rover Nederland 
Valentijn Braam - Communications & PR Manager

M. 06 53498948

E. vbraam@jaguarlandrover.com
Nationale Jaguar-mediasite: http://jlrnederland.pr.co/ 

Internationale Jaguar-mediasite: www.media.jaguar.com 

Nationale Land Rover-mediasite: http://landrovernederland.pr.co/
Internationale Land Rover-mediasite: www.media.landrover.com
Social Media-kanalen Jaguar: 
Facebook: https://www.facebook.com/JaguarNLD 

Twitter: https://mobile.twitter.com/JaguarNLD 
Instagram: https://www.instagram.com/jaguarnederland/ 

YouTube: https://www.youtube.com/channel/UCvdBLevjMfkDh1seImtQtNw 
Social Media-kanalen Land Rover: 
Facebook: https://www.facebook.com/LandRoverNederland
Twitter: https://twitter.com/LandRoverNLD
Instagram: https://www.instagram.com/LandRoverNederland/ 
YouTube: https://www.youtube.com/user/LandRoverNederland
Social Media-kanalen Jaguar Land Rover: 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/jaguar-land-rover-nederland
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Over Jaguar Land Rover: nieuwe vorm voor de toekomst van moderne luxe door design

Jaguar Land Rover’s Reimagine-strategie omvat een duurzame visie op moderne luxe door design. De vraag naar onze toonaangevende en moderne luxe biedende modellen van Land Rover – Range Rover, Discovery en Defender – en Jaguar is groot. In het fiscale jaar 2021/22 heeft Jaguar Land Rover wereldwijd in 123 landen meer dan 370.000 auto’s verkocht. Geëlektrificeerde modellen zijn verantwoordelijk voor ongeveer twee derde van het totale aantal verkochte auto’s. Ons aanbod omvat zowel volledig elektrische, plug-in hybrid en mild hybrid modellen als modellen met de nieuwste benzine- en dieselmotoren.

In de jaren tot 2039 transformeren wij Jaguar Land Rover tot een netto CO2-neutrale onderneming – inclusief de productieketen, onze producten en onze bedrijfsvoering. We hebben een routekaart opgesteld om de uitstoot van onze eigen activiteiten en waardeketens tegen 2030 te verminderen door middel van goedgekeurde, op wetenschap gebaseerde doelen. Elektrificatie staat centraal in deze strategie en tegen het einde van het huidige decennium zijn alle modellen van Jaguar en Land Rover leverbaar met puur elektrische aandrijving.

Jaguar Land Rover is een door en door Britse onderneming, met twee grote design- en ontwikkelingscentra, drie autofabrieken, een motorenfabriek en een accufabriek in het Verenigd Koninkrijk. Ook hebben wij autofabrieken in China, Brazilië, India, Oostenrijk en Slowakije, en zeven technologiecentra verdeeld over de gehele wereld.

Jaguar Land Rover is sinds 2008 een volledige dochteronderneming van Tata Motors. Het heeft daardoor volledige toegang tot de belangrijkste wereldspelers op het gebied van technologie en duurzaamheid binnen het grotere geheel van de Tata Group.
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