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JAGUAR LAND ROVER VERSNELT ONTWIKKELING VAN AUTONOME AUTO’S MET DRIE NIEUWE TECHNOLOGIEHUBS

· Opening van nieuwe technologiehubs in Duitsland, Italië en Spanje voor ontwikkeling van volgende generatie autonome technologieën
· Bijna 100 nieuwe banen gecreëerd voor ontwikkeling van rijhulpsystemen en kunstmatige intelligentie (AI) voor zelfrijdende auto’s van de toekomst
· Aanvullende investering naast zes bestaande technologiehubs in VS, Hongarije, Ierland, VK, China en India
· Investering markeert volgende fase in digitale transformatie en actieve digitale wervingscampagne, ondanks aanhoudende krimp van big tech-industrie
· Nieuwe technologiehubs verstevigen strategische samenwerking met NVIDIA, uitbreiding van wereldwijde aanwezigheid van Jaguar Land Rover
Utrecht, 22 februari 2023 – Jaguar Land Rover (JLR) vergroot zijn wereldwijde digitale mogelijkheden met de opening van drie nieuwe tech hubs in Europa. Hiermee creëert Jaguar Land Rover bijna 100 nieuwe banen.
In deze tech hubs worden autonome rijsystemen ontwikkeld voor de volgende generatie moderne luxeauto’s van JLR. De drie nieuwe tech hubs betekenen een extra investering van JLR, naast die in de zes reeds bestaande tech hubs.

Europese locaties
De drie nieuwe hubs zijn gevestigd in München (Duitsland), Bologna (Italië) en Madrid (Spanje). Voor deze locaties is onder meer gekozen vanwege de beschikbaarheid van professionals met digitale technische expertise.

München is een van Europa's meest vooraanstaande technologiehubs*, maar ook de technologiecentra in Spanje en Italië gelden als belangrijke en groeiende tech hub-locaties in Europa**.

*https://digital-skills-jobs.europa.eu/en/latest/opinions/italy-marks-sound-progress-digital-skills-according-2021-data-eurostat 

**https://sifted.eu/articles/italian-tech-scene-data/#:~:text=A%20late%20bloomer%20among%20Europe's,unicorn%20after%20the%20dotcom%20boom.
Waardevolle aanvulling

De oprichting van deze drie nieuwe hubs is een waardevolle aanvulling op de bestaande JLR-technologiehubs in Portland (Verenigde Staten), Boedapest (Hongarije), Shannon (Ierland), Shanghai (China), Bengaluru (India) en Manchester (Verenigd Koninkrijk). Gezamenlijk hebben deze hubs ruim 1.100 technici in dienst, die onderdeel zijn van het wereldwijde JLR-engineeringteam van bijna 9.000 mensen.

De negen technologiehubs van Jaguar Land Rover zullen wereldwijd diensten verlenen en gegevens aanleveren voor het Advanced Product Creation Centre in Gaydon (Verenigd Koninkrijk). Daar creëert Jaguar Land Rover de volgende generatie moderne luxeauto’s met een volledig connected klantervaring.

Thomas Müller (Product Engineering Director Jaguar Land Rover): “We are harnessing talent in autonomous technologies around the world to develop new autonomous technologies for our future products, which will deliver a truly modern luxury experience for our clients.”

“Software is essential for us to deliver a fully connected experience for our clients and creating global engineering hubs will enable seamless hybrid working across several locations and ensure we harness the best talent for our business.”
Meerjarige samenwerking

Met de oprichting van de drie nieuwe technische hubs onderstreept Jaguar Land Rover de meerjarige samenwerking met NVIDIA, koploper op het gebied van kunstmatige intelligentie (AI) en versnelde digitalisering. Binnen deze samenwerking zijn ingenieurs van JLR bezig met het ontwikkelen en leveren van de volgende generatie van geautomatiseerde rijsystemen, digitale services en klantervaringen.

In de nieuwe tech hubs werken teams met veel expertise op het gebied van autonome technologie, zoals systemen en functies, software, hardware en verificatie en validatie.

Geïnteresseerde professionals met een achtergrond in digitale systemen en autotechniek kunnen hier meer informatie vinden over werken bij Jaguar Land Rover. Voor alle functies bestaan mogelijkheden op het gebied van hybride werken.
EINDE BERICHT
Meer informatie:

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Jaguar Land Rover Nederland 
Valentijn Braam - Communications & PR Manager

M. 06 53498948

E. vbraam@jaguarlandrover.com
Nationale Jaguar-mediasite: http://jlrnederland.pr.co/ 

Internationale Jaguar-mediasite: www.media.jaguar.com 

Nationale Land Rover-mediasite: http://landrovernederland.pr.co/
Internationale Land Rover-mediasite: www.media.landrover.com
Social Media-kanalen Jaguar: 
Facebook: https://www.facebook.com/JaguarNLD 

Twitter: https://mobile.twitter.com/JaguarNLD 
Instagram: https://www.instagram.com/jaguarnederland/ 

YouTube: https://www.youtube.com/channel/UCvdBLevjMfkDh1seImtQtNw 
Social Media-kanalen Land Rover: 
Facebook: https://www.facebook.com/LandRoverNederland
Twitter: https://twitter.com/LandRoverNLD
Instagram: https://www.instagram.com/LandRoverNederland/ 
YouTube: https://www.youtube.com/user/LandRoverNederland
Social Media-kanalen Jaguar Land Rover: 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/jaguar-land-rover-nederland

Noot voor de redactie:

Over Jaguar Land Rover: nieuwe vorm voor de toekomst van moderne luxe door design

Jaguar Land Rover’s Reimagine-strategie omvat een duurzame visie op moderne luxe door design. De vraag naar onze toonaangevende en moderne luxe biedende modellen van Land Rover – Range Rover, Discovery en Defender – en Jaguar is groot. In het fiscale jaar 2021/22 heeft Jaguar Land Rover wereldwijd in 123 landen meer dan 370.000 auto’s verkocht. Geëlektrificeerde modellen zijn verantwoordelijk voor ongeveer twee derde van het totale aantal verkochte auto’s. Ons aanbod omvat zowel volledig elektrische, plug-in hybrid en mild hybrid modellen als modellen met de nieuwste benzine- en dieselmotoren.

In de jaren tot 2039 transformeren wij Jaguar Land Rover tot een netto CO2-neutrale onderneming – inclusief de productieketen, onze producten en onze bedrijfsvoering. We hebben een routekaart opgesteld om de uitstoot van onze eigen activiteiten en waardeketens tegen 2030 te verminderen door middel van goedgekeurde, op wetenschap gebaseerde doelen. Elektrificatie staat centraal in deze strategie en tegen het einde van het huidige decennium zijn alle modellen van Jaguar en Land Rover leverbaar met puur elektrische aandrijving.

Jaguar Land Rover is een door en door Britse onderneming, met twee grote design- en ontwikkelingscentra, drie autofabrieken, een motorenfabriek en een accufabriek in het Verenigd Koninkrijk. Ook hebben wij autofabrieken in China, Brazilië, India, Oostenrijk en Slowakije, en zeven technologiecentra verdeeld over de gehele wereld.

Jaguar Land Rover is sinds 2008 een volledige dochteronderneming van Tata Motors. Het heeft daardoor volledige toegang tot de belangrijkste wereldspelers op het gebied van technologie en duurzaamheid binnen het grotere geheel van de Tata Group.
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