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LAND ROVER CLASSIC EN KILCHOMAN DISTILLERY LANCEREN LIMITED EDITION WHISKY EN CLASSIC DEFENDER 
· Exclusieve Classic Defender Works V8 Islay Edition is een eerbetoon aan Spencer Wilks – voormalig Managing Director van de Rover Car Company en een van de oprichters van Land Rover – en het Isle of Islay in Schotland waar de naam Land Rover is ontstaan
· Geïnspireerd door de Land Rover Series IIa van Spencer Wilks en het eiland in de Hebriden 

· Voorzien van op maat gemaakt, centraal bergvak vervaardigd van hout afkomstig van Kilchoman-whiskyvaten
· Kilchoman Distillery viert samenwerking met een gelimiteerde oplage ‘639-whisky’
· Land Rover Classic bouwt slechts dertig exemplaren van de Defender Islay Edition. De Works V8 is exclusief op aanvraag leverbaar in de carrosserievarianten 90 en 110
Utrecht, 2 mei 2023 – Land Rover Classic en de Kilchoman Distillery, een gerenommeerde distilleerderij op het Schotse eiland Islay, slaan de handen ineen voor de lancering van een unieke collectible: de Classic Defender Works V8 Islay Edition. Deze speciale versie is geïnspireerd door de Land Rover Series IIa van Spencer Wilks, voormalig Managing Director van de Rover Car Company en een van de oprichters van Land Rover. De Works V8 Islay Edition heeft verschillende unieke kenmerken die verwijzen naar de Series IIa van Wilks en naar Islay, terwijl Kilchoman Distillery de samenwerking viert met een gelimiteerde whisky in een oplage van 639 flessen.
Een bijzondere feature van de Classic Defender Works V8 Islay Edition is het speciaal gecreëerde uitneembare bergvak in de middenconsole, gemaakt van houten whiskyvaten van Kilchoman. Elk bergvak heeft een unieke, houten schijf van 110 mm die symbool staat voor het uiteinde van een whiskyvat. Deze is gemaakt van een specifiek stuk hout dat authentiek gestencilde letters laat zien, wat betekent dat iedere auto uniek is. De schijf is ingelegd in het vak, dat verder is afgewerkt met American Walnut houtfineer als aanvulling op het eikenhout van het whiskyvat. De speciaal gecreëerde omlijsting presenteert de distilleerderij in hetzelfde gestencilde lettertype als van een whiskyvat, en toont de officiële jubileumbadge van het 75-jarig bestaan van Land Rover. De basis van elke bekerhouder is ook gemaakt van het whiskyvatenhout.

De Kilchoman Distillery heeft een directe relatie met Land Rover. Spencer Wilks is namelijk de grootvader van Kathy Wills, medeoprichter van de Schotse distilleerderij. De vaten die zijn gebruikt voor de speciale, gelimiteerde ‘639 whisky’ – een combinatie van bourbon- en sherryvaten – zijn door Kathy en haar man Anthony Wills persoonlijk uitgezocht. Deze whisky heeft een rijke en complexe smaak die de sterke band tussen Land Rover en Islay symboliseert. De cijfers ‘639’ verwijzen naar het kenteken van de originele Land Rover Series IIa van Spencer Wilks.
Het oorspronkelijke idee voor de naam Land Rover ontstond in 1947 op de Laggan Estate van Spencer Wilks, waar Kathy en haar man nog steeds wonen. Het landgoed van Wilks op Islay werd toentertijd gebruikt om vroege prototypes te testen. Toen een lokale jachtopziener Wilks over het land zag rijden in een sterk gemodificeerde Rover, sprak hij de legendarische woorden: “that must be a Land-Rover sir!” Die naam bleef hangen en dit prototype vormde de basis voor de Land Rover Series I.
Paul Barritt, Director Land Rover Classic: “We are delighted to announce this unique partnership with the Kilchoman Distillery. To be working with the family of Spencer Wilks and have their creative input into the Classic Defender Works V8 Islay Edition is very special for us. The team at Kilchoman helped Land Rover Classic create a beautiful handcrafted Defender using genuine cask wood that celebrates the island where the Land Rover name was born. The specialists at Kilchoman lavish the same attention and passion to their award winning whiskies as Land Rover Classic does to its luxury collectible vehicles. With the launch of the ‘639’, we have created desirable limited editions that will appeal to connoisseurs and enthusiasts of both cars and whisky alike.“

Kathy Wills, co-founder Kilchoman Distillery: “It has been very special for the teams at Kilchoman and Land Rover Classic to work together on these projects considering our long-standing family connection. It was a great moment when the team at Land Rover Classic brought my grandfather’s Series IIa back to Islay, and to the distillery, and I’m delighted to see the design details it has informed on their latest Classic Defender.”

De productie van de Classic Defender Works V8 Islay Edition is gelimiteerd tot dertig exemplaren, allemaal Station Wagons, waarvan zeventien stuks worden gebouwd in de carrosserievariant 90 met korte wielbasis, en dertien als 110 met zeven zitplaatsen. De prijzen beginnen bij £ 230.000 voor de 90 en bij £ 245.000 voor de 110. De Nederlandse prijs is beschikbaar op aanvraag.
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Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Jaguar Land Rover Nederland 
Valentijn Braam - Communications & PR Manager

M. 06 53498948

E. vbraam@jaguarlandrover.com 
Nationale Land Rover-mediasite: http://landrovernederland.pr.co/ 
Internationale Land Rover-mediasite: www.media.landrover.com
Social Media-kanalen: 
Facebook: https://www.facebook.com/LandRoverNederland
Twitter: https://twitter.com/LandRoverNLD
Instagram: https://www.instagram.com/LandRoverNederland/
YouTube: https://www.youtube.com/user/LandRoverNederland
Noot voor de redactie:

Over Jaguar Land Rover: nieuwe vorm voor de toekomst van moderne luxe door design

Jaguar Land Rover’s Reimagine-strategie omvat een duurzame visie op moderne luxe door design. De vraag naar onze toonaangevende en moderne luxe biedende modellen van Land Rover – Range Rover, Discovery en Defender – en Jaguar is groot. In het fiscale jaar 2021/22 heeft Jaguar Land Rover wereldwijd in 123 landen meer dan 370.000 auto’s verkocht. Geëlektrificeerde modellen zijn verantwoordelijk voor ongeveer twee derde van het totale aantal verkochte auto’s. Ons aanbod omvat zowel volledig elektrische, plug-in hybrid en mild hybrid modellen als modellen met de nieuwste benzine- en dieselmotoren.

In de jaren tot 2039 transformeren wij Jaguar Land Rover tot een netto CO2-neutrale onderneming – inclusief de productieketen, onze producten en onze bedrijfsvoering. We hebben een routekaart opgesteld om de uitstoot van onze eigen activiteiten en waardeketens tegen 2030 te verminderen door middel van goedgekeurde, op wetenschap gebaseerde doelen. Elektrificatie staat centraal in deze strategie en tegen het einde van het huidige decennium zijn alle modellen van Jaguar en Land Rover leverbaar met puur elektrische aandrijving.

Jaguar Land Rover is een door en door Britse onderneming, met twee grote design- en ontwikkelingscentra, drie autofabrieken, een motorenfabriek en een accufabriek in het Verenigd Koninkrijk. Ook hebben wij autofabrieken in China, Brazilië, India, Oostenrijk en Slowakije, en zeven technologiecentra verdeeld over de gehele wereld.

Jaguar Land Rover is sinds 2008 een volledige dochteronderneming van Tata Motors. Het heeft daardoor volledige toegang tot de belangrijkste wereldspelers op het gebied van technologie en duurzaamheid binnen het grotere geheel van de Tata Group.

Over de Kilchoman Distillery:

Het familiebedrijf Kilchoman is een bekroonde distilleerderij op Islay, Schotland – de enige plek waar Islay-whisky van gerst tot fles op één locatie wordt gemaakt. Kilchoman is in 2005 opgericht door Anthony en Kathy Wills, met als doel de whiskyproductie terug te brengen naar haar oorspronkelijke roots. De Kilchoman Distillery is gevestigd in voormalige boerderijgebouwen en de eerste, nieuwe distilleerderij op Islay in meer dan 124 jaar. Tegenwoordig is de distilleerderij een echt familiebedrijf, waarbij zowel Anthony Wills als zijn vrouw Kathy en hun drie zonen – Peter, George en James – actief zijn in het bedrijf. Ze zetten zich in om de oude tradities van het distilleren op het landgoed nieuw leven in te blazen. Het bekroonde 100% Islay-assortiment wordt op unieke wijze gemaakt van gerst die volledig ter plaatse wordt geteeld, gemout, gedistilleerd, gerijpt en gebotteld.

Kilchoman is gevestigd op een boerderij van 2.300 hectare aan de ruige westkust van Islay. Het district Kilchoman omvat enkele van de meest vruchtbare gronden van Islay en hier, op de velden rondom de distilleerderij, verbouwen zij gemiddeld 250 ton gerst per jaar. De gerst wordt in het voorjaar gezaaid en in september geoogst, wat ook het begin is van het whiskyproductieproces: de gerst wordt gemout, gedistilleerd, gerijpt en gebotteld in de distilleerderij, om uiteindelijk Islay's enige Single Farm Single Malt Scotch Whisky te worden.

Op de boerderij zijn verschillende landschappen te vinden, waaronder ruige heuvelgrond in het zuiden waar een kudde blackface-schapen graast. In het westen ligt het grasland waar een kudde Aberdeen Angus-runderen onder meer wordt gevoed met gerstkaf dat overblijft tijdens het whiskyproductieproces.

De huidige whisky's zijn niet gekoeld gefilterd en hebben een natuurlijke kleur. Er zijn verschillende varianten: 100% Islay, Sanaig, Machir Bay en de nieuwste limited edition Loch Gorm 2023, die minimaal acht jaar gerijpt is. Kijk voor meer informatie op www.kilchomandistillery.com. 
Kop voor Persclub: 
Land Rover Classic en Kilchoman Distillery lanceren limited edition whisky en Classic Defender
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