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JLR GEEFT MEER LUXE: VIJF JAAR GARANTIE VOOR ALLE NIEUWE 
RANGE ROVER, DEFENDER EN DISCOVERY MODELLEN
· JLR verlengt fabrieksgarantie naar 5 jaar/150.000 km voor alle nieuwe Range Rover, Defender en Discovery modellen per 1 september 2023
· Verlenging geldt voor alle modellen en motorvarianten in Europa, met als doel de eigendomservaring te optimaliseren door de merken in lijn te brengen met Jaguar 

· Vanaf 1 september profiteren eigenaren ook van vijf jaar InControl Remote connectivity

Utrecht, 1 september 2023: JLR verlengt met ingang van 1 september 2023 de fabrieksgarantie naar vijf jaar voor alle nieuwe modellen van Range Rover, Defender en Discovery. Dit initiatief geeft klanten extra zekerheid en gemoedsrust bij aanschaf van een model van de luxemerken van JLR. 
De nieuwe garantievoorwaarden gelden voor alle nieuwe modellen van JLR in Europa – inclusief de mild hybrid en plug-in electric hybrid motorvarianten – en verlengt de bestaande garantie van drie jaar naar vijf jaar of 150.000 kilometer, afhankelijk van wat zich het eerst voordoet. Als gevolg hiervan worden klanten volledig beschermd door de garantie en profiteren zij langer dan ooit van de hoogste servicekwaliteit. Klanten van Range Rover, Defender en Discovery kunnen gedurende vijf jaar of 150.000 kilometer ook rekenen op InControl Remote connectivity. Dit biedt extra gemak zoals het gemakkelijker aanvragen van hulp bij pech of ongevallen via de knop in de dakconsole en ligt volledig in lijn met de luxe merkervaringen die JLR biedt. 
Fabrieksgaranties van drie jaar zijn standaard in de auto-industrie. De introductie van vijf jaar garantie bewijst dat Range Rover, Defender en Discovery een stap verder gaan voor hun klanten. Tevens worden hiermee alle modellen van alle JLR merken geleverd met dezelfde garantievoorwaarden, aangezien nieuwe modellen van Jaguar sinds 1 juli 2022 al worden geleverd met vijf jaar garantie.
De uitbreiding heeft als doel de service-ervaring van klanten tijdens de garantieperiode te verbeteren. Hierdoor kunnen particuliere en zakelijke gebruikers de onderhouds- en exploitatiekosten over een langere periode transparanter berekenen. De nieuwe garantie van vijf jaar verbetert de eigendomservaring en belooft ook een positieve impact te hebben op de restwaarde van Range Rover, Defender en Discovery modellen. Dit levert weer voordelen op voor gebruikte exemplaren. Op langere termijn zorgen hogere restwaarden voor een daling van de eigendomskosten en worden lease- en financieringsvoorwaarden concurrerender. 
De uitbreiding van de garantie omvat ook uitgebreide toegang tot InControl Remote connectivity voor alle nieuw geregistreerde modellen. Hiermee kunnen gebruikers moeiteloos en intuïtief met hun auto communiceren, zelfs over lange afstanden. Met de smartphone-app kunnen zij het resterende brandstofniveau en de laadstatus controleren en checken of portieren en ruiten zijn gesloten of geopend. Ook optimaliseert InControl Remote de hulp bij pech en verstuurt indien nodig automatisch een noodoproep.
Dmitry Kolchanov, JLR Regional Director Europezegt: “With the introduction of a new five-year warranty for JLR across Europe, we further demonstrate our commitment to the quality and reliability of our products and our focus on customer service excellence. Our future vision of modern luxury is entirely customer centric, and this should mean added peace of mind for anyone considering a Range Rover, Defender or Discovery.”
Meer informatie over de nieuwe garantievoorwaarden is te vinden op landrover.nl.
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Meer informatie:

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Jaguar Land Rover Nederland

Aldo van Troost – Experiential & PR Manager

M. +31 (0)6 51 4224 70

E. avantroo@jaguarlandrover.com

Nationale Jaguar-mediasite: http://jlrnederland.pr.co/ 
Internationale Jaguar-mediasite: www.media.jaguar.com 

Nationale Land Rover-mediasite: http://landrovernederland.pr.co/
Internationale Land Rover-mediasite: www.media.landrover.com

Social Media-kanalen Jaguar: 
Facebook: https://www.facebook.com/jaguar
Twitter: https://twitter.com/jaguar
Instagram: https://www.instagram.com/jaguar
YouTube: https://www.youtube.com/@JaguarNederlandOfficial 

Social Media-kanalen Land Rover: 
Facebook: https://www.facebook.com/landrover
Twitter: https://twitter.com/landrover
Instagram: https://www.instagram.com/landrover
YouTube: https://www.youtube.com/landrovernederland 

Social Media-kanalen Jaguar Land Rover: 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/jaguar-land-rover-nederland
Noot voor de redactie
JLR’s Reimagine-strategie omvat een duurzame visie op Modern Luxury door design.  

In de jaren tot 2039 transformeren wij JLR tot een netto CO2-neutrale onderneming – inclusief de productieketen, onze producten en onze bedrijfsvoering. Wij hebben een plan uitgewerkt om de uitstoot van onze eigen activiteiten en waardeketens tegen 2030 te verminderen door middel van goedgekeurde, op wetenschap gebaseerde doelen. Elektrificatie staat centraal in deze strategie en voor het einde van het decennium omvatten onze modelfamilies Range Rover, Discovery en Defender elk een puur elektrische variant, terwijl Jaguar dan volledig elektrisch is. 

JLR is een door en door Britse onderneming, met twee grote design- en ontwikkelingscentra, drie autofabrieken, een motorenfabriek en een accufabriek in het Verenigd Koninkrijk. Ook heeft JLR autofabrieken in China, Brazilië, India, Oostenrijk en Slowakije, en zeven technologiecentra verspreid over de gehele wereld. 

JLR is een volledige dochteronderneming van Tata Motors Limited, onderdeel van Tata Sons.
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