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JLR VERSNELT ELEKTRIFICATIE MET VOORUITSTREVEND FUTURE ENERGY LAB
· JLR opent Future Energy Lab, een nieuw state-of-the-art testcentrum van 250 miljoen pond voor elektrische modellen bij het eigen Engineering Centre in Whitley, Coventry
· Het testcentrum van 30.000 m2 wordt gebruikt voor het ontwikkelen van Electric Drive Units (EDU’s) voor de volgende generatie 100% elektrische Range Rover, Discovery en Jaguar modellen
· Investering goed voor 350 nieuwe banen
· Komst Future Energy Lab versnelt de elektrificatie bij JLR
Utrecht, 23 oktober 2023 JLR onthult vandaag een nieuw Future Enery Lab. Het is een vooruitstrevend testcentrum dat zal bijdragen aan de ontwikkeling van negen puur elektrisch aangedreven modellen voor 2030.
De 30.000 m2 grote testafdeling bij JLR’s Whitley Engineering Centre in Coventry biedt technologische innovaties om elektrische modellen sneller te testen, inclusief elektrische testinstallaties, Electric Drive Unit (EDU) productie en faciliteiten voor het testen van elektrische voertuigsystemen. Er zijn klimaatkamers om extreme weersomstandigheden na te bootsen, zoals temperaturen variërend van -40° C tot +55° C.
Het testcentrum maakt deel uit van een enorme investering van JLR van 15 miljard pond om elektrificatie van zijn premium merken in vijf jaar tijd te realiseren. De komst van het nieuwe centrum betekent uitbreiding van testmogelijkheden en versnelling van het elektrificatieproces. Bovendien resulteert dit in kostenbesparingen en minder emissies, omdat er geen prototypes hoeven te worden getransporteerd naar tal van extreme testlocaties wereldwijd.
Op dit moment zijn al meer dan 200 EV-specialisten werkzaam in het centrum en dat aantal zal verder stijgen naar 350. JLR heeft voor komend jaar nog een investering op de planning staan voor een upgrade van het Engineering Centre in Coventry.
Thomas Mueller, Executive Director of Product Engineering at JLR: “Our vehicles are, and continue to be, at the forefront of an all-electric automotive future. This facility, a core component of our Reimagine strategy, is essential to providing the advanced testing capabilities that will be vital to the performance and reliability of the modern luxury vehicles we are proudly developing.”   

Oliver Boakes, Chief Engineer, Powertrain Test Operations at JLR: “Our operations at Whitley are at the heart of JLR – itself a leading business in the local community – so this test facility is another jewel in the crown of our move towards an all-electric future. This is a notable investment for the business and local economy.” 

 

JLR’s eerstvolgende elektrische model, de Range Rover BEV, ondergaat momenteel een testprogramma van meer dan honderdduizend uur om alle systemen en de elektrische aandrijving te optimaliseren en te finetunen. De introductie staat gepland voor komend jaar.
De komst van het nieuwe testcentrum is een mijlpaal binnen JLR’s Reimagine Strategy, die is gericht op elektrificatie. Door het design en de ontwikkeling van elektrische aandrijflijnen (EDU’s) in eigen huis ter hand te nemen, krijgt JLR meer grip op zijn eigen toeleveringsketen en ontstaat er meer flexibiliteit om de eigen EDU’s voor meerdere modellen te benutten.
Andy Street, Mayor of the West Midlands: “We have been steadfast in our ambition to place our region right at the forefront of both automotive excellence and the transition to electric vehicle production. Today’s brilliant news from JLR vindicates our ambition. With the opening of this new Future Energy Lab in Coventry - a multi-million pound investment in engineering - JLR are doubling down on their commitment to electrification in the months and years ahead.  This announcement also means that local people stand to benefit hugely - equipping them with the skills they need to succeed in this sector and the employment opportunities to match.” 

Voor meer informatie over het nieuwe testcentrum, klik hier.
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Meer informatie:

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Jaguar Land Rover Nederland

Aldo van Troost – Experiential & PR Manager

M. +31 (0)6 51 4224 70

E. avantroo@jaguarlandrover.com

Nationale Jaguar-mediasite: http://jlrnederland.pr.co/ 
Internationale Jaguar-mediasite: www.media.jaguar.com 

Nationale Land Rover-mediasite: http://landrovernederland.pr.co/
Internationale Land Rover-mediasite: www.media.landrover.com

Social Media-kanalen Jaguar: 
Facebook: https://www.facebook.com/jaguar
Twitter: https://twitter.com/jaguar
Instagram: https://www.instagram.com/jaguar
YouTube: https://www.youtube.com/@JaguarNederlandOfficial 

Social Media-kanalen Land Rover: 
Facebook: https://www.facebook.com/landrover
Twitter: https://twitter.com/landrover
Instagram: https://www.instagram.com/landrover
YouTube: https://www.youtube.com/landrovernederland 

Social Media-kanalen Jaguar Land Rover: 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/jaguar-land-rover-nederland
Noot voor de redactie
JLR’s Reimagine-strategie omvat een duurzame visie op Modern Luxury door design.  

In de jaren tot 2039 transformeren wij JLR tot een netto CO2-neutrale onderneming – inclusief de productieketen, onze producten en onze bedrijfsvoering. Wij hebben een plan uitgewerkt om de uitstoot van onze eigen activiteiten en waardeketens tegen 2030 te verminderen door middel van goedgekeurde, op wetenschap gebaseerde doelen. Elektrificatie staat centraal in deze strategie en voor het einde van het decennium omvatten onze modelfamilies Range Rover, Discovery en Defender elk een puur elektrische variant, terwijl Jaguar dan volledig elektrisch is. 

JLR is een door en door Britse onderneming, met twee grote design- en ontwikkelingscentra, drie autofabrieken, een motorenfabriek en een accufabriek in het Verenigd Koninkrijk. Ook heeft JLR autofabrieken in China, Brazilië, India, Oostenrijk en Slowakije, en zeven technologiecentra verspreid over de gehele wereld. 

JLR is een volledige dochteronderneming van Tata Motors Limited, onderdeel van Tata Sons.
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