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NIEUW TIJDPERK BREEKT AAN: TESTFASE RANGE ROVER ELECTRIC VAN START
· Prototypes van de nieuwe Range Rover Electric ondergaan de komende tijd een uiterst zwaar testprogramma om de vele nieuwe en gepatenteerde systemen bloot te stellen aan extreme temperaturen, de meest uiteenlopende omstandigheden, en onroad- en offroad-condities, inclusief rijden door 85 cm diep water1.
· Ontwikkelingsingenieurs richten zich hierbij ook op het creëren van een van de stilste Range Rovers ooit, mede dankzij de toepassing van Active Noise Cancellation-technologie en sound design.

· 800 V-architectuur voor korte laadtijden, intelligente regeltechnologie voor maximale actieradius, aandacht voor gebruiksvriendelijke laadservices en software-updates over-the-air.
· Productie van de Range Rover Electric in Solihull op basis van de flexibele Modular Longitudinal Architecture, evenals de Mild Hybrid (MHEV) en Electric Hybrid (plug-in hybrid) versies van de Range Rover. De assemblage van de accupacks en elektromotoren vindt plaats in het nieuwe Electric Propulsion Manufacturing Centre in Wolverhampton.
· Wachtlijst voor pre-ordering nu geopend: https://www.landrover.nl/range-rover/range-rover/index.html 
Utrecht, 13 december 2023 – Na een jaar van virtuele ontwikkeling en analyse, met onder meer virtuele doorwadingen met snelheden tot 50 km/h, is het nu tijd voor de keiharde praktijk. Prototypes van de nieuwe Range Rover Electric worden de komende maanden blootgesteld aan de meest extreme weers- en wegomstandigheden. In Zweden wordt getest in de vrieskou met temperaturen tot -40° C en in Dubai bij zinderende temperaturen tot +50° C. Dit om te onderzoeken en te bepalen of zaken als de elektrische aandrijving, het onderstel en het in de bodem gemonteerde accupack zijn opgewassen tegen deze uitdagende omstandigheden, zoals van een Range Rover wordt verwacht.

Met ingang van vandaag kunnen geïnteresseerden zich aanmelden voor plaatsing op een wachtlijst, om straks als een van de eersten een bestelling voor de nieuwe Range Rover Electric te kunnen plaatsen, nog voordat de orderboeken officieel opengaan.
Geraldine Ingham, Managing Director Range Rover, zegt: “Since going on sale in 2021 the latest generation Range Rover has set a new benchmark for desirability. Across the globe, we’re seeing the highest levels of client demand in our 53-year history. “Because of this unprecedented success story, we’re now opening the official waiting list for the opportunity to be among the first to place a pre-order for the most anticipated Range Rover of recent times. Marking a new era for the Range Rover brand: the original luxury SUV is now available as an all-electric model.” 

De eerste volledig elektrische Range Rover tilt de beleving van moderne luxe naar een nog hoger niveau. Zijn karakteristieke, Britse design blijft onderscheidend en toonaangevend. Ook zal dit nieuwe model andere luxe elektrische SUV’s ver achter zich laten met zijn terreinvaardigheid, trekvermogen2 en waadcapaciteiten.
Thomas Müller, Executive Director Product Engineering JLR, zegt: “We are on target to create the quietest and most refined Range Rover ever created. The magic ingredients that underpin the success of Range Rover remain unchanged: timeless, reductionist design, a serene cabin and go-anywhere capability – but now offered with zero tailpipe emissions.  And as repeated throughout history, the Range Rover will continue to set the standard. The first of its type. An electric luxury SUV that can deliver on the Range Rover promise. A true global luxury product, as yet unseen in the industry. Created in the heart of the United Kingdom, the Range Rover Electric will slot into the range alongside its mild hybrid [MHEV] and plug-in electric hybrid [PHEV] siblings, offering a breadth of options to meet our clients’ needs.” 

De Range Rover Electric zal een vermogen leveren dat vergelijkbaar is met dat van het vlaggenschip, de Range Rover V8, en biedt sublieme offroad-capaciteiten dankzij de door Land Rover experts ontwikkelde vierwielaandrijving, die al sinds de eerste generatie Range Rover uit 1970 een toonaangevende rol speelt. Het testen in de praktijk is nu begonnen. De ontwikkelingsingenieurs richten zich hierbij niet alleen op de zware testomstandigheden, maar willen er ook zeker van zijn dat dit de stilste en meest verfijnde Range Rover ooit zal worden, met unieke Active Noise Concellation, sound design en een hoog niveau van interieurcomfort.
Ontwerp, ontwikkeling en productie van de nieuwe Range Rover Electric zijn volledig geconcentreerd in het Verenigd Koninkrijk, op basis van de flexibele Modular Longitudinal Architecture (MLA). De productie vindt plaats in Solihull, op dezelfde productielijn als de Mild Hybrid (MHEV) en Electric Hybrid (PHEV) versies van de Range Rover. Voor het eerst worden de accupacks en elektromotoren gebouwd en samengesteld in JLR’s nieuwe Electric Propulsion Manufacturing Centre in Wolverhampton. Deze fabriek speelt een grote rol in de ambitie van Range Rover om in 2039 volledig CO2​-vrij te kunnen opereren.
EINDE BERICHT

1 Check altijd de diepte voor het waden.
2 Het trekken van een aanhanger reduceert de actieradius.

Noot voor de redactie:

Over Range Rover

Iedere Range Rover heeft een voorbeeldrol op het gebied van modernistisch design, verfijnde interieurs met connected technologie, geëlektrificeerde prestaties en ongeëvenaarde luxe. Geïnspireerd door het origineel uit 1970.

Het merk omvat de Range Rover, Range Rover Sport, Range Rover Velar en Range Rover Evoque, en is onderdeel van Land Rover – een vertrouwenwekkend merk dat is gebaseerd op 75 jaar ervaring op het gebied van technologie en offroad-capaciteiten van wereldklasse.

Als onderdeel van de duurzame visie op Modern Luxury is iedere Range Rover ook leverbaar als plug-in electric hybrid. Een volledig elektrische Range Rover wordt geïntroduceerd in 2024, gevolgd door een volledig elektrische Range Rover Sport.

Range Rover is wereldwijd een van de meest toonaangevende Britse luxemerken en wordt verkocht in 121 landen. Het behoort tot het JLR house of brands, samen met Defender, Discovery en Jaguar.

Belangrijke mededeling

JLR streeft er voortdurend naar om de specificaties, het design en de productie van zijn modellen, onderdelen en accessoires te verbeteren en er vinden derhalve voortdurend wijzigingen plaats. Hoewel in dit bericht zo actueel mogelijke informatie wordt geboden, kan dit niet worden gezien als een onfeilbare leidraad voor de huidige specificaties of beschikbaarheid. Ook vormt dit bericht geen offerte voor de verkoop van een specifiek voertuig, onderdeel of accessoire. Alle genoemde cijfers zijn schattingen van de fabrikant.
Meer informatie:

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Jaguar Land Rover Nederland

Aldo van Troost – Experiential & PR Manager

M. +31 (0)6 51 4224 70

E. avantroo@jaguarlandrover.com
Nationale Land Rover-mediasite: http://landrovernederland.pr.co/ 
Internationale Land Rover-mediasite: www.media.landrover.com
Social Media-kanalen: 
Facebook: https://www.facebook.com/landrover
Twitter: https://twitter.com/landrover
Instagram: https://www.instagram.com/landrover
YouTube: https://www.youtube.com/landrovernederland 
TikTok: https://www.tiktok.com/@rangerover
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