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Jaguar TCS Racing prête pour la nouvelle saison de Formule E 
· Jaguar TCS Racing courra à Mexico le samedi 13 janvier pour la première manche du Championnat du monde ABB FIA de Formule E 2024 
· La Jaguar I-TYPE 6 sera de retour pour sa deuxième saison de course de Gen3, pilotée par le pilier de Jaguar, Mitch Evans et son nouveau coéquipier Nick Cassidy
· 22 pilotes répartis dans 11 équipes s’affronteront sur le circuit Autódromo Hermanos Rodríguez
· Après de solides performances lors des essais de pré-saison à Valence, l’équipe est prête pour la première des 16 courses de la saison 2024
Anvers, le 11 janvier 2024 – Jaguar TCS Racing entame sa campagne pour le Championnat du monde ABB FIA de Formule E 2024 à Mexico ce samedi. 
La manche d'ouverture de la saison 2024 marque la première occasion pour les amis d'enfance Mitch Evans et Nick Cassidy de prendre en tant que coéquipiers en Formule E. À eux deux, Mitch et Nick détiennent 15 victoires, 37 podiums, 11 pole positions et 1 076 points au Championnat du monde ABB FIA de Formule E. Fort de son incroyable palmarès, le duo déploiera tous ses efforts pour décrocher les titres de champion du monde des pilotes et des équipes cette saison.
L’E-Prix de Mexico verra 22 pilotes de 11 équipes s’affronter sur le circuit Autódromo Hermanos Rodríguez, d’une longueur de 2,63 km. Le tracé reste inchangé par rapport à la saison 2023, conservant son statut de piste parmi les plus rapides et les plus techniques du calendrier. Une fois de plus, Mexico verra des dizaines de milliers de fans descendre en bordure de circuit pour assister à la course d’ouverture de la saison et soutenir le summum du sport automobile électrique.
Ce sera la sixième fois que Jaguar TCS Racing s’élancera au Mexique, sur un circuit où l’équipe britannique a déjà connu le succès, Mitch Evans ayant remporté la victoire en 2020.
Les feux sont au vert à l’occasion de l'E-Prix de Mexico, qui se tiendra à 14h00 heure locale (21h00 heure en Belgique) le samedi 13 janvier 2024.  
James Barclay, Directeur général de JLR Motorsport et Directeur de l’équipe Jaguar TCS Racing, a déclaré : « Lors de la saison 2023 du Championnat du Monde ABB FIA de Formule E, nous nous sommes battus pour le Championnat du monde des pilotes et des équipes jusqu’aux deux dernières courses, comme nous l’avons fait ces trois dernières années. Même si nous l’avons manqué de peu, ce fut une saison fantastique pour l’équipe, qui a démontré les performances de la Jaguar I-TYPE 6, puisque notre équipe cliente et nous-mêmes avons terminé premier et deuxième au Championnat du monde avec notre voiture de Formule E la plus couronnée de succès à ce jour. 
Nous concentrons à présent nos efforts sur la saison à venir, notre huitième en Formule E, durant laquelle nous travaillerons aussi dur que possible pour décrocher le titre de champion du monde par équipes. Nick s'est très bien intégré dans l'équipe, et affiche tout comme Mitch un bon rythme à Valence. Nous chercherons, comme tout le monde, à débuter la saison à l’E-Prix de Mexico de la meilleure façon imaginable en passant la ligne d’arrivée avec le plus de points possible, mais sans jamais sous-estimer la concurrence en Formule E. L’équipe a travaillé sans relâche sur et en dehors du circuit pour nous assurer d’être prête pour le départ samedi. »

Mitch Evans, pilote Jaguar TCS Racing n° 9 : « À l’aube de ma huitième saison avec Jaguar TCS Racing, je suis ravi de retrouver la piste pour commencer notre campagne 2024 au Championnat du monde ABB FIA de Formule E. La saison dernière, nous avons été si proches de devenir champions du monde ; nous sommes prêts à tout donner à Mexico et nous allons nous battre. »
Nick Cassidy, pilote Jaguar TCS Racing, n° 37 : « Après des mois de préparation et de découverte de ma nouvelle équipe, j’ai hâte de participer à ma première course pour Jaguar TCS Racing. Le Mexique est un circuit rapide et difficile, mais que nous pilotes attendons tous avec impatience. Nous cherchons à commencer la saison avec le meilleur résultat possible, afin de lancer nos campagnes de Championnat du monde 2024 le mieux possible. »
FIN
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Pour en savoir plus, visitez le site www.media.jaguar.com ou contactez :

Annick Van Cauwenberge

Manager RP & Experiential JLR Belux

M : +32 476 319 629

E : avancauw@jaguarlandrover.com

Pour plus d'informations sur Jaguar TCS Racing, veuillez contacter :  
Ella Seager, Senior Communications Planning Officer, Jaguar TCS Racing    
T. : +44 (0) 7764 377 554
E : eseager@jaguarlandrover.com
Emily Hogg, Global PR and Communications Manager, Jaguar TCS Racing 
T. : +44 (0) 7384 532 605 
E : ehogg2@jaguarlandrover.com  
NOTES AUX RÉDACTEURS :

À PROPOS DE JAGUAR TCS RACING   
Jaguar est revenu à la compétition en octobre 2016, devenant le premier constructeur premium à rejoindre le Championnat ABB FIA de Formula E de courses en ville.   
Lors du Championnat du monde ABB FIA de Formule E 2023, Jaguar TCS Racing a terminé deuxième avec 292 points, soit le record de l’équipe en Formule E.   
Mitch Evans a fini troisième du Championnat du monde des pilotes 2023 avec 197 points, son record en Formule E, et continue de concourir pour l’équipe en 2024. Nick Cassidy rejoint le groupe de pilotes de l’équipe pour la saison 2024 du Championnat du monde ABB FIA de Formule E.  
2023 a représenté pour les équipes la première saison de course avec la voiture Gen3, la première voiture de course zéro émission nette au monde. Jaguar TCS Racing poursuit sa course avec la Jaguar I-TYPE 6 en 2024.  
En plus de son concept 100 % électrique, la Formule E est unique dans le monde du sport automobile par son choix d’événements. Le Championnat 2024 se déroulera sur des circuits existants et temporaires tracés dans les rues au centre des plus grandes villes du monde, comme Mexico City, Diriyah et Monaco, avec de nouveaux lieux tels que Tokyo et Shanghai. La saison se terminera par un double week-end de courses à Londres.   
Équipe officielle du constructeur en Formule E, Jaguar TCS Racing conçoit son propre groupe propulseur, ce qui inclut le moteur, la transmission, l’onduleur et la suspension arrière. Jaguar, via son partenaire de longue date en Formule E, Fortescue WAE, va fournir à Envision Racing son groupe propulseur pour la période Gen3.   
Pour contrôler les coûts, le châssis en fibre de carbone et la batterie sont identiques et partagés par les 11 écuries. Ceci permet de se concentrer sur le développement de motorisations plus sobres et sur leur allégement, en vue d’améliorer les performances et aussi la future gamme de modèles électriques Jaguar Land Rover.   
La Formule E demeure une priorité clé pour Jaguar Land Rover et pour la stratégie « Reimagine » de la compagnie. En tant que premier Championnat du monde 100 % électrique, la Formule E permet à l’équipe d’éprouver et de développer de nouvelles technologies pour le véhicule électrique dans le contexte de la haute performance. Cela continue d’être le banc d’essai de sa mission Race to Innovate (Courir pour Innover) ; de nombreux enseignements en naîtront, qui passeront de la course à la route et de la route à la course et aideront à mettre en forme son futur électrique – un futur qui passionne Jaguar, et auquel nous nous consacrons pour le bénéfice de notre société, pour le changeant contexte de la mobilité durable et pour notre clientèle.   
À travers notre mission « Race to Inspire », Jaguar TCS Racing s’implique et veut inspirer la génération future en utilisant l’engagement en course pour un impact positif sur notre planète et les pays dans lesquels nous courons. Depuis le fait de courir avec la première voiture de course qui n’émet aucun carbone, ni par sa conception ni par son usage, jusqu’au soutien et à la formation d’une prochaine génération d’ingénieurs et de techniciens de la course.  
Pour plus d'informations, visitez le site https://media.jaguarracing.com/   
À propos de Tata Consultancy Services (TCS)   
TCS est une organisation de services IT, de consulting et de solutions business qui transforme numériquement bon nombre des plus grandes entreprises du monde depuis plus de 55 ans. Partenaire stratégique de longue date de JLR, TCS tire parti de technologies critiques et émergentes pour aider l’équipe de course à accélérer son parcours d’électrification, à gagner des courses et à créer un avenir plus durable. TCS s'efforce de bâtir un avenir meilleur et utilise les enseignements tirés des circuits pour transformer l'écosystème de la mobilité. Partie intégrante du groupe Tata, TCS compte plus de 608 000 consultants dans le monde entier. 
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