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DEFENDER RALLY SERIES STAAT IN 2024 VOOR GROOTSTE EN

MEEST COMPETITIEVE SEIZOEN TOT NU TOE
· Defender Rally Series seizoen 2024 gaat van start op zaterdag 2 maart in Wales.
· Het grootste en meest competitieve deelnemersveld tot nu toe, met zestien equipes, zowel beginnend als ervaren.
· Elke Defender 90 in de Defender Rally Series 2024 is nauw verwant aan het productiemodel; preparatie en ondersteuning worden verzorgd door Land Rover’s partner Bowler.
· Derde seizoen omvat zeven rally’s, die zowel uitdagende als inspirerende aspecten bevatten, zodat de deelnemers zich kunnen ontwikkelen in een competitief deelnemersveld.
· Informatie over seizoen 2024 en inschrijven voor seizoen 2025: www.bowlermotors.com.

Utrecht, 28 februari 2024 – Defender maakt zich op voor een nieuw seizoen van de Defender Rally Series – met het grootste en meest competitieve deelnemersveld tot nu toe. Op zaterdag 2 maart gaat seizoen 2024 van het puur Britse kampioenschap van start.

De Defender Rally Series 2024 kent het grootste en meest competitieve deelnemersveld tot nu toe, met zestien equipes. Zowel beginnende als ervaren coureurs en hun navigatoren nemen het tegen elkaar op in het belangrijkste offroad-rallykampioenschap voor auto’s van hetzelfde model in het Verenigd Koninkrijk. De inschrijving voor 2024 is gesloten, maar inschrijven voor seizoen 2025 is al mogelijk – en daarvoor is veel belangstelling.
Elke speciaal geprepareerde Defender 90 in de Defender Rally Series 2024 heeft zijn eigen opvallende basiskleur voor de kenmerkende decoratie op alle rallyauto’s. Deze Defenders zijn nauw verwant aan het productiemodel en worden aangedreven door een 221 kW (300 pk) sterke Ingenium-benzinemotor (die overigens niet leverbaar is in Nederland), gekoppeld aan een ZF-achttrapsautomaat en hetzelfde geavanceerde All-Wheel Drive-systeem. De auto’s zijn voorzien van extra veiligheidsvoorzieningen, zoals racestoelen, brandblussers en een door de FIA goedgekeurde rolkooi. Alle mechanische aanpassingen, de inschrijvingen voor en ondersteuning tijdens de rally’s, alsmede de voertuiglogistiek worden verzorgd door een deskundig team van Land Rover’s partner en rallysportspecialist Bowler. 
Bowler is sinds 2012 partner van Land Rover en sinds 2019 een dochteronderneming van Jaguar Land Rover. Het heeft een rijke geschiedenis in het bouwen en prepareren van Land Rovers voor rally’s en safarirally’s en heeft al talloze successen behaald. 
Mark Cameron, Defender and Discovery Managing Director: “The Defender Rally Series showcase our highly capable all-terrain vehicles in the toughest environments. In true heroic spirit competitors take a new Defender 90 and, with only the lightest of specialist rally preparation, embark on a series of punishing challenges to test the durability of vehicle and crew. The Defender Rally Series is inspired by the adventure in the DNA of the brand and we are proud to be pioneers in this gruelling but exhilarating off-road championship.”
Calum McKechnie, General Manager, Bowler Motors: “The 2024 Defender Rally Series is our biggest yet, and will give every participant the opportunity to experience Defender at its very best, taking on some of the UK’s toughest, high-speed rally terrain. Combining the engineering integrity of showroom models with Bowler expertise and support provides the ultimate off-road racing package, allowing the drivers to simply arrive and drive. Every Defender 90 is prepared to the very highest standard and we are thrilled to start a new UK season.”
Het derde seizoen van de Defender Rally Series omvat zeven rally’s en begint op 2 en 3 maart 2024 in Wales. Elke rally van het seizoen kent zowel uitdagende als inspirerende aspecten, zodat de deelnemers hun vaardigheden verder kunnen ontwikkelen in een competitief deelnemersveld – ongeacht of ze nieuw zijn in de rallysport of ervaren coureurs die zich willen ontwikkelen in andere takken van de rallysport.
De coureurs hebben uiteenlopende autosportachtergronden: er doen beginners mee, en liefhebbers van speciale circuitdagen, maar ook ervaren coureurs uit de race- en rallysport. Een van de deelnemers aan de Defender Rally Series 2024 is voormalig Boyzone-lid Shane Lynch.
Kijk voor alle informatie over seizoen 2024 en om in te schrijven voor seizoen 2025 op www.bowlermotors.com.
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Noot voor de redactie:

Over Defender
Defender omarmt het onmogelijke. Elk lid van de Defender familie heeft een doelmatig ontwerp en is begeerlijk en zeer robuust. Een hedendaagse held die het verleden respecteert, maar tegelijkertijd anticipeert op de toekomst.

De Defender is verkrijgbaar in de carrosserievarianten 90, 110 en 130 met tot acht zitplaatsen en ieder met een eigen charisma.

Als onderdeel van de duurzame visie op Modern Luxury is de Defender 110 ook leverbaar als plug-in electric hybrid.

De Defender Commercial en Hard Top bedrijfswagenuitvoeringen zijn beschikbaar als 90, 110 en 130 en bieden bedrijven een robuust, stijlvol en praktisch alternatief.
Als baken van vrijheid ondersteunt Defender sinds 1948 humanitair en beschermingswerk van onder meer het Internationale Rode Kruis en de Tusk Trust.

Het merk Defender is onderdeel van Land Rover – een symbool van vertrouwen dat is gebaseerd op 75 jaar ervaring op het gebied van technologie en wereldwijd toonaangevende offroad-capaciteiten van wereldklasse.

Defender is ontworpen en ontwikkeld in het Verenigd Koninkrijk en wordt verkocht in 121 landen. Het merk behoort tot het JLR house of brands, samen met Range Rover, Discovery en Jaguar.

Belangrijke mededeling

JLR streeft er voortdurend naar om de specificaties, het design en de productie van zijn modellen, onderdelen en accessoires te verbeteren en er vinden derhalve voortdurend wijzigingen plaats. Hoewel in dit bericht zo actueel mogelijke informatie wordt geboden, kan dit niet worden gezien als een onfeilbare leidraad voor de huidige specificaties of beschikbaarheid. Ook vormt dit bericht geen offerte voor de verkoop van een specifiek voertuig, onderdeel of accessoire. Alle genoemde cijfers zijn schattingen van de fabrikant.

Meer informatie:

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Jaguar Land Rover Nederland

Aldo van Troost – Experiential & PR Manager

M. +31 (0)6 51 4224 70

E. avantroo@jaguarlandrover.com
Nationale Land Rover-mediasite: http://landrovernederland.pr.co/ 
Internationale Land Rover-mediasite: www.media.landrover.com
Social Media-kanalen: 
TikTok: https://www.tiktok.com/@defender
Facebook: https://www.facebook.com/landrover
Twitter: https://twitter.com/landrover
Instagram: https://www.instagram.com/landrover
YouTube: https://www.youtube.com/landrovernederland 
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