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AVIS AUX MÉDIAS PRÉALABLE À LA COURSE
CHAMPIONNAT DU MONDE FORMULE E ABB FIA 2024 :
MANCHE 4: SÃO PAULO, LE 16 MARS 
Jaguar TCS Racing occupe actuellement la tête du championnat par équipes avec 78 points, les pilotes Nick Cassidy et Mitch Evans étant respectivement premier et cinquième au classement des pilotes.
Le E-Prix de São Paulo 2024 débutera à 18h30 heure belge.
James Barclay, directeur général de JLR Motorsport et directeur de l’équipe Jaguar TCS Racing : « À l'approche de São Paulo, nous jouissons d’une excellente position, en tête du classement des Championnats du monde des équipes et des pilotes. Le début de saison 2024 a été très positif, mais dans ce championnat du monde extrêmement compétitif, nous sommes conscients que ce n'est que le début. Nous avons tiré beaucoup de positif et une grande motivation des trois premières courses, mais nous avons aussi pu profiter de la pause dans le calendrier pour nous réunir et décortiquer nos enseignements en vue de notre retour sur la piste au Brésil.
« São Paulo est une ville et un circuit merveilleux, qui nous rappelle de très bons souvenirs en tant qu'équipe. L’an dernier a marqué une étape clé pour nous tous, puisque nous avons terminé premier et troisième, les trois podiums étant occupés par des moteurs Jaguar. Célébrer cette victoire avec les fans brésiliens qui aiment leur sport automobile a également été incroyable. Nous avons vu à quel point cette saison s’annonce compétitive et nous savons qu'elle sera très serrée entre l’ensemble des équipes et des pilotes, mais nous abordons la course avec optimisme et nous ferons de notre mieux pour nous battre afin de décrocher les points et les podiums. »
Mitch Evans, pilote n° 9 de Jaguar TCS Racing : « São Paulo a été ma première victoire en 2023 et un véritable tournant dans la saison où nous avons vraiment commencé à créer un élan en tant qu'équipe. La piste est extrêmement fluide et c'est un excellent circuit de rue. De plus, les supporters brésiliens créent toujours une ambiance fantastique. São Paulo sera pour moi une excellente occasion de remporter plus de points cruciaux pour l’équipe et de réduire l’écart lors du championnat des pilotes. »
Nick Cassidy, pilote n° 37 de Jaguar TCS Racing : « J'ai connu un début de dixième saison de rêve, avec trois podiums en trois courses. On le sait, ce championnat peut être très imprévisible, mais je cherche à conserver ma bonne forme.
« La saison dernière, j’ai terminé deuxième à São Paulo derrière Mitch. Je sais comment réagit le groupe motopropulseur de la Jaguar I-TYPE 6 sur ce circuit, ce qui me donne beaucoup de confiance à l’approche du week-end. »
	Équipes à l’issue de la manche 3
	Jaguar TCS Racing : P1 (78 points)

	

	Pilotes à l’issue de la manche 3
	Mitch Evans : P5 (21 points)
	Nick Cassidy : P1 (57 points)

	Résultats manche 2/manche 3 (Dariya)
	Manche 2 : P5 / Manche 3 : P10
	Manche 2 : P3 / Manche 3 : P1

	

	Résultats de la saison 9 à São Paulo
	P1
	P2 (Envision Racing)


FIN
Réseaux sociaux Jaguar :

www.facebook.com/Jaguar
www.instagram.com/jaguar
www.twitter.com/jaguar
www.linkedin.com/jaguar-landrover Belux
www.youtube.com/user/JaguarBELUX
Pour en savoir plus, visitez le site www.media.jaguar.com ou contactez :

Annick Van Cauwenberge

Manager RP & Experiential JLR Belux

M : +32 476 319 629

E : avancauw@jaguarlandrover.com

Pour plus d'informations sur Jaguar TCS Racing, veuillez contacter :  
Ella Seager, Senior Communications Planning Officer, Jaguar TCS Racing    
T. : +44 (0) 7764 377 554
E : eseager@jaguarlandrover.com
Emily Hogg, Global PR and Communications Manager, Jaguar TCS Racing 
T. : +44 (0) 7384 532 605 
E : ehogg2@jaguarlandrover.com  
NOTES AUX RÉDACTEURS :

À PROPOS DE JAGUAR TCS RACING   
Jaguar est revenu à la compétition en octobre 2016, devenant le premier constructeur premium à rejoindre le Championnat ABB FIA de Formula E de courses en ville.   
Lors du Championnat du monde ABB FIA de Formule E 2023, Jaguar TCS Racing a terminé deuxième avec 292 points, soit le record de l’équipe en Formule E.   
Mitch Evans a fini troisième du Championnat du monde des pilotes 2023 avec 197 points, son record en Formule E, et continue de concourir pour l’équipe en 2024. Nick Cassidy rejoint le groupe de pilotes de l’équipe pour la saison 2024 du Championnat du monde ABB FIA de Formule E.  
2023 a représenté pour les équipes la première saison de course avec la voiture Gen3, la première voiture de course zéro émission nette au monde. Jaguar TCS Racing poursuit sa course avec la Jaguar I-TYPE 6 en 2024.  
En plus de son concept 100 % électrique, la Formule E est unique dans le monde du sport automobile par son choix d’événements. Le Championnat 2024 se déroulera sur des circuits existants et temporaires tracés dans les rues au centre des plus grandes villes du monde, comme Mexico City, Diriyah et Monaco, avec de nouveaux lieux tels que Tokyo et Shanghai. La saison se terminera par un double week-end de courses à Londres.   
Équipe officielle du constructeur en Formule E, Jaguar TCS Racing conçoit son propre groupe propulseur, ce qui inclut le moteur, la transmission, l’onduleur et la suspension arrière. Jaguar, via son partenaire de longue date en Formule E, Fortescue WAE, va fournir à Envision Racing son groupe propulseur pour la période Gen3.   
Pour contrôler les coûts, le châssis en fibre de carbone et la batterie sont identiques et partagés par les 11 écuries. Ceci permet de se concentrer sur le développement de motorisations plus sobres et sur leur allégement, en vue d’améliorer les performances et aussi la future gamme de modèles électriques Jaguar Land Rover.   
La Formule E demeure une priorité clé pour Jaguar Land Rover et pour la stratégie « Reimagine » de la compagnie. En tant que premier Championnat du monde 100 % électrique, la Formule E permet à l’équipe d’éprouver et de développer de nouvelles technologies pour le véhicule électrique dans le contexte de la haute performance. Cela continue d’être le banc d’essai de sa mission Race to Innovate (Courir pour Innover) ; de nombreux enseignements en naîtront, qui passeront de la course à la route et de la route à la course et aideront à mettre en forme son futur électrique – un futur qui passionne Jaguar, et auquel nous nous consacrons pour le bénéfice de notre société, pour le changeant contexte de la mobilité durable et pour notre clientèle.   
À travers notre mission « Race to Inspire », Jaguar TCS Racing s’implique et veut inspirer la génération future en utilisant l’engagement en course pour un impact positif sur notre planète et les pays dans lesquels nous courons. Depuis le fait de courir avec la première voiture de course qui n’émet aucun carbone, ni par sa conception ni par son usage, jusqu’au soutien et à la formation d’une prochaine génération d’ingénieurs et de techniciens de la course.  
Pour plus d'informations, visitez le site https://media.jaguarracing.com/   
À propos de Tata Consultancy Services (TCS)   
TCS est une organisation de services IT, de consulting et de solutions business qui transforme numériquement bon nombre des plus grandes entreprises du monde depuis plus de 55 ans. Partenaire stratégique de longue date de JLR, TCS tire parti de technologies critiques et émergentes pour aider l’équipe de course à accélérer son parcours d’électrification, à gagner des courses et à créer un avenir plus durable. TCS s'efforce de bâtir un avenir meilleur et utilise les enseignements tirés des circuits pour transformer l'écosystème de la mobilité. Partie intégrante du groupe Tata, TCS compte plus de 608 000 consultants dans le monde entier.
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