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DEFENDER OCTA: EEN NIEUWE HIGH-PERFORMANCE ALLESKUNNER
· Het avontuurlijke Britse merk Defender introduceert een nieuwe, high-performance offroad-alleskunner.
· Nieuwe Defender OCTA is krachtigste Defender ooit, met V8 Twin Turbo-motor.
· 6D Dynamics onderstel met antiduik- en antirolcontrole zorgt voor uitstekende terreincapaciteiten.
· Reeks Defender Elements-evenementen bieden een exclusief voorproefje voor potentiële Defender OCTA-klanten.
· Geïnteresseerden voor de onthulling van de Defender OCTA kunnen nu contact opnemen met hun dealer via www.landrover.nl/defender.
Utrecht, 26 maart 2024 – Het originele avontuurlijke Britse merk Defender introduceert in 2024 een nieuwe, high-performance offroad-alleskunner: de nieuwe Defender OCTA.
Het nieuwe Defender vlaggenschip is het meest robuuste, capabele en luxueuze model van het programma en verkent nieuw terrein voor het merk.
Mark Cameron, Managing Director Defender, zegt: “Defender has been synonymous with all-terrain capability with a bloodline tracing back to the Series 1 in 1948. New Defender OCTA will take this to another level, with a dramatic stance, innovative technology and unparalleled attention to detail. With astounding performance and a bold new attitude, it will enable our clients to master epic adventures in heightened luxury.”
De Defender OCTA is uitgerust met een V8 Twin Turbo mild hybrid-benzinemotor en toonaangevende 6D Dynamics-wielophanging met luchtvering. Zo zijn extreme prestaties op ieder terrein gegarandeerd.
Voor het eerst is de Defender leverbaar met 6D Dynamics, dat ongeëvenaarde prestaties mogelijk maakt op het gebied van rijgedrag, comfort en rust aan boord. Zowel op de weg als offroad.
De hydraulisch gekoppelde 6D Dynamics-technologie omvat onder meer een innovatieve controle van duik- en rolbewegingen van de carrosserie. Daardoor blijft de carrosserie vrijwel horizontaal tijdens accelereren, remmen en in bochten. Dankzij de geoptimaliseerde onafhankelijke wielophanging vormt het meest uitdagende offroad-terrein geen belemmering.

De naam OCTA is geïnspireerd op de octaëdervorm van een diamant en benadrukt daarmee de luxe aan boord van de auto. Diamant is het hardste natuurlijke materiaal op aarde en staat bekend om zijn zeldzaamheid. Een nieuw, omcirkeld diamantlogo symboliseert het nieuwe Defender topmodel. De OCTA is voorzien van verschillende modelspecifieke interieur- en exterieurcomponenten, zoals een diamantsymbool in Gloss Black in een gefreesde en gezandstraalde titaniumschijf op ieder Signature Graphic-paneel. De keuze voor titanium komt voort uit de natuurlijke robuustheid van het materiaal en de bestendigheid tegen de elementen.
Mark Cameron, zegt: “The Defender OCTA name and signature graphic are representative of the vehicle’s strength, resilience and desirability – inspired by the vehicle’s diamond-like tough luxury credentials. The new signature graphic is particularly significant as it will be the first time it is seen on a Defender – and it will identify all flagship Defender models in the future.”
De Defender OCTA ondergaat het aller zwaarste ontwikkelingsprogramma ooit in de historie van de Defender. Van sneeuw en ijs in Zweden tot de woestijn van Dubai, het asfalt van de Nürburgring en de rotsen van Moab.
Vooruitlopend op zijn onthulling later dit jaar zullen potentiële klanten worden uitgenodigd voor exclusieve voorproefjes, als onderdeel van een reeks Defender Elements-evenementen. Geïnteresseerden kunnen bij hun Defender dealer hun interesse kenbaar maken voor de eerste onthulling van de Defender OCTA.

Vind de dichtstbijzijnde Defender dealer via www.landrover.nl/defender.
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Noot voor de redactie:

Over Defender
Defender omarmt het onmogelijke. Elk lid van de Defender familie heeft een doelmatig ontwerp en is begeerlijk en zeer robuust. Een hedendaagse held die het verleden respecteert, maar tegelijkertijd anticipeert op de toekomst.

De Defender is verkrijgbaar in de carrosserievarianten 90, 110 en 130 met tot acht zitplaatsen en ieder met een eigen charisma.

Als onderdeel van de duurzame visie op Modern Luxury is de Defender 110 ook leverbaar als plug-in electric hybrid.

De Defender Commercial en Hard Top bedrijfswagenuitvoeringen zijn beschikbaar als 90, 110 en 130 en bieden bedrijven een robuust, stijlvol en praktisch alternatief.
Als baken van vrijheid ondersteunt Defender sinds 1948 humanitair en beschermingswerk van onder meer het Internationale Rode Kruis en de Tusk Trust.

Het merk Defender is onderdeel van Land Rover – een symbool van vertrouwen dat is gebaseerd op 75 jaar ervaring op het gebied van technologie en wereldwijd toonaangevende offroad-capaciteiten van wereldklasse.

Defender is ontworpen en ontwikkeld in het Verenigd Koninkrijk en wordt verkocht in 121 landen. Het merk behoort tot het JLR house of brands, samen met Range Rover, Discovery en Jaguar.

Belangrijke mededeling

JLR streeft er voortdurend naar om de specificaties, het design en de productie van zijn modellen, onderdelen en accessoires te verbeteren en er vinden derhalve voortdurend wijzigingen plaats. Hoewel in dit bericht zo actueel mogelijke informatie wordt geboden, kan dit niet worden gezien als een onfeilbare leidraad voor de huidige specificaties of beschikbaarheid. Ook vormt dit bericht geen offerte voor de verkoop van een specifiek voertuig, onderdeel of accessoire.

Meer informatie:

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Jaguar Land Rover Nederland

Aldo van Troost – Experiential & PR Manager

M. +31 (0)6 51 4224 70

E. avantroo@jaguarlandrover.com
Nationale Land Rover-mediasite: http://landrovernederland.pr.co/ 
Internationale Land Rover-mediasite: www.media.landrover.com
Social Media-kanalen: 
TikTok: https://www.tiktok.com/@defender
Facebook: https://www.facebook.com/landrover
Twitter: https://twitter.com/landrover
Instagram: https://www.instagram.com/landrover
YouTube: https://www.youtube.com/landrovernederland 
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