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JAGUAR TCS RACING RIJDT IN TOKIO 100E RACE EN BLIJFT AAN DE LEIDING VAN HET 2024 ABB FIA FORMULA E WORLD CHAMPIONSHIP

· Jaguar TCS Racing pakt dankzij sterke inhaalrace van Nick Cassidy waardevolle punten bij de eerste Tokyo E-Prix, de 100e race voor het team
· Jaguar TCS Racing blijft aan de leiding van het teamklassement, met een voorsprong van 17 punten
· Nick Cassidy staat tweede in het rijdersklassement, op slechts twee punten achter de leider
· Mitch Evans reed ook zijn 100e race voor het Britse team en finishte op de vijftiende plaats, goed voor een zesde plaats in het rijdersklassement
· Ronde 6 en 7 van het 2024 ABB FIA Formula E World Championship vinden plaats in Misano, Italië, op 13 en 14 april 2024
Utrecht, 31 maart 2024 – Jaguar TCS Racing heeft de 100e race voor het team afgesloten met waardevolle punten. Nick Cassidy reed heel berekenend een uitstekende inhaalrace en klom op vanaf een 19e startpositie naar een achtste finishplaats. Het was ook de 100e race voor Mitch Evans in het ABB FIA Formula E World Championship. Het was voor hem een uitdagende E-Prix, die hij afsloot op de vijftiende plaats.
Voor de kwalificatie werden beide Jaguar TCS Racing-coureurs ingedeeld in Group A. Nick ging door tot de Duels, maar zijn snelste ronde werd ongeldig verklaard na een technische overtreding. Daardoor startte hij de race op de 19e plaats. Mitch eindigde bij de group stages van de kwalificatie op de vijfde plaats en miste daarmee net de klassering in de top-vier, die nodig is om door te gaan naar de Duels. Als geluk bij een ongeluk kon hij vanwege de diskwalificatie van Nick alsnog deelnemen aan de Duels.
Na de Duels eindigde Mitch op de zesde startpositie, maar kreeg later een penalty voor het hinderen van een andere auto tijdens de sessie. Hij werd drie plaatsen teruggezet op de grid, waardoor de 29-jarige op de negende startpositie aan de race op het Tokyo Big Sight-circuit begon.

Vanaf zijn 19e startpositie zette Nick een fantastische inhaalrace neer. Met ondersteuning van het team baande hij zich een weg naar voren door het veld en kwam uiteindelijk als negende over de finishlijn. Uiteindelijk stroomde hij verder door naar de achtste plaats, aangezien de Mahindra van Edoardo Mortara na de race werd gediskwalificeerd.
Mitch had een uitdagende race. Nadat hij in de eerste ronde twee plaatsen verloor, spaarde de Nieuw-Zeelander zorgvuldig energie voor een inhaalrace. Helaas maakte hij op het circuit met uitdagende inhaalmogelijkheden contact met de auto van Robin Frijns. Als gevolg daarvan moest Mitch terug naar de pits voor het vervangen van het neusstuk van de Jaguar I-TYPE 6. Mitch kwam terug op de baan op de 18e positie en kon ondanks een late safetycar weinig posities terugwinnen. Uiteindelijk sloot hij de 35 ronden tellende race af op de 15e plaats.

Ondanks het uitdagende weekend in Tokio heeft Jaguar TCS Racing zijn leiding in het teamklassement weten te behouden, met een voorsprong van 17 punten. Nick Cassidy staat tweede in het rijdersklassement en Mitch Evans staat op de zesde plaats.
James Barclay, Managing Director JLR Motorsport en teambaas Jaguar TCS Racing, zegt: “Firstly, what an honour to be racing in Tokyo, an incredible backdrop for us to complete our 100th race in the ABB FIA Formula E World Championship. Unfortunately, it was a tough day for us with a few issues. Despite having good base performance we didn’t achieve the result we think we could have today. It was a very impressive fight back into the points for Nick and he and the team did a great job to climb into 8th from a 19th place starting position. These points are invaluable for our championship campaign.”
“On Mitch’s side we really thought that we had a great opportunity to move forward from P9 but in trying to make progress he was caught out. At a circuit where overtaking was far from straightforward it didn’t work out for us this time.”
“Some days you have tough races, where you don’t optimise the performance of the race car and we had that today with the Jaguar I-TYPE 6. We now look forward to the next race in Misano.”
Mitch Evans, coureur Jaguar TCS Racing, #9, zegt: “Today was a challenging race. The type of track we had here in Tokyo meant that all of the overtakes had to be high risk, and it’s a shame that it didn’t pay off for me today as I think we could have finished within the points. We have all the ingredients to be at the front and the team have been working incredibly hard, so we’ll come back fighting in Misano.”

Nick Cassidy, coureur Jaguar TCS Racing, #37, zegt: “The team did a really great job today and we had a really fast car. We made it through to the Duels but circumstances meant we couldn’t maximise it as much as we could. In the race, we started from the back of the grid, but we stayed calm, made a lot of progress and finished in the points which is all I could have asked for today. We move onto Misano now where we will try and continue the good form and get back on the podium.”

De zesde en zevende ronde van het 2024 ABB FIA Formula E World Championship vindt plaats in Misano, Italië, op 13 en 14 april.
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Noot voor de redactie:

Over Jaguar
Voor 2025 transformeert Jaguar in een volledig elektrisch luxemerk, met uitzonderlijk expressieve modellen die worden gekenmerkt door baanbrekende technologieën en visionair design. Modellen die zich met niets anders laten vergelijken.
Jaguar is al actief bezig met elektrificatie, met een aanbod van plug-in electric hybrids en volledig elektrische modellen. Het actuele aanbod bestaat uit de I-PACE volledig elektrische performance-SUV, de F-PACE performance-SUV, de E-PACE compacte performance-SUV, de XE en XF sedans, de XF Sportbrake en de F-TYPE sportauto.

Jaguar modellen worden ontworpen en ontwikkeld in het Verenigd Koninkrijk en verkocht in 117 landen. Jaguar behoort tot het JLR house of brands, samen met Range Rover, Defender en Discovery.

Belangrijke mededeling

JLR streeft er voortdurend naar om de specificaties, het design en de productie van zijn modellen, onderdelen en accessoires te verbeteren en er vinden derhalve voortdurend wijzigingen plaats. Hoewel in dit bericht zo actueel mogelijke informatie wordt geboden, kan dit niet worden gezien als een onfeilbare leidraad voor de huidige specificaties of beschikbaarheid. Ook vormt dit bericht geen offerte voor de verkoop van een specifiek voertuig, onderdeel of accessoire. Alle genoemde cijfers zijn schattingen van de fabrikant.
Meer informatie:

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Jaguar Land Rover Nederland

Aldo van Troost – Experiential & PR Manager

M. +31 (0)6 51 4224 70

E. avantroo@jaguarlandrover.com
Nationale Jaguar-mediasite: http://jlrnederland.pr.co/  

Internationale Jaguar-mediasite: www.media.jaguar.com 

Social Media-kanalen: 
Facebook: https://www.facebook.com/jaguar
Twitter: https://twitter.com/jaguar
Instagram: https://www.instagram.com/jaguar
YouTube: https://www.youtube.com/@JaguarNederlandOfficial 
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