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MIJLPAALMOMENT IN TOKIO: JAGUAR TCS RACING
VIERT 100 e RACE IN FORMULE E
· Tijdens de inaugurele E-Prix van Tokio op zaterdag 30 maart 2024 zal Jaguar TCS Racing zijn 100e race rijden in het ABB FIA Formule E Wereldkampioenschap.
· De E-Prix van Tokio is ook de 100e race voor Jaguar TCS Racing-piloot Mitch Evans, teamchef James Barclay en vele andere sleutelfiguren van het team.
· Jaguar keerde in 2016 terug in de racerij en werd de eerste luxefabrikant die deelnam aan Formule E, dat toen aan zijn derde seizoen bezig was.
· Als onderdeel van de festiviteiten zullen zowel Mitch Evans als Nick Cassidy racepakken dragen met de namen van de teamleden, terwijl hun wagens ook een speciale livrei zullen dragen.
· Jaguar TCS Racing leidt momenteel het constructeursklassement, terwijl Nick Cassidy en Mitch Evans respectievelijk op de eerste en derde plaats staan in het rijdersklassement.
· De E-Prix van Tokio begint om 07:03 uur Belgische tijd (15:03 uur plaatselijke tijd) .
Antwerpen, 25 maart 2024: De inaugurele E-Prix van Tokio 2024 wordt de 100e race van Jaguar TCS Racing in het ABB FIA Formule E Wereldkampioenschap.
Jaguar keerde in 2016 terug in de autosport, toen de Formule E in zijn derde seizoen zat. Jaguar TCS Racing is nu bezig aan zijn achtste seizoen en is in de afgelopen 99 races uitgegroeid tot een toonaangevende constructeur en koploper in het volledig elektrische wereldkampioenschap, met maar liefst 36 podiumplaatsen, 13 overwinningen en in totaal 1.139 kampioenschapspunten. 
De E-Prix van Tokio wordt ook de 100e race voor enkele sleutelfiguren van het Jaguar TCS Racing-team, onder wie Kiwi-piloot Mitch Evans en teamchef James Barclay, die allebei al sinds de oprichting deel uitmaken van het team. Mitch heeft zelf tien overwinningen en 26 podiumplaatsen behaald met het team en is daarmee een van Jaguar’s succesvolste fabriekspiloten aller tijden geworden. In al zijn 100 races werkte hij samen met race-ingenieur Josep Roca.
Om de 100e race te vieren, zullen zowel Mitch als Nick op maat gemaakte racepakken dragen met de namen van teamleden, winnaars van werknemerswedstrijden en racepartners. De I-TYPE 6 racewagens van zowel Mitch als Nick zullen ook voorzien zijn van een speciale livrei voor de 100e race.
De afgelopen acht seizoenen heeft Jaguar TCS Racing geracet om de technologie van elektrische voertuigen te innoveren, zowel op het circuit als op de weg. Via zijn 'Race to Road'-strategie helpt het team de toekomst van mobiliteit vorm te geven door op het circuit technologie te testen waarvan de volgende generatie elektrische voertuigen van Jaguar direct zal profiteren op de weg. Jaguar is klaar om vanaf 2025 een puur elektrisch merk te worden, dus het is net zo'n spannende tijd voor Jaguar buiten het circuit als voor het team erop.
De Japanse debuutrace wordt een showstopper en vindt plaats in de straten langs de baai van Tokio. Het 2,582 km lange circuit telt 18 uitdagende bochten, met o.a. een eerste sector van T1 tot T8 die de piloten op de proef zal stellen. Japan is doordrenkt van autosportgeschiedenis en Jaguar TCS Racing is enthousiast om een rol te spelen in het volgende hoofdstuk van de Japanse autosport. De Formule E zal immers het eerste wereldkampioenschap zijn dat in de iconische straten van Tokio racet. 
Tijdens de E-Prix van Tokio keert ook Jaguar TCS Racing-piloot Nick Cassidy terug naar het land waar hij zijn racereputatie heeft opgebouwd. De 29-jarige piloot racete tussen 2015 en 2020 in Japan en is de enige coureur ooit die de prestigieuze Japanse 'Triple Crown' won in de Formule 3, Super Formula en Super GT. Nick wil zijn formidabele staat van dienst in Japan verder uitbouwen tijdens de E-Prix van Tokio 2024. 
De lichten voor de E-Prix van Tokio 2024 gaan op groen om 07:03 uur Belgische tijd (15:03 uur plaatselijke tijd)  op zaterdag 30 maart.

James Barclay, Managing Director van JLR Motorsport en teamchef van Jaguar TCS Racing: "Ikzelf en het team zijn ontzettend trots op het bereiken van deze honderdste mijlpaal in onze Formule E-reis. Het creëren van dit team vanaf het begin in 2015/2016 is en blijft een enorm trotse prestatie en ik voel me vereerd om samen te mogen werken met een ongelooflijke groep mensen die Jaguar TCS Racing de afgelopen acht seizoenen hebben geholpen om uit te groeien tot het team dat we nu zijn. Jaguar heeft een rijke autosportgeschiedenis en we zijn enorm gemotiveerd om voor dit iconische merk het volgende hoofdstuk van succes op het circuit te schrijven.
Het vieren van deze prestatie in Japan is de kers op de taart. We gaan de race in als leider in het constructeursklassement, met Nick ook aan de leiding in het rijdersklassement en Mitch op de derde plaats. We zijn enorm enthousiast om voor het eerst in de geschiedenis van de Formule E de straten van Tokio op te gaan, om de toekomst van mobiliteit op weer een andere belangrijke locatie te laten zien."
Mitch Evans, Jaguar TCS Racing-piloot #9: "Ik was net 22 jaar toen ik voor het eerst racete voor Jaguar TCS Racing, het is gek hoe snel de tijd gaat. Tijdens onze tijd samen hebben we een enorme leer- en groeireis doorgemaakt en ik ben ontzettend trots op wat we hebben bereikt. Iedereen in het team heeft me geholpen om me te ontwikkelen, zowel op als naast de baan, en ik ben echt dankbaar voor hun voortdurende steun.
Na 99 races in de Formule E mikken we nog steeds op onze eerste wereldtitel, zowel voor mezelf als piloot als voor het team, nadat we er een aantal keer zo dichtbij waren. Hopelijk brengt mijn 100e race in de E-Prix van Tokio ons weer een stap dichter bij dat doel."
Nick Cassidy, Jaguar TCS Racing-piloot #37: "Hoewel ik slechts vier van de 100 races voor Jaguar TCS Racing heb gereden, heb ik in die tijd de enorme vooruitgang van de afgelopen acht seizoenen kunnen zien en ons punten-, podium- en overwinningsaantal kunnen optrekken. Ik ben er echt trots op dat ik samen met het team geschiedenis heb geschreven en ik kijk uit naar meer races samen.
Tokio is zo'n spannende race voor mij. Ik heb een groot deel van mijn racecarrière in Japan doorgebracht en ben klaar om terug te keren met fantastische herinneringen. De Japanse fans zijn enorm gepassioneerd door autosport, dus ik hoop dat ik ze iets kan geven om over te juichen."
De lichten gaan op groen tijdens de E-Prix van Tokio voor de 100e race van het team op zaterdag 30 maart 2024 om 07:03 uur Belgische tijd (15:03 uur plaatselijke tijd).
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Sociale mediakanalen van Jaguar:
www.facebook.com/Jaguar
www.instagram.com/jaguar
www.twitter.com/jaguar
www.linkedin.com/jaguar-landrover Belux
www.youtube.com/user/JaguarBELUX
Voor meer informatie kunt u terecht op www.media.jaguar.com of neemt u contact op met:
​Annick Van Cauwenberge
​Experiential & PR Manager JLR Belux
​M : +32 476 319 629
​E : avancauw@jaguarlandrover.com
Voor meer informatie over Jaguar TCS Racing kunt u contact opnemen met:
Rose Jackson, Senior Communications Officer, Jaguar TCS Racing     
Telefoon: +44 (0) 7384 244 015
E-mail: rjackso9@jaguarlandrover.com 
Emily Hogg, Global PR & Communications Manager, Jaguar TCS Racing  
Telefoon: +44 (0) 7384 532 605  
E-mail: ehogg2@jaguarlandrover.com
NOOT VOOR DE REDACTIE 
OVER JAGUAR TCS RACING
 
Jaguar keerde in oktober 2016 terug naar de racerij en sloot zich als eerste constructeur van luxewagens aan bij de zuiver elektrische straatraces van het ABB FIA Formule E-kampioenschap.
Jaguar TCS Racing eindigde op de tweede plaats in het ABB FIA Formule E Wereldkampioenschap 2023 met 292 punten, het grootste puntenaantal van het team in de Formule E.
Mitch Evans eindigde als derde in het pilotenklassement van 2023 met 197 punten, zijn grootste puntenaantal in de Formule E, en blijft ook in 2024 voor het team uitkomen. Nick Cassidy vervolledigt de rijdersbezetting van het team voor seizoen 2024 van het ABB FIA Formule E Wereldkampioenschap.
In seizoen 2023 raceten de teams met de Gen3-auto, de eerste racewagen ter wereld met een netto-nuluitstoot. Jaguar TCS Racing blijft in 2024 racen met de Jaguar I-TYPE 6.
De Formule E onderscheidt zich echter niet alleen door zijn zuiver elektrische concept, maar ook door de keuze van de circuits. Het kampioenschap van 2024 wordt gereden op bestaande circuits en tijdelijke stratencircuits in het centrum van de grootste steden ter wereld, waaronder Mexico-Stad, Diriyah en Rome, met nieuwe locaties zoals Tokyo en Shanghai. De seizoensfinale vindt plaats tijdens een weekend met twee races in Londen.
Als officieel fabrieksteam in de Formule E ontwerpt Jaguar TCS Racing zijn eigen aandrijflijn, die de motor, versnellingsbak, omvormer en achterwielophanging omvat. Via WAE, de technische langetermijnpartner van Jaguar voor de Formule E, zal het Envision Racing voorzien van zijn aandrijflijn voor het Gen3-tijdperk.
Om de kosten te drukken zijn het koolstofvezelchassis en de batterij gemeenschappelijke onderdelen die identiek zijn voor de elf teams. Zo kan het team zich concentreren op de ontwikkeling van efficiënte en lichte elektrische aandrijfsystemen, die de prestaties en het rijbereik van de toekomstige elektrische wagens van JLR ten goede zullen komen.
De Formule E blijft een kernprioriteit voor JLR en de ‘Reimagine’-strategie van de constructeur. Als belangrijkste zuiver elektrisch wereldkampioenschap stelt de Formule E ons in staat om nieuwe technologieën voor elektrische voertuigen te testen en te ontwikkelen in een uiterst prestatiegerichte omgeving. Het blijft de testbank voor onze ‘Race to Innovate’-missie, die we te baat zullen nemen om knowhow te vertalen van racewagens naar wegmodellen en vice versa, en die ons zal helpen om vorm te geven aan onze elektrische toekomst. Jaguar heeft een ware passie voor die toekomst, die tal van voordelen zal bieden voor onze maatschappij, het veranderende mobiliteitslandschap, de duurzaamheid en onze klanten.
Via onze ‘Race to Inspire’-missie wil Jaguar TCS Racing de volgende generatie inspireren door met het raceprogramma een positieve impact te hebben op onze planeet en de gemeenschappen waarin we racen. Van races met 's werelds eerste racewagen met een netto-nuluitstoot tot het ondersteunen en opleiden van de volgende generatie ingenieurs en autosportprofessionals.
Voor meer informatie kunt u terecht op https://media.jaguarracing.com/
Over Tata Consultancy Services (TCS)
TCS is een organisatie voor IT-diensten, consulting en bedrijfsoplossingen, die al meer dan 55 jaar tal van de grootste bedrijven ter wereld digitaal transformeert. Als jarenlange strategische technologiepartner van JLR engageert TCS zich om cruciale en opkomende technologie te gebruiken om het raceteam te helpen hun elektrificeringstraject te versnellen, races te winnen en een duurzamere toekomst te creëren. TCS werkt aan een betere toekomst en gebruikt de lessen die op het circuit worden geleerd om het mobiliteitsecosysteem te transformeren. TCS, dat deel uitmaakt van de Tata-groep, telt wereldwijd meer dan 608.000 consultants.
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