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MOMENT HISTORIQUE À TOKYO : JAGUAR TCS RACING
CÉLÈBRE SA 100e COURSE EN FORMULE E
· Jaguar TCS Racing disputera sa 100e course à l’occasion du Championnat du monde de Formule E ABB FIA lors du E-Prix inaugural de Tokyo le samedi 30 mars 2024
· L’E-Prix de Tokyo marque également la 100e course du pilote Jaguar TCS Racing Mitch Evans, du directeur d’équipe James Barclay et de nombreux autres membres clés de l’écurie
· Jaguar est revenu à la course automobile en 2016, devenant ainsi le premier constructeur de luxe à se lancer en Formule E, alors dans sa troisième saison
· Dans le cadre des festivités, Mitch Evans et Nick Cassidy porteront des combinaisons de course arborant les noms des membres de l'équipe, leurs voitures portant elles aussi des livrées spéciales
· Jaguar TCS Racing occupe actuellement la tête du Championnat du monde par équipes, Nick Cassidy et Mitch Evans étant respectivement premier et troisième au classement des pilotes
· Le départ de l'E-Prix de Tokyo est prévu à 07h03 heure belge (15h03 heure locale)
Anvers, le 25 mars 2024 : L’E-Prix inaugural de Tokyo 2024 marquera la 100e course de Jaguar TCS Racing au Championnat du monde de Formule E ABB FIA.
Jaguar est revenu au sport automobile en 2016, rejoignant ainsi la troisième saison de la Formule E. Aujourd’hui dans sa huitième saison de compétition, Jaguar TCS Racing est devenu, au cours des 99 dernières courses, l’un des plus grands constructeurs et une équipe de premier plan dans le championnat du monde tout électrique, décrochant 36 podiums impressionnants, 13 victoires et un total de 1 139 points. 
L’E-Prix de Tokyo représentera également la 100e course pour plusieurs membres clés de l’écurie TCS Racing, dont le pilote de course kiwi Mitch Evans et le directeur d’équipe James Barclay, tous deux présents depuis sa création. Mitch a personnellement remporté dix victoires et 26 podiums avec l’équipe, devenant ainsi l’un des pilotes Jaguar les plus performants de tous les temps, les 100 courses l’ayant vu œuvrer aux côtés de l’ingénieur de course Josep Roca.
À l’occasion de la 100e épreuve, Mitch et Nick porteront des combinaisons sur mesure portant les noms des membres de l’équipe, des employés gagnants de concours et des partenaires de course. Pour l’événement, les voitures I-TYPE 6 de Mitch et de Nick seront également dotées de livrées spéciales.
Au cours des huit dernières saisons, Jaguar TCS Racing s’est efforcé d’innover dans la technologie des véhicules électriques, sur, mais aussi en dehors des circuits. Grâce à sa stratégie « Race to Road », l’équipe contribue à façonner l’avenir de la mobilité en démontrant sur les circuits une technologie qui profitera directement à la prochaine génération de véhicules électriques Jaguar sur la route. Alors que Jaguar est en passe de devenir une marque purement électrique à partir de 2025, la période est tout aussi excitante pour le constructeur hors circuit que pour son équipe qui s’y trouve.
La première course du Japon s'annonce comme un véritable événement, qui se déroulera dans les rues entourant le front de mer de la baie de Tokyo. Le circuit de 2,582 km se compose de 18 virages complexes pour les pilotes, dont un premier secteur test allant de T1 à T8. Le Japon est profondément ancré dans l’héritage de la course automobile, et Jaguar TCS Racing est ravi de contribuer à écrire du prochain chapitre de ce sport dans le pays, la Formule E étant le premier championnat du monde à courir dans les rues emblématiques de Tokyo. 
L’E-Prix de Tokyo verra également le retour de Nick Cassidy dans la nation où il a forgé sa réputation de pilote automobile. Âgé de 29 ans, le pilote a couru au Japon entre 2015 et 2020 et est le seul à avoir gagné la prestigieuse « Triple Couronne » japonaise en remportant les titres de Formule 3, Super Formula et Super GT. Nick cherche à continuer de bâtir sur son formidable palmarès au Japon durant l'E-Prix de Tokyo 2024. 
Les feux passeront au vert lors de l'E-Prix de Tokyo 2024 à 07h03 heure belge (15h03 heure locale) le samedi 30 mars prochain.

James Barclay, directeur général de JLR Motorsport et directeur de l’équipe Jaguar TCS Racing : « L’équipe et moi-même sommes extrêmement fiers d’atteindre cette étape du centenaire de notre parcours en Formule E. C’est une grande fierté d’avoir créé l’étoffe de cette écurie dès son origine en 2015/2016 et de continuer à le faire. Je suis honoré de travailler aux côtés d’un groupe de personnes incroyables qui ont contribué à faire grandir Jaguar TCS Racing au cours des huit dernières saisons afin de donner naissance à l’équipe que nous sommes aujourd’hui. Jaguar possède une riche histoire en sport automobile, et nous sommes extrêmement motivés à l’idée d’écrire le prochain chapitre du succès sur circuit pour cette marque emblématique.
Célébrer cet exploit au Japon ajoute à l’occasion, que nous abordons en menant le Championnat du monde par équipes, avec Nick en tête du Championnat des pilotes et Mitch en troisième position. Nous sommes extrêmement enthousiastes à l’idée de conquérir les rues de Tokyo pour la première fois dans l’histoire de la Formule E, en présentant l’avenir de la mobilité dans un autre lieu emblématique. »
Mitch Evans, pilote n° 9 de Jaguar TCS Racing : « Je n’avais que 22 ans lorsque j’ai couru pour la première fois pour Jaguar TCS Racing, c’est fou comme le temps passe vite. Pendant cette période que nous avons passé ensemble, nous avons accompli un incroyable voyage d’apprentissage et de croissance, je ne pourrais pas être plus fier de ce que nous avons accompli. Tous les membres de l’équipe m’ont aidé à progresser sur la piste et en dehors, et je suis vraiment reconnaissant pour leur soutien continu.
Après 99 courses en Formule E, nous visons toujours notre premier trophée de vainqueur du Championnat du monde, à la fois pour moi en tant que pilote et pour l’équipe, après avoir été si proches du but à plusieurs reprises. J’espère que ma 100e course à l’E-Prix de Tokyo nous permettra de faire un pas de plus vers cet objectif. »
Nick Cassidy, pilote n° 37 de Jaguar TCS Racing : « Même si je n'ai couru pour Jaguar TCS Racing que dans quatre de ses 100 courses, j'ai pu constater pendant cette période les progrès considérables réalisés durant les huit dernières saisons et j'ai pu apporter ma contribution à nos points, podiums et victoires. Je suis vraiment fier de marquer l'histoire avec l'équipe et j'ai hâte que nous participions à d'autres courses ensemble.
Tokyo est une épreuve passionnante à mes yeux. J'ai passé une grande partie de ma carrière de pilote au Japon, et je suis prêt à revenir avec des souvenirs fantastiques. Les fans japonais sont extrêmement passionnés par leur sport automobile, j’espère donc pouvoir leur offrir du spectacle. »
Les feux passeront au vert lors de l’E-Prix de Tokyo pour la 100e course de l’équipe le samedi 30 mars 2024 à 07h03 heure belge (15h03 heure locale).
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Réseaux sociaux Jaguar :

www.facebook.com/Jaguar
www.instagram.com/jaguar
www.twitter.com/jaguar
www.linkedin.com/jaguar-landrover Belux
www.youtube.com/user/JaguarBELUX
Pour en savoir plus, visitez le site www.media.jaguar.com ou contactez :

Annick Van Cauwenberge

Manager RP & Experiential JLR Belux

M : +32 476 319 629

E : avancauw@jaguarlandrover.com
Pour plus d'informations sur Jaguar TCS Racing, veuillez contacter :  
Ella Seager, Senior Communications Planning Officer, Jaguar TCS Racing    
T. : +44 (0) 7764 377 554
E : eseager@jaguarlandrover.com
Emily Hogg, Global PR and Communications Manager, Jaguar TCS Racing 
T. : +44 (0) 7384 532 605 
E : ehogg2@jaguarlandrover.com  
NOTES AUX RÉDACTEURS :

À PROPOS DE JAGUAR TCS RACING   
Jaguar est revenu à la compétition en octobre 2016, devenant le premier constructeur premium à rejoindre le Championnat ABB FIA de Formula E de courses en ville.   
Lors du Championnat du monde ABB FIA de Formule E 2023, Jaguar TCS Racing a terminé deuxième avec 292 points, soit le record de l’équipe en Formule E.   
Mitch Evans a fini troisième du Championnat du monde des pilotes 2023 avec 197 points, son record en Formule E, et continue de concourir pour l’équipe en 2024. Nick Cassidy rejoint le groupe de pilotes de l’équipe pour la saison 2024 du Championnat du monde ABB FIA de Formule E.  
2023 a représenté pour les équipes la première saison de course avec la voiture Gen3, la première voiture de course zéro émission nette au monde. Jaguar TCS Racing poursuit sa course avec la Jaguar I-TYPE 6 en 2024.  
En plus de son concept 100 % électrique, la Formule E est unique dans le monde du sport automobile par son choix d’événements. Le Championnat 2024 se déroulera sur des circuits existants et temporaires tracés dans les rues au centre des plus grandes villes du monde, comme Mexico City, Diriyah et Monaco, avec de nouveaux lieux tels que Tokyo et Shanghai. La saison se terminera par un double week-end de courses à Londres.   
Équipe officielle du constructeur en Formule E, Jaguar TCS Racing conçoit son propre groupe propulseur, ce qui inclut le moteur, la transmission, l’onduleur et la suspension arrière. Jaguar, via son partenaire de longue date en Formule E, Fortescue WAE, va fournir à Envision Racing son groupe propulseur pour la période Gen3.   
Pour contrôler les coûts, le châssis en fibre de carbone et la batterie sont identiques et partagés par les 11 écuries. Ceci permet de se concentrer sur le développement de motorisations plus sobres et sur leur allégement, en vue d’améliorer les performances et aussi la future gamme de modèles électriques Jaguar Land Rover.   
La Formule E demeure une priorité clé pour Jaguar Land Rover et pour la stratégie « Reimagine » de la compagnie. En tant que premier Championnat du monde 100 % électrique, la Formule E permet à l’équipe d’éprouver et de développer de nouvelles technologies pour le véhicule électrique dans le contexte de la haute performance. Cela continue d’être le banc d’essai de sa mission Race to Innovate (Courir pour Innover) ; de nombreux enseignements en naîtront, qui passeront de la course à la route et de la route à la course et aideront à mettre en forme son futur électrique – un futur qui passionne Jaguar, et auquel nous nous consacrons pour le bénéfice de notre société, pour le changeant contexte de la mobilité durable et pour notre clientèle.   
À travers notre mission « Race to Inspire », Jaguar TCS Racing s’implique et veut inspirer la génération future en utilisant l’engagement en course pour un impact positif sur notre planète et les pays dans lesquels nous courons. Depuis le fait de courir avec la première voiture de course qui n’émet aucun carbone, ni par sa conception ni par son usage, jusqu’au soutien et à la formation d’une prochaine génération d’ingénieurs et de techniciens de la course.  
Pour plus d'informations, visitez le site https://media.jaguarracing.com/   
À propos de Tata Consultancy Services (TCS)   
TCS est une organisation de services IT, de consulting et de solutions business qui transforme numériquement bon nombre des plus grandes entreprises du monde depuis plus de 55 ans. Partenaire stratégique de longue date de JLR, TCS tire parti de technologies critiques et émergentes pour aider l’équipe de course à accélérer son parcours d’électrification, à gagner des courses et à créer un avenir plus durable. TCS s'efforce de bâtir un avenir meilleur et utilise les enseignements tirés des circuits pour transformer l'écosystème de la mobilité. Partie intégrante du groupe Tata, TCS compte plus de 608 000 consultants dans le monde entier.
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