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2024 ABB FIA FORMULA E WORLD CHAMPIONSHIP:

RONDE 8: MONACO, 27 APRIL
Utrecht, 24 april 2024 – Jaguar TCS Racing leidt op dit moment het kampioenschap met een score van 128 punten. Coureurs Nick Cassidy en Mitch Evans staan in het rijdersklassement op respectievelijk de vierde en zevende plaats. Tijdens de komende E-Prix keren Nick en Mitch, beide inwoners van Monaco, terug naar het stratencircuit in Monte Carlo waar zij vorig seizoen respectievelijk als eerste en tweede eindigden – waarmee met de Jaguar aandrijflijn een één-tweetje werd veiliggesteld. Jaguar TCS Racing houdt op vrijdag 26 april om 15.00 uur een persconferentie in Emotion Club. De 2024 Monaco E-Prix start op zaterdag 27 april om 15:03 uur.
James Barclay, Managing Director, JLR Motorsport and Jaguar TCS Racing Team Principal: “The Monaco E-Prix is one of the most anticipated races on the Formula E calendar and is without doubt a sporting highlight for all motorsport fans. It is a race that everyone looks forward to and wants to be successful at given the Principality’s history in motorsport and its iconic status. The track is perfect for Formula E and we have seen some phenomenal races in the last few years. It is also a fantastic backdrop to gather with our partners and guests in an arena that showcases our sport and the future of mobility in the best possible way.” 

“Monaco is a challenging race to manage though. Qualifying will be really important, a robust race strategy is vital as the track is energy sensitive, and overtaking is very much possible. The championship is tight at the top, so it is important we get all elements right this weekend to ensure a strong result.”
Mitch Evans, Jaguar TCS Racing driver, #9: “Monaco is like a home race for me. I can’t think of a better backdrop for a motorsport race, though the track is pretty unforgiving and can be very challenging in places. I had a strong result here last season finishing second, sharing the podium with Nick. We’re hoping we can lock out the podium with Jaguars once again this season.”
Nick Cassidy, Jaguar TCS Racing driver, #37: “Monaco is always a special event on the calendar for us as drivers. Winning in Monaco last year was one of the most special moments in my career. It’s an iconic venue, and a truly incredible track to race on. After last year’s performance, I know the Jaguar powertrain performs well on this circuit. I’m hoping for a clean race around the tight Monaco streets again in Season 10, to continue pushing at the top of the championship.”
	Teams na race 6 en 7
	Jaguar TCS Racing: P1 (128 punten)

	

	Coureurs na race 6 en 7
	Mitch Evans: P7 (52 punten)
	Nick Cassidy: P4 (76 punten)

	Resultaten laatste race (Misano)
	P5 / DNF
	DNF / P3

	

	Resultaten Monaco seizoen 9
	P2
	P1 (Envision Racing)
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Noot voor de redactie:


Over Jaguar
Voor 2025 transformeert Jaguar in een volledig elektrisch luxemerk, met uitzonderlijk expressieve modellen die worden gekenmerkt door baanbrekende technologieën en visionair design. Modellen die zich met niets anders laten vergelijken.
Jaguar is al actief bezig met elektrificatie, met een aanbod van plug-in electric hybrids en volledig elektrische modellen. Het actuele aanbod bestaat uit de I-PACE volledig elektrische performance-SUV, de F-PACE performance-SUV, de E-PACE compacte performance-SUV, de XE en XF sedans, de XF Sportbrake en de F-TYPE sportauto.

Jaguar modellen worden ontworpen en ontwikkeld in het Verenigd Koninkrijk en verkocht in 117 landen. Jaguar behoort tot het JLR house of brands, samen met Range Rover, Defender en Discovery.

Belangrijke mededeling

JLR streeft er voortdurend naar om de specificaties, het design en de productie van zijn modellen, onderdelen en accessoires te verbeteren en er vinden derhalve voortdurend wijzigingen plaats. Hoewel in dit bericht zo actueel mogelijke informatie wordt geboden, kan dit niet worden gezien als een onfeilbare leidraad voor de huidige specificaties of beschikbaarheid. Ook vormt dit bericht geen offerte voor de verkoop van een specifiek voertuig, onderdeel of accessoire. Alle genoemde cijfers zijn schattingen van de fabrikant.
Meer informatie:

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Jaguar Land Rover Nederland

Aldo van Troost – Experiential & PR Manager

M. +31 (0)6 51 4224 70

E. avantroo@jaguarlandrover.com
Nationale Jaguar-mediasite: http://jlrnederland.pr.co/  

Internationale Jaguar-mediasite: www.media.jaguar.com 

Social Media-kanalen: 
Facebook: https://www.facebook.com/jaguar
Twitter: https://twitter.com/jaguar
Instagram: https://www.instagram.com/jaguar
YouTube: https://www.youtube.com/@JaguarNederlandOfficial
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