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Aankondiging RACE 6 & 7 IN MISANO, ITALIË OP 13 EN 14 APRIL 2024
2024 ABB FIA Formula E World Championship

Utrecht, 10 april 2024 – Jaguar TCS Racing leidt het teamklassement in het 2024 ABB FIA Formula E World Championship met 100 punten. Jaguar-coureurs Nick Cassidy en Mitch Evans staan tweede en zesde in het klassement voor de coureurs.
De Zuid-Afrikaanse coureur Sheldon van der Linde rijdt op vrijdag 12 april tijdens de vrije training  zijn derde rookie test voor het Jaguar TCS Racing Team.

De eerste race van de E-Prix op het circuit van Misano begint zaterdag 13 april 2024 om 15:03 uur Nederlandse tijd. De tweede race op zondag 14 april start eveneens om 15:03 uur. 
James Barclay, Managing Director van JLR Motorsport en teamchef van Jaguar TCS Racing, zegt: “Misano has been a great stage for other motorsport categories and, as a new addition to the Formula E calendar, we look forward to the challenge and racing once again in Italy. Our visits to Italy in previous years have yielded strong results, with Mitch winning three times in Rome over the last two seasons. Misano will of course be a very different challenge for everyone and we have been working hard on our preparations, we are very much hoping that our return to Italy sees more strong results. We are also excited to welcome Sheldon van der Linde back for the rookie test session for Jaguar TCS Racing in Friday’s FP0 session. Sheldon is a fantastic racing driver with a proven track record already in his young career. His laps around the Misano World Circuit Marco Simoncelli will also provide the team with a solid platform to work from heading into the rest of the weekend.”  

Mitch Evans, coureur Jaguar TCS Racing, #9, zegt: “Racing in Italy holds fond memories for me. Rome was a circuit where I enjoyed a lot of success over the past seasons, but now Misano presents an exciting new challenge. We know our car is competitive, and Misano will give me that opportunity to build on my performances so far this season.” 

Nick Cassidy, coureur Jaguar TCS Racing, #37, zegt: “I’m looking forward to Formula E’s inaugural race in Misano. Racing on more traditional tracks presents its own unique elements compared to the street circuits we’re usually on and, as always, strategy will be key. I’m looking forward to taking to the track in Italy again in front of the incredible Italian fans.” 

Sheldon van der Linde, ‘rookie driver’ Jaguar TCS Racing, zegt: “Getting behind the wheel of the Jaguar I-TYPE 6 is always an exciting opportunity for me. This will be my third rookie test for the team, at a track I know well from past experience so that will be crucial to gain some insights for the team during FP0. My target is to help Nick and Mitch hit the ground running for their championship campaign.”
	 Positie in teamklassement na race 5 
	Jaguar TCS Racing 
	1e plaats (100 punten) 

	Posities rijdersklassement na race 5 
	Mitch Evans:  

6e plaats (39 punten) 
	Nick Cassidy:  

2e plaats (61 punten) 

	Finishplaats laatste race (Tokyo) 
	15e plaats 
	8e plaats 


Noot voor de redactie:

Over Jaguar
Voor 2025 transformeert Jaguar in een volledig elektrisch luxemerk, met uitzonderlijk expressieve modellen die worden gekenmerkt door baanbrekende technologieën en visionair design. Modellen die zich met niets anders laten vergelijken.
Jaguar is al actief bezig met elektrificatie, met een aanbod van plug-in electric hybrids en volledig elektrische modellen. Het actuele aanbod bestaat uit de I-PACE volledig elektrische performance-SUV, de F-PACE performance-SUV, de E-PACE compacte performance-SUV, de XE en XF sedans, de XF Sportbrake en de F-TYPE sportauto.

Jaguar modellen worden ontworpen en ontwikkeld in het Verenigd Koninkrijk en verkocht in 117 landen. Jaguar behoort tot het JLR house of brands, samen met Range Rover, Defender en Discovery.

Belangrijke mededeling

JLR streeft er voortdurend naar om de specificaties, het design en de productie van zijn modellen, onderdelen en accessoires te verbeteren en er vinden derhalve voortdurend wijzigingen plaats. Hoewel in dit bericht zo actueel mogelijke informatie wordt geboden, kan dit niet worden gezien als een onfeilbare leidraad voor de huidige specificaties of beschikbaarheid. Ook vormt dit bericht geen offerte voor de verkoop van een specifiek voertuig, onderdeel of accessoire. Alle genoemde cijfers zijn schattingen van de fabrikant.
Meer informatie:

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Jaguar Land Rover Nederland

Aldo van Troost – Experiential & PR Manager

M. +31 (0)6 51 4224 70

E. avantroo@jaguarlandrover.com
Nationale Jaguar-mediasite: http://jlrnederland.pr.co/  

Internationale Jaguar-mediasite: www.media.jaguar.com 

Social Media-kanalen: 
Facebook: https://www.facebook.com/jaguar
Twitter: https://twitter.com/jaguar
Instagram: https://www.instagram.com/jaguar
YouTube: https://www.youtube.com/@JaguarNederlandOfficial 
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