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BAANBREKENDE NIEUWE DEFENDER OCTA WORDT ONTHULD OP 3 JULI,
NA EXCLUSIEVE PREVIEW VOOR KLANTEN
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· Defender OCTA, de nieuwe performante terreinheld, wordt onthuld op 3 juli 2024
· Tijdens indrukwekkende preview-evenementen over de hele wereld kunnen klanten hun baanbrekende V8 Twin Turbo Defender OCTA reserveren en configureren voordat hij wereldwijd wordt onthuld
· Potentiële klanten die zich een van de eerste Defender OCTA’s in België willen aanschaffen, kunnen zich inschrijven voor het Defender Elements preview-evenement in Düsseldorf, Duitsland, door nu contact op te nemen met hun retailer
· De officiële test- en ontwikkelingsfilm die vandaag werd uitgebracht, toont het slopende test- en ontwikkelingsprogramma, dat drie jaar in beslag nam en plaatsvond op racecircuits, rallyetappes en rotsachtig terrein
Antwerpen – 25 april 2024: De nieuwe Defender OCTA, de performante terreinheld van het originele Britse avonturenmerk Defender, wordt onthuld op 3 juli 2024, na een reeks exclusieve preview-evenementen voor klanten en de voltooiing van zijn slopende test- en ontwikkelingsprogramma.
In de aanloop naar de wereldwijde onthulling worden potentiële klanten voor de Defender OCTA van het eerste productiejaar uitgenodigd om zich in te schrijven voor een exclusief en besloten Defender Elements-evenement in Düsseldorf, Duitsland. 
Dit preview-evenement biedt een bevoorrechte en vroege toegang tot de meest robuuste, capabele en luxueuze Defender ooit. Zo kunnen klanten in een ontspannen en informele omgeving de specificaties van hun gewenste Defender OCTA afronden. 
Een zorgvuldig samengesteld traject voert klanten langs de innovaties die aan de basis liggen van de extreme terreinprestaties van de Defender OCTA, waaronder de bekroonde1 wielophangingstechnologie 6D Dynamics, maar ook langs de selectie van stoere luxematerialen, de opvallende designelementen van het exterieur en interieur, en de beschikbare opties om van elk avontuur iets episch te maken.
Mark Cameron, Managing Director, Defender, verklaarde: "De Defender OCTA zal synoniem zijn voor het beleven van epische avonturen in extra luxe. Dat avontuur begint met de Defender Elements-evenementen. Elke locatie en ervaring weerspiegelt het iconische Defender DNA op een authentieke en originele manier. Ik kan niet wachten om de eerste klanten te verwelkomen die samen met ons aan hun Defender OCTA-reis beginnen."
De mild-hybrid Defender OCTA met V8 Twin Turbo benzinemotor biedt een ongeëvenaard scala aan capaciteiten, comfort en kalmte, zowel op de weg als in het terrein. Daarvoor werd hij onderworpen aan het meest extreme test- en ontwikkelingsprogramma in het bestaan van de Defender. 
De officiële test- en ontwikkelingsfilm die vandaag werd uitgebracht, toont de reeks locaties en veeleisende terreinen die de ingenieurs van de Defender OCTA de afgelopen drie jaar hebben bezocht om te bewijzen dat de Defender zijn reputatie als stoerste en meest robuuste model van de niet te stoppen Defender familie waarmaakt.
De ingenieurs van de Defender OCTA hebben meer dan 13.960 extra tests uitgevoerd, bovenop het standaard testregime van de Defender, waaronder high-performance rijgedrag en duurzaamheid op de Duitse Nürburgring Nordschleife, nat asfalt in Ladoux in Frankrijk, ijs in Zweden, zware rally-raidetappes in Lastours in Frankrijk, zandwoestijnen in Dubai en Moab-rotstochten in Utah, VS. De Defender OCTA heeft ook elk extreem parcours overwonnen van de legendarische Eastnor-testfaciliteit van JLR in het Verenigd Koninkrijk.
Potentiële klanten die zich een van de eerste Defender OCTA's willen aanschaffen, kunnen zich inschrijven voor het Defender Elements preview-evenement in Düsseldorf, Duitsland, door nu contact op te nemen met hun retailer. Vind uw dichtstbijzijnde Defender retailer op www.landrover.be/nl/defender  
1Winnaar van de AJAC Innovation Award 2024, in de categorie Technisch.
EINDE
Aantekeningen voor redacteurs
Over Defender
Defender omarmt het onmogelijke. Elk lid van de Defender familie is doelgericht ontworpen, zeer gewild en uiterst duurzaam. Een moderne held die het verleden respecteert maar tegelijkertijd vooruitloopt op de toekomst.
Verkrijgbaar in de koetswerktypes 90, 110 en 130, met maximaal acht zitplaatsen, die allemaal een eigen charisma hebben.
Als onderdeel van onze visie op moderne luxe door middel van design is de Defender 110 verkrijgbaar als elektrische hybride. 
Het is de Defender Hard Top menens, met de koetswerktypes 90 en 110 voor professionele capaciteiten.
Defender, een baken van vrijheid sinds 1948, ondersteunt humanitair werk en natuurbehoud met de Internationale Federatie van Rode Kruis- en Rode Halve Maanverenigingen en de Tusk Trust. 
Het merk Defender wordt ondersteund door Land Rover – een blijk van vertrouwen dat is gebaseerd op 75 jaar expertise in technologie en toonaangevende terreincapaciteiten. 
De Defender is ontworpen en ontwikkeld in het Verenigd Koninkrijk en wordt verkocht in 121 landen. Samen met Range Rover, Discovery en Jaguar maakt hij deel uit van het merkenhuis JLR.
Belangrijk bericht
Jaguar Land Rover streeft er voortdurend naar om de specificaties, het design en de productie van zijn voertuigen, onderdelen en accessoires te verbeteren wat betekent dat er voortdurend wijzigingen doorgevoerd worden. Hoewel we alles in het werk stellen om u de recentste informatie te bezorgen, mag dit document niet worden beschouwd als een onfeilbare referentie inzake de huidige specificaties of beschikbaarheid. Het vormt evenmin een aanbod voor de verkoop van gelijk welk voertuig, onderdeel of accessoire. Alle cijfers zijn schattingen van de constructeur.
Meer informatie
Annick Van Cauwenberge
​Experiential & PR Manager JLR Belux
​M : +32 476 319 629
​E : avancauw@jaguarlandrover.com
Mediawebsite: www.media.landrover.com 
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