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JLR INTRODUCEERT MOBIEL ENERGIEOPSLAGSYSTEEM ZONDER UITSTOOT MET GEBRUIKTE RANGE ROVER PHEV-ACCU’S
· JLR introduceert duurzaam energieopslagsysteem (BESS) met gebruikte accu’s van eigen Electric Hybrid (PHEV) modellen

· Systeem ontwikkeld in samenwerking met Allye Energy en het eerste dat commercieel verkrijgbaar is met JLR accu’s

· Elke BESS bevat zeven accupakketten met een totale capaciteit van 270 kWh, waarmee negen Range Rover Electric Hybrids tegelijk kunnen worden opgeladen
· Ideale vervanger van dieselgeneratoren, goed voor 15.494 kg* CO2-besparing tijdens tests met nieuwe Range Rover Electric

Utrecht, 18 april 2024: Jaguar Land Rover (JLR) heeft in samenwerking met de startup Allye Energy een innovatief energieopslagsysteem ontwikkeld als duurzaam alternatief voor dieselgeneratoren. Dit systeem maakt gebruik van hergebruikte accu’s afkomstig van Range Rover en Range Rover Sport Electric Hybrid modellen en is ontwikkeld voor commerciële doeleinden.
Het energieopslagsysteem – genaamd Allye MAX BESS – bevat zeven hergebruikte accupakketten uit een Range Rover of Range Rover Sport Electric Hybrid die het einde van zijn levensduur heeft bereikt. De accupakketten hoeven niet te worden aangepast en worden in op maat gemaakte rekken geplaatst. Elke Allye MAX BESS biedt een totale opslagcapaciteit van 270 kWh, waarmee een gemiddeld huishouden ongeveer een maand van elektriciteit kan worden voorzien. Het energieopslagsysteem kan ook negen Range Rover Electric Hybrids tegelijk opladen, terwijl het systeem zelf via een CCS-laadstekker snel en eenvoudig kan worden opgeladen.
De mobiele Allye MAX BESS weegt minder dan 3,5 ton en is bij uitstek geschikt als (mobiele) vervanger van een dieselgenerator – een energiesysteem waar de auto-industrie van oudsher op vertrouwt voor de stroomvoorziening tijdens introducties, evenementen en testprogramma’s op afgelegen locaties. Het engineeringteam van JLR is de eerste die de Allye MAX BESS werkelijk in gebruik neemt. Het systeem wordt ingezet om lokaal-emissievrije energie te leveren tijdens tests met de nieuwe Range Rover Electric, die later dit jaar wordt geïntroduceerd. 
Een doorsnee dieselgenerator verbruikt zo’n 16 liter dieselolie per uur. Tijdens het testprogramma van de Range Rover Electric, dat meer dan 1.000 uur zal omvatten, wordt naar verwachting meer dan 15.494 kg* aan CO2-uitstoot bespaard dankzij de inzet van de Allye MAX BESS. Dat komt overeen met de CO2-uitstoot van zeven retourvluchten van Londen naar New York**. 
De veelzijdige Allye MAX BESS wordt ook commercieel beschikbaar, wat betekent dat het systeem ook breder kan worden ingezet om energieopslag te bieden voor bijvoorbeeld detailhandelaren of JLR locaties. Dit helpt niet alleen om de adoptie van hernieuwbare energie te versnellen, maar ondersteunt ook snelle laadmogelijkheden waar de lokale netverbinding beperkt is.
Het gebruik van een BESS ondersteunt niet alleen de Reimagine-strategie van JLR, die streeft naar een netto nul-uitstoot in de gehele toeleveringsketen, producten en activiteiten tegen 2039, maar is ook een praktische toepassing van de principes van de circulaire economie. Door accu’s een tweede leven te geven, creëert JLR nieuwe waarde uit een bron die anders zou worden gerecycled. Dit verlengt de levensduur van de accu’s en vermindert de behoefte aan nieuwe grondstoffen.
* Gebaseerd op de berekening van 1 liter = 2,69 kg CO2, vermenigvuldigd met 16 = 43,04 kg. 16 liter diesel per uur = 43,04 kg CO2, x 3 uur x 120 dagen = 15.494 kg CO2 per jaar.
** Gebaseerd op een retourvlucht van één passagier met een Boeing 787 van Londen Heathrow naar New York JFK, waarbij 2,2 ton CO2 wordt uitgestoten. 15.494 kg gedeeld door 2,2 = 7,042.
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Meer informatie:

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Jaguar Land Rover Nederland

Aldo van Troost – Experiential & PR Manager

M. +31 (0)6 51 4224 70

E. avantroo@jaguarlandrover.com

Nationale Jaguar-mediasite: http://jlrnederland.pr.co/ 
Internationale Jaguar-mediasite: www.media.jaguar.com 

Nationale Land Rover-mediasite: http://landrovernederland.pr.co/
Internationale Land Rover-mediasite: www.media.landrover.com

Social Media-kanalen Jaguar: 
Facebook: https://www.facebook.com/jaguar
Twitter: https://twitter.com/jaguar
Instagram: https://www.instagram.com/jaguar
YouTube: https://www.youtube.com/@JaguarNederlandOfficial 

Social Media-kanalen Land Rover: 
Facebook: https://www.facebook.com/landrover
Twitter: https://twitter.com/landrover
Instagram: https://www.instagram.com/landrover
YouTube: https://www.youtube.com/landrovernederland 

Social Media-kanalen Jaguar Land Rover: 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/jaguar-land-rover-nederland
Noot voor de redactie
JLR’s Reimagine-strategie is gericht op het realiseren van een duurzame visie op Modern Luxury door design. 

In de jaren tot 2039 transformeren wij JLR tot een netto CO2-neutrale onderneming – inclusief de productieketen, onze producten en onze bedrijfsvoering. Wij hebben een plan uitgewerkt om de uitstoot van onze eigen activiteiten en van onze totale wereldwijde organisatie tegen 2030 te verminderen door middel van goedgekeurde, op wetenschap gebaseerde doelen. Elektrificatie staat centraal in deze strategie en voor het einde van het decennium omvatten onze modelfamilies Range Rover, Discovery en Defender elk een puur elektrische variant, terwijl Jaguar dan volledig elektrisch is. 

JLR is een door en door Britse onderneming, met twee grote design- en ontwikkelingscentra, drie autofabrieken, een motorenfabriek en een accufabriek in het Verenigd Koninkrijk. Ook heeft JLR autofabrieken in China, Brazilië, India, Oostenrijk en Slowakije, en zeven technologiecentra verspreid over de gehele wereld. 

JLR is een volledige dochteronderneming van Tata Motors Limited, onderdeel van Tata Sons.
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