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JAGUAR TCS RACING GAAT DOOR IN DE FORMULA E TOT 2030
· Jaguar blijft ook in het GEN4-tijdperk actief met het fabrieksteam Jaguar TCS Racing in het ABB FIA Formula E World Championship.
· GEN4 start in 2026 en omvat de Formula E-seizoenen 13 t/m 16 tot aan 2030.
· Jaguar maakt dit besluit bekend aan de vooravond van de Monaco E-Prix, de achtste race van het tiende seizoen.
· Jaguar TCS Racing vierde onlangs zijn honderdste race in de Formula E en zal dat aantal door de deelname aan GEN4 meer dan verdubbelen.

· Voor Jaguar is elektrisch racen in de Formula E van groot belang om technologie te ontwikkelen en expertise te vergaren voor toekomstige, elektrische productiemodellen.
Utrecht, 26 april 2024 – Jaguar TCS Racing blijft voor een langere tijd actief in het ABB FIA Formula E World Championship. Het fabrieksteam bevestigt dat het ook in het GEN4-tijdperk tot 2030 deelneemt aan de elektrische autosportklasse.
Mohammed Ben Sulayem, FIA President zegt: “We’re delighted to confirm Jaguar as our second committed manufacturer for Formula E’s GEN4 era. Jaguar has been a mainstay of the championship since Season 3 and a consistent title contender in recent campaigns, with the brand’s racing activities and future electric road car range underscoring its firm focus on sustainable solutions.  As we simultaneously present the GEN3 Evo single-seater which will race in Seasons 11 and 12 before GEN4 takes over for Season 13, we do so with confidence that the roadmap we are following is in line with manufacturers’ expectations when it comes to race-to-road relevance. That bodes well for a successful future for Formula E.” 

James Barclay, Managing Director JLR Motorsport en Jaguar TCS Racing Team Principal zegt: “This is great news for Jaguar TCS Racing and for Jaguar. As a team we recently celebrated our 100th race in Formula E and, with Jaguar being reimagined as a pure-electric brand from 2025, the timing couldn’t be better. Our commitment to the next, GEN4 era of Formula E is clear demonstration of the JLR Board’s confidence in the value of competition at the highest level, our race to innovate ethos and, importantly, how this aligns perfectly with our wider Reimagine business strategy. 

I am extremely proud of what the team has achieved to date in what is the pinnacle of electric racing, and we are all very excited for the future. From its beginnings as a start-up ten years ago, FIA Formula E has grown into a true World Championship that is not only producing incredibly exciting and professional sport of the highest calibre, but is also pioneering zero emission battery electric vehicle technologies. Jaguar TCS Racing will continue to drive the rapid development of EV technology on the track, for the benefit of our future customers on the road.” 

Jeff Dodds, CEO, Formula E zegt: “We are thrilled that Jaguar TCS Racing are committing to the GEN4 era of the ABB FIA Formula E World Championship. Jaguar's dedication to innovation and sustainability perfectly aligns with our mission to redefine the future of racing. As we look forward to the exciting advancements that the GEN4 era promises, Jaguar’s continued partnership underscores the significant impact that Formula E has had on the development of electric vehicle technology, and on setting the pace for greener, more exhilarating motorsport." 

Deelname aan de Formula E is voor Jaguar van groot belang voor de ontwikkeling van toekomstige EV-technologie. Belangrijke voorbeelden hiervan zijn het gebruik van siliciumcarbide en gerecyclede transmissievloeistof door de elektrische Jaguar I-TYPE 6 Formula-E-racer. Siliciumcarbide (Silicon Carbide) is een halfgeleider die sinds 2017 door Jaguar TCS Racing wordt gebruikt. De leverancier hiervan is Wolfspeed, de latere technische partner van het team. Ook heeft Jaguar in samenwerking met Castrol een proces ontwikkeld om gebruikte transmissievloeistof opnieuw te raffineren voor competitiegebruik in de Jaguar I-TYPE 6. Wolfspeed Silicon Carbide en Castrol ON-transmissievloeistof zullen beide worden gebruikt in toekomstige productiemodellen van Jaguar.
De snelle technologische ontwikkelingen in het tijdperk van de GEN1, GEN2 en GEN3 betekent dat Formula E-fans bij de stap naar GEN4 opnieuw een grote sprong voorwaarts in elektrische racetechnologie kunnen verwachten. Terwijl er nog wordt gesleuteld aan het technisch reglement van het GEN4-tijdperk, is al wel bekend dat die Formula E-auto’s een vermogen van 600 kW gaan leveren en tot 700 kW aan remenergie kunnen genereren – een substantieel verschil ten opzichte van de 350 kW en 600 kW bij de huidige GEN3-auto’s.
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Noot voor de redactie:

Over Jaguar
Voor 2025 transformeert Jaguar in een volledig elektrisch luxemerk, met uitzonderlijk expressieve modellen die worden gekenmerkt door baanbrekende technologieën en visionair design. Modellen die zich met niets anders laten vergelijken.
Jaguar is al actief bezig met elektrificatie, met een aanbod van plug-in electric hybrids en volledig elektrische modellen. Het actuele aanbod bestaat uit de I-PACE volledig elektrische performance-SUV, de F-PACE performance-SUV, de E-PACE compacte performance-SUV, de XE en XF sedans, de XF Sportbrake en de F-TYPE sportauto.

Jaguar modellen worden ontworpen en ontwikkeld in het Verenigd Koninkrijk en verkocht in 117 landen. Jaguar behoort tot het JLR house of brands, samen met Range Rover, Defender en Discovery.

Belangrijke mededeling

JLR streeft er voortdurend naar om de specificaties, het design en de productie van zijn modellen, onderdelen en accessoires te verbeteren en er vinden derhalve voortdurend wijzigingen plaats. Hoewel in dit bericht zo actueel mogelijke informatie wordt geboden, kan dit niet worden gezien als een onfeilbare leidraad voor de huidige specificaties of beschikbaarheid. Ook vormt dit bericht geen offerte voor de verkoop van een specifiek voertuig, onderdeel of accessoire. Alle genoemde cijfers zijn schattingen van de fabrikant.

Meer informatie:

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Jaguar Land Rover Nederland

Aldo van Troost – Experiential & PR Manager

M. +31 (0)6 51 4224 70

E. avantroo@jaguarlandrover.com
Nationale Jaguar-mediasite: http://jlrnederland.pr.co/
Internationale Jaguar-mediasite: www.media.jaguar.com
Social Media-kanalen: 
Facebook: https://www.facebook.com/jaguar
Twitter: https://twitter.com/jaguar
Instagram: https://www.instagram.com/jaguar
YouTube: https://www.youtube.com/@JaguarNederlandOfficial
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