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LE NOUVEAU DEFENDER OCTA RÉVOLUTIONNAIRE SERA DÉVOILÉ LE 3 JUILLET, APRÈS UNE AVANT-PREMIÈRE EXCLUSIVE POUR LES CLIENTS
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· Le Defender OCTA, le nouveau héros tout terrain hautes performances, sera dévoilé le 3 juillet 2024
· Des événements immersifs en avant-première organisés dans le monde entier permettront aux clients de réserver et de configurer leur Defender OCTA V8 Twin Turbo révolutionnaire avant la présentation mondiale
· Les prospects intéressés par l’achat de l’un des premiers Defender OCTA peuvent s'inscrire à un événement de présentation de Defender Elements à Düsseldorf, en Allemagne, en contactant leur concessionnaire dès à présent
· Le film officiel d’essais et de développement sorti aujourd’hui présente un programme de performance et de robustesse sur trois ans, englobant des pistes de course, des étapes de rallye et des rocailles
Anvers – 25 avril 2024 : Le nouveau Defender OCTA, le héros tout-terrain hautes performances de la marque d'aventure britannique originale Defender, sera dévoilé le 3 juillet 2024, à la suite d’une série d’événements exclusifs en avant-première et à l’achèvement de son programme complet d’essais et de développement. Avant la présentation mondiale, les clients potentiels intéressés par le Defender OCTA sont invités à s’inscrire à un événement exclusif et privé Defender Elements à Düsseldorf, en Allemagne. 
Cet événement en avant-première offre un accès privilégié au Defender le plus robuste, le plus performant et le plus luxueux jamais conçu, permettant ainsi aux clients de finaliser les spécifications du Defender OCTA de leur choix dans un environnement détendu et informel. 
Un parcours organisé et immersif mènera les clients à la découverte des innovations cachées derrière les capacités de performance tout-terrain extrêmes du Defender OCTA – y compris la technologie de suspension primée 6D Dynamics1 – ainsi que ses choix de matériaux de luxe robustes, ses améliorations saisissantes en matière de design extérieur et intérieur, mais aussi les options disponibles pour rendre chaque aventure épique.
Mark Cameron, directeur général Defender, a déclaré : « Le Defender OCTA sera synonyme de maîtrise d’aventures épiques dans un luxe encore plus prononcé. Cette aventure commence par les événements Defender Elements. Chaque lieu et chaque expérience reflètent l’ADN emblématique du Defender avec authenticité et originalité, et j’ai hâte d’accueillir les premiers clients afin qu’ils débutent leurs aventures Defender OCTA à nos côtés. »
Le Defender OCTA essence en version hybride léger V8 Twin Turbo offrira un éventail inégalé de capacités, de confort et de maîtrise, que ce soit sur route ou en tout-terrain. Il a ainsi été soumis au programme d’essais et de développement le plus extrême de l’histoire du Defender. 
Le film officiel d’essais et de développement sorti aujourd’hui présente tout l’éventail de sites et de terrains complexes visités par les ingénieurs du Defender OCTA au cours des trois dernières années, afin de prouver que le véhicule est à la hauteur de sa réputation de modèle le plus robuste et le plus durable de l’inarrêtable famille Defender.
Les ingénieurs du Defender OCTA ont réalisé plus de 13 960 essais supplémentaires, en plus du programme standard de la marque, couvrant la tenue de route et la durabilité hautes performances sur le circuit Nürburgring Nordschleife en Allemagne, l’asphalte mouillé de Ladoux en France, la glace en Suède, les étapes de rallye raid ardues de Lastours en France, les déserts de sable à Dubaï, ainsi que la rocaille de Moab dans l’Utah, aux États-Unis. Le Defender OCTA a également conquis toutes les pistes extrêmes sur le légendaire site d’essai d’Eastnor de JLR au Royaume-Uni.
Les clients potentiels intéressés par l’achat de l’un des premiers Defender OCTA peuvent s'inscrire à l'événement avant-première Defender Elements à Düsseldorf, en Allemagne, en contactant leur concessionnaire dès à présent. Trouvez votre concessionnaire Defender le plus proche sur www.landrover.be/fr/defender.
1Lauréat du Prix de l’Innovation AJAC 2024, dans la catégorie Technique.
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Notes aux rédacteurs
À propos de Defender
Le Defender ne cesse de braver l'impossible. Chaque icône de la Maison Defender, aux caractéristiques désirables et durables, est pensée et produite en respectant ce mantra. Un héros des temps modernes qui fait honneur à son héritage tout en anticipant l’avenir.
Disponible en version 90, 110 et 130, offrant jusqu'à huit places, chaque modèle possède un charisme qui lui est propre.
Dans le cadre de notre vision du luxe moderne animée par le design, le Defender 110 est disponible en version hybride électrique. 
Le Defender Hard Top est un véhicule utilitaire, disponible en versions 90 et 110 pour des besoins professionnels.
Symbole de liberté depuis 1948, Defender soutient des actions humanitaires et de préservation de l’environnement avec la Fédération internationale des sociétés de la Croix-Rouge et du Croissant-Rouge et le Tusk Trust. 
La maison Defender est soutenue par Land Rover – une marque forte de 75 ans d’expertise technologique et de capacités tout-terrain de pointe. 
Le Defender a été conçu et développé au Royaume-Uni et vendu dans 121 pays. Il fait partie des collections des Maisons du groupe JLR, aux côtés de Range Rover, Discovery et Jaguar.
Remarque importante
JLR applique une politique d'amélioration continue des spécifications, de la conception et de la fabrication de ses véhicules, de ses pièces et de ses accessoires. Par conséquent, des modifications sont apportées en permanence. C’est pourquoi, malgré le soin apporté à l’exactitude des informations qui y figurent, ce document ne doit pas être considéré comme un guide infaillible de la disponibilité ou des spécifications actuelles de nos produits et ne constitue pas une offre commerciale contractuelle d’un véhicule, d’une pièce ou d’un accessoire en particulier. Tous les chiffres sont des estimations du constructeur.
Informations complémentaires
Annick Van Cauwenberge

Manager RP & Experiential JLR Belux

M : +32 476 319 629

E : avancauw@jaguarlandrover.com
Site médias : www.media.landrover.com 
Réseaux sociaux :
TikTok : https://www.tiktok.com/@rangerover  
Facebook : http://www.facebook.com/LandRover 
Twitter : http://twitter.com/LandRover
Instagram : http://instagram.com/LandRover
YouTube : http://www.youtube.com/LandRover
LinkedIn : https://www.linkedin.com/jaguar-landrover-Belux
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