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ONTHULLING BAANBREKENDE DEFENDER OCTA OP 3 JULI, VOORAFGEGAAN DOOR EXCLUSIEVE PREVIEW VOOR KLANTEN
· Defender OCTA, de nieuwe high-performance offroad-alleskunner, wordt onthuld op 3 juli 2024.
· Indrukwekkende preview-evenementen over de hele wereld bieden klanten de mogelijkheid om hun baanbrekende V8 Twin Turbo Defender OCTA al voor de onthulling te reserveren en naar wens samen te stellen.
· Potentiële klanten voor een van de eerste Defender OCTA exemplaren voor Nederland kunnen nu contact opnemen met hun dealer om zich aan te melden voor het Defender Elements preview-evenement in Dusseldorf, Duitsland.
· Officiële film toont het zware, drie jaar durende test- en ontwikkelingstraject, dat plaatsvond op circuits, rallyparcours en rotsachtige trajecten.
Utrecht, 25 april 2024 – De nieuwe Defender OCTA is de high-performance offroad-alleskunner van het avontuurlijke Britse merk. Het model wordt onthuld op 3 juli 2024, voorafgegaan door verschillende exclusieve preview-evenementen voor klanten.
Nog voor de wereldpremière kunnen belangstellende kopers van een van de eerste Defender OCTA-exemplaren zich aanmelden voor een van de zeven exclusieve Defender Elements preview-evenementen. Voor Nederlandse klanten zal dit event plaatsvinden in Dusseldorf, Duitsland.
Dit preview-evenement biedt klanten het voorrecht om zich als eerste te registreren voor de meest robuuste, capabele en luxueuze Defender ooit. In een ontspannen en informele setting kunnen zij hun Defender OCTA alvast naar wens samenstellen. Tijdens het besloten preview-evenement komen alle innovaties aan bod die de extreme offroad-prestaties van de Defender OCTA mogelijk maken, zoals de bekroonde1 6D Dynamics-ondersteltechnologie. Er is een presentatie over de gekozen luxueuze materialen, evenals over de opvallende designelementen van ex- en interieur en de vele personaliseringsmogelijkheden.

Mark Cameron, Managing Director van Defender, zegt: “Defender OCTA will be synonymous with mastering epic adventures in heightened luxury. That adventure starts with the Defender Elements events. Each venue and experience reflects the iconic Defender DNA in an authentic and original way and I can’t wait to welcome the first clients to begin their Defender OCTA journeys with us.”
De Defender OCTA met V8 Twin Turbo mild-hybrid benzinemotor biedt ongeëvenaarde prestaties, comfort en verfijning, zowel op de weg als offroad. Hij is dan ook onderworpen aan het meest extreme test- en ontwikkelingsprogramma in de historie van de Defender.
De ingenieurs van de Defender OCTA hebben meer dan 13.960 tests uitgevoerd, naast het standaard Defender testprogramma. High-performance eigenschappen en uithoudingsvermogen zijn beproefd op de Nürburgring Nordschleife in Duitsland, het natte asfalt van Ladoux in Frankrijk, het ijs in Zweden, zware rallyparcours in Lastours in Frankijk, woestijnen in Dubai en de rotsen van Moab in de Verenigde Staten. De Defender OCTA bedwong ook alle extreme trails van het legendarische Eastnor testterrein in het Verenigd Koninkrijk.

Om het programma aanschouwelijk te maken, is een film gemaakt die de vele locaties en uitdagende terreinen toont die de ingenieurs van de Defender OCTA de afgelopen drie jaar hebben bezocht. De beelden maken duidelijk dat de Defender OCTA met recht het meest robuuste en capabele model is van de Defender familie.

Potentiële klanten die interesse hebben in een van de eerste Defender OCTA-exemplaren kunnen zich vanaf nu via hun dealer inschrijven voor het Defender Elements preview-evenement. Vind een Defender dealer in de buurt via www.landrover.nl/defender
EINDE BERICHT
1Winnaar 2024 AJAC Innovation Award in de categorie Technical

Noot voor de redactie:

Over Defender
Defender omarmt het onmogelijke. Elk lid van de Defender familie heeft een doelmatig ontwerp en is begeerlijk en zeer robuust. Een hedendaagse held die het verleden respecteert, maar tegelijkertijd anticipeert op de toekomst.

De Defender is verkrijgbaar in de carrosserievarianten 90, 110 en 130 met tot acht zitplaatsen en ieder met een eigen charisma.

Als onderdeel van onze visie op Modern Luxury is de Defender 110 ook leverbaar als electric hybrid.

De Defender Commercial en Hard Top bedrijfswagenuitvoeringen zijn beschikbaar als 90, 110 en 130 en bieden bedrijven een robuust, stijlvol en praktisch alternatief.
Als baken van vrijheid ondersteunt Defender sinds 1948 humanitair en beschermingswerk van onder meer het Internationale Rode Kruis en de Tusk Trust.

Het merk Defender is onderdeel van Land Rover – een symbool van vertrouwen dat is gebaseerd op 75 jaar ervaring op het gebied van technologie en wereldwijd toonaangevende offroad-capaciteiten van wereldklasse.

Defender is ontworpen en ontwikkeld in het Verenigd Koninkrijk en wordt verkocht in 121 landen. Het merk behoort tot het JLR house of brands, samen met Range Rover, Discovery en Jaguar.

Belangrijke mededeling

JLR streeft er voortdurend naar om de specificaties, het design en de productie van zijn modellen, onderdelen en accessoires te verbeteren en er vinden derhalve voortdurend wijzigingen plaats. Hoewel in dit bericht zo actueel mogelijke informatie wordt geboden, kan dit niet worden gezien als een onfeilbare leidraad voor de huidige specificaties of beschikbaarheid. Ook vormt dit bericht geen offerte voor de verkoop van een specifiek voertuig, onderdeel of accessoire. Alle genoemde cijfers zijn schattingen van de fabrikant.

Meer informatie:

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Jaguar Land Rover Nederland

Aldo van Troost – Experiential & PR Manager

M. +31 (0)6 51 4224 70

E. avantroo@jaguarlandrover.com
Nationale Land Rover-mediasite: http://landrovernederland.pr.co/ 
Internationale Land Rover-mediasite: www.media.landrover.com
Social Media-kanalen: 
TikTok: https://www.tiktok.com/@defender
Facebook: https://www.facebook.com/landrover
Twitter: https://twitter.com/landrover
Instagram: https://www.instagram.com/landrover
YouTube: https://www.youtube.com/landrovernederland 
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