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POLEPOSITIE, PODIUMFINISH EN PUNTEN VOOR JAGUAR TCS RACING

IN CHAOTISCHE MISANO E-PRIX
· Polepositie en punten voor Mitch Evans van Jaguar TCS Racing in de zesde race van het ABB FIA Formula E World Championship 2024.
· Nick Cassidy eindigt voor de vierde keer dit seizoen op het podium voor Jaguar TCS Racing in de zevende race.

· Jaguar TCS Racing behoudt na beide races van Misano E-Prix de leiding in het kampioenschap.

· Nick Cassidy nu vierde in het coureurskampioenschap, Mitch Evans zesde.

· Race 8 van het ABB FIA Formula E World Championship 2024 vindt plaats op zaterdag 27 april in Monaco.

Antwerpen, 15 april 2024 – In een chaotisch verlopen raceweekend op het circuit van Misano veroverde Mitch Evans voor Jaguar TCS Racing de polepositie voor race 6. Evans legde uiteindelijk beslag op de vijfde plaats in de eindstand. Nick Cassidy veroverde in race 7 zijn vierde podiumplaats voor het team dit seizoen. Het Britse team sloot het chaotische weekend af met waardevolle punten en behield de leiding in het wereldkampioenschap.
Polepositie op zaterdag

Mitch Evans scoorde met zijn polepositie drie extra punten voor zichtzelf en het team. Nick Cassidy startte vanaf de achtste plaats. Het team reed strategisch, maar een aanrijding veroorzaakte schade aan de voorvleugel van Evans’ Jaguar I-TYPE 6. Daardoor kwam hij uiteindelijk als zevende over de streep. Door straffen voor andere coureurs klom hij alsnog naar de vijfde plaats.
Nick Cassidy startte sterk en pakte de leiding in de derde ronde. Even later raakte ook hij betrokken bij een aanrijding. Hij moest de pits in voor een nieuwe neus en kwam in laatste positie de baan weer op. In de laatste ronde van de race viel Cassidy uit met een technische storing.
Derde plaats voor Cassidy op zondag

Nick Cassidy pakte voor Jaguar TCS Racing zijn vierde podium van het seizoen: hij finishte race 7 op zondag als derde. Cassidy startte opnieuw als achtste en in de zesde ronde nam hij de leiding in de Misano E-Prix. Vervolgens viel hij terug om energie te sparen voor het einde van de race. In de laatste twee ronden gebruikte Nick zijn energievoordeel om de derde plaats te veroveren.

Mitch Evans had een moeizame kwalificatie en startte de race vanaf plaats 15. Terwijl hij posities won, kreeg hij technische problemen met zijn Jaguar I-TYPE 6 en moest in de laatste ronde stoppen.

Leiding in het kampioenschap

Jaguar TCS Racing behoudt de leiding in het ABB FIA Formula E World Championship 2024. Bij de coureurs stijgt Nick Cassidy naar de vierde plaats in het klassement, Mitch Evans blijft zesde.
De achtste ronde van het ABB FIA Formula E World Championship 2024 vindt plaats op zaterdag 27 april in Monaco.

James Barclay, Managing Director, JLR Motorsport en Jaguar TCS Racing Team Principal: “Tijdens de kwalificaties pakte Mitch zijn eerste polepositie van het seizoen – een geweldig resultaat. Maar zoals we hadden verwacht, verliep de zesde race ongelooflijk chaotisch. We hadden het gevoel dat er een podiumplaats in zat voor Mitch, maar door schade moest hij voorzichtig verder rijden tot aan de finish. Hij eindigde uiteindelijk op P5. Nick nam al vroeg in de race een voorsprong, maar door de aanrijding moest hij een nieuwe neus laten steken en kon hij niet meer meestrijden. We weten dat we alle ingrediënten hebben voor een goed resultaat.
Het was een geweldige race op zondag, zowel technisch als strategisch, met opnieuw een podiumplaats voor Nick. Dat is een hele prestatie. We wisten goed om te gaan met het verkeer en kwamen nog net als derde over de finish. Jammer genoeg was er een probleem met de Jaguar I-TYPE 6 van Mitch. Spijtig, want hij had in de punten kunnen eindigen. Maar met de podiumplaats van vandaag behouden we ook de leiding in het Wereldkampioenschap voor constructeurs.”
Mitch Evans, coureur Jaguar TCS Racing, #9: “Zaterdag begon goed, nadat we de polepositie hadden veroverd in de kwalificaties. Jammer genoeg ging het daarna bergaf. De race verliep rommelig en het was moeilijk om uit de problemen te blijven. Zondag was weer een frustrerende dag voor mij. Ik was goed opgeschoten, maar een technisch probleem aan de wagen verpestte mijn kansen. Gefeliciteerd aan Nick en zijn kant van de garage met hun podiumplaats.”
Nick Cassidy, coureur Jaguar TCS Racing, #37: “Bij het begin van de race gisteren was ik goed opgeklommen naar de tweede plaats. Maar door een aanrijding en een beschadigde neus kon ik niet meer in de punten eindigen. Ik ben blij met het resultaat van zondag. Het was zwaar voor mij, dus ik ben echt blij dat ik weer op het podium stond. Bedankt aan het hele team. De Jaguar I-TYPE 6 is een snelle wagen en het team bij Jaguar TCS Racing is geweldig.”
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Sociale mediakanalen van Jaguar:
www.facebook.com/Jaguar
www.instagram.com/jaguar
www.twitter.com/jaguar
www.linkedin.com/jaguar-landrover Belux 
www.youtube.com/user/JaguarBELUX 
Voor meer informatie kunt u terecht op www.media.jaguar.com of neemt u contact op met:
​Annick Van Cauwenberge
​Experiential & PR Manager JLR Belux
​M : +32 476 319 629
​E : avancauw@jaguarlandrover.com
Voor meer informatie over Jaguar TCS Racing kunt u contact opnemen met:
Rose Jackson, Senior Communications Officer, Jaguar TCS Racing     
Telefoon: +44 (0) 7384 244 015
E-mail: rjackso9@jaguarlandrover.com 
Emily Hogg, Global PR & Communications Manager, Jaguar TCS Racing  
Telefoon: +44 (0) 7384 532 605  
E-mail: ehogg2@jaguarlandrover.com
OVER JAGUAR TCS RACING
 
Jaguar keerde in oktober 2016 terug naar de racerij en sloot zich als eerste constructeur van luxewagens aan bij de zuiver elektrische straatraces van het ABB FIA Formule E-kampioenschap.
Jaguar TCS Racing eindigde op de tweede plaats in het ABB FIA Formule E Wereldkampioenschap 2023 met 292 punten, het grootste puntenaantal van het team in de Formule E.
Mitch Evans eindigde als derde in het pilotenklassement van 2023 met 197 punten, zijn grootste puntenaantal in de Formule E, en blijft ook in 2024 voor het team uitkomen. Nick Cassidy vervolledigt de rijdersbezetting van het team voor seizoen 2024 van het ABB FIA Formule E Wereldkampioenschap.
In seizoen 2023 raceten de teams met de Gen3-auto, de eerste racewagen ter wereld met een netto-nuluitstoot. Jaguar TCS Racing blijft in 2024 racen met de Jaguar I-TYPE 6.
De Formule E onderscheidt zich echter niet alleen door zijn zuiver elektrische concept, maar ook door de keuze van de circuits. Het kampioenschap van 2024 wordt gereden op bestaande circuits en tijdelijke stratencircuits in het centrum van de grootste steden ter wereld, waaronder Mexico-Stad, Diriyah en Rome, met nieuwe locaties zoals Tokyo en Sjanghai. De seizoensfinale vindt plaats tijdens een weekend met twee races in Londen.
Als officieel fabrieksteam in de Formule E ontwerpt Jaguar TCS Racing zijn eigen aandrijflijn, die de motor, versnellingsbak, omvormer en achterwielophanging omvat. Via WAE, de technische langetermijnpartner van Jaguar voor de Formule E, zal het Envision Racing voorzien van zijn aandrijflijn voor het Gen3-tijdperk.
Om de kosten te drukken zijn het koolstofvezelchassis en de batterij gemeenschappelijke onderdelen die identiek zijn voor de elf teams. Zo kan het team zich concentreren op de ontwikkeling van efficiënte en lichte elektrische aandrijfsystemen, die de prestaties en het rijbereik van de toekomstige elektrische wagens van JLR ten goede zullen komen.
De Formule E blijft een kernprioriteit voor JLR en de ‘Reimagine’-strategie van de constructeur. Als belangrijkste zuiver elektrisch wereldkampioenschap stelt de Formule E ons in staat om nieuwe technologieën voor elektrische voertuigen te testen en te ontwikkelen in een uiterst prestatiegerichte omgeving. Het blijft de testbank voor onze ‘Race to Innovate’-missie, die we te baat zullen nemen om knowhow te vertalen van racewagens naar wegmodellen en vice versa, en die ons zal helpen om vorm te geven aan onze elektrische toekomst. Jaguar heeft een ware passie voor die toekomst, die tal van voordelen zal bieden voor onze maatschappij, het veranderende mobiliteitslandschap, de duurzaamheid en onze klanten.
Via onze ‘Race to Inspire’-missie wil Jaguar TCS Racing de volgende generatie inspireren door met het raceprogramma een positieve impact te hebben op onze planeet en de gemeenschappen waarin we racen. Van races met 's werelds eerste racewagen met een netto-nuluitstoot tot het ondersteunen en opleiden van de volgende generatie ingenieurs en autosportprofessionals.
Voor meer informatie kunt u terecht op https://media.jaguarracing.com/
Over Tata Consultancy Services (TCS)
TCS is een organisatie voor IT-diensten, consulting en bedrijfsoplossingen, die al meer dan 55 jaar tal van de grootste bedrijven ter wereld digitaal transformeert. Als jarenlange strategische technologiepartner van JLR engageert TCS zich om cruciale en opkomende technologie te gebruiken om het raceteam te helpen hun elektrificeringstraject te versnellen, races te winnen en een duurzamere toekomst te creëren. TCS werkt aan een betere toekomst en gebruikt de lessen die op het circuit worden geleerd om het mobiliteitsecosysteem te transformeren. TCS, dat deel uitmaakt van de Tata-groep, telt wereldwijd meer dan 608.000 consultants.
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