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LES LEADERS DU LUXE BRITANNIQUE MODERNE : RANGE ROVER ANNONCÉ COMME PARTENAIRE OFFICIEL DU TOURNOI DE WIMBLEDON
· Range Rover est confirmé comme Partenaire automobile officiel de The Championships, Wimbledon, réunissant ainsi pour la première fois les deux institutions britanniques emblématiques.
· Le partenariat débutera en 2024 et verra une flotte de véhicules, comprenant les nouveaux modèles luxueux Range Rover et Range Rover Sport hybrides électriques, assurer le transport des joueurs, de leurs équipes et des officiels tout au long de l’événement.
· Les véhicules Range Rover et Range Rover Sport hybrides électriques seront rechargés au All England Lawn Tennis Club avec de l’électricité 100 % renouvelable, la promesse d’une conduite quasi silencieuse durant l’ensemble de la compétition.
· La marque Range Rover figurera sur l'indicateur de vitesse de service sur le Court central et le Court n° 1.
Anvers, le 28 mai 2024 :  Range Rover a annoncé son partenariat officiel avec The Championships, Wimbledon, réunissant pour la première fois le plus ancien tournoi de tennis de la planète et la première marque de SUV de luxe au monde.
Ce tournoi est le temps fort sportif britannique par excellence de l'été. Suivi par des millions de personnes dans le monde, le prestigieux tournoi du Grand Chelem sera pour la première fois soutenu par Range Rover en tant que Partenaire automobile officiel pour 2024. La transition de Jaguar à Range Rover verra le soutien de JLR au championnat s’étendre sur plus d’une décennie.
Range Rover fait œuvre d’exemplarité avec une modernité époustouflante, un raffinement incomparable et une étendue de capacités inégalée, appuyées par plus de 50 ans d’évolution, proposant ainsi les SUV les plus luxueux aux clients du monde entier. Chaque Range Rover est disponible en version hybride électrique (PHEV), le premier Range Rover entièrement électrique devant être dévoilé dans le courant de l’année. 
La flotte, notamment les tout derniers modèles Range Rover et Range Rover Sport hybrides électriques (PHEV), transportera les joueurs, leurs équipes et les officiels vers et depuis les sites officiels tout au long de l’événement, en exploitant les installations de recharge sur site afin de maximiser l’utilisation de l’autonomie électrique pure du Range Rover jusqu’à 121 km (WLTP).*
La réduction des émissions des véhicules est un aspect essentiel de l’engagement environnemental positif de Wimbledon. L’infrastructure de recharge sur site de l’Indoor Tennis Centre récemment achevé est alimentée par de l’électricité renouvelable et peut accueillir un nombre croissant de véhicules hybrides et électriques à mesure que les progrès se poursuivent vers l’objectif de neutralité carbone du All England Club à l’horizon 2030.
Geraldine Ingham, directrice générale de Range Rover, a déclaré : « Événement culturel britannique emblématique suivi par des millions de personnes à travers le monde, le tournoi de Wimbledon constitue l’occasion idéale pour Range Rover de s’engager avec ses clients du monde entier grâce à des histoires créatives, qui reflètent parfaitement l’élégance et le raffinement de nos véhicules et les synergies unissant nos deux marques de luxe modernes. »
Deborah Jevans CBE, présidente du All England Club, qui organise The Championships, a affirmé : « Nous sommes ravis de poursuivre notre partenariat de longue date avec JLR avec l’annonce de Range Rover en tant que Partenaire automobile officiel. Je suis particulièrement satisfaite de l’intégration dans la flotte d’un nombre significatif de véhicules hybrides rechargeables à faibles émissions, en mettant l’accent sur la réalisation du plus grand nombre de trajets possibles en mode EV. Il s’agit d’un pas de plus vers notre objectif d’atteindre des émissions opérationnelles nettes nulles d’ici à 2030. »
Le tournoi de Wimbledon se déroulera du 1er au 14 juillet 2024 au All England Lawn Tennis Club.
FIN
*Les valeurs fournies sont le résultat des essais constructeur officiels, conformément à la législation européenne, avec une batterie entièrement chargée. Fournis uniquement à des fins de comparaison. Les valeurs réelles peuvent différer. Les valeurs relatives à la consommation énergétique et à l’autonomie peuvent varier en fonction du style de conduite, des conditions de circulation, de la charge, des roues et pneus montés, des accessoires et options installés et de l’état de la batterie.
Notes aux éditeurs

À propos du Range Rover
Chaque Range Rover montre l’exemple avec un design moderniste, des intérieurs connectés et raffinés et des performances électriques au service d’un luxe inégalé. Inspiré par un design exemplaire depuis 1970.
La marque englobe le Range Rover, le Range Rover Sport, le Range Rover Velar et le Range Rover Evoque et est soutenue par Land Rover – une marque forte de 75 ans d’expertise technologique, d’architecture de véhicule et de capacités tout-terrain de pointe. 
Dans le cadre de notre vision du luxe moderne animée par le design, chaque Range Rover est disponible en version hybride électrique. Un Range Rover et un Range Rover Sport entièrement électriques feront leur entrée d'ici le milieu de la décennie. 
Range Rover est l’une des principales marques de luxe britanniques, vendue dans 121 pays. Elle fait partie des collections des Maisons du groupe JLR, aux côtés de Range Rover, Discovery et Jaguar.
Remarque importante
JLR applique une politique d'amélioration continue des spécifications, de la conception et de la fabrication de ses véhicules, de ses pièces et de ses accessoires. Par conséquent, des modifications sont apportées en permanence. C’est pourquoi, malgré le soin apporté à l’exactitude des informations qui y figurent, ce document ne doit pas être considéré comme un guide infaillible de la disponibilité ou des spécifications actuelles de nos produits et ne constitue pas une offre commerciale contractuelle d’un véhicule, d’une pièce ou d’un accessoire en particulier. Tous les chiffres sont des estimations du constructeur.
Informations supplémentaires
Pour plus d'informations, veuillez contacter :
Annick Van Cauwenberge

 PR & Experiential Manager JLR Belux

M : +32 476 319 629

E : avancauw@jaguarlandrover.com
Réseaux sociaux :
TikTok: https://www.tiktok.com/@rangerover  
Facebook: http://www.facebook.com/landrover
Twitter: http://twitter.com/landrover
Instagram: http://instagram.com/landrover
YouTube : http://www.youtube.com/landrover Belux
LinkedIn : https://www.linkedin.com/jaguar-landrover Belux
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