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RANGE ROVER OFFICIEEL PARTNER VAN THE CHAMPIONSHIPS, WIMBLEDON
· Range Rover is Official Vehicle Partner van The Championships, Wimbledon, waarmee de twee iconische Britse instituten voor het eerst worden verenigd.

· De samenwerking start in 2024 en omvat een vloot van voertuigen, waaronder de nieuwe Range Rover en Range Rover Sport electric hybrid, die worden ingezet om spelers, hun teams en officials van het event te vervoeren tijdens The Championships.

· De Range Rover en Range Rover Sport electrid hybrid zullen worden opgeladen bij de All England Lawn Tennis Club met behulp van 100% hernieuwbare elektriciteit, waardoor ze tijdens The Championships vrijwel emissie- en geruisloos kunnen rijden.

· Tijdens The Championships is het Range Rover merklogo te zien op het snelheidsscherm op het Centre Court en Court No.1.

Utrecht, 28 mei 2024 – Range Rover heeft zijn officiële samenwerking met The Championships, Wimbledon, aangekondigd. Dit brengt het oudste tennistoernooi ter wereld en ‘s werelds meest vooraanstaande luxe SUV-merk voor het eerst samen.
The Championships vormt in Groot-Brittannië het sportieve hoogtepunt van de zomer. Het toernooi trekt wereldwijd miljoenen kijkers. Voor het eerst wordt het prestigieuze Grand Slam-toernooi ondersteund door Range Rover als officiële voertuigpartner voor 2024. De overgang van Jaguar naar Range Rover betekent dat JLR’s ondersteuning van The Championships al meer dan tien jaar voortduurt.

Range Rover is toonaangevend met zijn ongeëvenaarde moderniteit, verfijning en veelzijdigheid, geperfectioneerd door meer dan vijftig jaar evolutie. Het merk biedt klanten wereldwijd de ultieme luxe SUV-ervaring. Elke Range Rover is beschikbaar als electric hybrid (PHEV) en later dit jaar wordt de langverwachte, eerste 100% elektrische Range Rover onthuld.

De vloot die Range Rover beschikbaar stelt tijdens het befaamde tennistoernooi, worden gevormd door de Range Rover en Range Rover Sport electric hybrid. De modellen worden ingezet om spelers, hun teams en officials van het event te vervoeren van en naar de officiële locaties gedurende The Championships. De laadfaciliteiten ter plaatse worden ingezet om de volledig elektrische actieradius tot 121 kilometer¹ van de Range Rover optimaal te kunnen benutten.
Het terugdringen van voertuigemissies is een essentieel onderdeel van Wimbledon’s toewijding aan een positieve impact op het milieu. De laadinfrastructuur op locatie, gelegen in het onlangs voltooide Indoor Tennis Centre, draait op hernieuwbare elektriciteit en is ontworpen om een groeiend aantal hybrid en elektrische auto’s te kunnen opladen. De All England Club streeft naar een netto-nul uitstoot van alle operationele activiteiten tegen 2030.

Geraldine Ingham, Managing Director Range Rover, zegt: “As an iconic British cultural event watched by millions across the world, The Championships provides the ideal opportunity for Range Rover to engage with our global clients with creative storytelling, that perfectly captures the elegance and refinement of our vehicles and the synergies between our two modern luxury brands.”
Deborah Jevans CBE, voorzitter van de All England Club die The Championships organiseert, zegt: “We are delighted to be continuing our long-standing partnership with JLR with the announcement of Range Rover as Official Vehicle Partner. I am particularly pleased with the inclusion of a significant number of lower emission plug-in hybrid vehicles in the fleet, with a focus on as many journeys as possible being delivered in EV mode. This is another step towards our goal of achieving net zero operational emissions by 2030."
Het tennistoernooi van The Championships, Wimbledon, vindt plaats van 1 tot en met 14 juli 2024 bij The All England Lawn Tennis Club.


1 WLTP. Cijfers alleen voor vergelijkingsdoeleinden. Cijfers over CO2-uitstoot, brandstofverbruik, energieverbruik en actieradius kunnen in de praktijk variëren, afhankelijk van factoren als rijstijl, weg- en weersomstandigheden, belading, gemonteerde velgen, banden, opties en accessoires, route en staat van de accu.
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Noot voor de redactie:

Over Range Rover

Iedere Range Rover heeft een voorbeeldrol op het gebied van modernistisch design, verfijnde interieurs met connected technologie, geëlektrificeerde prestaties en ongeëvenaarde luxe. Geïnspireerd door het origineel uit 1970.

Het merk omvat de Range Rover, Range Rover Sport, Range Rover Velar en Range Rover Evoque, en is onderdeel van Land Rover – een vertrouwenwekkend merk dat is gebaseerd op 75 jaar ervaring op het gebied van technologie en offroad-capaciteiten van wereldklasse.

Als onderdeel van onze visie op Modern Luxury is iedere Range Rover ook leverbaar als electric hybrid. Een volledig elektrische Range Rover wordt eind 2024 geïntroduceerd, gevolgd door een volledig elektrische Range Rover Sport in 2025.
Range Rover is wereldwijd een van de meest toonaangevende Britse luxemerken en wordt verkocht in 121 landen. Het behoort tot het JLR house of brands, samen met Defender, Discovery en Jaguar.

Belangrijke mededeling

JLR streeft er voortdurend naar om de specificaties, het design en de productie van zijn modellen, onderdelen en accessoires te verbeteren en er vinden derhalve voortdurend wijzigingen plaats. Hoewel in dit bericht zo actueel mogelijke informatie wordt geboden, kan dit niet worden gezien als een onfeilbare leidraad voor de huidige specificaties of beschikbaarheid. Ook vormt dit bericht geen offerte voor de verkoop van een specifiek voertuig, onderdeel of accessoire. Alle genoemde cijfers zijn schattingen van de fabrikant.

Meer informatie:

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Jaguar Land Rover Nederland

Aldo van Troost – Experiential & PR Manager

M. +31 (0)6 51 4224 70

E. avantroo@jaguarlandrover.com
Nationale Land Rover-mediasite: http://landrovernederland.pr.co/ 
Internationale Land Rover-mediasite: www.media.landrover.com
Social Media-kanalen: 
Facebook: https://www.facebook.com/landrover
Twitter: https://twitter.com/landrover
Instagram: https://www.instagram.com/landrover
YouTube: https://www.youtube.com/landrovernederland 

TikTok: https://www.tiktok.com/@rangerover
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