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Range Rover Boutique : découvrez le Range Rover Sport SV Edition One à Knokke-Heist
· Du 15 juin au 6 octobre, découvrez le Range Rover Sport SV Edition One de Range Rover dans la boutique exclusive située sur la célèbre Albertplein à Knokke-Heist.
· Les clients auront l'opportunité de découvrir le Range Rover Sport le plus dynamique jamais conçu, équipé d'un système audio immersif inédit et de nombreuses innovations technologiques révolutionnaires.
Anvers, le 4 juilliet 2024 : Le samedi 15 juin, la boutique Range Rover a inauguré son ouverture sur la célèbre Albertplein à Knokke-Heist, où les clients sont invités à plonger dans l'univers de la marque et à découvrir le Range Rover Sport SV Edition One.

Depuis ses débuts, Range Rover incarne un luxe inégalé, une modernité intemporelle, une philosophie de design unique, de raffinement, de technologie de pointe et de capacités exceptionnelles sur et hors route. Aujourd'hui plus que jamais, la flotte Range Rover reflète cette identité distinctive. De véritables icônes, sans aucun doute.

La boutique Range Rover a ouvert ses portes le 15 juin sur la prestigieuse Albertplein, récemment rénovée, à Knokke-Heist. Jusqu'au 6 octobre, les clients sont invités à découvrir en exclusivité l'univers Range Rover, avec une attention particulière portée sur le Range Rover Sport SV Edition One en Carbon Bronze avec finition mate. Ce nouveau modèle se distingue par son luxe sportif et ses technologies de pointe améliorant les performances. Pour offrir une expérience complète en boutique, Range Rover s'associe avec Veuve Clicquot, Marie's Corner, Pierre Marcolini, Cafés Delahaut, IONNYK et Baobab.
Design assertif

Avec le nouveau Range Rover Sport SV Edition One, la Range Rover Boutique présente le Range Rover Sport le plus puissant et le plus dynamique jamais créé. Ce modèle présente une face avant profilée, un dessous redessiné, quatre sorties d'échappement et un capot en fibre de carbone. Équipé du nouveau mode SV avec comportement de conduite optimisé, cette voiture est propulsée par un moteur Twin Turbo V8 'mild hybrid' développant 466 kW/635 ch. Cette édition, la plus puissante à ce jour, atteint 100 km/h en seulement 3,8 secondes et peut atteindre une vitesse maximale de 290 km/h.
L’alliage du confort et de la puissance

Ce modèle est équipé d'un système audio sensoriel qui favorise le bien-être. Le nouveau siège "Body & Soul Seat" (BASS) offre une expérience audio immersive et multidimensionnelle, permettant de ressentir le son de manière exceptionnelle, même à l’avant. Grâce à un logiciel d'optimisation basé sur l'intelligence artificielle et des transducteurs placés à l'arrière, le BASS réalise une analyse en temps réel et produit des vibrations audio, créant ainsi un environnement sonore immersif. Cette technologie améliore la synchronisation du rythme cardiaque, réduisant ainsi le stress en favorisant la relaxation.

Pour la première fois, les clients ont la possibilité de choisir des freins Brembo en céramique de carbone, reconnus pour leur légèreté et leur puissance, accompagnés d'étriers SV exclusifs à huit pistons pour des performances de freinage sans précédent.
L'équilibre parfait

Pour ceux qui recherchent à la fois légèreté et confort de conduite accru, une option s'offre désormais à eux : les premières jantes ultra-légères en fibre de carbone de 23 pouces. Dotées de cinq doubles rayons, ces jantes innovantes permettent d'alléger le véhicule de 76 kg au total, améliorant ainsi les performances, la maniabilité et la qualité de conduite. De plus, la suspension 6D Dynamics de ce modèle est la plus avancée de sa catégorie, combinant des amortisseurs hydrauliques interconnectés, des ressorts pneumatiques ajustables en hauteur et un système de contrôle de la plongée, une première mondiale. Cette configuration maintient la carrosserie à plat lors des accélérations ou des virages serrés, réduisant le poids tout en augmentant l'adhérence, le confort et le raffinement de l'expérience de conduite.

Un niveau de raffinement qui se reflète également dans l'expérience globale proposée par la Range Rover Boutique.
Heures d’ouverture de la Range Rover Boutique

· Du 15 juin au 30 juin : uniquement ouvert les samedis et dimanches de 10:00 à 18:00

· Du 1er juillet au 31 août : ouvert tous les jours de 10:00 à 18:00

· Du 1er septembre au 6 octobre : uniquement ouvert les samedis et dimanches de 10:00 à 18:00

Pour avoir un aperçu de la Range Rover Boutique à Knokke, cliquez sur la video. 
FIN
Notes aux éditeurs
À propos du Range Rover
Chaque Range Rover montre l’exemple avec un design moderniste, des intérieurs connectés et raffinés et des performances électriques au service d’un luxe inégalé. Inspiré par un design exemplaire depuis 1970.
La marque englobe le Range Rover, le Range Rover Sport, le Range Rover Velar et le Range Rover Evoque et est soutenue par Land Rover – une marque forte de 75 ans d’expertise technologique, d’architecture de véhicule et de capacités tout-terrain de pointe. 
Dans le cadre de notre vision du luxe moderne animée par le design, chaque Range Rover est disponible en version hybride électrique. Un Range Rover et un Range Rover Sport entièrement électriques feront leur entrée d'ici le milieu de la décennie. 
Range Rover est l’une des principales marques de luxe britanniques, vendue dans 121 pays. Elle fait partie des collections des Maisons du groupe JLR, aux côtés de Range Rover, Discovery et Jaguar.
Remarque importante
JLR applique une politique d'amélioration continue des spécifications, de la conception et de la fabrication de ses véhicules, de ses pièces et de ses accessoires. Par conséquent, des modifications sont apportées en permanence. C’est pourquoi, malgré le soin apporté à l’exactitude des informations qui y figurent, ce document ne doit pas être considéré comme un guide infaillible de la disponibilité ou des spécifications actuelles de nos produits et ne constitue pas une offre commerciale contractuelle d’un véhicule, d’une pièce ou d’un accessoire en particulier. Tous les chiffres sont des estimations du constructeur.
Informations supplémentaires
Pour plus d'informations, veuillez contacter :
Annick Van Cauwenberge

Manager RP & Experiential JLR Belux

M : +32 476 319 629

E : avancauw@jaguarlandrover.com
Réseaux sociaux :
TikTok: https://www.tiktok.com/@rangerover  
Facebook: http://www.facebook.com/landrover
Twitter: http://twitter.com/landrover
Instagram: http://instagram.com/landrover
YouTube : http://www.youtube.com/landrover Belux
LinkedIn : https://www.linkedin.com/jaguar-landrover Belux
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