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JLR INVESTEERT 500 MILJOEN POND IN FABRIEK VOOR EV-PRODUCTIE
· JLR heeft zijn fabriek in het Britse Halewood (Merseyside) omgebouwd voor de productie van zowel hybrid als puur elektrische modellen én brandstofauto’s. 
· Investering van meer dan 250 miljoen pond in nieuwe productielijnen, machines, mensen en digitale technologie; de komende jaren volgt nog eens 250 miljoen pond aan investeringen.
· Intensiever gebruik van hernieuwbare grondstoffen is een speerpunt in de transformatie; de overgang naar andere brandstoffen en energiereductie leidt tot een reductie van 40.000 ton CO2-uitstoot van de fabriek in Halewood. 

· Investeringen zijn onderdeel van de Reimagine-strategie van JLR, die er toe moet leiden dat het concern in 2030 primair een producent is van elektrische auto’s in het luxe segment.
Utrecht, 27 september 2024: JLR investeert in totaal 500 miljoen pond (omgerekend bijna 600 miljoen euro) om zijn fabriek in Halewood om te vormen voor de gelijktijdige productie van volledig elektrische auto’s naast de bestaande modellen met verbrandingsmotoren en hybrid-aandrijflijnen. 

De transformatie is al in gang gezet. JLR heeft al zo’n 250 miljoen pond geïnvesteerd, inclusief zo’n miljoen manuren in de bouwwerkzaamheden van de afgelopen twaalf maanden. Het terrein is met 32.364 m² uitgebreid om ruimte te maken voor de productie van JLR’s middelgrote elektrische luxe SUV’s die zijn gebaseerd op het nieuwe Electric Modular Architecture (EMA)-platform.

De fabriek is nu uitgerust met nieuwe productielijnen voor EV’s, 750 autonome robots, ADAS-kalibratieapparatuur, lasermeettechnologie voor een perfecte pasvorm van onderdelen en de nieuwste cloudgebaseerde digitale besturingssystemen om de productie in de ‘fabriek van de toekomst’ te beheren.
Stap op weg naar volledige elektrificatie
Deze investering maakt deel uit van JLR’s toewijding aan de Reimagine-strategie, waarvan het streven van JLR om al zijn merken in de jaren tot 2030 te elektrificeren onderdeel uitmaakt. Bovendien streeft de onderneming naar netto nul CO2-uitstoot tegen 2039 binnen de gehele toeleveringsketen, inclusief producten en alle activiteiten. Elektrificatie staat centraal in deze strategie. Halewood heeft daarin een hoofdrol als fabriek waar de komende jaren modellen met verbrandingsmotoren, met PHEV-technologie én volledig elektrische modellen zij aan zij worden geproduceerd. Uiteindelijk wordt de fabriek de eerste volledig elektrische productiefaciliteit van JLR.

Barbara Bergmeier, Executive Director, Industrial Operations: “Halewood has been the heart and soul of JLR in the Northwest of England, producing vehicles such as the Range Rover Evoque and Discovery Sport. Halewood will be our first all-electric production facility, and it is a testament to the brilliant efforts by our teams and suppliers who have worked together to equip the plant with the technology needed to deliver our world class luxury electric vehicles.”
Transformatie op weg naar ‘fabriek van de toekomst’
De transformatiewerkzaamheden van de fabriek in Halewood omvatten:

· Een nieuwe carrosserielijn die 500 carrosserieën per dag kan produceren.
· Aanpassing van 1,4 kilometer van de lakstraat met extra ovens en transportbanden om te voldoen aan de toenemende vraag naar daken in een contrasterende kleur.
· De bouw van een nieuwe geautomatiseerde opslag met een capaciteit van 600 gespoten carrosserieën.
· Verlenging van de eindassemblagelijn van 4 naar 6 kilometer voor de installatie van accu’s.
· Bouwstations zijn verlengd tot zeven meter om de uiteenlopende afmetingen van de nieuwe EMA-elektrische modellen te faciliteren.
· 40 nieuwe autonome mobiele robots (AMR's) zijn geïntroduceerd om werknemers te helpen bij de installatie van de hoogvoltage-accu’s.
· Training van meer dan 1.600 werknemers voor het werken met hoge voltages.
· Installatie van 16 miljoen pond aan herbruikbare apparatuur van JLR’s Castle Bromwich-fabriek, variërend van ABB-robots tot automatisch geleide voertuigen.
Focus op duurzaamheid: door een mix van duurzame energie, inzet van alternatieve brandstoffen en energie-efficiënte projecten streeft JLR ernaar om de CO2-voetafdruk van de fabriek in Halewood met 40.000 ton te reduceren. Dat past in het streven om tegen 2039 CO2-neutraal te worden. Zo ligt er een plan om 18.000 zonnepanelen te plaatsen, die 8.600 GWh aan elektriciteit zullen produceren. Dat staat gelijk aan 10% van het energieverbruik van de fabriek.

Omscholing van medewerkers voor elektrificatie: als onderdeel van JLR’s Future Skills Program investeert de onderneming jaarlijks 20 miljoen pond in al zijn vestigingen om werknemers de mogelijkheid te bieden om kennis van en vaardigheden met nieuwe systemen, technologieën en processen op te doen. Daarvoor opent JLR een nieuw trainings- en ontwikkelingscentrum in Halewood. Medewerkers kunnen daar trainen op voertuigen in verschillende stadia van de productieketen. Zo is er een Hoogspanningstraining (HVT) die betrekking heeft op processen voor accu-assemblage. 1.600 werknemers hebben de HVT afgerond en nog eens honderd werknemers zullen worden opgeleid.
Digitaal ecosysteem: nieuwe technologie maakt het mogelijk om portieren automatisch aan auto’s te laten monteren. Dat gebeurt met geavanceerde lasermetingen om ervoor te zorgen dat elk portier nauwkeurig op de carrosserie wordt afgestemd teneinde hoge kwaliteit te waarborgen. Nu JLR van plan is om geavanceerde AI-gestuurde autonome rijtechnologie en verbonden diensten te introduceren in zijn volgende generatie modellen, is de fabriek in Halewood uitgerust met nieuwe kalibratie-apparatuur voor geavanceerde rijhulpsystemen (ADAS).

De testproductie van de eerste EMA-carrosserieën is reeds gestart op de nieuwe productielijnen. Deze testwerkzaamheden gaan nog enige tijd door om de nieuwe machines en technologie te optimaliseren voordat de EMA-productie van start gaat.
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Meer informatie:

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Jaguar Land Rover Nederland

Aldo van Troost – Experiential & PR Manager

M. +31 (0)6 51 4224 70

E. avantroo@jaguarlandrover.com

Nationale Jaguar-mediasite: http://jlrnederland.pr.co/ 
Internationale Jaguar-mediasite: www.media.jaguar.com 

Nationale Land Rover-mediasite: http://landrovernederland.pr.co/
Internationale Land Rover-mediasite: www.media.landrover.com

Social Media-kanalen Jaguar: 
Facebook: https://www.facebook.com/jaguar
Twitter: https://twitter.com/jaguar
Instagram: https://www.instagram.com/jaguar
YouTube: https://www.youtube.com/@JaguarNederlandOfficial 

Social Media-kanalen Land Rover: 
Facebook: https://www.facebook.com/landrover
Twitter: https://twitter.com/landrover
Instagram: https://www.instagram.com/landrover
YouTube: https://www.youtube.com/landrovernederland 

Social Media-kanalen Jaguar Land Rover: 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/jaguar-land-rover-nederland
Noot voor de redactie
JLR’s Reimagine-strategie is gericht op het realiseren van een duurzame visie op Modern Luxury door design. 

In de jaren tot 2039 transformeren wij JLR tot een netto CO2-neutrale onderneming – inclusief de productieketen, onze producten en onze bedrijfsvoering. Wij hebben een plan uitgewerkt om de uitstoot van onze eigen activiteiten en van onze totale wereldwijde organisatie tegen 2030 te verminderen door middel van goedgekeurde, op wetenschap gebaseerde doelen. Elektrificatie staat centraal in deze strategie en voor het einde van het decennium omvatten onze modelfamilies Range Rover, Discovery en Defender elk een puur elektrische variant, terwijl Jaguar dan volledig elektrisch is. 

JLR is een door en door Britse onderneming, met twee grote design- en ontwikkelingscentra, drie autofabrieken, een motorenfabriek en een accufabriek in het Verenigd Koninkrijk. Ook heeft JLR autofabrieken in China, Brazilië, India, Oostenrijk en Slowakije, en zeven technologiecentra verspreid over de gehele wereld. 

JLR is een volledige dochteronderneming van Tata Motors Limited, onderdeel van Tata Sons.
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