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NIEUW: DE RANGE ROVER SV BESPOKE MER DU NORD

· De nieuwe Range Rover SV Bespoke Mer du Nord belichaamt vredige luxe, geïnspireerd op de kustlijn van de Noordzee.
· De rijke, diepe kleur van de buitenlak weerspiegelt de betoverende blauwtinten van de zee en de lucht.
· Een exclusief interieur met leren bekleding in de tinten Liberty Blue en Perlino, en details die verwijzen naar de zeevaart en scheepsbouw.

· Verkrijgbaar vanaf € 339.000.

· Een ultra-gelimiteerde editie van slechts 5 auto's, sinds 7 september te bewonderen in de Range Rover Boutique op het Albertplein in Knokke-Heist. 
Antwerpen – 24 september 2024: Vredige luxe, geïnspireerd door de kustlijn van de Noordzee, vertaalt zich in het design van de nieuwe Range Rover SV Bespoke Mer du Nord. Het exclusieve model, voorzien van een 4.4 liter V8-motor met 452 kW/615 pk, waarvan er wereldwijd slechts vijf exemplaren werden geproduceerd en die enkel beschikbaar zijn in België en Luxemburg, is sinds 7 september te bewonderen in de Range Rover Boutique in Knokke en verkrijgbaar vanaf € 339.000.

De kust van de Noordzee komt tot leven in het design van de Range Rover SV Bespoke Mer du Nord. De blauwe kleur van het water en de warme tinten van zonovergoten landschappen vertalen zich in het ontwerp van deze nieuwe limited edition. Bezoekers kunnen sinds 7 september de Range Rover SV Bespoke Mer du Nord exclusief ontdekken in de Range Rover Boutique in Knokke. De bezoekers worden er verwend door high-end partners zoals Pierre Marcolini en Veuve Clicquot.

De kleur van de nieuwe Mer du Nord-editie werd speciaal voor deze wagen ontwikkeld als een reflectie van de lucht en de zachte golven van de Noordzee, en kreeg de naam Bespoke Blue Satin. Zowel de carrosserie als het dak zijn afgewerkt met deze luxueuze tint, met Serenity-accenten en aan de voorkant letters in zwart chroom en een subtiele omlijning in licht chroom. De Range Rover SV Bespoke Mer du Nord rijdt op ‘23-inch Forged 1077 Diamond Turned‘- wielen met een glanzend, donkergrijs contrast, wheel inserts in goudbrons en zwarte remklauwen.

Het interieur wordt gekenmerkt door twee hoofdtinten die het contrast van het strand en de zee uitbalanceren, namelijk Perlino en Liberty Blue. De kleur Perlino belichaamt het pure, ongerepte zand dat door wind en golven de kustlijn vormt. Deze tint is aanwezig op de lederen zetels, de hemelbekleding, het stuur en de gordels. Daarnaast complementeert Liberty Blue het maritieme thema door de pracht van blauw water te weerspiegelen. De matten, delen van de zetels en de dashboardkap zijn gehuld in deze diepe tint. 

Een ode aan de tradities van zeevaart en scheepsbouw uit zich in het gebruik van kwalitatief fineer in het interieur. Accenten in Noble chroom en gepersonaliseerde Bespoke-kussens, instaplijsten en borduursels op de zetels benadrukken opnieuw de elegantie en exclusiviteit van de Range Rover SV Bespoke Mer du Nord.  
EINDE

Noot aan de redactie

Over Range Rover
Elke Range Rover geeft het voorbeeld met modernistisch design, verfijnde interieurs en geëlektrificeerde prestaties die ongeëvenaarde luxe bieden sinds 1970.
Het merk omvat Range Rover, Range Rover Sport, Range Rover Velar en Range Rover Evoque en wordt ondersteund door Land Rover - een symbool van vertrouwen gebaseerd op 75 jaar expertise in technologie, voertuigarchitectuur en wereldwijd toonaangevende off-road capaciteiten.
Als onderdeel van een duurzame visie op modern luxury by design, zijn alle Range Rovers beschikbaar als plug-inhybride. Een volledig elektrische Range Rover zal eind 2024 worden gelanceerd en een volledig elektrische Range Rover Sport in 2025.  
Range Rover is een van ’s werelds meest toonaangevende Britse luxemerken, verkocht in 121 landen. Het behoort samen met Defender, Discovery en Jaguar tot JLR’s ‘House of Brands’.


Range Rover Boutique
Sinds dag één is Range Rover een toonbeeld van ongeëvenaarde luxe, tijdloze moderniteit, unieke designfilosofie, verfijning, vooruitstrevende technologie en uitzonderlijke capaciteiten op en naast de weg. Meer dan ooit stralen de huidige Range Rover-modellen die bijzondere identiteit uit. Iconisch, zonder meer. Onze exclusieve Range Rover Boutique is daar dan ook integraal op afgestemd. De Boutique nam op 15 juni haar intrek op het alom bekende en smaakvol gerenoveerde Albertplein in Knokke-Heist. Bezoekers kunnen er tot en met 6 oktober in alle exclusiviteit de Range Rover SV Bespoke Mer du Nord aanschouwen.

Adres: Albertplein 13, 8300 Knokke-Heist
Openingsuren: op zaterdag en zondag van 10.00 uur tot 18.00 uur.
Belangrijk
JLR streeft er voortdurend naar om de specificaties, het design en de productie van zijn voertuigen, onderdelen en accessoires te verbeteren. Dat betekent dat er voortdurend wijzigingen doorgevoerd worden. Hoewel we alles in het werk stellen om u de meest recente informatie te bezorgen, mag dit document niet worden beschouwd als een onfeilbare referentie inzake de huidige specificaties of beschikbaarheid. Het vormt evenmin een aanbod voor de verkoop van om het even welk voertuig, onderdeel of accessoire. Alle cijfers zijn schattingen van de constructeur.
Contact

Voor meer informatie kunt u terecht op jlrnewsroom.media/nl-be/ of neemt u contact op met:
Annick Van Cauwenberge

Experiential & PR Manager JLR BeLux 
M: +32 (0)476 319 629

E: avancauw@jaguarlandrover.com 

Media website: www.media.landrover.com 

Social Media: 

TikTok: https://www.tiktok.com/@rangerover  
Facebook: http://www.facebook.com/LandRover
Twitter: http://twitter.com/LandRover
Instagram: http://instagram.com/LandRover
YouTube: http://www.youtube.com/landrover Belux
LinkedIn : https://www.linkedin.com/jaguar-landrover Belux
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