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JAGUAR TCS RACING DÉVOILE LE PROTOTYPE JAGUAR I-TYPE 7 À L’AUBE DES ESSAIS DE PRÉ-SAISON 2024/25 DE FORMULE E ABB FIA
· Jaguar TCS Racing, championne du monde par équipes ABB FIA en titre, dévoile le prototype Jaguar I-TYPE 7.
· Le prototype Jaguar I-TYPE 7 – avec la toute nouvelle spécification GEN3 Evo – sera présenté lors d’une livrée festive à l’occasion des essais officiels de pré-saison 2024/25 de Formule E ABB FIA.
· Le design de cette livrée d’essais représente les 16 victoires de Jaguar TCS Racing sur 11 circuits emblématiques de la Formule E à ce jour.
· La période d’essais de pré-saison sera déterminante pour évaluer la nouvelle technologie GEN3 Evo, notamment la capacité de transmission intégrale, la carrosserie inédite, les pneus et la toute nouvelle motorisation Jaguar.
· La Jaguar I-TYPE 7 sera en mesure de passer de 0 à 100 km/h en 1,86 seconde, les voitures de Formule E de spécification GEN3 Evo devenant les monoplaces de la FIA affichant l’accélération la plus rapide au monde.
· Les pilotes Jaguar TCS Nick Cassidy et Mitch Evans seront à l’essai sur le Circuit Ricardo Tormo de Valence du 4 au 7 novembre 2024.
Anvers, le 22 octobre 2024 : Jaguar TCS Racing, championne du monde des équipes de Formule E ABB FIA, a dévoilé le prototype de sa Jaguar I-TYPE 7, prétendante au titre pour la saison 11. Lors des essais avant l’ouverture de la saison en décembre prochain, la Jaguar I-TYPE 7 présentera une livrée d’essais célébrant les 16 victoires de Jaguar TCS Racing sur 11 sites différents de Formule E à ce jour.
La saison 2024/2025 de la Formule E – véritable summum de la course électrique – marque une nouvelle étape majeure dans la technologie VE avec l’introduction de la réglementation GEN3 Evo. Avec une nouvelle carrosserie, une transmission intégrale pour les duels de qualification, les phases de lancement et d’attaque des courses, ainsi que de nouveaux pneus Hankook iON offrant 5 à 10 % d’adhérence en plus, les courses de Formule E seront plus rapides et plus serrées que jamais.
La livrée du prototype Jaguar I-TYPE 7 symbolise les 16 victoires de Jaguar TCS Racing en Formule E à ce jour, illustrant les virages clés des 11 circuits sur lesquels elles ont eu lieu. On citera notamment la première montée sur le podium durant l’E-Prix de Rome 2019 ou du doublé lors de l’E-Prix de Monaco 2024. La livrée officielle de saison de la Jaguar I-TYPE 7 sera dévoilée en temps voulu.
James Barclay, directeur de l’équipe Jaguar TCS Racing, a déclaré avant l’essai de pré-saison toutes équipes qui débutera à Valence le 4 novembre : « La saison 2024 a non seulement été notre meilleure année jusqu’à présent en Formule E, mais aussi une période historique avec la victoire de Jaguar TCS Racing au Championnat du monde par équipes et au premier trophée Constructeurs avec la Jaguar I-TYPE 6. En tant que champions du monde en titre, nous avons hâte de découvrir le prototype Jaguar I-TYPE 7 et les développements techniques et les défis passionnants que l’ère GEN3 Evo apporte avec elle.
Lorsque nous effectuerons des essais à Valence – un site que nous connaissons bien entendu, comme toutes les équipes – nous aurons une bonne première indication des performances de toutes les écuries et de tous les constructeurs, mais surtout, l’essai marquera les premières étapes de l’I-TYPE 7 dans un environnement concurrentiel. Une nouvelle motorisation Jaguar homologuée alliée à l’ensemble des autres améliorations apportées par l’ère GEN3 Evo – plus particulièrement une nouvelle carrosserie et des capacités de transmission intégrale pour des phases spécifiques de qualification et de course – signifient que le test sera intense, mais l’équipe et nos pilotes Nick Cassidy et Mitch Evans seront tous prêts. »
Mitch Evans, pilote n° 9 de Jaguar TCS Racing : « Je suis vraiment impatient de retrouver la piste. Les spécifications de la GEN3 Evo et les nouveaux pneus Hankook apporteront de nouveaux défis. J’ai donc hâte de prendre le volant du prototype Jaguar I-TYPE 7 dans sa livrée d’essai à Valence. Cette livrée me plaît beaucoup puisque j’ai remporté neuf des onze titres qui y figurent et j’espère en ajouter d’autres à cette liste la saison prochaine. »
Nick Cassidy, pilote n° 37 de Jaguar TCS Racing : « À la veille des essais de Valence, je suis incroyablement motivé pour me familiariser avec la Jaguar I-TYPE 7, comprendre ses caractéristiques et tenter d’en tirer le meilleur parti avant le début de la saison. La nouvelle transmission intégrale apportera certainement une nouvelle touche d’excitation pour les fans et un nouveau défi pour nous en tant que pilotes. J’ai hâte de reprendre la compétition. »
Les quatre jours d’essais à Valence comprendront en outre une session de pilotes exclusivement féminines. Les noms des pilotes Jaguar TCS Racing pour cette session seront annoncés prochainement.
FIN
NOTES AUX RÉDACTEURS :

À PROPOS DE JAGUAR TCS RACING   
Jaguar est revenu à la compétition en octobre 2016, devenant le premier constructeur premium à rejoindre le Championnat ABB FIA de Formula E de courses en ville.   
Lors du Championnat du monde ABB FIA de Formule E 2023, Jaguar TCS Racing a terminé deuxième avec 292 points, soit le record de l’équipe en Formule E.   
Mitch Evans a fini troisième du Championnat du monde des pilotes 2023 avec 197 points, son record en Formule E, et continue de concourir pour l’équipe en 2024. Nick Cassidy rejoint le groupe de pilotes de l’équipe pour la saison 2024 du Championnat du monde ABB FIA de Formule E.  
2023 a représenté pour les équipes la première saison de course avec la voiture Gen3, la première voiture de course zéro émission nette au monde. Jaguar TCS Racing poursuit sa course avec la Jaguar I-TYPE 6 en 2024.  
En plus de son concept 100 % électrique, la Formule E est unique dans le monde du sport automobile par son choix d’événements. Le Championnat 2024 se déroulera sur des circuits existants et temporaires tracés dans les rues au centre des plus grandes villes du monde, comme Mexico City, Diriyah et Monaco, avec de nouveaux lieux tels que Tokyo et Shanghai. La saison se terminera par un double week-end de courses à Londres.   
Équipe officielle du constructeur en Formule E, Jaguar TCS Racing conçoit son propre groupe propulseur, ce qui inclut le moteur, la transmission, l’onduleur et la suspension arrière. Jaguar, via son partenaire de longue date en Formule E, Fortescue WAE, va fournir à Envision Racing son groupe propulseur pour la période Gen3.   
Pour contrôler les coûts, le châssis en fibre de carbone et la batterie sont identiques et partagés par les 11 écuries. Ceci permet de se concentrer sur le développement de motorisations plus sobres et sur leur allégement, en vue d’améliorer les performances et aussi la future gamme de modèles électriques Jaguar Land Rover.   
La Formule E demeure une priorité clé pour Jaguar Land Rover et pour la stratégie « Reimagine » de la compagnie. En tant que premier Championnat du monde 100 % électrique, la Formule E permet à l’équipe d’éprouver et de développer de nouvelles technologies pour le véhicule électrique dans le contexte de la haute performance. Cela continue d’être le banc d’essai de sa mission Race to Innovate (Courir pour Innover) ; de nombreux enseignements en naîtront, qui passeront de la course à la route et de la route à la course et aideront à mettre en forme son futur électrique – un futur qui passionne Jaguar, et auquel nous nous consacrons pour le bénéfice de notre société, pour le changeant contexte de la mobilité durable et pour notre clientèle.   
À travers notre mission « Race to Inspire », Jaguar TCS Racing s’implique et veut inspirer la génération future en utilisant l’engagement en course pour un impact positif sur notre planète et les pays dans lesquels nous courons. Depuis le fait de courir avec la première voiture de course qui n’émet aucun carbone, ni par sa conception ni par son usage, jusqu’au soutien et à la formation d’une prochaine génération d’ingénieurs et de techniciens de la course.  
Pour plus d'informations, visitez le site https://media.jaguarracing.com/   
À propos de Tata Consultancy Services (TCS)   
TCS est une organisation de services IT, de consulting et de solutions business qui transforme numériquement bon nombre des plus grandes entreprises du monde depuis plus de 55 ans. Partenaire stratégique de longue date de JLR, TCS tire parti de technologies critiques et émergentes pour aider l’équipe de course à accélérer son parcours d’électrification, à gagner des courses et à créer un avenir plus durable. TCS s'efforce de bâtir un avenir meilleur et utilise les enseignements tirés des circuits pour transformer l'écosystème de la mobilité. Partie intégrante du groupe Tata, TCS compte plus de 608 000 consultants dans le monde entier.
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