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JAMIE CHADWICK ET LILOU WADOUX PILOTERONT POUR JAGUAR TCS RACING LORS DES ESSAIS FÉMININS
· Jamie Chadwick, pilote de sport automobile la plus décorée du Royaume-Uni, roulera pour Jaguar TCS Racing dans le cadre d’un nouveau test de Formule E réservé aux femmes. 
· La pilote française Lilou Wadoux conduira également la Jaguar I-TYPE 7 le jeudi 7 novembre prochain à l’occasion du test toutes équipes de pré-saison sur le circuit Ricardo Tormo de Valence.
· Il s'agit de la première séance d'essais exclusivement féminine dans un championnat de la FIA, les 11 équipes de Formule E alignant certaines des pilotes les plus talentueuses du sport automobile actuel.
· Plus tard dans la saison, Jamie fera son retour chez Jaguar TCS Racing pour le rookie test de l’E-Prix de Berlin 2025, après en avoir déjà effectué un pour Jaguar en 2020 à Marrakech. 
Anvers, le mardi 29 octobre : Jaguar TCS Racing a annoncé que Jamie Chadwick et Lilou Wadoux participeront au test officiel féminin de Formule E ABB FIA 2024/25, le premier du genre dans un championnat de la FIA, qui se tiendra en novembre à Valence, en Espagne.
La pilote britannique Jamie Chadwick n'est pas étrangère au monde du tout électrique, ayant déjà roulé pour Jaguar lors du rookie test de Marrakech en 2020. Au cours de ses 14 années de carrière, elle s’est forgé un impressionnant palmarès. Elle a fait ses débuts en monoplace en 2017 en participant au Championnat de Grande-Bretagne de Formule 3 BRDC et, en 2019, a entamé la saison inaugurale de la W Series. Elle est ainsi devenue triple championne invaincue de la W Series et a terminé la saison 2022 avec un total de 11 victoires. En août 2022, Jamie Chadwick a été annoncée comme pilote d’essai pour Andretti Autosport lors de l’Indy NXT et a été signée comme pilote pour les saisons 2023 et 24. Cette année, elle est devenue la première femme à remporter une course Indy NXT en 14 ans et a fini la saison à la 7e place. 
Jaguar TCS Racing a également confirmé que la jeune femme de 26 ans participera au rookie test de Formule E lors de l’E-Prix de Berlin 2025. 
Lilou Wadoux, pilote Super GT, qui a débuté sa carrière en karting à l’âge de 14 ans, rejoindra Jamie chez Jaguar TCS Racing à Valence. Deux ans plus tard, elle est passée à la compétition sur circuit, en commençant par des championnats de berlines monomarques. En novembre 2021, Lilou Wadoux s’est engagée dans la course d’endurance avec l’écurie LMP2 Richard Mille Racing Team entièrement féminine et, en 2023, a été nommée première femme pilote d’usine de Ferrari. Elle est ainsi devenue la première à remporter le Championnat du monde d'endurance (WEC) de la FIA, toutes catégories confondues, après avoir gagné les 6 Heures de Spa-Francorchamps en 2023. En 2024, Lilou Wadoux a participé aux séries japonaises de Super GT et aux épreuves d’endurance du championnat IMSA SportsCar.
Chadwick et Wadoux seront rejointes par de nombreuses autres femmes talentueuses qui conduiront les voitures de Formule E aux spécifications Evo GEN3 de la saison 11 pour l’essai de l’après-midi du jeudi 7 novembre, où la Jaguar I-TYPE 7 roulera dans une livrée d’essai festive.
Jamie Chadwick, pilote de course, a déclaré : « Je suis très heureuse de pouvoir travailler à nouveau avec Jaguar TCS Racing – une équipe qui a connu un tel succès récemment – mais aussi de revenir dans le monde de la course électrique ! La Formule E est un championnat passionnant et tourné vers l’avenir et j’ai vraiment hâte de tester la Jaguar I-TYPE 7. Ce sera une excellente occasion de développer ma relation avec l’équipe, de rencontrer de nombreux autres pilotes talentueux et de découvrir la technologie époustouflante de ces voitures. » 
Lilou Wadoux, pilote de course, a déclaré : « Ce sera ma première expérience au volant d’une voiture de Formule E et je suis impatiente de la vivre. Ce test est une formidable occasion pour moi de m’engager dans le sport, qui est si connu pour inspirer la prochaine génération, et d’impliquer davantage les femmes dans le sport automobile. Je suis très reconnaissante de cette opportunité et j’ai hâte de prendre les commandes de la Jaguar I-TYPE 7. »
James Barclay, directeur de l'équipe, a quant à lui affirmé : « C’est fantastique de travailler à nouveau avec Jamie Chadwick et d’accueillir Lilou Wadoux dans l’équipe. Elles ont toutes deux accompli des choses incroyables dans leur carrière jusqu'à présent ; l'équipe et moi-même attendons avec impatience ce qui sera un test très excitant pour la Formule E de la FIA. Je suis ravi de voir ce qu'elles vont apporter à la Formule E.
L’essai offre une occasion majeure de mettre en valeur ce groupe de femmes pilotes très talentueux au sommet de la course électrique. Nous sommes impatients de renforcer notre relation avec Jamie après avoir assisté à son incroyable succès en W Series et récemment lors de l’Indy NXT. Lilou n’a cessé d’exceller avec des résultats impressionnants en WEC, IMSA et d’autres séries. Je suis donc très heureux de travailler avec elle pour la première fois et de la voir briller en Formule E avec nous tous ici chez Jaguar TCS Racing. »
FIN
Pour plus d’informations sur Jaguar TCS Racing, veuillez contacter :
Matthew Skelton, Head of Communications and PR, JLR Motorsport  
Tél. : +44 (0) 7468 473553
E-mail : mskelto2@jaguarlandrover.com 
Emily Hogg, Global PR and Communications Manager, Jaguar TCS Racing  
Tél. : +44 (0) 7384 532 605  
E-mail : ehogg2@jaguarlandrover.com
Rose Jackson, Senior Communications Officer, Jaguar TCS Racing  
Tél. : (+44) 7384 244 015
E-mail : rjackso9@jaguarlandrover.com 
NOTES AUX RÉDACTEURS : 
À PROPOS DE JAGUAR TCS RACING 
Jaguar est revenu à la compétition automobile en octobre 2016, devenant le premier constructeur de luxe à participer au championnat de Formule E ABB de la FIA.  
En 2024, Jaguar TCS Racing a remporté le Championnat du monde par équipes de Formule E ABB FIA, la première victoire du constructeur depuis 1991. Jaguar a également gagné le nouveau Trophée Constructeurs avec l’I-TYPE 6 – sa voiture de course de Formule E GEN3 entièrement électrique. 
Mitch Evans et Nick Cassidy, pilotes de Jaguar TCS Racing, ont terminé respectivement deuxième et troisième au Championnat du monde des pilotes 2024. Mitch et Nick concourront à nouveau pour l’écurie lors de la saison 11, alors que la Formule E entre dans l’ère GEN3 Evo. Couvrant les saisons 11 et 12, la GEN3 Evo connaîtra d’autres avancées techniques sur les seules voitures de course entièrement électriques à zéro carbone net au monde, y compris de nouvelles motorisations et l’adoption de la transmission intégrale dans certaines phases de qualification et de course.   
Jaguar TCS Racing a confirmé son engagement à long terme au Championnat du monde ABB FIA de Formule E en signant pour prendre part à l’ère GEN4, qui débutera en 2026 et se déroulera durant les saisons 13‑16. 
Au-delà du concept 100 % électrique, la Formule E est unique dans le monde du sport automobile par le choix des sites. Le Championnat du monde 2024/2025 verra de nombreux événements se dérouler sur des circuits de rue temporaires dans le centre des grandes villes du monde, notamment São Paulo, Tokyo et Monaco. Parmi les autres nouveaux sites, citons Miami et Djeddah, dont la finale de la saison devrait à nouveau se jouer au cours d'un week-end de course à double titre à Londres. 
En tant qu’équipe constructeur officielle de Formule E, Jaguar TCS Racing conçoit sa propre motorisation, comprenant le moteur, la transmission, le convertisseur et la suspension arrière. Jaguar, via Fortescue WAE, son partenaire technique à long terme en Formule E, fournira à Envision Racing son groupe motopropulseur pour l’ère GEN3 Evo. 
Dans une approche visant à réduire les coûts, le châssis en fibre de carbone et la batterie sont des composants communs et identiques pour les onze équipes en lice. L’écurie peut ainsi se concentrer sur le développement de groupes motopropulseurs électriques efficients et légers, qui amélioreront la performance et l’autonomie des futurs véhicules électriques JLR. 
La Formule E reste une priorité majeure pour JLR et sa stratégie « Reimagine ». Premier championnat du monde entièrement électrique, la Formule E permet à l’équipe de tester et de développer de nouvelles technologies de véhicules électriques dans un environnement performant. Cette compétition est un véritable banc d’essai pour la mission « Race to Innovate » de l’équipe, puisque les enseignements de la piste se répercutent sur la route et vice versa. C’est ainsi que Jaguar façonne avec passion le futur de l’automobile électrique pour le bien de notre société, de la mobilité, de l’environnement et de nos clients. 
Grâce à notre mission Race to Inspire, Jaguar TCS Racing s’engage à inspirer la génération future en utilisant le programme de course pour avoir un impact positif sur notre planète et les communautés dans lesquelles nous courons. Qu’il s’agisse de concourir dans la première voiture de course au monde sans émission de carbone ou de soutenir et former la prochaine génération d’ingénieurs et de professionnels du sport automobile. 
Pour plus d’informations, rendez-vous sur https://media.jaguarracing.com/ 
À propos de Tata Consultancy Services (TCS)
TCS est spécialisée dans les services informatiques, le conseil et les solutions d’entreprise et s’associe depuis plus de 56 ans aux plus grandes entreprises au monde dans leurs parcours de transformation numérique. Partenaire technologique stratégique de longue date de JLR, TCS tire parti de technologies avancées pour aider l’équipe de course à accélérer son parcours d’électrification, à gagner des courses et à créer un avenir plus durable. TCS s'efforce de construire des avenirs meilleurs et utilise les enseignements tirés du circuit pour transformer l'écosystème de la mobilité. Faisant partie du groupe Tata, TCS compte plus de 607 000 consultants dans le monde entier.    

Pour en savoir plus, visitez le site www.media.jaguar.com ou contactez :

Annick Van Cauwenberge

Manager RP & Experiential JLR Belux

M : +32 476 319 629

E : avancauw@jaguarlandrover.com
Réseaux sociaux Jaguar :
www.facebook.com/jaguar
www.instagram.com/jaguar
www.twitter.com/jaguar
www.linkedin.com/jaguar-landrover Belux
www.youtube.com/jaguar Belux
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