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LE RANGE ROVER SPORT CONCLUT UN PUISSANT PARTENARIAT AVEC THEO JAMES 
· Range Rover célèbre sa lignée indéniablement britannique dans une nouvelle campagne avant-gardiste pour son SUV sportif de luxe le plus dynamique, le Range Rover Sport
· L'acteur et producteur britannique Theo James, nommé aux Emmy Awards, est le visage d'une nouvelle campagne mondiale Range Rover Sport, mettant en vedette une démonstration de luxe sportif qui exprime magnifiquement l'attitude fascinante et exaltante du véhicule 
· La vidéo peut être visionnée dans le monde entier, dans tous les pays où Range Rover est présent.
· Regardez la vidéo sur : https://www.landrover.be/fr/range-rover/range-rover-sport/films-gallery.html
Anvers, le 3 octobre 2024 : Range Rover conceptualise la notion d’esprit britannique indéniable dans sa toute dernière campagne pour le Range Rover Sport, mettant en vedette l’acteur et producteur Theo James aux côtés d’un casting d'animaux de compagnie de race et de pur-sang, dont le décor est le domaine d'un manoir typiquement britannique.
Véhicule le plus dynamique de la gamme Range Rover, le Range Rover Sport affiche durant la campagne ses références de luxe sportif. Au volant, Theo James, qui arpente les différents terrains du vaste domaine, notamment toute une série de marches en pierre difficiles et un échiquier géant ornementé. Le véhicule est doté d’un extérieur « Velocity Blue » saisissant, qui est désormais proposé aux clients, dans une démonstration de sensations et d’attitude sportives conçue pour célébrer la position de leader du luxe moderne de Range Rover. 
Le Range Rover Sport offre une puissance affirmée avec des performances sportives réactives et des capacités tout-terrain impressionnantes, disponibles dans une gamme d'hybrides légers et hybrides électriques. Une série de technologies lui assure le titre de champion des performances, à l’image de la suspension pneumatique dynamique réglable gage d’une maniabilité réactive, dynamique et posée, de la répartition du couple, du systèm Adaptive Dynamics et du lancement dynamique. 
L'acteur et producteur britannique Theo James, nommé aux Emmy Awards, participe à la campagne, qui met en avant les racines britanniques du Range Rover. Theo James a été salué par la critique internationale pour son plus récent rôle d’Edward Halstead dans la série « The Gentlemen » sur Netflix. Auparavant, il avait joué dans la deuxième saison du succès mondial « The White Lotus : Sicily ». Cette performance exceptionnelle lui a valu une nomination aux Emmy Awards.
Le tournage a eu lieu dans la propriété de campagne de Harewood House, dans le West Yorkshire, où l'héritage rencontre le raffinement moderne. C’est dans ce décor que Range Rover a créé une surprise contemporaine à travers une curieuse narration ; des manœuvres autour de pièces d'échecs de plusieurs mètres de haut et de sculptures abstraites à une série de virages étroitement contrôlés, pour le plus grand étonnement des spectateurs : deux alpagas délicieusement curieux.
Aux commandes du Range Rover Sport, Theo James se présente dans cette production créative, descendant les vallées avec assurance et accélérant habilement sur les différents terrains de la propriété. 
Dans l'une des scènes, un cheval de dressage et sa cavalière galopent dans la brume matinale, tandis que James les aperçoit dans le rétroviseur, un clin d’œil à la maniabilité précise et à la présence agile du Range Rover Sport. Superposé à la production, un jeu de poursuite fougueux réinventé par Range Rover où le fidèle lévrier irlandais de Theo James attend le retour imminent de son maître, avec la balle manquante.
Geraldine Ingham, directrice générale mondiale de Range Rover, a déclaré : « Le Range Rover Sport est spectaculaire, viscéral et sans compromis – un SUV Sport de luxe britannique à l’attitude parfaitement alignée sur celle de Theo James, à la fois dans son personnage de “The Gentlemen”, mais aussi hors écran, où il est l’heureux propriétaire d’un Range Rover Sport hybride électrique. Vigoureuse et ludique par nature, attendez-vous à des touches d’excentricité britannique dans cette prochaine campagne. 
La gamme Range Rover Sport offre aux clients un éventail de capacités hors du commun : un dynamisme sans égal sur la route, la confiance nécessaire pour aller n’importe où et le fruit de plus de 70 ans d’innovation tout-terrain. Dans le cadre de cette campagne, tournée dans un domaine britannique, Theo est au volant du Range Rover Sport Autobiography en Velocity Blue, dans une production ironique avec une pointe d'humour britannique signée Range Rover qui, nous l'espérons, trouvera écho auprès de notre public dans le monde entier. »
Theo James a quant à lui déclaré : « Le Range Rover Sport incarne l'incroyable design britannique avec des capacités de conduite inégalées. Combinez-les à un moteur hybride électrique qui m’offre jusqu’à 96 km d’autonomie électrique sans émissions de carbone en conditions réelles (jusqu’à 122 km WLTP) et suffisamment d’espace pour accueillir ma turbulente famille et nous avons un gagnant incontestable. Absolument parfait. »
La campagne mondiale sera lancée à partir d’octobre 2024 sur tous les marchés mondiaux où Range Rover est présent.
Le Range Rover Sport réinvente le luxe sportif en alliant harmonieusement des performances sur route puissantes et intuitives à un raffinement incomparable, un design avancé et une connectivité qui définissent l’expérience Range Rover. Aujourd’hui dans sa troisième génération, ce modèle est le plus désirable, le plus avancé technologiquement et le plus dynamique à ce jour, avec l’avantage supplémentaire de la puissance hybride électrique afin de garantir une efficacité et une polyvalence accrues.
Le Range Rover Sport est disponible à partir de 89 550 € en Belgique et 86 590 € au Grand-Duché de Luxembourg.
Pour en savoir plus, veuillez visiter les sites 
 https://www.landrover.be/fr/range-rover/range-rover-sport/index.html
et
https://www.landroverluxembourg.lu/fr/range-rover/achat/
FIN
Notes aux rédacteurs
À propos de Range Rover
Chaque modèle Range Rover incarne l'excellence avec un design moderne, des intérieurs connectés et raffinés, ainsi que des performances électrifiées offrant un luxe inégalé, s'inspirant d'un héritage de design exemplaire depuis 1970.

La gamme comprend les modèles Range Rover, Range Rover Sport, Range Rover Velar et Range Rover Evoque, soutenus par Land Rover, une marque bénéficiant de 75 ans d'expertise en technologie, architecture de véhicule et capacités tout-terrain de premier plan.

Dans le cadre de notre vision du luxe moderne par le design, chaque Range Rover est disponible en version hybride électrique. Fin 2024, nous prévoyons l'arrivée d'un Range Rover entièrement électrique ainsi que d'un Range Rover Sport électrique en 2025.

Range Rover se positionne comme l'une des principales marques britanniques de luxe à travers le monde, avec une présence dans 121 pays. Avec Defender, Discovery et Jaguar, Range Rover fait partie de la « Maison des marques » JLR.
Remarque importante
JLR applique une politique d'amélioration continue des spécifications, de la conception et de la fabrication de ses véhicules, de ses pièces et de ses accessoires. Par conséquent, des modifications sont apportées en permanence. C’est pourquoi, malgré le soin apporté à l’exactitude des informations qui y figurent, ce document ne doit pas être considéré comme un guide infaillible de la disponibilité ou des spécifications actuelles de nos produits et ne constitue pas une offre commerciale contractuelle d’un véhicule, d’une pièce ou d’un accessoire en particulier. Tous les chiffres sont des estimations du constructeur.
Informations supplémentaires
Annick Van Cauwenberge

Manager RP & Experiential JLR Belux

M : +32 476 319 629

E : avancauw@jaguarlandrover.com
 

Site médias international : www.media.landrover.com
 

Réseaux sociaux :
TikTok : https://www.tiktok.com/@rangerover 

Facebook : http://www.facebook.com/LandRover
Twitter : http://twitter.com/LandRover
Instagram : http://instagram.com/LandRover
YouTube : http://www.youtube.com/LandRoverBELUX 

LinkedIn : https://www.linkedin.com/jaguar-landrover-Belux
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