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RANGE ROVER SPORT GAAT EEN STERK PARTNERSCHAP AAN MET THEO JAMES 
· Range Rover viert zijn onmiskenbaar Britse afkomst in een avant-gardistische nieuwe campagne voor zijn meest dynamische, sportieve luxe-SUV – de Range Rover Sport.
· De voor een Emmy Award genomineerde Britse acteur en producent Theo James is het gezicht van een nieuwe, wereldwijde campagne rond de Range Rover Sport. Hij speelt de hoofdrol  in een demonstratie van sportieve luxe die de fascinerende en geweldige attitude van de auto op een prachtige manier tot uitdrukking brengt. 
· De video is wereldwijd te zien in alle landen waar Range Rover actief is.
· Bekijk de video op: https://www.landrover.be/nl/range-rover/range-rover-sport/films-gallery.1.html
Antwerpen, 3 oktober 2024:  Range Rover conceptualiseert de notie van onmiskenbare Britsheid in zijn nieuwste campagne voor de Range Rover Sport, met acteur en producent Theo James naast een cast bestaande uit onder meer een rashond en een volbloedpaard, op het terrein van een typisch Brits landhuis.
In de campagne pakt de Range Rover Sport – het meest dynamische model in het aanbod van Range Rover – uit met zijn sportieve luxekwaliteiten, terwijl James ermee over het gevarieerde terrein van het uitgestrekte landgoed rijdt, met o.a. de beklimming van een uitdagende stenen trap en een sierlijke beweging over een reuzenschaakbord. De wagen heeft een koetswerk in opvallend Velocity Blue, een van de kleuren die klanten nu kunnen kiezen, als toonbeeld van sportieve sensatie en attitude die is bedoeld om de positie van Range Rover als Modern Luxury-leider in de verf te zetten. 
De Range Rover Sport combineert assertief vermogen met responsieve sportieve prestaties en indrukwekkende terreincapaciteiten, en is leverbaar met diverse mild hybrid- en electric hybrid-motoren. Talrijke technologieën verzekeren zijn plaats als prestatiekampioen, zoals een instelbare dynamische luchtvering voor een responsief, dynamisch en beheerst weggedrag, ondersteund door Torque Vectoring, Adaptive Dynamics en Dynamic Launch. 
De voor een Emmy Award genomineerde Britse acteur en producent Theo James is te zien in de campagne, die de Britse roots van Range Rover omarmt. James heeft internationale erkenning gekregen voor zijn meest recente hoofdrol als Edward Halstead in de Netflix-serie 'The Gentlemen'. Eerder speelde James in de wereldwijde hit 'The White Lotus: Sicily'. Deze doorbraak leverde hem een Emmy Award-nominatie op.
De productie vond plaats op het landgoed Harewood House in West Yorkshire – waar erfgoed en moderne verfijning samenkomen. In deze setting zorgde de Range Rover Sport voor een eigentijdse verrassing door middel van eigenzinnige scènes; van het manoeuvreren rond metershoge schaakstukken en abstracte sculpturen tot het nemen van een reeks strak gecontroleerde bochten, tot verbazing van de toeschouwers – een paar heerlijk nieuwsgierige alpaca's.
Uitgerust met de Range Rover Sport speelt James zichzelf in deze creatieve productie, terwijl hij vol zelfvertrouwen afdaalt in valleien en behendig accelereert over de diverse ondergronden van het landgoed. 
In een van de scènes galopperen een dressuurpaard en ruiter door de ochtendmist, waarbij James een glimp van hen opvangt in de zijspiegel – een knipoog naar het nauwkeurige rijgedrag en de wendbaarheid van de Range Rover Sport. Het algemene thema achter de productie is een pittige achtervolging, in een nieuw jasje gestoken door Range Rover, waar James' trouwe Ierse wolfshond wacht op zijn nakende terugkeer met de missende bal.
Geraldine Ingham, Global Managing Director van Range Rover: "De Range Rover Sport is dramatisch, visceraal en compromisloos – een Britse, sportieve luxe-SUV met attitude, perfect afgestemd op Theo James, zowel op het scherm in zijn rol in 'The Gentlemen' als naast het scherm, waar Theo de trotse eigenaar is van een Range Rover Sport electric hybrid. Krachtig en speels van aard, verwacht in de komende campagne een vleugje Britse excentriciteit.
Het aanbod van de Range Rover Sport biedt klanten een ongeëvenaarde waaier aan capaciteiten – dynamisch ongeëvenaard op de weg, met het vertrouwen om overal te geraken en gebaseerd op meer dan 70 jaar innovatie in het terrein. In de campagne rijdt Theo met de Range Rover Sport Autobiography in Velocity Blue over een Brits landgoed, in een tongue-in-cheek productie met een vleugje Britse humor van Range Rover, waarvan we hopen dat die zal aanslaan bij ons publiek over de hele wereld."
Theo James: "De Range Rover Sport belichaamt ongelooflijk Brits design en ongeëvenaarde rijeigenschappen. Combineer dat met een electric hybrid-motor die onder reële omstandigheden en zonder koolstofuitstoot tot 96 km ver kan rijden in elektrische modus (tot 122 km WLTP) en genoeg ruimte om mijn uitgelaten gezin in te proppen en we hebben een duidelijke winnaar. Heerlijk."
De wereldwijde campagne gaat vanaf oktober 2024 van start in alle wereldwijde landen waar Range Rover actief is.
De Range Rover Sport herdefinieert sportieve luxe door krachtige en intuïtieve prestaties op de weg naadloos te combineren met een ongeëvenaard raffinement, geavanceerd design en connectiviteit die de Range Rover beleving definiëren. Dit model, nu in zijn derde generatie, is het meest begeerlijke, technologisch geavanceerde en dynamisch capabele model tot nu toe, met het extra voordeel van electric hybrid-vermogen voor een betere efficiëntie en veelzijdigheid.
De Range Rover Sport is verkrijgbaar vanaf € 89.550.
Ga voor meer informatie naar https://www.landrover.be/nl/range-rover/range-rover-sport/index.html 
EINDE
Aantekeningen voor redacteurs
Over Range Rover
Elke Range Rover geeft het voorbeeld met modernistisch design, verfijnde interieurs en geëlektrificeerde prestaties die ongeëvenaarde luxe bieden sinds 1970.
Het merk omvat Range Rover, Range Rover Sport, Range Rover Velar en Range Rover Evoque en wordt ondersteund door Land Rover - een symbool van vertrouwen gebaseerd op 75 jaar expertise in technologie, voertuigarchitectuur en wereldwijd toonaangevende off-road capaciteiten.
Als onderdeel van een duurzame visie op modern luxury by design, zijn alle Range Rovers beschikbaar als plug-in hybride. Een volledig elektrische Range Rover zal eind 2024 worden gelanceerd en een volledig elektrische Range Rover Sport in 2025.  
Range Rover is een van ’s werelds meest toonaangevende Britse luxemerken, verkocht in 121 landen. Het behoort samen met Defender, Discovery en Jaguar tot JLR’s ‘House of Brands’.

Belangrijk bericht
JLR streeft er voortdurend naar om de specificaties, het design en de productie van zijn voertuigen, onderdelen en accessoires te verbeteren wat betekent dat er voortdurend wijzigingen doorgevoerd worden. Hoewel we alles in het werk stellen om u de recentste informatie te bezorgen, mag dit document niet worden beschouwd als een onfeilbare referentie inzake de huidige specificaties of beschikbaarheid. Het vormt evenmin een aanbod voor de verkoop van gelijk welk voertuig, onderdeel of accessoire. Alle cijfers zijn schattingen van de constructeur.
Meer informatie
Annick Van Cauwenberge
​Experiential & PR Manager JLR Belux
​M : +32 476 319 629
​E : avancauw@jaguarlandrover.com
 

Internationale mediawebsite: www.media.landrover.com
 

Socialemediakanalen:
TikTok: https://www.tiktok.com/@rangerover  

Facebook: http://www.facebook.com/LandRover
Twitter: http://twitter.com/LandRover
Instagram: http://instagram.com/LandRover
YouTube : http://www.youtube.com/LandRoverBELUX
LinkedIn : https://www.linkedin.com/jaguar-landrover-Belux
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