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DEFENDER: OFFICIËLE AUTOPARTNER VAN DAKAR VANAF 2025
EN DEELNEMER VANAF 2026
· Vanaf 2025 wordt Defender de officiële autopartner van Dakar, in een meerjarig partnerschap met 's werelds zwaarste rallyraid-evenement.
· In 2026 zal Defender een officieel team inschrijven voor de Dakar-rally, waarmee het iconische 4x4-merk voor het eerst als fabrieksteam deelneemt aan 's werelds ultieme offroad-uithoudingsrace.
· Het fabrieksteam gaat de extreme robuustheid en capaciteiten van de Defender bewijzen in de meest veeleisende motorsportcompetitie ter wereld.
· In het kader van de samenwerkingsovereenkomst levert Defender tot 2028 een vloot van ondersteunende wagens voor de officials van de Dakar-rally en vip-media, plus zes speciaal geprepareerde verkenningswagens.
Antwerpen - maandag 25 november 2024: Het Britse avonturenmerk Defender wordt vanaf 2025 de officiële autopartner van de Dakar-rally en zal vanaf 2026 een Defender fabrieksteam inschrijven voor 's werelds zwaarste rallyraid.
Vanaf de Dakar-rally 2025 (3-17 januari) tot 2028 zal het partnerschap een vloot Defenders ter beschikking stellen om het evenement te ondersteunen en rallyofficials en vip-media te vervoeren tijdens de wedstrijd. Samen met de Defender branding in heel de Dakar zal er ook een vloot van zes speciaal geprepareerde Defender verkenningswagens worden voorzien om de officials van de Amaury Sport Association (ASO), de organiserende instantie van de Dakar-rally, te ondersteunen bij het testen van routes voor toekomstige Dakar-evenementen. 
Naast zijn rol als officiële autopartner vanaf 2025 heeft Defender zijn intentie bevestigd om vanaf 2026 een fabrieksteam in te schrijven. Het engagement van Defender moet zijn extreme duurzaamheid en capaciteiten bewijzen in de meest veeleisende offroad-wedstrijd ter wereld. Details over het toekomstige Defender rallyraid-wedstrijdprogramma zullen tijdens Dakar 2025 worden bekendgemaakt.
Mark Cameron, Managing Director van Defender, verklaarde: "Avontuur zit in het DNA van het merk Defender, we kunnen dus niet wachten om samen te werken met de Dakar-rally – het ultieme autosportavontuur – waar deelnemers echt het onmogelijke doen.
Ons partnerschap begint in 2025; dan zal Defender zijn capaciteiten en robuustheid tonen als officiële wagen van het evenement, maar we kijken nu al naar de toekomst en zullen vanaf 2026 een Defender Dakar-fabrieksteam inschrijven. Dat Defender Dakar-fabrieksprogramma zal worden geleid door James Barclay, Managing Director van JLR Motorsport, en ik weet dat James en zijn team geïnspireerd zijn door de uitdaging die in het verschiet ligt."
James Barclay, Managing Director van JLR Motorsport, verklaarde: "Iedereen die van autosport houdt, heeft een passie voor Dakar. Het is de Everest van de autosport en een evenement waar succes niet alleen afhangt van menselijke vastberadenheid onder de zwaarste omstandigheden. Het is ook de ultieme test voor voertuig en technische capaciteiten. 's Werelds meest capabele en iconische 4x4 en 's werelds meest iconische rallyraid passen perfect bij elkaar.
Dat we voor het eerst met een fabrieksteam deelnemen aan de Dakar, betekent dat we aan het begin van onze reis staan. We zijn ons ervan bewust hoeveel we nog moeten leren en verwezenlijken voordat we in 2026 van start gaan, maar we zijn al goed op weg en kijken uit naar het avontuur. Tijdens de Dakar-rally 2025 zullen we meer details over dit spannende programma bekendmaken."
De vloot Defender ondersteuningswagens volgt de deelnemers aan de Dakar 2025 – de 47e editie van het evenement en de zesde in Saoedi-Arabië – terwijl ze het parcours afleggen van Bisha naar Shubaytah. De epische route betekent tevens een veeleisend driedaags traject door de Rub al Khali-woestijn, die toepasselijk de Empty Quarter wordt genoemd, waar de race zal eindigen. 
EINDE
Opmerkingen voor redacteuren 
Over Defender
Defender omarmt het onmogelijke. Elk lid van de Defender-familie is doelgericht ontworpen, zeer gewild en uiterst duurzaam. Een moderne held die het verleden respecteert maar tegelijkertijd vooruitloopt op de toekomst.
Verkrijgbaar in de koetswerktypes 90, 110 en 130, met maximaal acht zitplaatsen, die allemaal een eigen charisma hebben.
Als onderdeel van onze visie op moderne luxe door middel van design is de Defender 110 verkrijgbaar als elektrische hybride. 
Het is de Defender Hard Top menens, met de koetswerktypes 90 en 110 voor professionele capaciteiten.
Defender, een baken van vrijheid sinds 1948, ondersteunt humanitair werk en natuurbehoud met de Internationale Federatie van Rode Kruis- en Rode Halve Maanverenigingen en de Tusk Trust. 
Het merk Defender wordt ondersteund door Land Rover – een blijk van vertrouwen dat is gebaseerd op 75 jaar expertise in technologie en toonaangevende terreincapaciteiten. 
De Defender is ontworpen en ontwikkeld in het Verenigd Koninkrijk en wordt verkocht in 121 landen. Samen met Range Rover, Discovery en Jaguar maakt hij deel uit van het merkenhuis JLR.
Belangrijk bericht
JLR streeft er voortdurend naar om de specificaties, het design en de productie van zijn voertuigen, onderdelen en accessoires te verbeteren wat betekent dat er voortdurend wijzigingen doorgevoerd worden. Hoewel we alles in het werk stellen om u de recentste informatie te bezorgen, mag dit document niet worden beschouwd als een onfeilbare referentie inzake de huidige specificaties of beschikbaarheid. Het vormt evenmin een aanbod voor de verkoop van gelijk welk voertuig, onderdeel of accessoire. Alle cijfers zijn schattingen van de constructeur.
Meer informatie:

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Annick Van Cauwenberge

PR & Experiential Manager JLR Belux

M: +32 476 319 629

E: avancauw@jaguarlandrover.com
 
Social Media-kanalen:
TikTok: https://www.tiktok.com/@defender
Facebook: http://www.facebook.com/Defender
X: http://twitter.com/Defender
Instagram: http://instagram.com/Defender
YouTube: https://www.youtube.com/user/LandRoverBELUX
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/jaguar-land-rover-belux/
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