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DEFENDER : PARTENAIRE OFFICIEL DU DAKAR À PARTIR DE 2025
ET COMPÉTITEUR À COMPTER DE 2026
· Le Defender sera le partenaire automobile officiel du Dakar à compter de 2025, dans le cadre d’un partenariat pluriannuel avec l’événement de rallye-raid le plus difficile au monde.
· Defender engagera une équipe officielle dans le Dakar 2026, ce qui permettra à la marque emblématique de 4x4 de participer pour la toute première fois à la course d'endurance mondiale ultime en tant qu'équipe d'usine.
· Cette dernière démontrera la robustesse et les capacités extrêmes du Defender à l’occasion de la compétition de sport automobile la plus exigeante au monde.
· Dans le cadre de cet accord de partenariat, le Defender fournira une flotte de voitures de soutien aux officiels du rallye Dakar et aux médias VIP jusqu’en 2028, ainsi que six voitures de reconnaissance spécialement préparées.
Anvers– Le lundi 25 novembre 2024 : La marque d’aventure britannique Defender sera partenaire automobile officiel du Dakar à partir de 2025 et, dès 2026, une équipe Defender participera à l’événement de rallye-raid le plus difficile au monde.
À partir du Rallye Dakar 2025 (3-17 janvier) et qui devrait se poursuivre jusqu’en 2028, le partenariat prévoit de fournir une flotte de modèles Defender pour soutenir l’événement, en transportant des officiels du rallye et des médias VIP pendant toute la durée de la compétition. Outre la marque Defender durant l’ensemble du Dakar, une flotte de six voitures de reconnaissance spécialement préparées Defender sera également mise à disposition afin d’aider les responsables de l’Amaury Sport Association (ASO), l’organisme organisateur du Dakar, à tester des itinéraires pour les futurs événements du rallye. 
Outre son rôle de partenaire automobile officiel à compter de 2025, Defender a confirmé son intention d’engager une équipe d’usine dès 2026. L’engagement du Defender doit démontrer sa robustesse et ses capacités extrêmes dans la compétition tout-terrain la plus exigeante au monde. Les détails du futur programme de compétition rallye-raid du Defender seront annoncés au cours du Dakar 2025.
Mark Cameron, directeur général Defender, a déclaré : « L’aventure est inscrite dans l’ADN même de la marque Defender, nous sommes donc ravis de nous associer au Dakar, l’aventure ultime du sport automobile, où les concurrents bravent véritablement l’impossible.
Notre partenariat débutera en 2025 lorsque le Defender présentera ses capacités et sa robustesse en tant que voiture officielle de l’événement, mais nous nous tournons déjà vers l’avenir et engagerons une équipe d’usine Defender Dakar dès 2026. Ce programme Defender Dakar sera dirigé par James Barclay, directeur général de JLR Motorsport, et je sais que James et son équipe sont inspirés par le défi qui les attend. »
James Barclay, directeur général de JLR Motorsport, a déclaré : « Tous ceux qui aiment le sport automobile se passionneront pour le Dakar. Il s’agit de l’Everest du sport automobile et d’un événement où le succès dépend autant de la détermination humaine dans les conditions les plus difficiles que des capacités ultimes des voitures et de l’ingénierie. L'association du 4x4 le plus performant et le plus emblématique du monde au rallye-raid le plus légendaire est parfaite.
Notre première participation au Dakar signifie que nous n’en sommes qu’au début de notre parcours. Nous avons conscience de tout ce que nous devons apprendre et accomplir avant de prendre le départ en 2026, mais nous sommes déjà bien engagés et impatients de vivre cette aventure. Nous partagerons plus de détails sur ce programme passionnant à l’occasion du Dakar 2025. »
La flotte de voitures de soutien du Defender suivra les concurrents du Dakar 2025 – la 47e édition de l’événement, et la sixième en Arabie saoudite – alors qu’ils s'élanceront sur un parcours s’étendant de Bisha à Shubaytah. Cet itinéraire épique comprend également une aventure exigeante de trois jours à travers le désert de Rub al Khali, appelé à juste titre le « Quart Vide », qui marquera la fin de la course.
FIN
Notes aux rédacteurs
À propos de Defender
Le Defender ne cesse de braver l'impossible. Chaque icône de la maison Defender, aux caractéristiques désirables et durables, est pensée et produite en respectant ce mantra. Un héros des temps modernes qui fait honneur à son héritage tout en anticipant l’avenir.
Disponible en version 90, 110 et 130, offrant jusqu'à huit places, chaque modèle possède un charisme qui lui est propre.
Dans le cadre de notre vision durable du luxe moderne animée par le design, le Defender 110 est disponible en version hybride électrique. 
Le Defender Hard Top est un véhicule utilitaire, disponible en versions 90 et 110 pour des besoins professionnels.
Symbole de liberté depuis 1948, Defender soutient des actions humanitaires et de préservation de l’environnement avec la Fédération internationale de la Croix-Rouge et le Tusk Trust. 
La maison Defender est soutenue par Land Rover – une marque forte de 76 ans d’expertise technologique et de capacités tout-terrain de pointe. 
Le Defender est pensé et produit au Royaume-Uni et vendu dans 121 pays. Il fait partie des collections des Maisons du groupe JLR, aux côtés de Range Rover, Discovery et Jaguar.
Remarque importante
JLR applique une politique d'amélioration continue des spécifications, de la conception et de la fabrication de ses modèles, de ses pièces et de ses accessoires. Par conséquent, des modifications sont apportées en permanence. C’est pourquoi, malgré le soin apporté à l’exactitude des informations qui y figurent, ce document ne doit pas être considéré comme un guide infaillible de la disponibilité ou des spécifications actuelles de nos produits et ne constitue pas une offre commerciale contractuelle d’une voiture, d’une pièce ou d’un accessoire en particulier. Tous les chiffres sont des estimations du constructeur.
Informations supplémentaires
Pour plus d'informations, veuillez contacter :
Annick Van Cauwenberge

Manager RP & Experiential JLR Belux

M : +32 476 319 629

E : avancauw@jaguarlandrover.com
Réseaux sociaux :
TikTok : https://www.tiktok.com/@rangerover  
Facebook : http://www.facebook.com/landrover
X : http://twitter.com/landrover
Instagram : http://instagram.com/landrover
YouTube : http://www.youtube.com/landrover Belux
LinkedIn : https://www.linkedin.com/company/jaguar-land-rover-belux/
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