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Range Rover Electric – de meest capabele elektrische luxe SUV – slaagt voor extreme hittetests
· Elegantie in extreme omstandigheden: Range Rover Electric zit in een cruciale ontwikkelingsfase – prototypes worden getest in de woestijn van de Verenigde Arabische Emiraten, bij temperaturen van meer dan 50° C.
· Verfijning overheerst: prototypes van de Range Rover Electric trotseren uitdagende zandduinen in de VAE; een nieuw Intelligent Torque Management-systeem zorgt voor comfort, stabiliteit en capaciteiten op uitdagend woestijnterrein.
· Superieure koeling: het nieuwe thermomanagementsysteem van de Range Rover Electric, dat de warmteverdeling over de auto intelligent regelt, wordt onderworpen aan de ultieme test.
Antwerpen - 28 november 2024: Prototypes van de Range Rover Electric bevinden zich momenteel in een van 's werelds meest meedogenloze klimaten, waar ze de meest intensieve testen ondergaan die een Range Rover ooit heeft doorstaan.
Als onderdeel van de slopende ontwikkeling van de eerste volledig elektrische Range Rover vormen de Verenigde Arabische Emiraten het testterrein voor een verschroeiende woestijntest. De prestaties en zuinigheid van de wagen worden zwaar op de proef gesteld om ervoor te zorgen dat het hele aandrijfsysteem betrouwbaar op temperatuur wordt gehouden en gebouwd is voor een lange levensduur en optimale actieradius.
Range Rover onderwerpt zijn nieuwste en meest intelligente thermomanagementsysteem aan zware testen bij genadeloze temperaturen van 50° C en een luchtvochtigheid tot 90 procent. In de testomgevingen waaraan alle Range Rovers worden blootgesteld, is er geen plek die een grotere uitdaging vormt voor een klimaatregeling. Van dynamische beklimmingen in de woestijn tot zonovergoten ritten in de stad, alles wordt onderzocht bij het streven naar maximaal comfort in de cabine en maximale voertuigcapaciteiten.
De Range Rover Electric presteert indrukwekkend en overtreft de thermische testprestaties van elke Range Rover op zand. Ondanks alle beperkingen werden de voorbeeldige thermische prestaties continu gehandhaafd tijdens intensieve, langdurige ritten in de woestijn.
Thomas Müller, Executive Director Product Engineering: "Een warm klimaat is een van de grootste uitdagingen voor een elektrische wagen, omdat de cabine gekoeld moet worden en tegelijkertijd de prestaties van de accu geoptimaliseerd moeten worden. De extra uitdaging van het rijden op zand vereist een gecontroleerd koppel bij lage snelheden, dus onze speciaal ontwikkelde tractiecontrole en thermomanagementsystemen werken in harmonie samen om ervoor te zorgen dat de vermogensontwikkeling niet wordt beïnvloed. Onze testen hebben aangetoond dat de Range Rover Electric in dit klimaat, wanneer herhaaldelijk het equivalent van 100 meter bergop wordt gereden op fijn zand, de prestaties van zijn ICE-equivalenten evenaart en in sommige gevallen zelfs overtreft – dankzij de introductie van deze nieuwe functies."  
De Range Rover Electric profiteert van meer dan 50 jaar baanbrekende innovaties om op elk terrein balans en comfort te bieden. Deze cyclus van robuustheid- en duurzaamheidstesten bevestigt de 'go anywhere' attitude van Range Rover in dit elektrische tijdperk. De intelligente elektrische aandrijving van de Range Rover en de geavanceerde terreinrespons zorgen voor een naadloze ervaring buiten de metropool Dubai en zonder aarzelen de woestijn in – uitgerust met vertrouwenwekkende capaciteiten.
Een uitgebalanceerde gewichtsverdeling en een geavanceerd ophangingssysteem zorgen voor moeiteloze controle en stabiliteit in het zand, met ultieme kalmte. Compromisloze tractiesystemen bieden direct koppel voor snelle acceleraties, reactiviteit en een verfijnde aandrijving, zelfs bij het navigeren door diverse duinformaties.
Het nieuwe Intelligent Torque Management-systeem van de Range Rover Electric verdeelt de taak van wielslipregeling rechtstreeks over elke individuele elektrische aandrijfbesturingseenheid, waardoor de reactietijd van het koppel bij elk wiel wordt teruggebracht van ongeveer 100 milliseconden naar slechts 1 milliseconde, wat een verbeterde tractiecontrole biedt tijdens het rijden op fijn zand.
In het hart van de Al Badayer-woestijn in Sharjah rijst 'Big Red' hoog op tussen de saffraankleurige duinen. De natuurlijke, 100 meter hoge duinformatie is Dubai's grootste heuvelklim in de woestijn. Alle Range Rovers moeten de beklimming vijf keer achter elkaar maken zonder dat er sprake is van prestatievermindering, voordat ze doorgaan naar de volgende testfase. De Range Rover Electric slaagde hierin met vlag en wimpel.
De Range Rover Electric blinkt uit in deze belangrijke ontwikkelingsfase. De voorbereidingen gaan door om het toppunt van Range Rover luxe te verfijnen en te vervaardigen in aanloop naar de introductie in 2025. 
EINDE
Aantekeningen voor redacteurs
Over Range Rover
Elke Range Rover geeft het goede voorbeeld met een modern design, geconnecteerde, verfijnde interieurs en geëlektrificeerde prestaties die ongeëvenaarde luxe bieden. Geïnspireerd door voorbeeldig design sinds 1970.
Het merk omvat de Range Rover, Range Rover Sport, Range Rover Velar en Range Rover Evoque, en wordt ondersteund door Land Rover – een blijk van vertrouwen gebaseerd op 75 jaar expertise in technologie, voertuigarchitectuur en toonaangevende terreincapaciteiten. 
Als onderdeel van onze visie op moderne luxe door middel van design is elke Range Rover verkrijgbaar als electric hybrid. Een volledig elektrische Range Rover en Range Rover Sport arriveren halverwege dit decennium. 
Range Rover is een van 's werelds toonaangevende Britse luxemerken en wordt verkocht in 121 landen. Hij behoort samen met Defender, Discovery en Jaguar tot het merkhuis JLR.

Belangrijk bericht
Jaguar Land Rover streeft er voortdurend naar om de specificaties, het design en de productie van zijn wagens, onderdelen en accessoires te verbeteren wat betekent dat er voortdurend wijzigingen doorgevoerd worden. Hoewel we alles in het werk stellen om u de recentste informatie te bezorgen, mag dit document niet worden beschouwd als een onfeilbare referentie inzake de huidige specificaties of beschikbaarheid. Het vormt evenmin een aanbod voor de verkoop van gelijk welke wagen, onderdeel of accessoire. Alle cijfers zijn schattingen van de constructeur.
Meer informatie

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Annick Van Cauwenberge

PR & Experiential Manager JLR Belux

M: +32 476 319 629

E: avancauw@jaguarlandrover.com
Nationale Jaguar Land Rover-mediasite: https://jlrnewsroom.media/nl-be 
Internationale Land Rover-mediasite: www.media.landrover.com
Social Media-kanalen:
TikTok: https://www.tiktok.com/@rangerover
Facebook: http://www.facebook.com/rangerover
X: http://x.com/rangerover
Instagram: https://www.instagram.com/rangerover
YouTube: https://www.youtube.com/user/LandRoverBELUX
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/jaguar-land-rover-belux/
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