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RANGE ROVER EVOQUE VERSTERKT MODERN LUXURY-GEVOEL MET 

VERNIEUWD DESIGN EN VERFIJNDE TECHNOLOGIE
· Comfortabel en luxueus interieur: het minimalistische design van de middenconsole zorgt voor een rustgevend interieur, met hoogwaardige materialen, luxueuze ledervrije bekleding en geavanceerde luchtzuivering voor extra welzijn aan boord.
· Innovatieve technologie: het 11,4 inch gebogen touchscreen biedt volledige digitale controle, ondersteund door het nieuwste Pivi Pro-infotainmentsysteem.

· Perfecte proporties en herkenbaar design: het iconische Range Rover design wordt versterkt door nieuwe kleuren, verfijnde afwerkingen en slanke Pixel LED-koplampen.
· Emissievrij rijden: electric hybrid-aandrijflijn biedt tot 61 km elektrische actieradius en een CO2-uitstoot vanaf 33 g/km, inclusief de mogelijkheid van DC-snelladen.

· Zicht vanuit elke hoek: leverbaar met toonaangevende cameratechnologie in deze klasse, waaronder 3D Surround View en ClearSight Ground View™.
· De Range Rover Evoque te bestellen vanaf € 64.991, configureer hem hier: https://www.landrover.nl/range-rover/range-rover-evoque/index.html. 

Utrecht, 8 november 2024 – De vernieuwde Range Rover Evoque heeft een charismatisch en verfijnd karakter. Zijn minimalistische design wordt versterkt met de nieuwste technologie en luxueuze materialen die naadloos aansluiten op de wensen van liefhebbers van Modern Luxury.

De technologisch hoogwaardige, juweelachtige uitstraling van de Evoque wordt geaccentueerd door de nieuw ontworpen grille en bijzonder slanke Pixel LED-koplampen met kenmerkende dagrijverlichting. Het ‘zwevende dak’, de doorlopende taillelijn en de verzonken, uitschuifbare portiergrepen zijn karakteristieke elementen van het Range Rover DNA.
De minimalistische designtaal is doorgetrokken in het interieur van de Evoque. Het gebogen 11,4 inch touchscreen lijkt te zweven op het dashboard. Het scherm is in het blikveld van de bestuurder geplaatst voor verbeterde zichtbaarheid, terwijl er meer plek is voor opbergruimte en draadloos opladen. De nieuwste versie van het intuïtieve Pivi Pro1-infotainmentsysteem staat garant voor een naadloze digitale ervaring, terwijl het dankzij Software Over The Air-updates4 altijd up-to-date blijft zonder dat een bezoek aan een retailer nodig is. 
De nieuwste technologie en materialen2, zoals het toonaangevende luchtkwaliteitssystemen Cabin Air Purification Plus en de innovatieve, ledervrije bekledingscombinatie van Kvadrat™ wolmix en Ultrafabrics, bevorderen het comfort en verhogen de moderne en luxueuze sfeer aan boord.

Geraldine Ingham, Managing Director bij Range Rover, zegt: “The original compact luxury Range Rover for the city is even smarter and more sophisticated than its predecessor. The cabin is reductive and serene, with new materials and colourways for effortless luxury. A single curved glass interface and clean air technology allows clients to enjoy the calm and tranquility that is the hallmark of a Range Rover.”
De Range Rover Evoque is leverbaar in de uitvoeringen S, Dynamic SE en Autobiography. De electric hybrid (PHEV) maakt het mogelijk om dagelijkse ritten volledig elektrisch en zonder lokale uitstoot af te leggen. Mede dankzij nieuwe accutechnologie biedt de PHEV een elektrische actieradius* tot 61 kilometer (WLTP), wat overeenkomt met een actieradius tot 47 kilometer3 in de praktijk. Tevens is de Range Rover Evoque Electric Hybrid standaard geschikt voor DC-snelladen. Behalve als PHEV is de Evoque ook leverbaar met verbrandingsmotoren met mild hybrid (MHEV) technologie.
Indrukwekkend design

De vernieuwde Range Rover Evoque toont een subtiele evolutie van zijn minimalistische exterieurdesign, met onmiskenbare kenmerken zoals de coupéachtige silhouetlijn, het zwevende dak, de doorlopende taillelijn en de verzonken, uitschuifbare portiergrepen. Daarnaast zorgt het ontwerp van de grille voor een herkenbare uitstraling binnen de Range Rover familie. Het exterieurontwerp wordt verder geaccentueerd door de bijzonder slanke koplampen met de nieuwste Pixel LED-technologie, die een juweelachtige uitstraling en kristalheldere verlichting bieden in combinatie met strak vormgegeven dagrijverlichting.

Prof Gerry McGovern OBE, Chief Creative Officer bij Range Rover, zegt: “Range Rover Evoque’s unique personality has put its indelible mark on the automotive landscape. Its sophisticated design and timeless sense of modernity continues to strike that all important emotional chord.”
Het vernieuwd interieur gaat gepaard met een strak ontworpen middenconsole en een gebogen 11,4 inch touchscreen dat lijkt te zweven op het dashboard. Het beeldscherm is hoog en dicht bij de bestuurder geplaatst voor optimale afleesbaarheid. Het is ontworpen voor intuïtieve bediening van de belangrijkste voertuigfuncties via het Pivi Pro-infotainmentsysteem, terwijl het meer ruimte vrijmaakt voor opbergvakken en draadloos opladen van smartphones. 

De interieurbeleving wordt verder verbeterd dankzij het panoramadak11, dat de cabine in natuurlijk licht baadt, en dankzij de beschikbaarheid van hoogwaardige, ledervrije bekleding. Zo is de Range Rover Evoque de enige SUV in zijn klasse** die verkrijgbaar is met Kvadrat™ wolmix – een luxueus en eigentijds alternatief voor dierlijk leder. 
De Kvadrat™-bekleding bevat inserts van geperforeerd Ultrafabrics™ polyurethaantextiel met een kenmerkend nieuw perforatiepatroon. Deze bekleding is 58% lichter dan leder, biedt een moderne uitstraling en voelt heel aangenaam aan.
De innovatieve stof onderging uitgebreide duurzaamheidstests in het materialenlaboratorium van Range Rover om een lange levensduur en optimale robuustheid te garanderen. De materialen werden onderworpen aan 60.000 slijtagecycli – wat gelijkstaat aan tien jaar gebruik – en UV-tests die drie jaar blootstelling aan fel zonlicht simuleren in slechts één maand.

Behalve traditioneel leder zijn er innovatieve materiaalopties beschikbaar, terwijl geavanceerde details – waaronder Moonlight Chrome op het stuurwiel, de middenconsole en de ventilatieopeningen – extra verfijning bieden. Afhankelijk van de uitvoering gaat deze afwerking harmonieus samen met elegant Dark Anodised aluminium of houtfineer in Shadow Grey Ash. Een nieuwe Black Brushed interieurafwerking tilt de uitstraling van de Range Rover Evoque Dynamic SE naar een hoger niveau en is optioneel beschikbaar voor de Autobiography.
Het kleurenpalet van de Range Rover Evoque omvat Arroios Grey, Tribeca Blue en Corinthian Bronze, terwijl het dak leverbaar is in contrasterend Narvik Black of Corinthian Bronze, afhankelijk van de gekozen carrosseriekleur. De uitstraling van de Evoque is verder te personaliseren met keuze uit tien lichtmetalen velgen tot 21 inch5, waaronder een 20 inch velg in Dark Agate Grey Diamond Turned Finish & Contrast Satin Black.
Connectivity

De Range Rover Evoque wordt geleverd met de nieuwste versie van het Pivi Pro-infotainmentsysteem. Via het gebogen 11,4 inch touchscreen zijn alle belangrijke voertuigfuncties te bedienen. De bedieningselementen voor de climate control, audio, rijinstellingen en stoelfuncties zijn altijd zichtbaar via zijbalken, met multifunctionele schuifknoppen aan weerszijden. Deze virtuele knoppen bieden direct toegang tot veelgebruikte functies, waaronder individuele temperatuurregelingen voor de voorste inzittenden, camera’s, navigatie en audiovolume.

Aan het begin van elke rit verschijnt op het touchscreen een Pre Drive-menu voor snelle toegang tot veelgebruikte functies, zoals ontwaseming van de ruiten en stoelverwarming. Eenmaal onderweg maakt het Pre Drive-menu plaats voor het vertrouwde startscherm met drie panelen, dat tevens is aan te passen met Pivi Pro.
Het infotainment van de nieuwste generatie is specifiek ontwikkeld en uitgebreid getest – zowel digitaal als fysiek – om de interactietijd te verkorten en de meest gebruiksvriendelijke ervaring mogelijk te maken. Circa 80% van de taken zijn binnen twee aanrakingen vanaf het startscherm uit te voeren. 

Daarnaast ondersteunt het systeem draadloos Apple CarPlay™6 en Android Auto™12, terwijl mobiele apparaten draadloos vanuit een opbergvak in de middenconsole zijn op te laden. De Range Rover Evoque is ook voorzien van WiFi met een data-abonnement, zodat inzittenden altijd volledig connected zijn. Het Pivi Pro-infotainmentsysteem bevat dubbele ingebouwde eSIM-technologie en een cloud-gebaseerde architectuur, die volledige toegang biedt tot een breed scala aan online apps7 – waaronder Spotify – die geïntegreerd zijn in het systeem.

Het technologisch vooruitstrevende karakter van de Range Rover Evoque komt ook tot uiting in de toonaangevende cameratechnologie. Die behoort tot de meest geavanceerde in deze klasse dankzij 3D Surround View, ClearSight Ground View™13 en ClearSight-achteruitkijkspiegel™14. De 3D Surround Camera en Wade Sensing behoren nu tot de standaarduitrusting van de Range Rover Evoque Dynamic SE en Autobiography.
Superieure verfijning

De kenmerkende verfijning van Range Rover wordt versterkt door geavanceerde technologie die comfort en welzijn bevorderen, samen met een uitgebreide reeks zorgvuldig samengestelde optiepacks. Range Rover streeft in de Evoque naar de gezondste luchtkwaliteit in deze klasse, mogelijk gemaakt door uiterst geavanceerde technologie op het gebied van luchtzuivering. Cabin Air Purification Plus is voor het eerst beschikbaar op de Range Rover Evoque en realiseert een grote verbetering ten opzichte van het vorige luchtkwaliteitssysteem. Als onderdeel van het optionele Comfort Pack filtert dit systeem PM2.5-deeltjes en reguleert het CO2-niveaus, wat zorgt voor betere luchtkwaliteit in het interieur en verhoogde alertheid van de inzittenden.

Het systeem wordt geactiveerd door op de knop ‘Purify’ te drukken op de ‘Air Quality-pagina’ van het touchscreen. Het maakt gebruik van nanoe™ X-technologie om ziekteverwekkers te bestrijden en geuren, bacteriën en allergenen aanzienlijk te verminderen. Terwijl de Air Quality Index (AQI)-app gebruikers van de Evoque in staat stelt de luchtkwaliteit buiten op hun locatie en op de bestemming op het scherm10 te volgen.

Voor maximaal zicht in het donker is de Range Rover Evoque beschikbaar met geavanceerde Pixel LED-koplampen. Deze technologie met kenmerkende en herkenbare dagrijverlichting1 is standaard voor de uitvoering Autobiography en bevat drie keer meer LED’s dan de vorige Matrix LED-koplampen. Elke koplamp heeft vier pixelmodules, met 67 nauwkeurig aangestuurde LED’s. Hiermee passen de koplampen zich nauwkeurig aan op de wegomstandigheden.

Dynamic Bend Lighting maakt gebruik van snelheid- en stuurgegevens om in te spelen op de wegomstandigheden en zowel donkere hoeken als de berm te verlichten, terwijl het bereik van het grootlicht bijna een halve kilometer ver reikt. De Adaptive Driving Beam kan ook tot vier tegemoetkomende objecten tegelijk uit de lichtbundel ‘snijden’ om verblinding van medeweggebruikers te voorkomen. De koplampen passen zich automatisch aan de snelheid aan en bieden een brede lichtbundel bij lage snelheden en een intensere, langere lichtbundel bij snelheden boven de 70 km/h.
Geëlektrificeerde performance

Range Rover levert de vernieuwde Evoque met keuze uit krachtige en efficiënte motorvarianten, waaronder een electric hybrid (PHEV). Deze versie combineert een innovatieve driecilinder benzinemotor met een 80 kW sterke elektromotor en een 14,9 kWh accu met verbeterde batterijchemie. De Evoque Electric Hybrid maakt het mogelijk om dagelijkse ritten volledig elektrisch en zonder lokale uitstoot af te leggen dankzij de elektrische actieradius tot 61 kilometer (WLTP), wat overeenkomt met een actieradius tot 47 kilometer in de praktijk. De totale actieradius in de praktijk bedraagt circa 579 kilometer in combinatie met een CO2-uitstoot vanaf 33 g/km.

De Range Rover Evoque electric hybrid is tevens standaard geschikt voor DC-snelladen, waarmee de accu in 30 minuten*** tot 80% is op te laden. Met een 7,4 kW-laadpunt is de accu in ongeveer twee uur volledig op te laden8.

Behalve als PHEV is de Range Rover Evoque ook leverbaar met benzine- en dieselmotoren met mild hybrid (MHEV) technologie. Deze technologie verhoogt de efficiency en respons door gebruik te maken van een riem-aangedreven starter/generator (BiSG) om energie op te wekken die normaal gesproken verloren gaat tijdens het remmen en vertragen. Deze energie wordt opgeslagen in een 48-volt lithium-ion accu onder de bagageruimte en benut om het brandstofbesparende start-stopsysteem soepeler te laten werken.

Zoals bij elke Range Rover wordt ook bij de Evoque optimale controle en stabiliteit op alle terreinen geboden door de geavanceerde ondersteltechnologie. 

Adaptive Dynamics9 optimaliseert de stijfheid van vering en demping op basis van de rijomstandigheden, wat het rijcomfort en de handling verbetert. Er is zelfs een specifieke afstemming voor offroad-rijden, terwijl het aanpassen van rijparameters via het Configurable Dynamics-systeem uitzonderlijke prestaties en wendbaarheid op de weg mogelijk maakt.

Superieure all-terrain capaciteiten worden gegarandeerd door de intelligente ‘torque on-demand’ vierwielaandrijving (AWD) met optimale koppelverdeling afgestemd op de omstandigheden – zowel tijdens dynamisch rijden op de weg als tijdens het wegrijden vanaf stilstand op gladde ondergronden. 

Voor offroad-rijden beschikt de Velar over Terrain Response 2®, met nauwkeurig afgestemde voertuiginstellingen voor verschillende ondergronden, zoals Eco, Comfort, Gras/Grind/Sneeuw, Modder/Sporen, Zand, Dynamic en Automatic. Elke modus past de afstemming van de motor, transmissie, vierwielaandrijving, wielophanging en stabiliteitscontrole aan voor optimale tractie en controle.

De Range Rover Evoque is beschikbaar vanaf € 64.991.
EINDE BERICHT


1 Pivi Pro-functies, opties kunnen per land verschillen – controleer bij de retailer voor beschikbaarheid en volledige voorwaarden. Bepaalde functies vereisen een geschikte simkaart met een passend datacontract dat een extra abonnement vereist na de door de retailer aangegeven initiële periode. Mobiele connectivity kan niet overal worden gegarandeerd.
2 Alleen beschikbaar als optie voor de Autobiography. Ledervrij Ebony geperforeerd Ultrafabrics™ en Kvadrat™ wolmix optioneel.
3 De verstrekte cijfers zijn het resultaat van officiële tests door de fabrikant in overeenstemming met EU WLTP-wetgeving voor modellen met een volledig opgeladen accu. Uitsluitend bedoeld voor vergelijkingsdoeleinden. Werkelijke cijfers kunnen variëren. CO2-uitstoot, brandstofverbruik, energieverbruik en actieradius kunnen variëren door factoren zoals rijstijl, omgevingsomstandigheden, belading, velgen, banden, gemonteerde accessoires, werkelijke route en accuconditie. De getoonde cijfers zijn voor Europese EU6-markten. Alle emissie-, brandstofverbruik- en EV-bereikcijfers zijn volgens EU WLTP (TEL) gecombineerd. EV-actieradiuscijfers zijn gebaseerd op productievoertuigen op een standaard route. Gerealiseerde actieradius varieert afhankelijk van voertuig- en accuconditie, werkelijke route en omgeving en rijstijl.
4 Software Over The Air is afhankelijk van toestemming van de bestuurder en netwerkverbinding.
5 Niet beschikbaar voor de electric hybrid (PHEV).
6 Apple CarPlay is een handelsmerk van Apple Inc.
7 Afhankelijk van beschikbaarheid.
8 Laadtijden variëren afhankelijk van verschillende factoren, waaronder de leeftijd, conditie, temperatuur en laadniveau van de accu, gebruikte laadfaciliteit en oplaadtijd.
9 Niet beschikbaar voor de D165, P160 en PHEV.


10 Alleen beschikbaar in connected markten in het VK, Europa en de VS. Texcell-onderzoek, 2020 uitgevoerd voor en resultaten geleverd door Panasonic.
11 Optionele functie – schuifbaar op Autobiography. 
12 Alleen compatible smartphones.
13 ClearSight GroundView™ afhankelijk van optionele 360 Surround Camera. Beeld is niet live. Controleer de omgeving op veiligheid. Onder voorbehoud van lokale regelgeving.
14 Optionele functie. Onder voorbehoud van lokale regelgeving. Als bifocale of varifocale gebruikers moeilijk kunnen focussen op het ClearSight digitale achteruitkijkbeeld, kunnen ze op elk moment terugkeren naar de modus van de traditionele achteruitkijkspiegel.

*Gemiddelde dagelijkse reisafstand (48 km) berekend met InControl-gegevens van dertig wereldwijde markten voor Range Rover Evoque modellen tussen 2019 en 2022. Uitgegaan wordt van een volledig opgeladen accu.
**Bij vergelijking met een geselecteerd aantal concurrenten per 03/03/2023.
***Bij gebruik van een snellader van ten minste 50 kW.

Noot voor de redactie:

Over Range Rover

Iedere Range Rover heeft een voorbeeldrol op het gebied van modernistisch design, verfijnde interieurs met connected technologie, geëlektrificeerde prestaties en ongeëvenaarde luxe. Geïnspireerd door het origineel uit 1970.

Het merk omvat de Range Rover, Range Rover Sport, Range Rover Velar en Range Rover Evoque, en is onderdeel van Land Rover – een vertrouwenwekkend merk dat is gebaseerd op 75 jaar ervaring op het gebied van technologie en offroad-capaciteiten van wereldklasse.

Als onderdeel van onze visie op Modern Luxury is iedere Range Rover ook leverbaar als electric hybrid. Een volledig elektrische Range Rover en Range Rover Sport verschijnen halverwege dit decennium.
Range Rover is wereldwijd een van de meest toonaangevende Britse luxemerken en wordt verkocht in 121 landen. Het behoort tot het JLR house of brands, samen met Defender, Discovery en Jaguar.

Belangrijke mededeling

JLR streeft er voortdurend naar om de specificaties, het design en de productie van zijn modellen, onderdelen en accessoires te verbeteren en er vinden derhalve voortdurend wijzigingen plaats. Hoewel in dit bericht zo actueel mogelijke informatie wordt geboden, kan dit niet worden gezien als een onfeilbare leidraad voor de huidige specificaties of beschikbaarheid. Ook vormt dit bericht geen offerte voor de verkoop van een specifiek voertuig, onderdeel of accessoire. Alle genoemde cijfers zijn schattingen van de fabrikant.

Meer informatie:

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Jaguar Land Rover Nederland

Aldo van Troost – Experiential & PR Manager

M. +31 (0)6 51 4224 70

E. avantroo@jaguarlandrover.com
Nationale Land Rover-mediasite: http://landrovernederland.pr.co/ 
Internationale Land Rover-mediasite: www.media.landrover.com 

Social Media-kanalen: 

TikTok: https://www.tiktok.com/@rangerover 

Facebook: http://www.facebook.com/rangerover
X:  http://twitter.com/RangeRover
Instagram: https://www.instagram.com/rangerover
YouTube: http://www.youtube.com/@LandRoverNederland
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/jaguar-land-rover-nederland/
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