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RANGE ROVER VELAR : ENCORE PLUS DE RAFFINEMENT ET DE TECHNOLOGIES INNOVANTES
· Technologie sophistiquée : le tout dernier système d’infodivertissement Pivi Pro avec un écran tactile incurvé de 11,4 pouces parfaitement intégré offre un accès facile aux fonctions du véhicule.
· Énergie durable : le groupe motopropulseur hybride électrique offre une autonomie électrique de 63 km et des émissions de CO2 de 39 g/km.
· Conçu pour le confort : la suspension pneumatique avancée et le système Adaptive Dynamics garantissent une expérience de conduite sereine sur toutes les routes.
· Une identité individuelle plus forte pour les différentes versions grâce à de nouvelles finitions extérieures et intérieures
· Air pur et tranquillité : la réduction active du bruit Active Road Noise Cancellation et le système de purification de l’air Cabin Air Purification Plus créent un environnement de conduite silencieux et sain.
· Finition élégante : les matériaux de haute qualité, notamment la combinaison sans cuir de tissus Ultrafabrics™ et Kvadrat en laine mélangée, créent un intérieur moderne et luxueux.
Anvers, 8 novembre 2024 - Range Rover présente un Velar visuellement plus distinctif. Pour la nouvelle année-modèle, le Range Rover Velar associe un design contemporain à des performances impressionnantes et à une expérience de conduite luxueuse. Avec son design minimaliste, le Velar incarne l’ADN moderne de Range Rover, renforcé par les phares et la calandre de grande classe. Sous le capot, le Velar offre un choix de moteurs puissants, dont un hybride électrique (PHEV) avec une autonomie électrique allant jusqu’à 63 kilomètres (WLTP2), ainsi que des options essence et diesel hybrides légères améliorées et très efficaces.
Le Velar est équipé de la dernière génération du système d’infodivertissement avancé Pivi Pro1 et d’une technologie innovante pour un confort et un bien-être ultimes, avec des fonctionnalités telles que le système Cabin Air Purification Plus et l’Active Road Noise Cancellation. Le Velar offre également des options de connectivité étendues, notamment l’intégration sans fil des smartphones et des mises à jour logicielles automatiques.
Désirable et distinctif
Le nouveau Range Rover Velar allie un design moderne, des performances puissantes et un confort raffiné. Les clients peuvent choisir entre trois versions qui se distinguent désormais davantage sur le plan visuel : le Velar S avec des accents en Shadow Atlas, le Dynamic SE avec des détails en Graphite Atlas et l’Autobiography avec des éléments exclusifs en Satin Burnished Copper.
Le dernier Range Rover Velar est disponible avec plusieurs options de jantes, y compris de nouvelles jantes de 21 et 22 pouces, ainsi qu’un pack Black Exterior Styling en option avec des étriers de frein noirs et des accents en Narvik Black. La calandre distinctive et les phares LED Pixel, qui font partie de l’équipement de série de l’Autobiography, renforcent l’apparence puissante du SUV. L’arrière présente un design robuste avec des tuyaux d’échappement cachés et des feux arrière à LED distinctifs.
À l’intérieur, le Velar garantit une expérience de conduite sereine et luxueuse grâce à des matériaux de qualité supérieure. Les clients peuvent personnaliser l’intérieur contemporain en choisissant parmi une large gamme de couleurs et de finitions.
Des performances séduisantes et des capacités polyvalentes
Range Rover propose le Velar avec un choix de quatre moteurs puissants et efficaces, tous dotés de la traction intégrale et d’une transmission automatique à huit vitesses de série, alliant performances optimales et durabilité. Le Velar P400e hybride électrique (PHEV) associe un moteur essence de 2,0 litres à un moteur électrique de 105 kW (143 ch), soit une puissance totale de 297 kW (404 ch) et un couple maximal de 640 Nm. Ce PHEV accélère de 0 à 100 km/h en 5,4 secondes, offre une autonomie électrique de 63 kilomètres et enregistre des émissions de CO2 de 39 g/km (WLTP). Il est également adapté à la charge rapide en courant continu avec une puissance allant jusqu’à 35 kW, ce qui permet de charger la batterie à 80 % en 30 minutes.
Outre la version PHEV, le nouveau Range Rover est également disponible avec des moteurs à combustion interne dotés de la technologie hybride légère (MHEV), notamment le P400. Cette version est propulsée par un moteur essence six cylindres en ligne de 3,0 litres développant 294 kW (400 ch) et 550 Nm de couple, ce qui permet une accélération de 0 à 100 km/h en 5,5 secondes.
Le D300 MHEV, équipé d’un moteur diesel six cylindres en ligne de 3,0 litres, garantit également de puissantes performances. Avec une puissance de 221 kW (300 ch) et un couple de 650 Nm, il passe de 0 à 100 km/h en 6,5 secondes. En complément de la technologie MHEV avancée, le Velar D300 offre également d’autres technologies de pointe pour améliorer le rendement énergétique et le raffinement, telles que l’injection de carburant à une pression de 2 500 bars capable de fournir cinq injections par cycle en seulement 120 microsecondes.
Enfin, les clients peuvent également opter pour le Velar D200 avec un moteur diesel quatre cylindres de 2,0 litres doté de la technologie MHEV. Cette variante du moteur combine une puissance de 150 kW (204 ch) et un couple de 430 Nm avec des caractéristiques de conduite extrêmement souples et des émissions de CO2 de 167 g/km. 
En termes de capacités tout-terrain, le Range Rover Velar offre une transmission intégrale avec le système intelligent de chaîne cinématique dynamique (IDD) et la vectorisation du couple par freinage (TVBB), qui favorise la maniabilité en freinant avec précision les roues intérieures dans les virages. Le système peut rapidement répartir le couple entre les essieux avant et arrière pour une traction optimale, même sur des routes glissantes. Pour la conduite tout-terrain, le Velar est doté du système Terrain Response 2®, qui permet d’adapter précisément les réglages du véhicule aux différentes surfaces.
Confort raffiné et bien-être supplémentaire
Le Range Rover Velar se caractérise par une expérience de conduite luxueuse et confortable, avec des fonctionnalités avancées qui améliorent à la fois le bien-être à bord et les performances de conduite. Le Velar est conçu pour une conduite sans effort, avec des équipements tels que l’Active Road Noise Cancellation3 qui réduit les bruits intérieurs d’au moins quatre décibels en diffusant des fréquences sonores opposées dans les haut-parleurs. Cette technologie crée une atmosphère apaisante à bord, ce qui contribue à rendre les longs trajets encore moins fatigants. 
Pour fournir à l’habitacle un air frais et sain, le Velar est équipé du système Cabin Air Purification Plus. Ce système filtre les particules PM2.5 et régule les niveaux de CO2, garantissant une meilleure qualité de l’air intérieur et une vigilance accrue des occupants. Le système est accessible via l’interface Pivi Pro et peut être activé à distance via l’application smartphone, ce qui permet d’optimiser la qualité de l’air dans la voiture avant même le départ. En outre, la fonction Cabin Air Ionisation élimine les allergènes et les bactéries nocives4 de l’air de ventilation. 
L’intérieur offre un confort ultime avec des sièges multiréglables dotés d’une sellerie luxueuse et douce au toucher, disponible en cuir grainé ou en cuir Windsor, ou dans une combinaison sans cuir de tissus Ultrafabrics™ et Kvadrat en laine mélangée. L’éclairage de cabine configurable permet de créer une atmosphère encore plus personnalisée grâce à trente réglages de couleurs différents. Le Velar offre un espace bagages généreux, avec un volume de coffre allant jusqu’à 748 litres5 et un hayon à commande électrique pour un accès facile.
Le Range Rover Velar est équipé d’un châssis avancé, avec en option une suspension pneumatique à commande électronique6. Il offre la fonction Elegant Arrival qui ajuste automatiquement la hauteur de caisse pour faciliter l’entrée et la sortie du véhicule et la fonction Active Speed Lowering qui améliore les performances aérodynamiques à grande vitesse. La suspension pilotée Adaptive Dynamics surveille également en permanence les mouvements des roues et de la carrosserie et ajuste automatiquement la suspension pour une conduite en douceur sur n’importe quelle surface. L’expérience de conduite peut être encore plus personnalisée grâce à des modes de conduite personnalisables par le biais du système Configurable Dynamics, qui permet au conducteur de régler des paramètres tels que la réponse de l’accélérateur et la sensation de la direction.
Pour une personnalisation poussée, le Range Rover Velar est disponible avec des options individuelles et plusieurs packs d’options, dont le Pack Comfort avec le système Cabin Air Purification Plus et climatisation 4 zones, et le Pack Cold Climate avec des éléments chauffants pour plus de confort et de sécurité par temps froid. Pour les amateurs de technologie, le Pack Technologie offre un affichage tête haute et une aide au stationnement, tandis que le Pack Remorquage facilite le tractage et la manœuvre d’une remorque.
Une technologie rassurante qui fait passer chaque trajet au niveau supérieur
Le Range Rover Velar est équipé de la dernière génération du système d’infodivertissement Pivi Pro1, avec un écran tactile incurvé de 11,4 pouces qui semble flotter sur le tableau de bord. Ce système intuitif prend en charge le système sans fil Apple CarPlay™ et Android Auto™, et intègre toutes sortes de fonctions embarquées telles que la climatisation, le système audio, les réglages de conduite et les fonctions des sièges. 
Le système est conçu pour minimiser les reflets et réduire les distractions7. Il offre un accès rapide aux fonctions fréquemment utilisées, 80 % des tâches étant accessibles en deux pressions à partir de l’écran d’accueil. Grâce aux mises à jour du logiciel Over The Air8 Pivi Pro reste toujours à jour sans qu’il ne soit nécessaire de vous rendre chez un concessionnaire. Le système d’infodivertissement permet également d’accéder à des applications en ligne et d’utiliser les what3words pour faciliter la navigation, même sans connexion mobile.
Les clients peuvent également compter sur une large gamme de systèmes avancés d’aide à la conduite. La caméra 3D Surround de série affiche une vue 3D à 360 degrés de la voiture, ce qui est idéal pour se garer et manœuvrer sur un terrain difficile. L’aide au stationnement Park Assist aide à se garer, tandis que les fonctions Walkaway Locking et Approach Unlock verrouillent ou déverrouillent automatiquement les portes en fonction de la proximité de la clé de la voiture. Le système audio Meridian™ Signature Sound offre une expérience audio supérieure grâce à 23 haut-parleurs, dont un caisson de basses et un amplificateur de 1300 watts.
Pour une visibilité maximale dans l’obscurité sans aveugler les autres usagers de la route, le Range Rover Velar est disponible avec des phares LED Pixel avancés avec la technologie Adaptive Driving Beam. Cela permet aux phares d’ajuster le faisceau en fonction des conditions de conduite et des conducteurs dans les deux sens de circulation. Les phares LED Pixel peuvent même « couper » les panneaux de signalisation hors du faisceau pour réduire les reflets. 
Le Range Rover Velar est disponible à partir de 71 740 € en Belgique et 69 368 € au Grand-Duché de Luxembourg.

FIN DU COMMUNIQUÉ
1 Les caractéristiques, les options et la disponibilité de Pivi Pro dépendent du marché. Veuillez vous adresser au concessionnaire pour connaître les conditions générales. Certaines fonctionnalités requièrent une carte SIM adaptée avec un contrat de données approprié, qui peut nécessiter un abonnement au-delà de la durée initiale spécifiée par le concessionnaire. La connectivité mobile ne peut être garantie partout.
2 Les chiffres fournis sont le résultat de tests officiels effectués en usine conformément à la législation européenne WLTP sur une batterie entièrement chargée. Uniquement à des fins de comparaison. Les chiffres réels peuvent différer. Les émissions de CO2, la consommation de carburant, la consommation d’énergie et l’autonomie peuvent varier en fonction de facteurs tels que le style de conduite, les conditions environnementales, la charge, les jantes, les pneus, les accessoires montés, l’itinéraire et l’état de la batterie. Tous les chiffres relatifs aux émissions, à la consommation de carburant et à l’autonomie des véhicules électriques sont des chiffres combinés EU WLTP (TEL).
3 L’Active Road Noise Cancellation est disponible sur les modèles équipés d’un toit panoramique et du système audio Meridian/Meridian 3D Surround Sound ou Meridian Signature Sound.
4 Recherche Texcell réalisée en 2020 pour et avec les résultats fournis par Panasonic.
5 Volume mesuré jusqu’à l’appuie-tête. La configuration du coffre et du volume de chargement total varie en fonction de la version de la voiture (modèle et groupe motopropulseur) et du marché.
6 Non disponible pour le Velar P400e hybride électrique.
7 Les conducteurs ne peuvent utiliser les fonctions embarquées que lorsqu’ils peuvent le faire en toute sécurité. Les conducteurs doivent garder le contrôle total du véhicule à tout moment.
8 Le logiciel Over The Air dépend de la connexion au réseau.
Notes aux rédacteurs
À propos de Range Rover
Chaque modèle Range Rover incarne l'excellence avec un design moderne, des intérieurs connectés et raffinés, ainsi que des performances électrifiées offrant un luxe inégalé, s'inspirant d'un héritage de design exemplaire depuis 1970.

La gamme comprend les modèles Range Rover, Range Rover Sport, Range Rover Velar et Range Rover Evoque, soutenus par Land Rover, une marque bénéficiant de 75 ans d'expertise en technologie, architecture de véhicule et capacités tout-terrain de premier plan.

Dans le cadre de notre vision du luxe moderne par le design, chaque Range Rover est disponible en version hybride électrique. Fin 2024, nous prévoyons l'arrivée d'un Range Rover entièrement électrique ainsi que d'un Range Rover Sport électrique en 2025.

Range Rover se positionne comme l'une des principales marques britanniques de luxe à travers le monde, avec une présence dans 121 pays. Avec Defender, Discovery et Jaguar, Range Rover fait partie de la « Maison des marques » JLR.
Remarque importante
JLR applique une politique d'amélioration continue des spécifications, de la conception et de la fabrication de ses véhicules, de ses pièces et de ses accessoires. Par conséquent, des modifications sont apportées en permanence. C’est pourquoi, malgré le soin apporté à l’exactitude des informations qui y figurent, ce document ne doit pas être considéré comme un guide infaillible de la disponibilité ou des spécifications actuelles de nos produits et ne constitue pas une offre commerciale contractuelle d’un véhicule, d’une pièce ou d’un accessoire en particulier. Tous les chiffres sont des estimations du constructeur.
Informations supplémentaires
Annick Van Cauwenberge

Manager RP & Experiential JLR Belux

M : +32 476 319 629

E : avancauw@jaguarlandrover.com
 

Site médias international : www.media.landrover.com
 

Réseaux sociaux :
TikTok : https://www.tiktok.com/@rangerover  

Facebook : http://www.facebook.com/LandRover
Twitter : http://twitter.com/LandRover
Instagram : http://instagram.com/LandRover
YouTube : http://www.youtube.com/LandRoverBELUX 

LinkedIn : https://www.linkedin.com/jaguar-landrover-Belux
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