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RANGE ROVER VELAR MET NOG MEER VERFIJNING EN INNOVATIEVE TECHNOLOGIE
· Verfijnde technologie: het nieuwste Pivi Pro-infotainmentsysteem met een naadloos geïntegreerd 11,4 inch gebogen touchscreen biedt eenvoudige toegang tot voertuigfuncties.

· Duurzame kracht: electric hybrid-aandrijflijn biedt een elektrische actieradius tot 63 km en een CO2-uitstoot vanaf 39 g/km.

· Ontworpen voor comfort: geavanceerde luchtvering en Adaptive Dynamics zorgen voor een serene rijbeleving op elke weg.

· Sterkere eigen identiteit voor de verschillende uitvoeringen dankzij nieuwe exterieur- en interieurafwerkingen.
· Schone lucht en rust: Active Road Noise Cancellation en Cabin Air Purification Plus creëren een stille en gezonde rijomgeving.

· Elegante afwerking: hoogwaardige materialen, waaronder de ledervrije combinatie van Kvadrat™ wolmix en Ultrafabrics, zorgen voor een modern en luxueus interieur.
Antwerpen, 8 november 2024 – Range Rover presenteert een visueel onderscheidender Velar. Voor het nieuwste modeljaar combineert de Range Rover Velar eigentijds design met indrukwekkende prestaties en een luxueuze rijbeleving. Dankzij de minimalistische vormgeving belichaamt de Velar het moderne Range Rover DNA, versterkt door de hoogwaardig ontworpen koplampen en markante grille. Onder de motorkap biedt de Velar keuze uit krachtige motoren, waaronder een electric hybrid (PHEV) met een elektrische actieradius tot 63 kilometer (WLTP2), evenals verbeterde en uiterst efficiënte mild hybrid benzine- en dieselopties.
De Velar is uitgerust met de nieuwste generatie van het geavanceerde Pivi Pro-infotainmentsysteem1 en innovatieve technologie voor ultiem comfort en welzijn, met functies zoals de Cabin Air Purification Plus luchtzuivering en Active Road Noise Cancellation. Ook biedt de Velar uitgebreide mogelijkheden voor connectivity, waaronder draadloze smartphone-integratie en automatische software-updates.
Begeerlijk en onderscheidend
De nieuwe Range Rover Velar combineert modern design, krachtige prestaties en verfijnd comfort. Klanten kunnen kiezen uit drie uitvoeringen, die zich voortaan sterker visueel differentiëren: de Velar S met accenten in Shadow Atlas, de Dynamic SE met details in Graphite Atlas en de Autobiography met exclusieve elementen in Satin Burnished Copper.
De nieuwste Range Rover Velar is leverbaar met verschillende wielopties, waaronder nieuwe 21 inch en 22 inch velgen, evenals een optioneel Black Exterior Styling Pack met zwarte remklauwen en accenten in Narvik Black. De karakteristieke grille en Pixel LED-koplampen, die behoren tot de standaarduitrusting van de Autobiography, versterken de krachtige uitstraling van de SUV. De achterzijde heeft een stoer design met verborgen uitlaatpijpen en opvallende LED-achterlichten.

Binnenin staat de Velar garant voor een serene en luxueuze rijbeleving met materialen van topkwaliteit. Klanten kunnen het eigentijdse interieur verder personaliseren met een breed scala aan kleuropties en afwerkingen.
Verleidelijke prestaties ontmoeten veelzijdige capaciteiten

Range Rover levert de Velar met keuze uit vier krachtige en efficiënte motorvarianten, allemaal standaard met AWD en een achttraps automatische transmissie, die optimale prestaties en duurzaamheid combineren. De Velar P400e electric hybrid (PHEV) combineert een 2.0 liter benzinemotor met een 105 kW (143 pk) sterke elektromotor,  goed voor een systeemvermogen van 297 kW (404 pk) en een maximumkoppel van 640 Nm. Deze PHEV accelereert van 0-100 km/h in 5,4 seconden, biedt een elektrische actieradius tot 63 kilometer en laat een CO2-uitstoot vanaf 39 g/km noteren (WLTP). Hij is tevens geschikt voor DC-snelladen met een vermogen tot 35 kW, waarmee de accu in 30 minuten tot 80% is op te laden.

Behalve als PHEV is de nieuwe Range Rover ook leverbaar met verbrandingsmotoren met mild hybrid (MHEV) technologie, waaronder de P400. Deze versie wordt aangedreven door een 3.0 liter zescilinder-in-lijn benzinemotor met 294 kW (400 pk) vermogen en 550 Nm koppel, goed voor een acceleratie van 0-100 km/h in 5,5 seconden.

De D300 MHEV met een 3.0 liter zescilinder-in-lijn dieselmotor staat eveneens garant voor krachtige prestaties. Met 221 kW (300 pk) vermogen en 650 Nm koppel sprint hij van 0-100 km/h in 6,5 seconden. Als aanvulling op de geavanceerde MHEV-technologie biedt de Velar D300 ook andere toonaangevende technologie voor verbeterde brandstofefficiency en verfijning, zoals brandstofinspuiting met een druk van 2.500 bar die in staat is om vijf injecties per cyclus te leveren in slechts 120 microseconden.
Tot slot kunnen klanten ook kiezen voor de Velar D200 met een 2.0 liter viercilinder dieselmotor met MHEV-technologie. Deze motorvariant combineert 150 kW (204 pk) vermogen en 430 Nm koppel met uiterst soepele rijeigenschappen en een CO2-uitstoot vanaf 167 g/km.

Op het gebied van offroad-capaciteiten biedt de Range Rover Velar vierwielaandrijving met Intelligent Driveline Dynamics (IDD) en Torque Vectoring by Braking (TVBB), die de wendbaarheid bevorderen door tijdens bochten de binnenste wielen nauwkeurig af te remmen. Het systeem kan het koppel snel verdelen tussen de voor- en achteras voor optimale tractie, zelfs op glad wegdek. Voor offroad-rijden beschikt de Velar over Terrain Response 2®, met nauwkeurig afgestemde voertuiginstellingen voor verschillende ondergronden.

Verfijnd comfort en extra welzijn
De Range Rover Velar wordt gekenmerkt door zijn luxueuze en comfortabele rijbeleving met geavanceerde functies die zowel het welzijn aan boord als de rijprestaties verbeteren. De Velar is ontworpen voor moeiteloos rijgemak, met uitrustingen zoals Active Road Noise Cancellation3. Dit vermindert het geluid in het interieur met minimaal vier decibel door tegengestelde geluidsfrequenties via de luidsprekers af te spelen. Deze technologie zorgt voor een rustgevende sfeer aan boord, wat helpt om vooral lange ritten nog minder vermoeiend te maken. 

Om het interieur te voorzien van frisse en gezonde lucht is de Velar uitgerust met Cabin Air Purification Plus. Dit systeem filtert PM2.5-deeltjes en reguleert CO2-niveaus, wat zorgt voor betere luchtkwaliteit in het interieur en verhoogde alertheid van de inzittenden. Het systeem is toegankelijk via de Pivi Pro-interface en kan op afstand worden geactiveerd via de smartphone-app, zodat de luchtkwaliteit in de wagen al voor vertrek kan worden geoptimaliseerd. Daarnaast verwijdert Cabin Air Ionisation schadelijke allergenen en bacteriën4 uit de ventilatielucht. 
Het interieur biedt ultiem comfort met meervoudig verstelbare zetels met zacht aanvoelende en luxueuze bekleding, beschikbaar in generfd leder of Windsor leder, of in een ledervrije combinatie van Kvadrat™ wolmix en Ultrafabrics. Een extra gepersonaliseerde sfeer is te creëren met Configurable Cabin Lighting met dertig verschillende kleurinstellingen. De bagageruimte van de Velar is royaal, met een bagageruimte tot 748 liter5 en een elektrisch bedienbare achterklep voor gemakkelijke toegang.

De Range Rover Velar is uitgerust met een geavanceerd onderstel, naar wens met elektronisch gestuurde luchtvering6. Dit omvat o.a. Elegant Arrival dat de rijhoogte automatisch aanpast om gemakkelijker in en uit te stappen en Active Speed Lowering dat de aerodynamische prestaties verbetert bij hogere snelheden. Adaptive Dynamics monitort daarnaast continu de bewegingen van de wielen en de carrosserie en past de vering automatisch aan voor een soepel rijgedrag op elke ondergrond. De rijbeleving kan verder worden gepersonaliseerd met aanpasbare rijmodi via Configurable Dynamics, waarmee de bestuurder parameters zoals gaspedaalrespons en stuurgevoel kan instellen.
Om de Range Rover Velar uitgebreid te kunnen personaliseren is hij beschikbaar met zowel individuele opties als verschillende optiepacks, waaronder het Comfort Pack met Cabin Air Purification Plus en 4-zone climate control, en het Cold Climate Pack met verwarmbare elementen voor extra comfort en veiligheid bij koud weer. Voor liefhebbers van technologie biedt het Technology Pack een Head-Up Display en Park Assist, terwijl het Towing Pack het trekken van en manoeuvreren met een aanhanger eenvoudiger maakt.
Vertrouwenwekkende technologie die elke rit naar een hoger niveau tilt

De Range Rover Velar is uitgerust met de nieuwste generatie van het Pivi Pro-infotainmentsysteem1, met een gebogen 11,4 inch touchscreen dat lijkt te zweven op het dashboard. Dit intuïtieve systeem ondersteunt draadloos Apple CarPlay™ en Android Auto™, en integreert allerlei on-board-functies zoals climate control, audio, rij-instellingen en zetelfuncties. 

Het systeem is ontworpen om reflecties te minimaliseren en afleiding te verminderen7. Het biedt snelle toegang tot veelgebruikte functies; 80% van de taken zijn binnen twee tikken vanaf het startscherm uit te voeren. Dankzij Software Over The Air-updates8 blijft Pivi Pro altijd up-to-date zonder een retailer te hoeven bezoeken. Ook biedt het infotainmentsysteem toegang tot online apps en het gebruik van what3words voor eenvoudige navigatie, zelfs zonder mobiele verbinding.
Klanten kunnen ook rekenen op een breed scala aan geavanceerde rijhulpsystemen. De standaard 3D Surround Camera toont een 360-graden 3D-weergave van de wagen, wat ideaal is tijdens parkeren en manoeuvreren in moeilijk terrein. Park Assist helpt bij het inparkeren, terwijl de functies Walkaway Locking en Approach Unlock de portieren automatisch vergrendelen of ontgrendelen op basis van de nabijheid van de autosleutel. Het Meridian™ Signature Sound audiosysteem levert een superieure audiobeleving via 23 luidsprekers, inclusief een subwoofer en een versterker van 1.300 watt.

Voor maximaal zicht in het donker zonder medeweggebruikers te verblinden, is de Range Rover Velar beschikbaar met geavanceerde Pixel LED-koplampen met Adaptive Driving Beam-technologie. Hiermee passen de koplampen de lichtbundel aan op basis van de rijomstandigheden en het voorliggende en tegemoetkomende verkeer. De Pixel LED-koplampen kunnen zelfs verkeersborden uit de lichtbundel ‘snijden’ om reflecties te verminderen. 
De Range Rover Velar is beschikbaar vanaf € 71.740.

EINDE BERICHT

1 Pivi Pro-functies, opties en hun beschikbaarheid zijn afhankelijk van de markt. Raadpleeg de retailer voor de volledige voorwaarden. Sommige functies vereisen een geschikte simkaart met een passend datacontract, waarvoor mogelijk een abonnement nodig is na de initiële termijn die de retailer heeft aangegeven. Mobiele connectiviteit kan niet overal worden gegarandeerd.
2 De verstrekte cijfers zijn het resultaat van officiële fabrieksproeven in overeenstemming met EU WLTP-wetgeving bij een volledig opgeladen accu. Alleen voor vergelijkingsdoeleinden. Werkelijke cijfers kunnen afwijken. CO2-emissie, brandstofverbruik, energieverbruik en actieradius kunnen variëren afhankelijk van factoren zoals rijstijl, omgevingsomstandigheden, lading, velgen, banden, gemonteerde accessoires, route en accuconditie. Alle cijfers voor emissie, brandstofverbruik en EV-actieradius zijn EU WLTP (TEL) gecombineerd.

3 Active Road Noise Cancellation is beschikbaar op modellen met een panoramadak en uitgerust met het Meridian/Meridian 3D Surround Sound of Meridian Signature Sound audiosysteem.

4 Texcell-onderzoek, uitgevoerd in 2020 voor en met resultaten verstrekt door Panasonic.

5 Volume gemeten tot aan de hoofdsteun. De configuratie van de bagageruimte en de totale laadruimte varieert per uitvoering van de wagen (model en aandrijflijn) en markt.

6 Niet beschikbaar voor de Velar P400e electric hybrid.

7 In-car functies moeten door bestuurders alleen worden gebruikt wanneer dit veilig is. Bestuurders moeten te allen tijde volledige controle over de wagen behouden.

8 Software Over The Air is afhankelijk van netwerkverbinding.

Aantekeningen voor redacteurs

Over Range Rover
Elke Range Rover geeft het voorbeeld met modernistisch design, verfijnde interieurs en geëlektrificeerde prestaties die ongeëvenaarde luxe bieden sinds 1970.
Het merk omvat Range Rover, Range Rover Sport, Range Rover Velar en Range Rover Evoque en wordt ondersteund door Land Rover - een symbool van vertrouwen gebaseerd op 75 jaar expertise in technologie, voertuigarchitectuur en wereldwijd toonaangevende off-road capaciteiten.

Als onderdeel van een duurzame visie op modern luxury by design, zijn alle Range Rovers beschikbaar als plug-in hybride. Een volledig elektrische Range Rover zal eind 2024 worden gelanceerd en een volledig elektrische Range Rover Sport in 2025.  
Range Rover is een van ’s werelds meest toonaangevende Britse luxemerken, verkocht in 121 landen. Het behoort samen met Defender, Discovery en Jaguar tot JLR’s ‘House of Brands’.

Belangrijk bericht
JLR streeft er voortdurend naar om de specificaties, het design en de productie van zijn voertuigen, onderdelen en accessoires te verbeteren wat betekent dat er voortdurend wijzigingen doorgevoerd worden. Hoewel we alles in het werk stellen om u de recentste informatie te bezorgen, mag dit document niet worden beschouwd als een onfeilbare referentie inzake de huidige specificaties of beschikbaarheid. Het vormt evenmin een aanbod voor de verkoop van gelijk welk voertuig, onderdeel of accessoire. Alle cijfers zijn schattingen van de constructeur.
Meer informatie
Annick Van Cauwenberge
​Experiential & PR Manager JLR Belux
​M : +32 476 319 629
​E : avancauw@jaguarlandrover.com
 

Internationale mediawebsite: www.media.landrover.com
 

Socialemediakanalen:
TikTok: https://www.tiktok.com/@rangerover  

Facebook: http://www.facebook.com/LandRover
Twitter: http://twitter.com/LandRover
Instagram: http://instagram.com/LandRover
YouTube : http://www.youtube.com/LandRoverBELUX
LinkedIn : https://www.linkedin.com/jaguar-landrover-Belux
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