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FUNCTIEWIJZIGINGEN BIJ JLR BENELUX

· Aldo van Troost nieuwe PR Manager JLR Benelux

· Annick Van Cauwenberge wordt Experiential & Partnerships Manager bij JLR Benelux


Antwerpen, 20 december 2024 : Aldo van Troost, Experiential & PR Manager bij JLR Nederland, is met ingang van 1 januari 2025 ook verantwoordelijk voor de PR-activiteiten van JLR Belux. Hij neemt de taken over van Annick Van Cauwenberge, die voor de hele Benelux de functie van Experiential & Partnerships Manager gaat vervullen.

Met deze functiewijzigingen worden de taken opnieuw ingedeeld. Om nog beter in te spelen op de strategie en visie van JLR en het toenemende belang van ervaringen (experiences) die klanten en prospects geboden worden, worden de posities voor Public Relations en Experiential & Partnerships afzonderlijk ingevuld. 
Aldo van Troost is per 1 januari 2025 het nieuwe aanspreekpunt voor alle PR-zaken in de Benelux. Annick Van Cauwenberge zal zich vanaf het nieuwe jaar volledig richten op de functie van Experiential & Partnerships Manager bij JLR Benelux. 
Annick neemt graag van deze gelegenheid gebruik om iedereen in de PR-wereld hartelijk te bedanken voor de jarenlange fijne samenwerking.

EINDE
Opmerkingen voor redacteuren 
De Reimagine-strategie van JLR vertaalt zich in een duurzaamheidsvisie op moderne luxe door design. We passen onze activiteiten aan om tegen 2039 nettokoolstofneutraal te worden in onze volledige toeleveringsketen en al onze producten en activiteiten. We hebben een stappenplan uitgewerkt om de emissies van onze eigen activiteiten en onze waardeketens tegen 2030 te verminderen door middel van goedgekeurde, wetenschappelijk onderbouwde doelstellingen. Elektrificering staat centraal in deze strategie en voor het einde van dit decennium zullen onze Range Rover-, Discovery- en Defender-gamma’s elk een zuiver elektrisch model aanbieden, terwijl Jaguar volledig elektrisch zal zijn.
We zijn een Britse onderneming in hart en nieren, met twee ontwerp- en ontwikkelingssites, drie productievestigingen, een motorfabriek en een accu-assemblagefabriek in het Verenigd Koninkrijk. Daarnaast hebben we autofabrieken in China, Brazilië, India, Oostenrijk en Slowakije, en ook zeven technologiecentra over de hele wereld.   
JLR is een volwaardige dochteronderneming van Tata Motors Limited, een onderdeel van Tata Sons.
Meer informatie:
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Annick Van Cauwenberge
Experiential & Partnerships Manager JLR Benelux
M. +32 476 319 629
E: avancauw@jaguarlandrover.com
Aldo van Troost 
PR Manager JLR Benelux
M. +31 (0)6 51 4224 70
E. avantroo@jaguarlandrover.com
Nationale mediasite van JLR: https://jlrnewsroom.media/nl-be 
Internationale mediasite van JLR: https://media.jaguarlandrover.com/en  

Socialemediakanalen Jaguar: 
Facebook: http://www.facebook.com/Jaguar
X: http://twitter.com/Jaguar
Instagram: http://instagram.com/Jaguar
YouTube: http://www.youtube.com/jaguar Belux

Socialemediakanalen Land Rover: 
Facebook: http://www.facebook.com/LandRover
X: http://twitter.com/LandRover
Instagram: http://instagram.com/LandRover
YouTube: https://www.youtube.com/user/LandRoverBELUX

Socialemediakanalen Jaguar Land Rover: 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/jaguar-land-rover-belux/
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