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RANGE ROVER LANCE SA COLLECTION LIFESTYLE DE LUXE, BAPTISÉE THE LONDON COLLECTION 
· Range Rover annonce The London Collection, une nouvelle collection lifestyle de luxe comportant huit pièces intemporelles et polyvalentes, inspirée de sa philosophie de design moderniste signature.
· Cette collection lifestyle en édition limitée comprend des vestes légères, des foulards 100 % en twill de soie et des plaids mêlant laine et cachemire qui s’inspirent tous d’une palette de couleurs du milieu du 20e siècle. 
· Chaque pièce est soigneusement fabriquée à l’aide des plus belles matières et d’un mélange de techniques innovantes par une équipe d'artisans hautement qualifiés au Royaume-Uni et en Italie.
· Des imprimés abstraits distinctifs et des motifs contemporains répétitifs résident au cœur de la collection, conçue pour refléter le langage stylistique et la silhouette élégante du Range Rover, avec sa juxtaposition de lignes et de formes modernistes.
· Disponible dès à présent ici.
Anvers – 19 février 2025 : Range Rover allie sa philosophie de design moderniste signature et son héritage britannique emblématique pour lancer sa nouvelle collection lifestyle constituée de huit accessoires. La collection en édition limitée associe en toute harmonie des pièces intemporelles et polyvalentes avec des couleurs audacieuses pour présenter son propre design imprimé unique inspiré du langage stylistique de Range Rover. 
Conçue sous la supervision créative du Chief Creative Officer, le professeur Gerry McGovern OBE, la collection intègre des éléments de design issus de l’approche moderniste, épurée et réductrice de la marque. Elle met l’accent sur les lignes intemporelles, le matelassage et les matériaux luxueux, avec des détails complexes tels que les tirettes de fermeture éclair spécialement conçues qui s’invitent sur les vestes réversibles pour hommes et pour femmes. Ces éléments sont un véritable clin d’œil à l’héritage stylistique de Range Rover, inspiré des cadrans rotatifs traditionnels, autrefois une caractéristique prédominante dans les cabines Range Rover. Détails qui à présent sont évolués conformément aux technologies modernes pour devenir les écrans tactiles d’infodivertissement numériques Pivi Pro dans les modèles actuels. La couleur Sunset Gold utilisée sur certains articles est également un hommage aux couleurs emblématiques du Range Rover. Un imprimé abstrait distinctif et un motif côté corps contemporain répétitif figurent au centre de la collection, un clin d’œil subtil  au langage de design et à la silhouette élégante de Range Rover. Les articles de la collection en édition limitée combinent une palette de couleurs expressive inspirée de l’art moderne, ce graphisme unique, soigneusement imaginé par l’équipe de design Range Rover, est repris sur les foulards 100 % en twill de soie et est également minutieusement intégré dans chaque empiècement des vestes réversibles.
Kimberley Panton, créatrice de vêtements, a déclaré : « Nous avons créé une collection lifestyle inédite, moderne et luxueuse destinée à des personnes averties qui apprécient la vision du luxe moderne de Range Rover. Les principales influences de la collection émanent d'un goût pour le design britannique du milieu du 20e siècle. Il était important pour nous de célébrer le jeu des couleurs et de refléter l’éclectisme de la vie londonienne, tout en juxtaposant harmonieusement les lignes et les formes modernistes afin de donner naissance à des pièces qui évoquent la grâce, l’éclat et la sophistication modernes. Sous la direction du Chief Creative Officer Gerry McGovern, cette collection constitue une première pour Range Rover, qui crée des pièces de luxe modernes dans le domaine des vêtements lifestyle contemporains incarnant un design audacieux et progressiste, et qui utilise nos propres imprimés graphiques uniques. »  
THE LONDON COLLECTION PAR RANGE ROVER
The London Collection par Range Rover se compose des matériaux les plus nobles, fabriqués à la main au Royaume-Uni et en Italie et bénéficie d'un savoir-faire artisanal exceptionnel. 
Les vestes réversibles pour hommes et femmes – Knightsbridge Promenade et Soho Chic, sont fabriquées individuellement à la main, chaque empiècement étant soigneusement matelassé par une équipe d’experts en Italie et au Royaume-Uni. La tirette de la fermeture éclair est dotée d’un design unique, avec un anneau intérieur chanfreiné en Sunset Gold, inspiré de l'une des célèbres peintures de Range Rover. 
Le modèle réversible de la veste Knightsbridge Promenade combine un côté en marron et  un côté matelassé en rose, tandis que la veste Soho Chic est proposée avec une face matelassée et sur l’autre, avec un imprimé graphique audacieux en framboise et rosé.
Les deux foulards modernes 100 % soie mettent en lumière l’histoire d’un savoir-faire artisanal séculaire au Royaume-Uni et en Europe. Le modèle About Town est imprimé par une équipe d'experts près du lac de Côme, en Italie, tandis que la version Chelsea Blossom est fabriquée dans l'une des dernières usines du Royaume-Uni à Macclesfield. Chaque foulard est produit en petites quantités, avec une attention particulière portée à la finition à la main, notamment des magnifiques bords roulés à la main. Leurs imprimés graphiques à fort impact célèbrent la couleur avec audace alors que leur élégant drapé évoque le raffinement pur de Range Rover.  
Tissées sur des métiers Jacquard, les somptueux plaids avec un mélange de laine vierge et de cachemire sont fabriqués en Italie par l’un des plus grands fournisseurs de textiles de luxe au monde et teints spécifiquement dans deux palettes de couleurs : London Nightfall et Cream Tea. Ils arborent également le motif côté corps distinctif visible dans toute la collection et sont finis avec des bords cousus à la main.
La collection lifestyle de Range Rover est complétée par une sculpture Range Rover emblématique en une seule pièce d’aluminium, conçue en deux couleurs exclusives : Sunset Gold et Tourmaline Brown.
Le professeur Gerry McGovern OBE, Chief Creative Officer, a déclaré : « La première collection Range Rover met en valeur l’expression et la philosophie de notre marque dans un nouveau support créatif. Imprégnées de la même modernité époustouflante, ces pièces éternelles et sophistiquées sont conçues dans des matériaux exquis et grâce à un savoir-faire intemporel. Nous étendons l’attractivité de la marque Range Rover au-delà de notre portefeuille actuel de produits, car nous savons que nos clients exigeants recherchent davantage de liens avec les marques de luxe qui les inspirent vraiment et incarnent leur mode de vie. »  
Martin Limpert, directeur général de Range Rover, a déclaré : « Notre première collection lifestyle de luxe symbolise l’ADN fondamental de Range Rover et est l’incarnation même de l’élégance moderne, de l’expression de soi et du dynamisme. Ces premières pièces en édition limitée visent à enrichir la vie de nos clients, en évoquant confiance et individualité. »
The London Collection par Range Rover sera disponible à l’achat ici et les clients pourront découvrir toute la qualité et le savoir-faire de chaque pièce dans des Range Rover Houses triées sur le volet à travers le monde. La collection fait ses débuts européens à la Range Rover House Lech.
Range Rover continuera d’élargir son offre de produits pour les clients du monde entier, notamment en organisant des avant-premières dans les lieux les plus prisés et en élaborant des plans pour de futures collections lifestyle plus tard cette année. 
FIN
Notes aux rédacteurs 
 
À propos du Range Rover 
Chaque Range Rover montre l’exemple avec un design moderniste, des intérieurs connectés et raffinés et des performances électriques au service d’un luxe inégalé. Inspiré par un design exemplaire depuis 1970.
La marque englobe le Range Rover, le Range Rover Sport, le Range Rover Velar et le Range Rover Evoque et est soutenue par Land Rover – une marque forte de 75 ans d’expertise technologique, d’architecture de véhicule et de capacités tout-terrain de pointe. 
Dans le cadre de notre vision du luxe moderne animée par le design, chaque Range Rover est disponible en version hybride électrique. Un Range Rover et un Range Rover Sport entièrement électriques feront leur entrée d'ici le milieu de la décennie. 
Range Rover est l’une des principales marques de luxe britanniques, vendue dans 121 pays. Elle fait partie des collections de la « Maison des marques » JLR, aux côtés de Defender, Discovery et Jaguar. 
Remarque importante 
Jaguar Land Rover applique une politique d'amélioration continue des spécifications, de la conception et de la fabrication de ses voitures, de ses pièces et de ses accessoires. Par conséquent, des altérations se produisent sans cesse. C’est pourquoi, malgré le soin apporté à l’exactitude des informations qui y figurent, ce document ne doit pas être considéré comme un guide infaillible de la disponibilité ou des spécifications actuelles de nos produits et ne constitue pas une offre commerciale contractuelle d’une voiture, d’une pièce ou d’un accessoire en particulier. Tous les chiffres sont des estimations du constructeur.  
Informations complémentaires
Pour plus d’informations, veuillez contacter :
Jaguar Land Rover Belux

Aldo van Troost

PR Manager JLR Benelux

M. +31 (0) 6 51 4224 70

E. avantroo@jaguarlandrover.com 

Site média national JLR : https://jlrnewsroom.media/fr-be/  
Site média international JLR : https://media.landrover.com/fr-fr  

Réseaux sociaux :
TikTok : https://www.tiktok.com/@rangerover
Facebook : http://www.facebook.com/rangerover
X: http://x.com/rangerover
Instagram : https://www.instagram.com/rangerover
YouTube : https://www.youtube.com/user/LandRoverBELUX
LinkedIn : https://www.linkedin.com/company/jaguar-land-rover-belux/
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