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range rover lanceert the london collection: een luxe lifestylecollectie

· Range Rover introduceert The London Collection, een achtdelige luxe lifestylecollectie met veelzijdige items, geïnspireerd door de kenmerkende modernistische designtaal.
· De gelimiteerde lifestylecollectie omvat lichtgewicht jacks, sjaals van 100% zijde en wollen-cashmere plaids, met medio 20e-eeuwse kleurenthema’s.
· Elk item is zorgvuldig vervaardigd met de beste materialen en een mix van innovatieve technieken, door ambachtslieden in het Verenigd Koninkrijk en Italië

· Kenmerkende abstracte prints en repeterende eigentijdse motieven staan centraal in de collectie, ontworpen om de designtaal en het elegante silhouet van Range Rover te reflecteren met een samenspel van tijdloze lijnen en vormen

· Nu hier verkrijgbaar.

Utrecht – 19 februari 2025: Range Rover combineert zijn kenmerkende modernistische designtaal met iconisch Brits erfgoed voor zijn nieuwe achtdelige lifestylecollectie. De gelimiteerde collectie bestaat uit diverse items, uitgevoerd in specifieke kleuren en unieke prints en geïnspireerd door de designtaal van Range Rover.

De collectie is ontworpen onder de creatieve supervisie van Chief Creative Officer, Professor Gerry McGovern OBE, en reflecteert het verfijnde en minimalistische designethos van Range Rover. Dit komt tot uiting in de focus op tijdloze lijnen, stiksels en luxueuze materialen. Exclusieve details, zoals de speciaal vervaardigde ritstrekkers op de reversible dames- en herenjacks, verwijzen naar de traditionele draaiknoppen die ooit prominent aanwezig waren in Range Rover interieurs. Elementen die hebben plaatsgemaakt voor de moderne technologieën van de digitale Pivi Pro infotainment-touchscreens in de huidige modellen. Ook de op bepaalde items gebruikte kleur Sunset Gold is een eerbetoon aan iconische Range Rover lakkleuren.
Een karakteristieke abstracte print en een repeterend eigentijds Bodyside-motief staan centraal in de collectie, als subtiele verwijzing naar de kenmerkende designtaal en het elegante silhouet van Range Rover. De items in de collectie zijn verder uitgevoerd in expressieve kleuren, waarvoor moderne kunst als inspiratiebron diende. Een unieke grafische print, ontworpen door het eigen Range Rover designteam, is gebruikt voor de 100% zijden twill-sjaals en is ook zorgvuldig verwerkt in elk paneel van de reversible jacks.

Kimberley Panton, Apparel Designer, zegt: "Wij hebben een eigentijdse, luxe lifestylecollectie ontworpen voor veeleisende klanten die de visie van Range Rover op moderne luxe waarderen. De collectie is voornamelijk geïnspireerd door de Britse designstijl uit het midden van de vorige eeuw. Het was voor ons belangrijk om de interactie van kleuren uit die tijd voorop te stellen en de veelzijdigheid van het Londense leven te reflecteren. Daarbij combineren wij tijdloze lijnen en vormen harmonieus tot items die moderne élégance, expressiviteit en verfijning uitstralen. Onder leiding van Chief Creative Officer Gerry McGovern markeert deze collectie een primeur voor Range Rover in de wereld van hedendaagse lifestylemode, waarbij wij gedurfde, vooruitstrevende ontwerpen en unieke grafische prints introduceren."
The Range Rover London Collection
De Range Rover London Collection is vervaardigd uit de fijnste materialen en handgemaakt in het Verenigd Koninkrijk en Italië, waarbij vakmanschap en uitmuntend design samenkomen.

De reversible dames- en herenjacks – Soho Chic en Knightsbridge Promenade – worden individueel met de hand gemaakt en elk paneel is zorgvuldig voorzien van stiksels door een team van experts in Italië en het VK. De unieke ritstrekkers zijn voorzien van een binnenring in Sunset Gold, geïnspireerd door een van Range Rover’s iconische lakkleuren.

Het Knightsbridge Promenade jack combineert een zijde in bruin met een doorgestikte zijde in roze. Het Soho Chic jack combineert een doorgestikte zijde met een gedurfde grafische print in framboos en blush op de andere zijde.

De twee moderne 100% zijden sjaals zijn gemaakt volgens eeuwenoud vakmanschap in het VK en Europa. De sjaal About Town wordt gedrukt door een team van experts  bij het Comomeer in Italië. De Chelsea Blossom variant wordt vervaardigd in een van de laatste overgebleven textielfabrieken in Macclesfield in het VK. Elke sjaal wordt in kleine oplages geproduceerd met een sterke focus op handwerk, inclusief prachtige, handgerolde randen. De gedetailleerde prints zijn een feest van kleuren, terwijl de elegante valling een reflectie is van de verfijning van Range Rover.

De luxueuze plaids in een mix van wol en cashmere zijn geweven en afgewerkt in Italië door ’s werelds meest vooraanstaande leveranciers van luxe textiel. Er zijn twee exclusieve kleurenthema’s: London Nightfall en Cream Tea. Deze zijn eveneens voorzien van het kenmerkende Bodyside-motief en handgestikte randen.

Een iconisch, aluminium Range Rover sculptuur completeert de collectie. Deze is beschikbaar in twee exclusieve kleuren: Sunset Gold en Tourmaline Brown. Deze sculptuur is vervaardigd uit een enkel stuk aluminium en belichaamt het innovatieve en verfijnde design-DNA van Range Rover.

Professor Gerry McGovern OBE, Chief Creative Officer, zegt: "De eerste Range Rover collectie belichaamt onze merkuitstraling en ethos in een nieuw creatief medium. Doordrenkt met dezelfde adembenemende moderniteit zijn deze tijdloze en verfijnde stukken ontworpen met de mooiste materialen en ongeëvenaard vakmanschap. Wij breiden hiermee de aantrekkingskracht van het merk Range Rover uit voorbij ons bestaande productportfolio, omdat wij weten dat onze veeleisende klanten zoeken naar diepere verbindingen met luxe merken die hun lifestyle reflecteren en inspireren."
Martin Limpert, Managing Director voor Range Rover, zegt: "Onze eerste luxe lifestylecollectie reflecteert de essentie van Range Rover’s DNA en vertolkt moderne élégance, zelfexpressie en energie. Deze eerste gelimiteerde stukken zijn ontworpen om het leven van onze klanten te verrijken en hen een gevoel van vertrouwen en individualiteit te geven."
De Range Rover London Collection is nu hier verkrijgbaar. De kwaliteit en het vakmanschap van elk item zijn te ervaren bij een aantal geselecteerde Range Rover Houses wereldwijd. De collectie maakt zijn Europese debuut in het Range Rover House Lech.
Range Rover blijft zijn productaanbod wereldwijd uitbreiden, met exclusieve previews op gewilde locaties en toekomstige lifestylecollecties die later dit jaar worden onthuld.

EINDE BERICHT

Noot voor de redactie: 

Over Range Rover 

Iedere Range Rover heeft een voorbeeldrol op het gebied van modernistisch design, verfijnde interieurs met connected technologie, geëlektrificeerde prestaties en ongeëvenaarde luxe. Geïnspireerd door het origineel uit 1970.

Het merk omvat de Range Rover, Range Rover Sport, Range Rover Velar en Range Rover Evoque, en is onderdeel van Land Rover – een vertrouwenwekkend merk dat is gebaseerd op 75 jaar ervaring op het gebied van technologie en offroad-capaciteiten van wereldklasse.

Als onderdeel van onze visie op Modern Luxury is iedere Range Rover ook leverbaar als electric hybrid. Een volledig elektrische Range Rover en Range Rover Sport verschijnen halverwege dit decennium. 

Range Rover is wereldwijd een van de meest toonaangevende Britse luxemerken en wordt verkocht in 121 landen. Het behoort tot het JLR house of brands, samen met Defender, Discovery en Jaguar.
Belangrijke mededeling
JLR streeft er voortdurend naar om de specificaties, het design en de productie van zijn modellen, onderdelen en accessoires te verbeteren en er vinden derhalve voortdurend wijzigingen plaats. Hoewel in dit bericht zo actueel mogelijke informatie wordt geboden, kan dit niet worden gezien als een onfeilbare leidraad voor de huidige specificaties of beschikbaarheid. Ook vormt dit bericht geen offerte voor de verkoop van een specifiek voertuig, onderdeel of accessoire. Alle genoemde cijfers zijn schattingen van de fabrikant.

Meer informatie:
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:

Jaguar Land Rover Nederland
Aldo van Troost
PR Manager JLR Benelux
M. +31 (0)6 51 4224 70
E. avantroo@jaguarlandrover.com
Nationale Land Rover-mediasite: https://jlrnewsroom.media/nl-nl/ 
Internationale Land Rover-mediasite: https:/media.landrover.com 

Social Media-kanalen: 
TikTok: https://www.tiktok.com/@rangerover 

Facebook: http://www.facebook.com/rangerover
X: http://x.com/rangerover
Instagram: https://www.instagram.com/rangerover
YouTube: http://www.youtube.com/@LandRoverNederland
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/jaguar-land-rover-nederland/
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