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RANGE ROVER OPENT SV BESPOKE STUDIO IN ANTWERPEN 

· Range Rover opent de Antwerp SV Bespoke Commissioning Studio: de eerste locatie buiten het VK voor ultieme personalisatie.

· In het hart van Antwerpen kunnen klanten unieke Range Rovers samenstellen volgens hun exacte specificaties.

· De Range Rover SV Bespoke Commissioning Studio is eigendom van en wordt beheerd door het merk zelf.

· Biedt klanten een complete service voor Range Rover SV en Autobiography; keuze uit een bijna eindeloos palet aan kleuren en luxueuze afwerkingen, begeleid door een deskundig designteam.

· Exclusief geopend voor Range Rover klanten vanaf 4 april in het Metro-gebouw in Berchem.

Utrecht – 3 april 2025: Op 4 april opent Range Rover zijn allereerste SV Bespoke Commissioning Studio buiten het Verenigd Koninkrijk. De studio is eigendom van en wordt beheerd door het merk zelf.
De Antwerp SV Bespoke Commissioning Studio is een luxueuze ambiance, ontworpen door de internationaal gerenommeerde Studio Piet Boon en gevestigd in het Metro-gebouw, in het hart van de stad Antwerpen. De studio zet een nieuwe maatstaf voor modern luxury en biedt klanten uit de hele regio de mogelijkheid om hun individuele visie te realiseren.
De SV Bespoke Commissioning-service vertegenwoordigt het toppunt van personalisatie en is beschikbaar voor kopers van de Range Rover Autobiography en Range Rover SV. De service begeleidt klanten door een breed aanbod aan materialen en interieur- en exterieurafwerkingen. Klanten doorlopen een uniek en uitgebreid zevendelig creatieproces, waarin kleuren, thema’s, exclusieve SV-opties, materialen, houtfineren en afwerkingen, maatwerk en personalisatie aan bod komen. Elke auto is zo uniek als de persoon die hem samenstelt. Daarnaast zijn door het Range Rover designteam samengestelde designcombinaties beschikbaar om klanten te helpen hun droom te realiseren.
Martin Limpert, Global Managing Director, Range Rover, zegt: “Voor wie op zoek is naar echte personalisatie, biedt onze SV Bespoke-service klanten een verscheidenheid aan kleuren en afwerkingen om hun eigen Range Rover samen te stellen, begeleid door ons deskundige designteam. Onze wereldwijde expansie zet zich voort met onze nieuwe SV Bespoke Commissioning Studio in Antwerpen, een duidelijk teken van onze intentie om ons maatwerkaanbod wereldwijd verder uit te breiden. Voor onze meest veeleisende klanten die ongeëvenaarde exclusiviteit zoeken, stelt deze nieuwe Europese studio Range Rover in staat om de ultieme modern luxury-beleving verder uit te breiden.”

Klanten kunnen in het moderne Metro-gebouw aan de Generaal Lemanstraat in Berchem genieten van een intieme en luxueuze designomgeving, ontworpen door de beroemde Studio Piet Boon. In deze prachtig ingerichte modern luxury-ambiance reflecteren zorgvuldig gekozen kleuren en materialen de modernistische designvisie van Range Rover.

Klanten die de SV Bespoke Commissioning Studio bezoeken, kunnen ook een uniek Bespoke-model bekijken, speciaal ontworpen voor de opening van de Antwerp Bespoke Studio. De exterieurkleur, een one-off tint met schakeringen van blauw en grijs, is geïnspireerd door de verschillende tinten van de rivier de Schelde. Het model is afgewerkt met details in Silver Chrome, buitenspiegelkappen in Narvik Black en 23-inch lichtmetalen velgen in Diamond Turned Finish met inserts in carrosseriekleur. Het interieur is uitgevoerd in verfijnd Perlino leder, gecombineerd met Cloud Kvadrat textiel, unieke borduursels en speciaal gecreëerde Bespoke dorpellijsten. Dit model geeft klanten een beeld van de ongeëvenaarde designexcellentie die mogelijk is.
EINDE BERICHT

Noot voor de redactie: 

Over Range Rover 

Iedere Range Rover heeft een voorbeeldrol op het gebied van modernistisch design, verfijnde interieurs met connected technologie, geëlektrificeerde prestaties en ongeëvenaarde luxe. Geïnspireerd door het origineel uit 1970.

Het merk omvat de Range Rover, Range Rover Sport, Range Rover Velar en Range Rover Evoque, en is onderdeel van Land Rover – een vertrouwenwekkend merk dat is gebaseerd op 75 jaar ervaring op het gebied van technologie en offroad-capaciteiten van wereldklasse.

Als onderdeel van onze visie op Modern Luxury is iedere Range Rover ook leverbaar als electric hybrid. Een volledig elektrische Range Rover en Range Rover Sport verschijnen halverwege dit decennium. 

Range Rover is wereldwijd een van de meest toonaangevende Britse luxemerken en wordt verkocht in 121 landen. Het behoort tot het JLR house of brands, samen met Defender, Discovery en Jaguar.
Belangrijke mededeling
JLR streeft er voortdurend naar om de specificaties, het design en de productie van zijn modellen, onderdelen en accessoires te verbeteren en er vinden derhalve voortdurend wijzigingen plaats. Hoewel in dit bericht zo actueel mogelijke informatie wordt geboden, kan dit niet worden gezien als een onfeilbare leidraad voor de huidige specificaties of beschikbaarheid. Ook vormt dit bericht geen offerte voor de verkoop van een specifieke auto, onderdeel of accessoire. Alle genoemde cijfers zijn schattingen van de fabrikant.

Meer informatie:
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:

Jaguar Land Rover Nederland
Aldo van Troost
PR Manager JLR Benelux
M. +31 (0)6 51 4224 70
E. avantroo@jaguarlandrover.com
Nationale Land Rover-mediasite: https://jlrnewsroom.media/nl-nl/ 
Internationale Land Rover-mediasite: https:/media.landrover.com 

Social Media-kanalen: 
TikTok: https://www.tiktok.com/@rangerover 

Facebook: http://www.facebook.com/rangerover
X: http://x.com/rangerover
Instagram: https://www.instagram.com/rangerover
YouTube: http://www.youtube.com/@LandRoverNederland
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/jaguar-land-rover-nederland/
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