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RANGE ROVER OUVRE UN « SV BESPOKE STUDIO » À ANVERS

· Range Rover ouvre le « Antwerp SV Bespoke Commissioning Studio »  : le premier site en dehors du Royaume-Uni à proposer des personnalisations ultimes.

· Situé en plein cœur de la ville d’Anvers, les clients peuvent personnaliser des Range Rovers uniques selon leurs spécifications précises.

· Le Range Rover SV Bespoke Commissioning Studio est détenu et géré par la marque Range Rover.

· Offre aux clients un service complet pour les modèles Range Rover SV et Autobiography ; faites votre choix parmi une palette quasi infinie de couleurs et de finitions de luxe distinctives pour personnaliser votre propre Range Rover, guidé par une équipe de design experte.

· Ouvert exclusivement aux clients Range Rover à compter du 4 avril dans le bâtiment Metro de Berchem.

Anvers – 3 avril 2025 : Le 4 avril prochain, Range Rover inaugurera son tout premier « SV Bespoke Commissioning Studio » en dehors du Royaume-Uni, détenu et géré par la marque elle-même.
Ambiance luxueuse conçue par le Studio Piet Boon de renommée internationale installé dans le bâtiment Metro, au cœur de la ville d’Anvers, le « Antwerp SV Bespoke Commissioning Studio » établit une nouvelle référence en matière de luxe moderne, proposant aux clients de toute la région la possibilité de créer leur propre vision.
Le service SV Bespoke Commissioning représente le summum de la personnalisation et est disponible pour les clients du Range Rover Autobiography et du Range Rover SV. Il guide les clients dans une vaste gamme de matériaux et de finitions intérieures et extérieures. Les clients suivent un processus de création unique et extensif en sept étapes qui prend en compte les couleurs, les thèmes, les options exclusives SV, les matériaux, les boiseries et les finitions, les customisations et la personnalisation. Chaque voiture finie promet d’être aussi unique que son créateur. Des combinaisons de design sélectionnées par l'équipe de design de Range Rover sont également disponibles pour permettre aux clients de réaliser leurs rêves.
Martin Limpert, directeur général mondial de Range Rover, a déclaré : « Notre service SV Bespoke offre aux personnes en quête d’une véritable personnalisation toute une variété de couleurs et de finitions afin de créer leur propre Range Rover, guidés par notre équipe de design experte. Notre expansion mondiale se poursuit grâce à notre SV Bespoke Commissioning Studio d’Anvers ; un signal clair démontrant notre intention de continuer à développer notre offre sur mesure à l’échelle mondiale. Pour nos clients les plus exigeants à la recherche d’une distinction inégalée, ce nouveau site européen permet à Range Rover d’étendre l’expérience de luxe moderne ultime. »
Dans le bâtiment Metro moderne de la Generaal Lemanstraat de Berchem, les clients peuvent profiter d'un cadre intime et luxueux conçu par le célèbre Studio Piet Boon. Dans une ambiance de luxe moderne superbement aménagée, des choix de couleurs et de matériaux soigneusement étudiés font écho à la vision moderniste de Range Rover.
Les visiteurs du « SV Bespoke Commissioning Studio » pourront également admirer un modèle Bespoke unique, spécialement conçu pour l’ouverture du « Antwerp SV Bespoke Commissioning Studio ». Affichant un coloris unique révélant des teintes de bleu et de gris, l’extérieur s’inspire des différentes teintes du fleuve Escaut. La voiture présente des détails en Silver Chrome, des coques de rétroviseurs en Narvik Black et des jantes en alliage 23 pouces en Diamond Turned Finish avec inserts couleur carrosserie. Le sublime cuir en Perlino complète l’intérieur, associé au textile Kvadrat en Cloud, aux broderies uniques et aux seuils de porte  Bespoke spécialement conçus. Ce modèle donne un aperçu aux clients de l'excellence du design inégalée réalisable. Le modèle offre à ses clients une vision de l’excellence du design. 
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Notes aux éditeurs
À propos du Range Rover
Chaque Range Rover montre l’exemple avec un design moderniste, des intérieurs connectés et raffinés et des performances électriques au service d’un luxe inégalé. Inspiré par un design exemplaire depuis 1970.
La marque englobe le Range Rover, le Range Rover Sport, le Range Rover Velar et le Range Rover Evoque et est soutenue par Land Rover – une marque forte de 75 ans d’expertise technologique, d’architecture de véhicule et de capacités tout-terrain de pointe. 
Dans le cadre de notre vision du luxe moderne animée par le design, chaque Range Rover est disponible en version hybride électrique. Un Range Rover et un Range Rover Sport entièrement électriques feront leur entrée d'ici le milieu de la décennie. 
Range Rover est l’une des principales marques de luxe britanniques, vendue dans 121 pays. Elle fait partie des collections de la « Maison des marques » JLR, aux côtés de Defender, Discovery et Jaguar. 
Remarque importante
JLR applique une politique d'amélioration continue des spécifications, de la conception et de la fabrication de ses voitures, de ses pièces et de ses accessoires. Par conséquent, des modifications sont apportées en permanence. C’est pourquoi, malgré le soin apporté à l’exactitude des informations qui y figurent, ce document ne doit pas être considéré comme un guide infaillible de la disponibilité ou des spécifications actuelles de nos produits et ne constitue pas une offre commerciale contractuelle d’une voiture, d’une pièce ou d’un accessoire en particulier. Tous les chiffres sont des estimations du constructeur.
Informations supplémentaires
Pour plus d’informations, veuillez contacter :
Jaguar Land Rover Belux

Aldo van Troost

PR Manager JLR Benelux

M. +31 (0) 6 51 4224 70

E. avantroo@jaguarlandrover.com 

Site média national JLR : https://jlrnewsroom.media/fr-be/  
Site média international JLR : https://media.landrover.com/fr-fr  

Réseaux sociaux :
TikTok : https://www.tiktok.com/@rangerover
Facebook : http://www.facebook.com/rangerover
X: http://x.com/rangerover
Instagram : https://www.instagram.com/rangerover
YouTube : https://www.youtube.com/user/LandRoverBELUX
LinkedIn : https://www.linkedin.com/company/jaguar-land-rover-belux/
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