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DAKAR-ETAPPEWINNARES SARA PRICE MAAKT DEFENDER-TEAM VOOR 2026 COMPLEET

· Amerikaanse rallyrijdster en Dakar-etappewinnares Sara Price sluit zich aan bij het Defender team voor de Dakar Rally 2026.

· Defender neemt met drie auto’s deel aan de Dakar Rally 2026, het topevenement van het FIA World Rally-Raid Championship (W2RC).

· De Defender D7X-R rallyauto is gebaseerd op de 467 kW (635 pk) sterke Defender Octa.

· In 2024 schreef Sara Price geschiedenis door als eerste Amerikaanse vrouw een etappe in de Dakar Rally te winnen.

· Ze voegt zich bij Dakar-legende Stéphane Peterhansel en talent Rokas Baciuška voor een Defender rijdersteam van wereldklasse. Sara is nu een belangrijk onderdeel van het uitgebreide testprogramma voor de Defender D7X-R rallyauto, terwijl het team zich blijft voorbereiden op deelname aan de ‘Stock’-categorie van de Dakar Rally en het W2RC-seizoen 2026.


Utrecht – 16 mei 2025: Defender heeft de Amerikaanse rallyrijdster, voormalig motocrosskampioene en viervoudig Dakar-etappewinnares Sara Price aangetrokken om deel te nemen aan de Dakar Rally 2026, van de meest epische langeafstands-offroad-race ter wereld.
De komst van Sara Price maakt het Defender team van wereldklasse compleet. Daarmee is het merk volledig voorbereid op zijn debuut als officieel fabrieksteam in de Dakar Rally 2026 – een extreme offroad-proef voor mens en machine. Sara voegt zich bij veertienvoudig Dakar-winnaar Stéphane Peterhansel en veelbelovend talent Rokas Baciuška. Samen vormen zij een trio dat uitkomt in speciaal geprepareerde Defender D7X-R rallyauto’s in de ‘Stock’-categorie voor op productiemodellen gebaseerde rallyauto’s.

Op achtjarige leeftijd ontstond Sara’s passie voor racen, op twee wielen, in het zuiden van Californië. Acht jaar later had ze al negentien nationale kampioenschappen op haar naam staan. Daarna werd ze professioneel atlete en won ze een medaille op de X-Games. Vervolgens begon haar carrière in de autosport. Ze heeft een brede en succesvolle achtergrond in uiteenlopende offroad-klassen. Zo won ze de legendarische Baja Series SCORE International in de Trophy Truck-klasse en kwam ze uit voor Chip Ganassi Racing in het volledig elektrische rallykampioenschap Extreme E. Daar werd ze de eerste vrouwelijke racewinnaar van het team.

In 2024 maakte Sara haar debuut in de Dakar Rally, in de SSV-klasse. Ze werd de eerste Amerikaanse vrouw en de derde vrouw ooit die een etappe in de Dakar Rally wist te winnen. Ze eindigde als vierde in het algemeen klassement en werd bekroond als beste rookie. Nu sluit Sara zich aan bij Defender, dat zich opmaakt voor zijn eerste jaar als fabrieksteam in de Dakar Rally.
Sara Price: “Meedoen met het fabrieksteam van Defender als deel van hun competitieve debuut in de Dakar Rally is een enorme eer en ik kan niet wachten om aan de slag te gaan met het team. De Dakar Rally is het hoogtepunt binnen de rallyraid-wereld en ik ben er ontzettend trots op dat ik al eerder aan deze wedstrijd heb deelgenomen. Defender is een iconische auto met extreme capaciteiten én een merk met een sterk doelgericht karakter. Dat ik juist voor dit Britse avonturenmerk mag rijden op zo’n belangrijk moment in hun geschiedenis, voelt als een geweldige prestatie.

Het test- en voorbereidingswerk dat achter de schermen gebeurt, is ongelooflijk indrukwekkend om te zien en ik sta te popelen om zelf achter het stuur te kruipen. Als geboren racer ben ik extreem competitief en ik weet dat wij samen met Defender hoog mikken en pas tevreden zijn als wij succes hebben behaald.”
Mark Cameron, Managing Director, Defender: “De voorbereidingen voor ons debuut in de Dakar Rally zijn nu écht in volle gang. De tests verlopen goed en wij hebben ons rijdersteam nu compleet. Het aantrekken van de briljant getalenteerde Sara Price is een mijlpaal voor Defender. Wij beschikken over een krachtige, capabele en duurzame 4x4 in de vorm van de Defender Dakar D7X-R, gebaseerd op onze sterke Defender Octa V8. Met onze vaardige en vastberaden rijders kunnen wij niet alleen laten zien waar Defender voor staat, maar ook de grenzen van menselijk uithoudingsvermogen verkennen, wanneer zij in januari de woestijnduinen en dorre vlaktes van de Dakar Rally doorkruisen.”
Defender zet ondertussen zijn voorbereidingen voort om in 2026 deel te nemen aan het FIA World Rally-Raid Championship (W2RC), met succesvolle tests in uiteenlopende offroad-locaties. Het merk maakt zijn debuut als fabrieksteam in de Dakar Rally, waarin alle drie de rijders zullen uitkomen. Peterhansel en Baciuška nemen daarnaast ook deel aan de overige ronden van het W2RC-seizoen 2026.

James Barclay, Managing Director, JLR Motorsport: “Wij zijn ontzettend blij dat wij een uitzonderlijk talent als Sara Price hebben kunnen vastleggen. Met haar baanbrekende prestaties – waaronder etappezeges in de Dakar Rally – en haar vastberadenheid en passie voor de sport, past Sara perfect bij Defender. Ze heeft deze kans verdiend en wij zijn dan ook zeer verheugd dat ze zich bij ons team voegt. Ze maakt deel uit van een ijzersterk Defender rijdersteam, samen met Stéphane Peterhansel en Rokas Baciuška. Ik twijfel er geen moment aan dat deze uitstekende line-up ons kan helpen de resultaten te behalen waar wij naar streven.”
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Noot voor de redactie:

Over Defender
Defender omarmt het onmogelijke. Elk lid van de Defender familie heeft een doelmatig ontwerp en is begeerlijk en zeer robuust. Een hedendaagse held die het verleden respecteert, maar tegelijkertijd anticipeert op de toekomst.

De Defender is verkrijgbaar in de carrosserievarianten 90, 110 en 130 met tot acht zitplaatsen en ieder met een eigen charisma.

Als onderdeel van onze visie op Modern Luxury is de Defender 110 ook leverbaar als electric hybrid.

Als baken van vrijheid ondersteunt Defender sinds 1948 humanitair en beschermingswerk van onder meer het Internationale Rode Kruis en de Tusk Trust.

Het merk Defender is onderdeel van Land Rover – een symbool van vertrouwen dat is gebaseerd op 75 jaar ervaring op het gebied van technologie en wereldwijd toonaangevende offroad-capaciteiten van wereldklasse.

Defender is ontworpen en ontwikkeld in het Verenigd Koninkrijk en wordt verkocht in 121 landen. Het merk behoort tot het JLR house of brands, samen met Range Rover, Discovery en Jaguar.
Defender Rally
Defender trotseert het onmogelijke – en Defender Rally belichaamt dit in extreme vorm. Het programma toont de ultieme capaciteiten, betrouwbaarheid en uithoudingsvermogen van Defender in de meest uitdagende omgevingen.

In 2025 werd Defender de officiële autopartner van de Dakar Rally. Deze samenwerking wordt voortgezet in 2026, 2027 en 2028. Vanaf 2026 zal Defender ook deelnemen aan het FIA World Rally-Raid Championship (W2RC), in de ‘Stock’-categorie. Dit markeert het begin van een programma met een looptijd van drie jaar.

De capaciteiten van Defender zijn ontwikkeld om de meest extreme omstandigheden aan te kunnen – met de Dakar Rally als ultieme test. De competitieauto behoudt de robuuste, doelgericht ontworpen D7x-carrosserie-architectuur van de Defender. Deze is gebaseerd op een lichte monocoque carrosserie van aluminium en biedt een zeer stijve structuur. Daarnaast is hij uitgerust met de 4.4-liter V8-benzinemotor met dubbele turbo van de Defender OCTA, voor uitzonderlijke rijeigenschappen.

Hoewel Defender pas in 2026 zal deelnemen aan de Dakar Rally, speelde het merk in 2025 al een belangrijke rol als officiële voertuigpartner van het evenement. Een vloot van twintig Defenders ondersteunde de rally, die begon in Bisha, Saoedi-Arabië, en eindigde in Shubaytah. De auto’s vervoerden wedstrijdofficials en VIP-media. Daarnaast zullen zes speciaal uitgeruste Defender verkenningsvoertuigen door de organisatie van de Dakar Rally worden ingezet voor de routeplanning van de edities van 2026, 2027 en 2028.
Belangrijke mededeling

JLR streeft er voortdurend naar om de specificaties, het design en de productie van zijn modellen, onderdelen en accessoires te verbeteren en er vinden derhalve voortdurend wijzigingen plaats. Hoewel in dit bericht zo actueel mogelijke informatie wordt geboden, kan dit niet worden gezien als een onfeilbare leidraad voor de huidige specificaties of beschikbaarheid. Ook vormt dit bericht geen offerte voor de verkoop van een specifieke auto, onderdeel of accessoire. Alle genoemde cijfers zijn schattingen van de fabrikant.
Meer informatie:
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:

Jaguar Land Rover Nederland

Aldo van Troost

PR Manager JLR Benelux

M. +31 (0) 6 51 4224 70

E. avantroo@jaguarlandrover.com
Nationale Land Rover-mediasite: https://jlrnewsroom.media/nl-nl/ 
Internationale Land Rover-mediasite: https:/media.landrover.com 

Social Media-kanalen: 
TikTok: https://www.tiktok.com/@defender
Facebook: http://www.facebook.com/Defender
X: http://twitter.com/Defender
Instagram: https://www.instagram.com/Defender
YouTube: http://www.youtube.com/@LandRoverNederland
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/jaguar-land-rover-nederland/
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