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Defender voltooit eerste test MET rally-raid-prototype en PRESENTEERT EERSTE coureurs voor dakar rally 2026 
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· Testfase van nieuwe Defender Dakar D7X-R, de officiële rally-raid-deelnemer, is gestart ter voorbereiding op de Dakar Rally 2026 en het World Rally-Raid Championship (W2RC).

· Het Defender Rally-team maakt de eerste twee coureurs bekend: de Franse veertienvoudig Dakar-winnaar Stéphane Peterhansel en het Litouwse racetalent Rokas Baciuška.

· Tijdens de test in de Sahara was het Defender Dakar D7X-R prototype gehuld in een opvallende camouflagewrap. De rally-auto zal uitkomen in de Stock-categorie. De presentatie van het volledige team volgt later dit jaar.

· De eerste test in Marokko markeert een belangrijke mijlpaal op weg naar de Dakar Rally van 2026, waarbij de extreme woestijnomstandigheden een realistische weerspiegeling vormen van wat het team te wachten staat in januari 2026.

Utrecht – 7 mei 2025: Het iconische Britse merk van avonturiers, Defender, zet de voorbereidingen voor deelname aan het World Rally-Raid Championship (W2RC) in een stroomversnelling. Het prototype van de Defender Dakar D7X-R heeft recent de eerste tests met succes volbracht in Marokko. Tegelijkertijd zijn twee topcoureurs gepresenteerd, die straks met de Dakar D7X-R zullen gaan rijden.

De veertienvoudige Dakar-winnaar Stéphane Peterhansel sluit zich aan bij het Defender Rally-team voor het ultieme offroad-avontuur, naast het opkomende talent Rokas Baciuška uit Litouwen. Peterhansel nam in Marokko deel aan de eerste tests met het prototype van de Defender Dakar D7X-R, waarmee het team officieel de voorbereidingen startte voor de befaamde Dakar Rally in januari 2026 – bekend als de zwaarste langeafstandsrace ter wereld.

Defender, de iconische en onstuitbare 4x4 die is ontworpen voor maximale robuustheid en inzetbaarheid, maakt in 2026 zijn debuut als fabrieksteam in de Dakar Rally. Daarbij worden drie Defender Dakar D7X-R’s ingezet in de Stock-categorie voor voertuigen gebaseerd op productiemodellen. Voor de overige rondes van het FIA World Rally-Raid Championship 2026 zal het team met twee auto’s deelnemen.

James Barclay, Managing Director van JLR Motorsport, zegt: “Het afronden van onze eerste officiële test met het Defender Dakar D7X-R prototype is een belangrijke mijlpaal en markeert het begin van een intensief testprogramma richting Dakar. Het team levert fantastisch werk terwijl wij toewerken naar de meest veeleisende offroad-race ter wereld, die al over acht maanden van start gaat. Daarnaast ben ik trots en enthousiast om onze eerste twee coureurs aan te kondigen. De wereldberoemde Stéphane Peterhansel brengt een ongekende hoeveelheid ervaring mee als de succesvolste Dakar-deelnemer aller tijden. Zijn kennis is van onschatbare waarde voor ons programma. Rokas Baciuška is een van de meest veelbelovende jonge rallytalenten, met indrukwekkende palmares sinds zijn Dakar-debuut in 2022 – hetzelfde jaar waarin hij wereldkampioen werd in de T4-klasse van het FIA W2RC. Met Stéphane en Rokas aan boord en het testprogramma van de Defender Dakar D7X-R in volle gang, breekt een buitengewoon spannend hoofdstuk aan voor het team.”
Defender Dakar D7X-R

De Defender Dakar D7X-R deelt het robuuste D7x-aluminium platform, evenals de aandrijflijn en de transmissie met de reguliere Defender. Onder de motorkap ligt dezelfde 4.4 liter twin-turbo V8-motor als in de Defender OCTA. Het prototype, gehuld in een camouflagewrap, werd in de zandduinen van de Sahara onderworpen aan zware tests om betrouwbaarheid, uithoudingsvermogen en offroad-capaciteiten te valideren.

Net zoals Defender het motto ‘embrace the impossible’ uitdraagt, geldt ook voor de coureurs dat fysieke en mentale weerbaarheid essentieel zijn. Alleen wie beschikt over mentale vastberadenheid, onverzettelijke moed en een passie voor avontuur zal zich kunnen bewijzen. Alle Defender Rally-teamleden zullen hun snelheid, precisie en uithoudingsvermogen tonen in deze extreme competitie.

Mark Cameron, Managing Director van Defender, zegt: “Het is fantastisch om de eerste beelden van het Defender Dakar D7X-R prototype met de wereld te delen. Het team krijgt steeds meer vorm terwijl wij Defender ontwikkelen voor deelname in de Stock-categorie, wat betekent dat deze competitieversie sterk lijkt op het productiemodel. Ook is het een bijzonder moment om onze twee coureurs voor het W2RC te presenteren: Stéphane en Rokas brengen ieder iets unieks mee, in een discipline waar menselijk uithoudingsvermogen een doorslaggevende rol speelt. De Dakar Rally en het W2RC vormen het ultieme testterrein voor de capaciteiten, duurzaamheid en prestaties van Defender. Binnenkort zullen we de competitieversie van de Defender D7X-R in actie zien op het wereldtoneel.”

Stéphane Peterhansel

Als meest succesvolle Dakar-coureur aller tijden weet Peterhansel precies wat de uitdagingen van de woestijn inhouden. De inmiddels 59-jarige Fransman nam 35 keer deel aan de Dakar Rally – zowel op de motor als in de auto – en schreef het evenement veertien keer op zijn naam. In 2026 zal hij voor Defender deelnemen aan alle ronden van het W2RC, waarbij zijn kennis en ervaring een belangrijke bijdrage leveren aan de ontwikkeling van het raceprogramma van Defender.

Peterhansel zegt: “Het is geweldig om een nieuw hoofdstuk te beginnen met Defender. Het World Rally-Raid Championship is het hoogste niveau van rally- en offroad-competitie, en Defender is een iconisch, capabel merk – voor mij is dit de perfecte combinatie. Het team is toegewijd en heeft de wil om te winnen. Ik kijk ernaar uit om deze uitdaging aan te gaan en hoop samen met het team op het hoogste podium te eindigen. Hoewel ik al aan veel edities van de Dakar heb meegedaan – op twee én vier wielen – ben ik erg benieuwd naar de ervaring in de Stock-categorie. De eerste kilometers met de Defender D7X-R in Marokko waren veelbelovend. Het is nog vroeg, maar wij zitten op het juiste spoor richting een sterke Dakar-deelname in 2026.”

Rokas Baciuška

De 25-jarige Rokas Baciuška is een van de grootste rallytalenten van zijn generatie. Hij is de eerste coureur ooit die FIA-wereldtitels wist te behalen in twee verschillende rallyklassen. In 2022 maakte hij zijn Dakar-debuut als jongste Litouwer ooit en werd meteen derde in de T4-klasse. Met vier podiumplaatsen – waaronder winst in de Rallye du Maroc – pakte hij datzelfde jaar de W2RC-titel in T4. In 2023 werd hij tweede in T4 op de Dakar en derde in T3 tijdens de editie van 2024. Met Defender zal hij voor het seizoen 2026 voortbouwen op zijn indrukwekkende staat van dienst.

Baciuška zegt: “Het is ontzettend gaaf om mijn debuut te maken in de Stock-categorie van de Dakar Rally, en dan ook nog in een Defender. Dat dit iconische merk toetreedt tot het World Rally-Raid Championship én de Dakar is historisch – voor de autosport én voor Defender. Ik ben er trots op deel uit te maken van dit avontuur. Defender staat bekend om zijn kracht en de mentaliteit om het onmogelijke mogelijk te maken. Dat past perfect bij mijn ambities. Ik kijk ernaar uit om met het team aan de slag te gaan en voor het eerst achter het stuur te kruipen van de Defender D7X-R, in aanloop naar de Dakar Rally van 2026.”
Een derde coureur voor de Dakar-deelname wordt later aangekondigd, net als de navigators.

Stock-categorie van het World Rally-Raid Championship

In 2026 voert het W2RC nieuwe regels in voor de Stock-categorie, bedoeld om deze klasse competitiever te maken. Hiermee reageren de FIA en de Dakar-organisatie op de groeiende belangstelling en prestaties van high-performance 4x4’s en SUV’s. Deze nieuwe regelgeving biedt meer prestatieruimte, waardoor Defender zijn extreme robuustheid en capaciteiten maximaal kan demonstreren in het zwaarste terrein.

De bouw van het officiële rallywapen van Defender is inmiddels gestart, waarbij de carrosserieën van de band rollen in JLR’s fabriek in het Slowaakse Nitra. Er volgt nog een intensief testprogramma voordat later dit jaar de volledige teamintroductie plaatsvindt, vooruitlopend op de Dakar Rally en het World Rally-Raid Championship in 2026.
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Noot voor de redactie:

Over Defender
Defender omarmt het onmogelijke. Elk lid van de Defender familie heeft een doelmatig ontwerp en is begeerlijk en zeer robuust. Een hedendaagse held die het verleden respecteert, maar tegelijkertijd anticipeert op de toekomst.

De Defender is verkrijgbaar in de carrosserievarianten 90, 110 en 130, met ieder met een eigen charisma, en in uitvoeringen van vijf tot acht zitplaatsen.
Als onderdeel van onze visie op Modern Luxury is de Defender 110 ook leverbaar als electric hybrid.

De stoere en luxe Defender OCTA is heer en meester op het gebied van extreme prestaties – zowel op als buiten de gebaande paden.

Defender is een symbool van vrijheid met een geschiedenis die teruggaat tot de eerste Land Rover uit 1948. Het merk ondersteunt humanitair werk en natuurbescherming in samenwerking met het Internationale Rode Kruis en de Tusk Trust.

Het merk Defender is onderdeel van Land Rover – een symbool van vertrouwen dat is gebaseerd op meer dan 75 jaar ervaring op het gebied van technologie en wereldwijd toonaangevende offroad-capaciteiten van wereldklasse.

Defender is ontworpen en ontwikkeld in het Verenigd Koninkrijk en wordt verkocht in 121 landen. Het merk behoort tot het JLR house of brands, samen met Range Rover, Discovery en Jaguar.
Defender Rally
Defender omarmt het onmogelijke – en met de Defender Rally wordt dit tot het uiterste gedreven. Het model bewijst zijn ultieme capaciteiten, betrouwbaarheid en uithoudingsvermogen in de meest veeleisende omgevingen.
In 2025 werd Defender de officiële automotive partner van de Dakar Rally. In 2026 maakt Defender ook zijn opwachting in het FIA World Rally-Raid Championship (W2RC), in de categorie ‘Stock’.

De capaciteiten van de Defender zijn ontworpen om de zwaarste omstandigheden aan te kunnen, met de Dakar Rally als ultieme beproeving. De wedstrijdauto behoudt de robuuste, doelgericht ontwikkelde D7X-carrosseriestructuur van de Defender, gebaseerd op een lichtgewicht aluminium monocoque voor maximale stijfheid. Daarnaast is hij voorzien van de 4.4-liter twin-turbo V8-motor uit de Defender OCTA voor uitzonderlijke rijprestaties.
Hoewel Defender pas in 2026 deelneemt aan de Dakar Rally, speelde het merk in 2025 al een sleutelrol als officiële voertuigpartner van het evenement – het eerste jaar van een vierjarige samenwerking. Een vloot van twintig Defenders ondersteunde het evenement – dat begon in Bisha (Saoedi-Arabië) en eindigde in Shubaytah – en vervoerde onder meer wedstrijdofficials en VIP-media. Daarnaast worden zes speciaal uitgeruste Defender verkenningsvoertuigen ingezet door de Dakar-organisatie voor het plannen van de routes voor de edities van 2026, 2027 en 2028.
Belangrijke mededeling

JLR streeft er voortdurend naar om de specificaties, het design en de productie van zijn modellen, onderdelen en accessoires te verbeteren en er vinden derhalve voortdurend wijzigingen plaats. Hoewel in dit bericht zo actueel mogelijke informatie wordt geboden, kan dit niet worden gezien als een onfeilbare leidraad voor de huidige specificaties of beschikbaarheid. Ook vormt dit bericht geen offerte voor de verkoop van een specifieke auto, onderdeel of accessoire. Alle genoemde cijfers zijn schattingen van de fabrikant.

Meer informatie:
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:

Jaguar Land Rover Nederland

Aldo van Troost

PR Manager JLR Benelux

M. +31 (0) 6 51 4224 70

E. avantroo@jaguarlandrover.com
Nationale Land Rover-mediasite: https://jlrnewsroom.media/nl-nl/ 
Internationale Land Rover-mediasite: https:/media.landrover.com 

Social Media-kanalen: 
TikTok: https://www.tiktok.com/@defender
Facebook: http://www.facebook.com/Defender
X: http://twitter.com/Defender
Instagram: https://www.instagram.com/Defender
YouTube: http://www.youtube.com/@LandRoverNederland
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/jaguar-land-rover-nederland/
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