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DISCOVERY MAAKT ZICH KLAAR VOOR LUXUEUZE ROADTRIPS: NIEUWE TEMPEST EN GEMINI EDITIONS 

· Familie-avonturen: Discovery nu leverbaar in twee nieuwe speciale uitvoeringen en met samengestelde accessoirepacks voor ultiem rijplezier met het hele gezin.

· Discovery Tempest: nieuw topmodel is de meest luxueuze Discovery tot nu toe, met unieke kenmerken zoals lak met matte afwerking die de aantrekkingskracht van deze zevenzits SUV versterken.

· Discovery Gemini: een eigentijdse hommage aan het slimme ontwerp van de originele Discovery uit 1989, met exclusieve designkenmerken en kleurkeuzes waaronder Sedona Red.

· Samengestelde opties: specifieke accessoirepacks voor Beach Days, Road Trips en Snow Days sluiten perfect aan op de 3.500 kg trekcapaciteit van de Discovery en maken optimaal gebruik van zijn allround comfort en offroad-capaciteiten.

· Nu te bestellen: Discovery is leverbaar vanaf € 139.485. Stel jouw uitvoering samen via: https://buildyour.landrover.nl/lr/nl_nl/l462

Utrecht – 15 mei 2025: De Discovery vergroot zijn aantrekkingskracht voor gezinnen met de introductie van twee nieuwe speciale uitvoeringen. Tegelijkertijd zorgen updates binnen de gehele line-up voor een nog hoogwaardigere uitstraling en nog meer gezinsvriendelijke veelzijdigheid van de volwaardige zevenzits SUV.

De nieuwe Discovery Tempest en Gemini editions eren 35 jaar Discovery erfgoed, met namen en exclusieve designkenmerken die subtiel verwijzen naar het verleden.
Naast de nieuwe Tempest- en Gemini-uitvoeringen introduceert Discovery ook nieuwe velgdesigns, uitgebreidere uitrusting en een reeks zorgvuldig samengestelde accessoirepacks die het dagelijks familieavontuur nog leuker en praktischer maken.
Joelle Taylor, Head of Discovery Strategy, Product and Services: “De Discovery is de perfecte keuze voor wie spontaan op avontuur wil met het hele gezin. Als moeder van twee jonge dochters weet ik uit eigen ervaring hoe goed deze auto alles aankan wat het gezinsleven met zich meebrengt. Dankzij het enorme, veelzijdige interieur met optioneel zeven volwaardige zitplaatsen en de uitzonderlijke capaciteiten weet ik zeker dat wij comfortabel en met alles wat wij nodig hebben op onze bestemming aankomen. De vernieuwde designdetails, de op lifestyle gerichte accessoirepacks en de in het oog springende Tempest- en Gemini-uitvoeringen maken het aanbod aantrekkelijker dan ooit.”
Discovery Tempest
De nieuwe Discovery Tempest is de meest luxueuze, comfortabele en rijk uitgeruste Discovery ooit. Deze uitvoering vormt het absolute topmodel binnen de collectie. De naam ‘Tempest’ verwijst naar het geheime ontwikkelingsprogramma van de tweede generatie Discovery, die in 1998 werd gelanceerd – een van de meest herkenbare modellen van het merk.

De Discovery Tempest is leverbaar in drie carrosseriekleuren, die exclusief worden gecombineerd met een matte beschermfolie – voor het eerst beschikbaar op een Discovery. Klanten kunnen kiezen uit Varesine Blue, Carpathian Grey of Charente Grey, met matte beschermfolie.

Een dak in contrasterend Petra Copper Gloss is standaard – ook dit is een primeur voor de Discovery – terwijl een dak in Narvik Black Gloss als optie beschikbaar is. Het exterieurdesign wordt verder geaccentueerd door accenten in Petra Copper Gloss op onder meer de side vents, ’DISCOVERY’ woordmerk en inserts in de onderbumpers. De 22 inch ‘Style 5124’ lichtmetalen velgen zijn afgewerkt in Diamond Turned Finish met Petra Copper getinte laklaag en details in Gloss Black – een nieuwe, exclusieve velgafwerking voor de Tempest.

De Tempest onderscheidt zich verder met unieke badges op de B-stijlen, dorpellijsten met verlichting, unieke instapverlichting in de buitenspiegels en specifieke interieurelementen. De spiraalvormige Tempest-graphic staat symbool voor kracht en beweging. Het interieur is verfijnd met accenten in Shadow aluminium en afwerking in Extended Windsor leder in Ebony.
Discovery Gemini
De Discovery Gemini is een eigentijdse ode aan het ingenieuze ontwerp en de techniek van de Discovery, die al meer dan 35 jaar garant staan voor plezierige familieavonturen. De naam ‘Gemini’ verwijst naar de codenaam van de innovatieve, krachtige en zuinige TDI-dieselmotor die sinds 1989 de originele Discovery aandreef en een nieuwe standaard zette in verfijning van de aandrijflijn.

De Discovery Gemini is leverbaar in zes exterieurkleuren, waaronder Sedona Red – voor het eerst beschikbaar op een Discovery en exclusief voor deze uitvoering – met een dak in contrastkleur Narvik Black Gloss. Accenten in Gloss Black zijn doorgevoerd op de onderste carrosseriedelen en de side vents in de voorspatborden. Dit wordt aangevuld met het ‘DISCOVERY’ woordmerk en de grilleomlijsting in Atlas Gloss.

Een voor de Gemini kenmerkende graphic siert de badges op de B-stijlen, de dorpellijsten met verlichting en interieurelementen. Nieuw zijn ook de 21 inch ‘Style 7001’ lichtmetalen velgen in Diamond Turned Finish & Gloss Light Silver. De dubbele zeshoekige Gemini-graphic staat symbool voor dualiteit en verbondenheid, en is geïnspireerd door de vormen van het Discovery-front.

De Gemini is perfect voor familieavonturen en biedt diverse extra comfort- en gebruiksdetails, zoals een koelvak tussen de voorstoelen, Click & Go mediadragers voor de achterpassagiers en een 3-zone automatic climate control om het hele gezin comfortabel te houden.

Zowel de Tempest- als de Gemini-uitvoeringen zijn uitgerust met de nieuwste krachtige en efficiënte Ingenium D350-dieselmotor, voorzien van geavanceerde 48V mild hybrid-technologie (MHEV) en een achttraps automatische transmissie met vierwielaandrijving. Deze 3.0 liter motor levert 257 kW (350 pk) en 700 Nm koppel. De efficiënte MHEV-technologie wint energie terug tijdens het afremmen en gebruikt deze bij het accelereren. Dat maakt deze motor bij uitstek geschikt voor het trekken van aanhangers tot 3.500 kg.
Meer verfijning

Binnen de rest van het programma krijgt de Discovery diverse nieuwe uitrustingskenmerken die zorgen voor meer keuzevrijheid en veelzijdigheid. Nieuwe velgopties met unieke kleurafwerkingen versterken de uitstraling van het exterieur en bieden de perfecte combinatie van functionaliteit, offroad-capaciteiten en visuele aantrekkingskracht.

De 22 inch ‘Style 5124’ velg is nu leverbaar met Dark Grey getinte lak en Gloss Black details. De 21 inch ‘Style 5123’ velg in  Gloss Black is standaard voor de Dynamic SE.

De nieuwe Tempest- en Gemini-uitvoeringen voegen zich bij de bestaande uitvoeringen S, Dynamic SE en Dynamic HSE. Al deze versies hebben nu een rijkere standaarduitrusting. De al royaal uitgeruste Dynamic HSE beschikt voortaan over een 3-zone automatic climate control, zodat het hele gezin comfortabel en ontspannen kan reizen.

Naast de D350 zijn de S, Dynamic SE en Dynamic HSE ook leverbaar met de 3.0 liter D250-dieselmotor met mild hybrid-technologie (MHEV), goed voor 183 kW (249 pk).
Samengestelde accessoirepacks voor ieder avontuur

De Discovery blijft toonaangevend als het gaat om gezinsvriendelijke veelzijdigheid. Dankzij een reeks slimme accessoires kunnen klanten optimaal gebruikmaken van het enorme potentieel van de auto. Nieuw zijn drie zorgvuldig samengestelde accessoirepacks: Beach Days, Road Trip en Snow Days.

Beach Days biedt alles voor een perfecte dag aan zee. Een opvouwbare organizer in de bagageruimte is ideaal voor emmers, schepjes en strandballen. De elektrische koelbox houdt drankjes en picknicks zelfs op de warmste dagen op temperatuur. Antimicrobiële rubber matten met opstaande randen beschermen het tapijt tegen zand. Zonneschermen voor de zijruiten van de tweede en derde zitrij, en voor de achterruit beschermen het interieur tegen fel zonlicht. Een veelzijdige dakdrager maakt het eenvoudig om kano’s, surfboards of bodyboards mee te nemen.

Road Trip is gericht op comfort en gemak tijdens lange ritten. Rugleuningtassen tegen de achterzijde van de voorstoelen bieden verschillende vakken om kleine voorwerpen op te bergen. Windgeleiders voor de zijruiten maken het mogelijk om verse lucht door het interieur te laten circuleren, zonder last van turbulentie. De koelbox in de middenarmsteun houdt snacks onderweg fris, terwijl de elektrische koeltas handig is om onderweg eten koel te houden en om dit vervolgens mee te kunnen nemen naar een picknickDakdwarsdragers en een dakkoffer zorgen voor extra bagageruimte voor verre reizen, terwijl het zonnescherm het interieur koel houdt bij langere tussenstops.

Snow Days maakt optimaal gebruik van de capaciteiten van de Discovery in winterse omstandigheden. Dakdwarsdragers en ski- en snowboarddragers voor de standaard roof rails zorgen voor snel en gemakkelijk vervoer van vier paar ski’s of twee snowboards. Spatlappen vóór en achter bescherm de lak van de auto tegen beschadigingen. Slijtvaste rubber vloermatten op maat beschermen het interieur tegen natte, besneeuwde schoenen. En bij rijden in de sneeuw zorgt een sneeuwtractiesysteem voor extra gemoedsrust onder uitdagende omstandigheden.
Uitzonderlijke capaciteiten
De Discovery blijft een bijzonder capabele en veelzijdige fullsize gezins-SUV. Alle uitvoeringen beschikken over een trekvermogen van 3.500 kg, waarbij Advanced Tow Assist het manoeuvreren met aanhanger in lastige situaties vergemakkelijkt – zelfs tijdens achteruitrijden.

De uitzonderlijke capaciteiten van de Discovery worden verder ondersteund door All Terrain Progress Control. Dit systeem stelt de bestuurder in staat om in uitdagende offroad-omstandigheden een constante snelheid aan te houden. Het werkt samen met Terrain Response 2, dat verschillende rijmodi biedt waarmee het gedrag van de auto wordt geoptimaliseerd voor uiteenlopende ondergronden – ongeacht het terrein of de weersomstandigheden. De maximale doorwaaddiepte van 900 mm zorgt daarbij voor extra vertrouwen en gemoedsrust.
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Noot voor de redactie:

Over Discovery
Discovery maakt iedere dag uitzonderlijk. Luxe SUV’s met tot zeven zitplaatsen voor het moderne gezin, elk met een ongeëvenaarde veelzijdigheid.

Discovery biedt comfort en connectivity voor iedereen, ontworpen met de mens centraal en met technologie die net zo compromisloos is als de ruimte en het praktische gebruiksgemak aan boord.

Als onderdeel van onze visie op Modern Luxury is de Discovery Sport ook leverbaar als electric hybrid. 

Het merk Discovery is onderdeel van Land Rover – een merk van vertrouwen dat is gebaseerd op 75 jaar ervaring op het gebied van technologie en offroad-capaciteiten van wereldklasse.

De in het Verenigd Koninkrijk ontworpen en ontwikkelde Discovery symboliseert al sinds 1989 veelzijdige innovatie en wordt verkocht in 121 landen. Hij behoort tot het JLR house of brands, samen met Range Rover, Defender en Jaguar.
Belangrijke mededeling

JLR streeft er voortdurend naar om de specificaties, het design en de productie van zijn modellen, onderdelen en accessoires te verbeteren en er vinden derhalve voortdurend wijzigingen plaats. Hoewel in dit bericht zo actueel mogelijke informatie wordt geboden, kan dit niet worden gezien als een onfeilbare leidraad voor de huidige specificaties of beschikbaarheid. Ook vormt dit bericht geen offerte voor de verkoop van een specifieke auto, onderdeel of accessoire. Alle genoemde cijfers zijn schattingen van de fabrikant.

Meer informatie:
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:

Jaguar Land Rover Nederland

Aldo van Troost

PR Manager JLR Benelux

M. +31 (0) 6 51 4224 70

E. avantroo@jaguarlandrover.com
Nationale Land Rover-mediasite: https://jlrnewsroom.media/nl-nl/ 
Internationale Land Rover-mediasite: https:/media.landrover.com 

Social Media-kanalen: 
Facebook: http://www.facebook.com/LandRover
X: http://twitter.com/LandRover
Instagram: https://www.instagram.com/LandRover
YouTube: http://www.youtube.com/@LandRoverNederland
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/jaguar-land-rover-nederland/
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