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DISCOVERY MAAKT ZICH OP VOOR LUXUEUZE UITSTAPJES 
MET NIEUWE TEMPEST- EN GEMINI-UITVOERINGEN 
· Gezinsavonturen: aanbod Discovery uitvoeringen uitgebreid met twee nieuwe speciale edities en zorgvuldig samengestelde accessoirepacks om optimaal te genieten van leuke gezinsreizen.
· Discovery Tempest: nieuw topmodel is de meest luxueuze Discovery ooit, met unieke kenmerken zoals lak met matte afwerking die de aantrekkingskracht van de gezins-SUV met zeven zitplaatsen vergroot.
· Discovery Gemini: een door en door modern eerbetoon aan het ingenieuze ontwerp van de originele Discovery uit 1989, met exclusieve designdetails en kleurkeuzes, waaronder Sedona Red.
· Zorgvuldig samengestelde opties: individuele accessoirepacks Beach Days, Road Trips en Snow Days vullen het sleepvermogen van 3.500 kg van de Discovery aan, zodat klanten optimaal kunnen genieten van de uitzonderlijke veelzijdigheid en het comfort van dit model voor elk terrein.
· Nu te koop: de Discovery is geprijsd vanaf € 78.100. Configureer de uwe op: https://buildyour.landrover.be/lr/nl_be/l462 
Antwerpen – 15 mei 2025: De Discovery heeft zijn aantrekkingskracht voor gezinnen vergroot met de introductie van een paar nieuwe edities. Tegelijkertijd verbeteren updates voor alle modellen zowel het design als de gezinsvriendelijke veelzijdigheid van de SUV met optioneel zeven volwaardige zitplaatsen. 
De nieuwe Discovery Tempest- en Gemini-edities eren het 35-jarige erfgoed van de Discovery met subtiele knipogen naar de geschiedenis van het model in hun namen, die ook de inspiratie vormen voor hun exclusieve designdetails. 
Naast de nieuwe Tempest- en Gemini-edities biedt de Discovery ook nieuwe velgopties, een uitgebreidere uitrusting en een nieuwe collectie zorgvuldig samengestelde accessoirepacks die ontworpen zijn om optimaal te genieten van dagelijkse gezinsavonturen.
Joelle Taylor, hoofd Discovery Strategy, Product and Services: "De Discovery is de perfecte keuze voor wie houdt van spontane avonturen met het hele gezin. Als moeder van twee jonge meisjes weet ik uit eigen ervaring hoe goed hij omgaat met alles wat het gezinsleven met zich meebrengt. Door zijn grote, veelzijdige interieur met optioneel zeven volwaardige zitplaatsen en uitzonderlijke capaciteiten weet ik dat we in alle comfort en met alles wat we nodig hebben zullen aankomen op onze bestemming. De frisse designdetails, lifestyle-gerichte accessoirepacks en opvallende Tempest- en Gemini-edities maken het aanbod nu aantrekkelijker dan ooit."
Discovery Tempest
De nieuwe Tempest-editie, de meest luxueuze, comfortabele en rijkelijk uitgeruste Discovery ooit geproduceerd, vormt het hoogtepunt van de familie. De Tempest ontleent zijn naam aan het geheime ontwikkelingsprogramma voor de lancering van de tweede generatie Discovery in 1998 – een van de meest herkenbare modellen van het merk.
De Discovery Tempest is verkrijgbaar met keuze uit drie koetswerkkleuren, allemaal exclusief met een matte beschermfolie – voor het eerst op de Discovery. Klanten kunnen kiezen uit de lakkleuren Varesine Blue, Carpathian Grey of Charente Grey met een matte beschermfolie.
Een contrasterende dakafwerking in Petra Copper Gloss is standaard – de eerste keer dat deze dakkleur beschikbaar is op de Discovery – met Narvik Black Gloss als optie. Dit wordt aangevuld met een afwerking in Petra Copper Gloss voor de designdetails aan de buitenkant, waaronder de side vents in de voorspatborden, het ‘DISCOVERY’ woordmerk en de inzetstukken in de onderbumpers. De 22 inch ’Style 5124’ lichtmetalen velgen zijn afgewerkt in Diamond Turned Finish met Petra Copper getinte laklaag en details in Gloss Black – een nieuwe afwerking voor de Discovery en exclusief voor de Tempest.
De Tempest wordt verder geïdentificeerd door unieke badges op de B-stijlen, dorpellijsten met verlichting, unieke instapverlichting in de buitenspiegels en specifieke interieurelementen. De spiraalvormige Tempest-afbeelding staat voor kracht en beweging. Het interieur is verfraaid met details in Shadow aluminium en afwerking in Extended Windsor leder in Ebony.
Discovery Gemini
De Gemini-editie is een door en door modern eerbetoon aan het ingenieuze ontwerp en de techniek van de Discovery, die al meer dan 35 jaar leuke avonturen voor het hele gezin mogelijk maakt. De Gemini-editie is vernoemd naar de codenaam die werd gegeven aan de innovatieve, krachtige en zuinige Tdi-dieselmotor die vanaf 1989 de originele Discovery aandreef en de aandrijflijn een ongekende verfijning gaf.
De Discovery Gemini is verkrijgbaar in zes koetswerkkleuren, waaronder Sedona Red, een primeur voor de Discovery en uniek voor deze editie, met een contrasterend dak in Narvik Black Gloss. De details in Gloss Black komen ook terug op de onderste carrosseriedelen en de side vents in de voorspatborden – aangevuld met het ‘DISCOVERY’ woordmerk en de grilleomlijsting in Atlas Gloss. 
Er zijn ook Gemini-specifieke graphics voor de badges op de B-stijlen, dorpellijsten en interieurafwerking, naast nieuwe 21 inch ‘Style 7001’ lichtmetalen velgen in Diamond Turned Finish & Gloss Light Silver. De dubbele zeshoekige Gemini-graphics staan voor dualiteit en samenhorigheid, met een knipoog naar de vormen in de grille van de Discovery. 
De Gemini is perfect voor gezinsavonturen met tal van extra comfort- en gemaksdetails, zoals een koelvak tussen de voorstoelen, Click & Go-mediahouders voor de achterpassagiers en een 3-zone automatic climate control om het hele gezin op de juiste temperatuur te houden.
Zowel de Tempest- als de Gemini-modellen zijn uitgerust met de nieuwste krachtige en zuinige Ingenium D350-dieselmotor, met ultramoderne 48V Mild-Hybrid Electric Vehicle-technologie (MHEV), een achttraps automatische transmissie en vierwielaandrijving. De efficiënte mild hybrid-technologie van de 3.0 liter motor ontwikkelt 257 kW/350 pk en een koppel van 700 Nm. De tijdens het vertragen gegenereerde energie wordt verzameld, opgeslagen en hergebruikt om de acceleratie te ondersteunen. Dat maakt de motor uitermate geschikt om tot 3.500 kg te slepen.
Verdere verbeteringen
Wat de rest van het aanbod betreft, zijn enkele van de specificaties van de Discovery nu verbeterd om meer keuze en veelzijdigheid te bieden. Er zijn nieuwe velgopties, met een unieke kleurafwerking die de uitstraling van het exterieur naar een hoger niveau tilt en de perfecte combinatie biedt van functionaliteit, terreincapaciteiten en visuele aantrekkingskracht. 
De 22 inch ‘Style 5124’ lichtmetalen velgen zijn nu verkrijgbaar met Dark Grey getinte lak en details in Gloss Black, terwijl de 21 inch ‘Style 5123’ lichtmetalen velgen in Gloss Black voortaan standaard zijn op de Dynamic SE.
De nieuwe Tempest- en Gemini-modellen voegen zich bij de bestaande uitvoeringen S, Dynamic SE en Dynamic HSE, die nu allemaal over verbeterde specificaties beschikken, terwijl de al royaal uitgeruste Dynamic HSE een 3-zone automatic climate control krijgt. Zo blijft het hele gezin koel, ontspannen en vermaakt. Naast de D350 zijn de S, Dynamic SE en Dynamic HSE ook verkrijgbaar met de D250, een 3.0 liter MHEV-dieselmotor die 183 kW/249 pk levert.
Zorgvuldig samengestelde accessoirepacks
De Discovery blijft de referentie in veelzijdigheid voor gezinnen en zijn vele ingenieuze accessoires helpen om zijn ongelooflijke potentieel optimaal te benutten. Gezinnen kunnen nu genieten van een selectie nieuwe en zorgvuldig samengestelde accessoirepacks: Beach Days, Road Trip en Snow Days. 
Beach Days stelt klanten in staat om optimaal te genieten van zonnige dagen aan zee met een weldoordachte combinatie van extra's. De opvouwbare organiser voor de bagageruimte is perfect voor emmers, schoppen en strandballen, terwijl de elektrische koeltas drankjes en picknicks op de perfecte temperatuur houdt, zelfs op de warmste dagen. Antimicrobiële rubber matten met opstaande randen beschermen het tapijt tegen zand. Zonneschermen voor de zijruiten van de tweede en derde zitrij, en voor de achterruit beschermen het interieur tegen fel zonlicht. Een veelzijdige dakdrager maakt het eenvoudig om kano’s, surfboards of bodyboards mee te nemen.
Het Road Trip-pakket is gericht op comfort en gemak tijdens lange ritten. Rugleuningtassen tegen de achterzijde van de voorzetels bieden verschillende vakken om kleine voorwerpen op te bergen. Windgeleiders voor de zijruiten maken het mogelijk om verse lucht door het interieur te laten circuleren, zonder last van turbulentie. De koelbox in de middenarmsteun houdt snacks onderweg fris, terwijl de elektrische koeltas handig is om onderweg eten koel te houden en om dit vervolgens mee te kunnen nemen naar een picknick. Dakdwarsdragers en een dakkoffer zorgen voor extra bagageruimte voor verre reizen, terwijl het zonnescherm het interieur koel houdt bij langere tussenstops.
Met Snow Days kunnen klanten optimaal gebruikmaken van de mogelijkheden van de Discovery om hun favoriete wintersport te beoefenen. Dakdwarsdragers en ski- en snowboarddragers voor de standaard roof rails zorgen voor snel en gemakkelijk vervoer van vier paar ski’s of twee snowboards. Spatlappen vóór en achter beschermen de lak van de auto tegen beschadigingen. Slijtvaste rubber vloermatten op maat beschermen het interieur tegen natte, besneeuwde schoenen. En bij rijden in de sneeuw zorgt een sneeuwtractiesysteem voor extra gemoedsrust onder uitdagende omstandigheden.
Buitengewone capaciteiten
De Discovery blijft een uiterst capabele en veelzijdige grote SUV voor het hele gezin; alle modellen hebben een sleepvermogen van 3.500 kg, waarbij Advanced Tow Assist moeilijke achteruitrijmanoeuvres veel minder stresserend maakt.  
De buitengewone capaciteiten van de Discovery worden ondersteund door All Terrain Progress Control, waarmee de bestuurder in uitdagende terreinomstandigheden een constante snelheid kan instellen en aanhouden. Dit werkt samen met Terrain Response 2, dat rijmodi biedt die een reeks voertuiginstellingen optimaliseren voor verschillende ondergronden, terwijl een maximale doorwaaddiepte van 900 mm extra vertrouwen biedt. 
EINDE
Opmerkingen voor redacteuren 
Over Discovery
De Discovery maakt elke dag uitzonderlijk. Luxe-SUV's met maximaal zeven zitplaatsen voor het moderne gezin, elk met ongeëvenaarde veelzijdigheid.
De Discovery biedt comfort en connectiviteit voor iedereen, met een design waarin de mens centraal staat en technologie die even compromisloos is als zijn ruimte en functionaliteit.
Als onderdeel van onze visie op moderne luxe door middel van design is de Discovery Sport verkrijgbaar als electric hybrid. 
Het merk Discovery wordt ondersteund door Land Rover – een blijk van vertrouwen dat is gebaseerd op 75 jaar expertise in technologie, voertuigarchitectuur en toonaangevende terreincapaciteiten.
De Discovery, die al sinds 1989 vernuft uitdraagt, wordt ontworpen en ontwikkeld in het VK en verkocht in 121 landen. Hij behoort samen met Range Rover, Defender en Jaguar tot het merkenhuis JLR.
Belangrijk bericht
JLR streeft er voortdurend naar om de specificaties, het design en de productie van zijn wagens, onderdelen en accessoires te verbeteren wat betekent dat er voortdurend wijzigingen doorgevoerd worden. Hoewel we alles in het werk stellen om u de recentste informatie te bezorgen, mag dit document niet worden beschouwd als een onfeilbare referentie inzake de huidige specificaties of beschikbaarheid. Het vormt evenmin een aanbod voor de verkoop van gelijk welke wagen, onderdeel of accessoire. Alle cijfers zijn schattingen van de constructeur.
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Nationale JLR mediasite: https://jlrnewsroom.media/nl-be 
Internationale JLR mediasite: https://media.jaguarlandrover.com/en
 
Socialemediakanalen:
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