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Media-informatie
JAGUAR TYPE 00 STEELT DE SHOW IN MONACO
· Tegen de achtergrond van de sprankelende Middellandse Zee steelt de Type 00 in Monaco de show op een in zee drijvend terras.

· Het debuut in Monaco volgt op de verschijning van de Type 00 in de straten van Parijs tijdens de Fashion Week.

· De Type 00 in French Ultramarine geeft extra kleur aan het meest prestigieuze raceweekend van de Formula E in Monte Carlo.
· Als designvisie met gedurfde vormen en uitbundige proporties is de Type 00 een voorbeeld van het merk op zijn best en een inspiratiebron voor toekomstige Jaguar modellen.

· De transformatie van Jaguar gaat door – voor meer informatie bezoek www.jaguar.nl/copy-nothing
UTRECHT – 2 mei 2025:  De Jaguar Type 00 maakt dit weekend zijn debuut in Monaco op een speciaal vervaardigd drijvend terras. Deze verrassende presentatie in het juweel van de Côte d'Azur biedt het perfecte decor voor de gedurfde proporties en het zinnenprikkelende silhouet van de Type 00. Een auto die de designvisie van Jaguar op memorabele wijze uitstraalt.

Rawdon Glover, Managing Director van Jaguar, zegt: "Na het Europese debuut van de Type 00 tijdens de Paris Fashion Week, zijn wij verheugd om het merk naar Monaco te brengen, de ideale achtergrond om de visie van Jaguar op de toekomst van automotive luxury te presenteren."

Genodigde gasten kregen vandaag al exclusief de kans om de Type 00 op het in zee drijvende terras te aanschouwen, terwijl het publiek in Monaco toestroomde voor de meest prestigieuze race van het Formule E-seizoen.

De Type 00 is uitgevoerd in French Ultramarine, een kleur die specifiek voor dit model werd ontwikkeld door het creatieve team van Jaguar. De lak bevat een pigment dat uniek is voor Jaguar, met een toegevoegde metallic-component en een satijnachtige afwerking die de unieke, onverschrokken vorm van de Type 00 versterkt.

Het debuut in Monaco volgt op de onthulling van de Type 00 in de straten van Parijs tijdens de Fashion Week. Daarbij werden een aantal prominente beroemdheden, waaronder Saltburn-ster Barry Keoghan, acteur Jamie Dornan en de Oscar-winnende actrice Zoë Saldaña, gefotografeerd terwijl ze arriveerden op prestigieuze Parijse bestemmingen in de concept car die de nieuwe designvisie van Jaguar etaleert.
De Type 00 is een voorproefje van wat komen gaat bij Jaguar, terwijl het merk de oorspronkelijke ‘Copy Nothing’-ethos van zijn oprichter, Sir William Lyons, weer tot leven brengt. De wereldpremière vond plaats tijdens Miami Art Week in december 2024.

Bezoek ook: www.jaguar.nl/copy-nothing
EINDE BERICHT
Noot voor de redactie:

Over Jaguar
Jaguar inspireert als geen ander. Sinds 1935 is het op zijn best wanneer het vooruit kijkt. A copy of nothing.
Nu breekt een nieuw tijdperk aan. Tijdens de Miami Art Week wordt Jaguar’s exuberante design voor het eerst fysiek gepresenteerd. 

Resoluut uniek en emotioneel meeslepend streeft het merk naar het hoogste niveau van creatieve prestaties. Deze nieuwe identiteit en visuele taal zijn symbolen van verandering die het verleden respecteren en de toekomst inspireren.

Belangrijke mededeling

JLR streeft er voortdurend naar om de specificaties, het design en de productie van zijn modellen, onderdelen en accessoires te verbeteren en er vinden derhalve voortdurend wijzigingen plaats. Hoewel in dit bericht zo actueel mogelijke informatie wordt geboden, kan dit niet worden gezien als een onfeilbare leidraad voor de huidige specificaties of beschikbaarheid. Ook vormt dit bericht geen offerte voor de verkoop van een specifieke auto, onderdeel of accessoire. Alle genoemde cijfers zijn schattingen van de fabrikant.

Meer informatie:

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Jaguar Land Rover Nederland

Aldo van Troost
PR Manager JLR Benelux
M. +31 (0)6 51 4224 70

E. avantroo@jaguarlandrover.com
Nationale Jaguar-mediasite: https://jlrnewsroom.media/nl-nl/   

Internationale Jaguar-mediasite: www.media.jaguar.com 

Website Jaguar: www.jaguar.com/copy-nothing
Social Media-kanalen: 
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Jaguar Type 00 steelt de show in Monaco
Facebook: �HYPERLINK "http://www.facebook.com/Jaguar" \t "_blank"��http://www.facebook.com/Jaguar�
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