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LE DISCOVERY S’ÉQUIPE POUR LES ROAD TRIPS DE LUXE 
AVEC LES NOUVELLES ÉDITIONS TEMPEST ET GEMINI 
· Partez à l’aventure en famille : la gamme de voitures Discovery accueille deux nouvelles éditions spéciales et des packs accessoires soigneusement imaginés pour profiter au maximum des trajets en famille.
· Discovery Tempest : le nouveau modèle phare est le Discovery le plus luxueux de tous les temps, avec des fonctionnalités uniques dont une peinture mate qui sublime l’attrait du SUV familial sept places.
· Discovery Gemini : un hommage résolument moderne au design ingénieux du Discovery original de 1989, avec des éléments design accrocheurs exclusifs et un large choix de couleurs, parmi lesquelles le Sedona Red.
· Des options soigneusement imaginées : les packs d’accessoires individuels Beach Days, Road Trips et Snow Days complètent la capacité de remorquage de 3 500 kg du Discovery, permettant aux clients de tirer le meilleur parti de la polyvalence et du confort tout-terrain exceptionnels de ce modèle.
· En vente dès maintenant : le Discovery est proposé à partir de € 78 100 en Belgique et à partir de € 75 518 en la Grand-Duché de Luxembourg. Configurez le vôtre sur : https://buildyour.landrover.be/lr/fr_be/l462 (BE) ou https://buildyour.landrover.com/lr/fr_lu/l462 (LUX).
Anvers – 15 mai 2025:  Le Discovery a renforcé son attrait familial en introduisant deux nouvelles éditions, tandis que des mises à jour sur l’ensemble de la gamme améliorent à la fois le design et la polyvalence familiale du SUV avec sept places pour adultes (en option). 
Les nouvelles éditions Discovery Tempest et Gemini font honneur à l’héritage du Discovery depuis 35 ans avec des clins d’œil subtils à l’histoire du modèle dans leurs noms, qui inspirent également des éléments design accrocheurs exclusifs. 
Outre les nouvelles éditions Tempest et Gemini, le Discovery offre également de nouvelles options de jantes, un équipement amélioré et une nouvelle gamme de packs d’accessoires soigneusement imaginés pour tirer le meilleur parti de toutes les aventures quotidiennes en famille.
Selon Joelle Taylor, Directrice de la stratégie, des produits et des services Discovery : « Le Discovery est le choix idéal pour ceux qui aiment partir spontanément à l’aventure avec toute la famille. En tant que maman de deux petites filles, je sais par expérience à quel point ce modèle est adapté aux aléas de la vie de famille. Avec son vaste habitacle polyvalent de sept places pour adultes en option et ses capacités exceptionnelles, je sais que nous atteindrons toujours notre destination dans le plus grand confort et avec tout l’équipement dont nous avons besoin. Les nouveaux éléments design accrocheurs, les packs d’accessoires orientés sur un usage quotidien et les magnifiques éditions Tempest et Gemini rendent la gamme plus incontournable que jamais. »
Discovery Tempest
Plus luxueuse, confortable et haut de gamme que jamais, la nouvelle édition Tempest du Discovery est la voiture familiale par excellence. Tempest tire son nom du programme secret de lancement du Discovery de deuxième génération lancé en 1998 – l’un des modèles les plus reconnaissables de la marque.
Le Discovery Tempest est disponible dans un choix de trois teintes de carrosserie, toutes pour la première fois recouvertes en exclusivité d’un film de protection matte : Varesine Blue, Carpathian Grey ou Charente Grey.
La finition de toit Petra Copper Gloss contrastée – disponible pour la première fois sur le Discovery – est de série. La finition Narvik Black Gloss est disponible en option. Elle est complétée par une finition Petra Copper Gloss pour les éléments design extérieurs, y compris les ouïes latérales, le lettrage « DISCOVERY »  et les inserts inférieurs des pare-chocs. Le design des jantes en alliage 22 pouces « Style 5124 » en Diamond Turned Finish avec vernie teintée Petra Copper et des détails Gloss Black arbore une toute nouvelle finition pour le Discovery et exclusive à l’édition Tempest.
L’édition Tempest est également identifiée par un badge unique sur les montants B, les plaques de seuils de porte éclairées, les lampes d’approche exclusives dans les rétroviseurs extérieurs et les éléments intérieurs spécifiques. Le graphisme Tempest en spirale représente la vigueur et le mouvement. L’habitacle est rehaussé de détails en Shadow Aluminium et de revêtement en cuir Windsor étendu en Ebony.

Discovery Gemini
Hommage résolument moderne au design et à l’ingénierie ingénieux du Discovery – synonyme de belles aventures en famille depuis plus de 35 ans – l’édition Gemini tire son nom du nom de code donné au moteur diesel Tdi innovant, puissant et économe en carburant qui a propulsé le Discovery original à partir de 1989 et apporté de nouveaux niveaux de raffinement à la motorisation.
Le Discovery édition Gemini est disponible en six couleurs carrosserie, dont le Sedona Red pour la première fois sur le Discovery et exclusivement pour cette édition, avec un toit contrasté Narvik Black Gloss. Les détails en Gloss Black s’étendent à la protection de bas de caisse et aux ouïes latérales. Ils sont complétés par le lettrage « DISCOVERY » et un contour de calandre en Atlas Gloss. 
Un graphisme spécifique à Gemini sur les badges du montant B, les plaques de seuils de porte et les finitions intérieures sont également présents, ainsi que de nouvelles jantes en alliage  « Style 7001 » de 21 pouces en Diamond Turned Finish & Gloss Light Silver. Le graphisme Gemini et son double hexagone reflète la dualité et l’unité, avec un clin d’œil aux formes de la calandre du Discovery. 
L’édition Gemini est idéale pour partir à l’aventure en famille avec une multitude de fonctions de confort supplémentaires, dont un compartiment réfrigérant situé entre les sièges avant, des supports multimédia « Click & Go » pour les occupants des sièges arrière et une climatisation automatique à trois zones pour maintenir toute la famille à la bonne température.
Les modèles Tempest et Gemini sont équipés avec le dernier moteur diesel Ingenium D350, puissant et efficient, avec une hybridation légère (MHEV) 48 V de pointe, boîte de vitesses automatique à 8 rapports et transmission intégrale. Avec une puissance de 257 kW/350 pk et un couple de 700 Nm, la technologie d’hybridation légère efficace du moteur de 3,0 litres récolte et stocke l’énergie générée lors de la décélération, afin de la redéployer pour faciliter l’accélération, ce qui le rend particulièrement adapté au remorquage jusqu’à 3 500 kg.
Autres améliorations
Sur le reste de la gamme, le Discovery présente désormais un certain nombre d’améliorations de spécifications conçues pour offrir plus de choix et de polyvalence. Les nouvelles options de jantes et leur finition de couleur unique contribuent à rehausser l’extérieur, offrant une combinaison parfaite entre fonctionnalité, capacités tout‑terrain et attrait visuel. 
Les jantes en alliage 22 pouces « Style 5124 » peuvent désormais être équipées d’une finition vernie teintée Dark Grey et de détails Gloss Black, tandis que les jantes en alliage 21 pouces « Style 5123 » en Gloss Black sont désormais de série sur le Dynamic SE.
Les nouveaux modèles Tempest et Gemini rejoignent la gamme existante de modèles S, Dynamic SE et Dynamic HSE, aux spécifications désormais améliorées, tandis que le Dynamic HSE, déjà généreusement équipé, bénéficie d’une climatisation automatique à trois zones pour des trajets au frais, calmes et divertissants. Outre le D350, les modèles S, Dynamic SE et Dynamic HSE sont également disponibles avec le moteur diesel 3,0 litres D250 MHEV de 183 kW/249 pk.
Packs d’accessoires soigneusement imaginés
Le Discovery demeure la référence en matière de polyvalence familiale et sa gamme d’accessoires ingénieux permet de tirer le meilleur parti de son incroyable potentiel. Les familles peuvent désormais bénéficier d’une sélection de nouveaux packs d’accessoires soigneusement imaginés : Beach Days, Road Trip et Snow Days. 
Beach Days permet aux clients de profiter au maximum des journées ensoleillées au bord de la mer grâce à sa combinaison d’options judicieusement choisie. L’organiseur pliant dans l’espace de chargement est idéal pour loger seaux, pelles et ballons de plage, tandis que le sac-glacière électrique maintient les boissons et les collations à la température parfaite même en cas de grande chaleur. Les tapis en caoutchouc antimicrobiens à bords hauts protègent la moquette contre le sable. Les pare-soleils pour les vitres arrière de la deuxième et troisième rangées protègent l’habitacle des rayons de soleil brillants et un porte-équipement polyvalent facilite le transport de canot, planches de surf ou bodyboards. 
Le pack Road Trip se concentre sur le confort et la commodité pendant des trajets longs. Les rangements contre les dossiers de sièges avant offrent des poches différents pour ranger des petits objets. Les déflecteurs de vent pour les vitres latérales rendent possible la circulation de l’air frais dans l’habitacle, en réduisant les turbulences. Le compartiment réfrigérant de l’accoudoir central garde les collations au frais, tandis que le sac-glacière électrique est pratique pour maintenir les aliments à une température idéale en route, et puis pour les emporter à un pique-nique. Les barres transversales et le coffre de toit offrent une capacité de chargement supplémentaire pour les longs trajets, tandis que le pare-soleil contribue à maintenir l’habitacle au frais lors des arrêts prolongés.
Pour les Snow Days, les clients peuvent profiter au maximum des capacités du Discovery pour profiter de leurs sports d’hiver préférés. Les barres transversales et le porte-skis et snowboards pour les rails de toit standard permettent de transporter rapidement et facilement quatre paires de skis ou deux snowboards. Les bavettes garde-boue avant et arrière protègent la peinture de la voiture contre les éraflures.Les tapis en caoutchouc durables et taillés sur mesure protègent l’habitacle des bottes mouillées et enneigées. Pendant les trajets enneigés le système de traction sur neige vous offre une tranquillité d’esprit supplémentaire dans des circonstances difficiles.
Capacités exceptionnelles
Le Discovery reste un SUV familial polyvalent ultra‑performant, dont tous les modèles possèdent la meilleure capacité de remorquage de leur catégorie (3 500 kg). Sans oublier l’assistance avancée au remorquage en marche arrière pour oublier le stress des manœuvres difficiles en marche arrière.  
Les exceptionnelles capacités tout-terrain du Discovery sont soutenues par le système All Terrain Progress Control, qui permet aux conducteurs de définir et de maintenir une vitesse constante dans des conditions difficiles en terrain. Il fonctionne avec la fonction Terrain Response 2, qui offre des modes de conduite capables d’optimiser une série de réglages de la voiture pour répondre aux différentes conditions de terrain ou climatiques, tandis qu’une profondeur de passage à gué maximale de 900 mm offre une confiance accrue. 
FIN
À propos du Discovery
Le Discovery fait de chaque jour un jour exceptionnel. Des SUV de luxe offrant jusqu’à sept places pour la famille moderne, chacun avec une polyvalence inégalée.
Le Discovery propose confort et connectivité à tous, avec un design et une technologie centrés sur l’humain aussi sans compromis que son espace et sa fonctionnalité.
Dans le cadre de notre vision du luxe moderne animée par le design, le Discovery Sport est disponible en version hybride électrique. 
La maison Discovery est soutenue par Land Rover – une marque forte de 75 ans d’expertise technologique, d’architecture de voitures et de capacités tout-terrain de pointe.
Synonyme d’ingéniosité depuis 1989, le Discovery est pensé et produit au Royaume-Uni et vendu dans 121 pays. Il fait partie des collections des maisons du groupe JLR, aux côtés de Range Rover, Defender et Jaguar.
Remarque importante
JLR applique une politique d'amélioration continue des spécifications, de la conception et de la fabrication de ses voitures, de ses pièces et de ses accessoires. Par conséquent, des modifications sont apportées en permanence. C’est pourquoi, malgré le soin apporté à l’exactitude des informations qui y figurent, ce document ne doit pas être considéré comme un guide infaillible de la disponibilité ou des spécifications actuelles de nos produits et ne constitue pas une offre commerciale contractuelle d’une voiture, d’une pièce ou d’un accessoire en particulier. Tous les chiffres sont des estimations du constructeur.
Informations supplémentaires
Pour plus d’informations, veuillez contacter :
Jaguar Land Rover Belux

Aldo van Troost

PR Manager JLR Benelux

M. +31 (0) 6 51 4224 70

E. avantroo@jaguarlandrover.com 

Site média national JLR : https://jlrnewsroom.media/fr-be/  
Site média international JLR : https://media.landrover.com/fr-fr  

Réseaux sociaux :
Facebook: http://www.facebook.com/LandRover
X: http://twitter.com/LandRover
Instagram: http://instagram.com/LandRover
YouTube: https://www.youtube.com/user/LandRoverBELUX
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/jaguar-land-rover-belux/
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