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DISCOVERY SPORT: DYNAMISCHER, LUXUEUZER EN INDIVIDUELER
MET NIEUWE METROPOLITAN- EN LANDMARK-EDITIES
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· Gezinsfavoriet: aanbod van compacte vierwielaangedreven Discovery Sport opgefrist met Dynamic S en twee nieuwe edities, plus zorgvuldig samengestelde accessoire packs om maximaal te genieten van elke uitstap met het gezin.
· Discovery Sport Metropolitan: luxueus nieuw vlaggenschip geïnspireerd door zijn grote broer Discovery Metropolitan, met exclusieve designdetails en geavanceerde technische voorzieningen.
· Discovery Sport Landmark: veelzijdige editie is een eerbetoon aan de rijke geschiedenis van Discovery, met ingenieuze praktische voorzieningen binnen en buiten.
· Zorgvuldig samengestelde accessoires: nieuwe accessoire packs Beach Days, Road Trips en Snow Days voegen zich bij Biking Adventures en For Dogs, en maximaliseren de individualiteit, veelzijdigheid en bruikbaarheid van de Discovery Sport.
· Nu te koop: De Discovery Sport is verkrijgbaar met maximaal zeven zitplaatsen, geprijsd vanaf € 54.500. Configureer de uwe op: www.landrover.be/nl/discovery/discovery-sport
Antwerpen – 11 juni 2025: Discovery heeft zijn veelzijdige en gezinsvriendelijke compacte SUV extra aantrekkingskracht gegeven. Het hele Discovery Sport aanbod heeft nu een dynamischer uiterlijk en hogere specificaties, en is uitgebreid met twee nieuwe edities: Metropolitan en Landmark. 
Het nieuwste Discovery Sport aanbod, dat begint met de optisch verbeterde Dynamic S, introduceert nieuwe lichtmetalen velgen en nieuwe, zorgvuldig samengestelde accessoire packs. Zo kunnen gezinnen gemakkelijker dan ooit een onderscheidend ogende Discovery Sport kiezen die aan hun behoeften voldoet.
Joelle Taylor, Head of Discovery Strategy, Product and Services: "De compacte afmetingen van de Discovery Sport laten niets vermoeden over zijn uitstekende interieurruimte en uitzonderlijke veelzijdigheid met tot zeven zitplaatsen. Dat maakt hem het hele jaar door de perfecte metgezel voor gezinsavonturen – waarvan we weten dat ze er in alle soorten en maten zijn. En in alle weersomstandigheden. Naast deze ingenieuze functionaliteit voelt de Discovery Sport nu dynamischer, luxueuzer en individueler aan dan ooit, met de introductie van onze nieuwe Metropolitan- en Landmark-edities, en extra accessoire packs." 
Het veelzijdige en ruime interieur van de Discovery Sport, die leverbaar is met maximaal zeven zitplaatsen, biedt royale ruimte en comfort voor iedereen, met tot wel 24 mogelijke zetelconfiguraties, een verschuifbare en neerklapbare tweede zitrij en een flexibele bagageruimte van maximaal 1.794 liter* voor alles wat het gezinsleven met zich mee kan brengen. 
Fraaie, plezierig aanvoelende materialen zorgen voor een luxueuze cabine, terwijl het interieur helder, ruim en luchtig is met de naar achteren toe hoger geplaatste zitrijen voor optimaal zicht vanaf alle drie de rijen. 
Discovery Sport Metropolitan

Het nieuwe vlaggenschip, de Discovery Sport Metropolitan, doet niet onder voor zijn grote broer de Discovery Metropolitan, met designelementen die de overtuigende combinatie van luxe en veelzijdigheid van het merk benadrukken. 
Aan de buitenkant onderscheidt de Metropolitan-editie zich door het ’DISCOVERY’-woordmerk in Atlas Silver op de motorkap en achterklep, samen met de bodembescherming voor en achter in Indus Silver. De grille is voorzien van zilverkleurige folie, terwijl de dorpellijsten met het Metropolitan-logo te zien zijn wanneer de portieren geopend zijn. Hij heeft ook nieuwe 20 inch meerspaaks lichtmetalen velgen in Diamond Turned Finish, optioneel verkrijgbaar in Gloss Black. 
Binnenin is de Metropolitan voorzien van zetelbekleding in Windsor leder, 14-voudig elektrisch verstelbare en koel-/verwarmbare voorzetels, en een groot aantal extra comfort- en gemaksfuncties. Deze omvatten een MeridianTM Surround Sound-audiosysteem van 650W met 14 luidsprekers (plus dual-channel subwoofer), een ingenieuze Clearsight-achteruitkijkspiegel1 voor een beter zicht naar achteren – zelfs met een wagen vol mensen en bagage – en Cabin Air Purification Plus om een verademende reisomgeving te creëren.
Discovery Sport Landmark
De naam Landmark viert de rijke geschiedenis van Discovery, opgebouwd in meer dan 35 jaar avontuur. De Discovery Sport Landmark is te herkennen aan het bergketen-logo dat voor het eerst te zien was op de originele Discovery uit 1989. Bij de Discovery Sport staat dit onmiddellijk herkenbare logo op de aluminium dorpellijsten, naast het ‘Landmark’-woordmerk. 's Nachts verlicht het bekende logo de grond bij het ontgrendelen van de wagen, met instapverlichting vanuit de onderkant van de buitenspiegels.
De Landmark-editie benadrukt de uitzonderlijke veelzijdigheid van de Discovery Sport, met een verschuif- en neerklapbare tweede zitrij en een glazen panoramadak om een lichte en luchtige cabine te creëren. Click & Go-mediahouders maken vermaak voor achterpassagiers mogelijk, terwijl een 3D Surround Camera-systeem manoeuvreren vergemakkelijkt en de roof rails de veelzijdigheid maximaliseren.
Dynamic S
De Dynamic S geeft de Discovery Sport een krachtige en sportieve uitstraling, met onderzijde koetswerk, wielkasten, bumpers en grille in Gloss Black, aangevuld met een ‘DISCOVERY’-woordmerk in Black en opvallende lamellen in Black in de luchtinlaten in de voorbumper.

Elke Discovery Sport – inclusief de Dynamic S – beschikt standaard over een digitaal instrumentenpaneel en schakelhendels aan het stuurwiel, terwijl de hertekende en vereenvoudigde middenconsole bovenin een elegant nieuw zwevend 11,4 inch touchscreen in gebogen glas omvat. 
Het nieuwste Pivi Pro-infotainmentsysteem heeft permanent toegankelijke zijbalken op het touchscreen, met snelkoppelingen naar de belangrijkste bedieningselementen en functies, zoals media, volume, climate control en navigatie. Hierdoor hebben gebruikers toegang tot 90 procent van de taken binnen twee tikken vanaf het startscherm. Draadloze Apple CarPlay2 en Android Auto3 zijn ook standaard aanwezig voor ultieme connectiviteit en gemak.
Zorgvuldig samengestelde accessoire packs voor elk avontuur
De Discovery Sport is een geliefd familielid die is ontworpen om klanten hun wereld te laten ontdekken. Een uitgebreide selectie van zorgvuldig samengestelde accessoire packs helpt eigenaars van een Discovery Sport het beste te halen uit elke reis, van spontane uitstapjes tot vakanties en weekendjes weg. 
De nieuwe packs Beach Days, Road Trips en Snow Days voegen zich bij de bestaande packs Biking Adventures en For Dogs, zodat gezinnen hun Discovery Sport kunnen afstemmen op de eisen van hun individuele levensstijl. 
Het Beach Days-pack is perfect voor een ritje naar de kust, met een koelbox in de middenconsole voor eten en drinken onderweg, en op maat gemaakte zonneschermen die de cabine koeler houden wanneer de auto in de zon geparkeerd staat. Een opvouwbare organiser voor de bagageruimte houdt losse spullen netjes opgeborgen na een drukke dag op het strand.
Het Road Trip-pack omvat Click & Go-mediahouders om de achterpassagiers bezig te houden. Dwarsdragers en een dakkoffer zorgen voor extra bagagecapaciteit bij lange reizen.
Met Snow Days is de Discovery Sport klaar voor de winter. U kunt gemakkelijk tot vier paar ski's of twee snowboards vervoeren met behulp van een ski- en snowboarddrager en dwarsdragers op de roof rails4. Binnenin helpen rubber vloermatten het tapijt te beschermen tegen natte, besneeuwde laarzen en schoenen. Om u met een minimum aan gedoe naar de piste te helpen, zorgt het sneeuwtractiesysteem voor extra grip en zekerheid in gladde omstandigheden. 
Geavanceerde en efficiënte motoren
De standaard vierwielaangedreven Discovery Sport biedt een reeks efficiënte electric hybrid (PHEV) en mild hybrid aandrijvingsopties, die vlotte prestaties leveren. Voor de electric hybrid betekent een WLTP-bereik tot 58 km dat tot 90 procent5 van de gemiddelde dagelijkse ritten puur elektrisch kunnen worden afgelegd. En met de mogelijkheid tot DC-snelladen is de auto in slechts 30 minuten opgeladen van 0-80 procent6. 
Twee Ingenium dieselmotoren maken het aanbod compleet. Deze hebben geavanceerde mild hybrid-technologie voor een soepele werking van de start-stopfunctie om rustig in de stad te rijden, waarbij het 48-voltsysteem de prestaties en zuinigheid verhogen. 
De Discovery Sport is te bestellen vanaf € 54.500. Configureer de uwe op: www.landrover.be/nl/discovery/discovery-sport
EINDE
1 Optionele uitrusting. Onderhevig aan de nationale wetgeving Als Bifocal- of Varifocal-gebruikers de focus op het digitale ClearSight-beeld niet gemakkelijk kunnen aanpassen, kunnen ze op elk moment terugkeren naar de traditionele spiegelmodus. 
2 Apple CarPlay is een handelsmerk van Apple Inc. Het is mogelijk dat de gebruiksvoorwaarden van Apple Inc van toepassing zijn.
3 Android AutoTM is een handelsmerk van Google LLC.
4 Alle dakbelastingen beïnvloeden het wagengewicht en verhogen het zwaartepunt.
5 Gemiddelde dagelijkse ritlengte (51 km) berekend op basis van InControl-gegevens van 30 markten wereldwijd voor Discovery Sport modellen tussen 2019 en 2022. Gaat uit van volledig opgeladen accu.
6 De laadtijden variëren naargelang van diverse factoren, waaronder, maar niet beperkt tot: de leeftijd, de toestand, de temperatuur en het bestaande laadniveau van de accu, het gebruikte laadniveau en de laadduur.
* Maximaal bagagevolume achter de eerste rij (bruto) bij vijf zitplaatsen (1.651 liter voor modellen met zeven zitplaatsen).

Aantekeningen voor redacteurs
Over Discovery
De Discovery maakt elke dag uitzonderlijk. Luxe-SUV's met maximaal zeven zitplaatsen voor het moderne gezin, elk met ongeëvenaarde veelzijdigheid.
De Discovery biedt comfort en connectiviteit voor iedereen, met een design waarin de mens centraal staat en technologie die even compromisloos is als zijn ruimte en functionaliteit.
Als onderdeel van onze visie op moderne luxe door middel van design is de Discovery Sport verkrijgbaar als electric hybrid (PHEV). 
Het merk Discovery wordt ondersteund door Land Rover – een blijk van vertrouwen dat is gebaseerd op meer dan 75 jaar expertise in technologie, voertuigarchitectuur en toonaangevende terreincapaciteiten.
De Discovery, die al sinds 1989 vernuft uitdraagt, wordt ontworpen en ontwikkeld in het VK, en verkocht in 121 landen. Hij behoort samen met Range Rover, Defender en Jaguar tot het merkenhuis JLR.
Belangrijk bericht
Jaguar Land Rover streeft er voortdurend naar om de specificaties, het design en de productie van zijn wagens, onderdelen en accessoires te verbeteren wat betekent dat er voortdurend wijzigingen doorgevoerd worden. Hoewel we alles in het werk stellen om u de recentste informatie te bezorgen, mag dit document niet worden beschouwd als een onfeilbare referentie inzake de huidige specificaties of beschikbaarheid. Het vormt evenmin een aanbod voor de verkoop van gelijk welke wagen, onderdeel of accessoire. Alle cijfers zijn schattingen van de constructeur.
Meer informatie
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Jaguar Land Rover Belux

Aldo van Troost

PR Manager JLR Benelux

M. +31 (0) 6 51 4224 70

E. avantroo@jaguarlandrover.com 

 
Nationale JLR mediasite: https://jlrnewsroom.media/nl-be 
Internationale JLR mediasite: https://media.jaguarlandrover.com/en
 
Socialemediakanalen:

Facebook: http://www.facebook.com/LandRover
X: http://twitter.com/LandRover
Instagram: http://instagram.com/LandRover
YouTube: https://www.youtube.com/user/LandRoverBELUX
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/jaguar-land-rover-belux/
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