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DISCOVERY SPORT : PLUS DYNAMIQUE, PLUS LUXUEUX ET PLUS PERSONNALISÉ AVEC NOUVELLES ÉDITIONS METROPOLITAN ET LANDMARK
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· Le préféré des familles : la gamme compacte Discovery Sport à transmission intégrale s'enrichit d'une version Dynamic S et de deux nouvelles éditions, ainsi que d'accessoires soigneusement imaginés pour profiter au maximum de chaque trajet en famille.
· Discovery Sport Metropolitan : nouveau fleuron luxueux inspiré de son grand frère Discovery Metropolitan, avec des éléments design accrocheurs exclusifs et des fonctionnalités technologiques avancées.
· Discovery Sport Landmark : cette édition polyvalente rend hommage à la riche histoire du Discovery grâce à des fonctionnalités ingénieuses qui améliorent la praticité tant à l'intérieur qu’à l'extérieur.
· Des accessoires soigneusement imaginés : de nouveaux packs d'accessoires Beach Days, Road Trips et Snow Days viennent s'ajouter aux packs Biking Adventures et For Dogs, maximisant ainsi l'individualité, la polyvalence et la commodité du Discovery Sport.
· En vente dès maintenant : le Discovery Sport est disponible avec jusqu'à sept sièges, à partir de 54 500 € en Belgique et à partir de 52 698 € en la Grand-Duché de Luxembourg.  Configurez le vôtre sur www.landrover.be/fr/discovery/discovery-sport (BE) et www.landroverluxembourg.lu/lu/discovery-achat (LUX) 
Anvers, 11 juin 2025 : Discovery a rendu son SUV compact polyvalent et familial encore plus attrayant. Toute la gamme Discovery Sport arbore désormais un look plus dynamique et des caractéristiques plus élevées, et a été élargie avec deux nouvelles éditions : Metropolitan et Landmark. 
La toute dernière gamme Discovery Sport, qui commence avec le Dynamic S redessiné, propose de nouveaux designs de jantes en alliage, ainsi que de nouveaux packs d'accessoires sélectionnés avec soin, permettant aux familles de choisir plus facilement que jamais un Discovery Sport au look distinctif qui répond à leurs besoins.
Selon Joelle Taylor, Directrice de la stratégie, des produits et des services Discovery : « Les dimensions compactes du Discovery Sport cachent un espace intérieur exceptionnel et une polyvalence hors pair avec jusqu’à sept sièges, ce qui en fait le compagnon idéal pour les aventures familiales tout au long de l'année, quelles qu'elles soient. Et ce, par tous les temps. Outre cette fonctionnalité ingénieuse, le Discovery Sport est désormais plus dynamique, plus luxueux et plus personnalisable que jamais, grâce à l'introduction de nos nouvelles éditions Metropolitan et Landmark, ainsi qu'à des options supplémentaires de packs d'accessoires. » 
Proposant jusqu'à sept sièges, l'intérieur polyvalent et spacieux du Discovery Sport offre un espace généreux et un confort optimal pour tous, avec jusqu'à 24 configurations de sièges possibles, une seconde rangée coulissante et inclinable et un espace de chargement flexible pouvant atteindre 1 794 litres* afin de satisfaire à tous les besoins de la vie de famille. 
Des matériaux raffinés et agréables au toucher créent une cabine luxueuse, tandis que l'intérieur est lumineux, spacieux et aéré, avec des rangées de sièges arrière surélevées pour une visibilité optimale depuis les trois rangées. 
Discovery Sport Metropolitan
Le nouveau fleuron du constructeur, le Discovery Sport Metropolitan, s'inspire de son grand frère Discovery Metropolitan avec des éléments de design qui soulignent le mélange séduisant de luxe et de polyvalence de la marque. 
À l'extérieur, l'édition Metropolitan se distingue par le lettrage « DISCOVERY » en Atlas Silver sur le capot et le hayon, ainsi que par des tôles de protection du soubassement avant et arrière en Indus Silver. La calandre est dotée d'un film argenté, tandis que les plaques de seuils de porte avec le logo Metropolitan font leur apparition à l’ouverture des portes. Le modèle est également équipé de nouvelles jantes en alliage 20 pouces multirayons en Diamond Turned Finish, disponibles en option avec une finition en Gloss Black. 
À l'intérieur, la version Metropolitan est dotée de sièges en cuir Windsor à réglage électrique 14 positions, sièges avant chauffants et climatisés, ainsi que d'une multitude de fonctionnalités supplémentaires pour plus de confort et de commodité. Parmi celles-ci, on citera par exemple un système audio surround MeridianTM de 650 W comptant 14 haut-parleurs (plus un caisson de graves à deux canaux), un rétroviseur Clearsight ingénieux1 pour une meilleure visibilité arrière, même lorsque la voiture est pleine de passagers ou de bagages, mais aussi le système Cabin Air Purification Plus afin de créer un environnement de voyage où l'air est pur.
Discovery Sport Landmark
Le nom Landmark rend hommage à la riche histoire de Discovery, forgée au cours de plus de 35 années d'aventure. Le Discovery Sport Landmark se reconnaît au logo représentant une chaîne de montagnes, apparu pour la première fois sur le Discovery original de 1989. Sur le Discovery Sport, ce logo identifiable au premier coup d’œil s’invite sur les plaques de seuils de porte en aluminium, à côté de l’inscription « Landmark ». La nuit, le célèbre logo s'illumine au sol lorsque vous déverrouillez la voiture, grâce à des éclairages d’approche projetés depuis le dessous des rétroviseurs extérieurs.
L'édition Landmark met en avant l'exceptionnelle polyvalence de la gamme Discovery Sport, avec une deuxième rangée coulissante et inclinable et un toit panoramique fixe qui crée une cabine lumineuse et aérée. Les supports multimédia Click & Go divertissent les passagers de la deuxième rangée, tandis que le système 3D Surround Camera facilite les manœuvres et que les rails de toit optimisent la polyvalence. 
Dynamic S
La version Dynamic S confère au Discovery Sport une allure puissante et dynamique, avec des bas de caisse, des passages de roues, des pare-chocs et une calandre en Gloss Black, complétée avec un lettrage « DISCOVERY » en Black et des lames distinctives en Black de prises d’air de pare-chocs avant. 

Chaque Discovery Sport – y compris le Dynamic S – est équipé de série d’un combiné d’instruments numériques et de palettes de changement de rapport au volant, tandis que la console centrale supérieure redessinée et minimaliste est dotée d’un élégant écran tactile flottant incurvé de 11,4 pouces. 
La dernière configuration d’infodivertissement Pivi Pro comporte des barres latérales accessibles en permanence sur l’écran tactile, qui fournissent des raccourcis vers les principales commandes et fonctions de la voiture, telles que les médias, le volume, la climatisation et la navigation. Les utilisateurs peuvent ainsi accéder jusqu’à 90 % des tâches en deux tapotements depuis l'écran d'accueil. Les systèmes Apple CarPlay2 et Android Auto3 sans fil sont également de série pour une connectivité et un confort ultimes.
Accessoires optionnels soigneusement imaginés pour toutes vos aventures
Le Discovery Sport est un membre très apprécié de la famille, conçu pour permettre à nos clients d'explorer le monde. Une sélection élargie d'ensembles d'accessoires triés sur le volet aide les propriétaires du Discovery Sport à profiter pleinement de chaque trajet, qu'il s'agisse d'une escapade impromptue, de vacances ou d'un week-end. 
De nouveaux packs Beach Days, Road Trip et Snow Days complètent les packs existants Biking Adventures et For Dogs, permettant ainsi aux familles d'adapter leur Discovery Sport à leurs besoins et à leur style de vie. 
Le pack Beach Days est idéal pour une escapade sur la côte, avec un compartiment de rangement réfrigéré dans la console centrale pour les aliments et les boissons à emporter et des pare-soleil sur mesure qui permettent de garder la cabine au frais lorsque la voiture est garée au soleil. Un organiseur pliant pour l’espace de chargement permet de ranger les objets épars après une journée bien remplie à la plage.
Le pack Road Trip comprend des supports multimédia Click & Go destinés à divertir les passagers arrière. Les barres transversales et le coffre de toit offrent une capacité de chargement supplémentaire pour les longs trajets.
Pour le pack Snow Days, le Discovery Sport dévoile toutes ses capacités hivernales. Il est possible de transporter facilement jusqu'à quatre paires de skis ou deux snowboards à l'aide d'un porte-skis et snowboards et de barres transversales sur les rails de toit4. À l'intérieur, des tapis en caoutchouc protègent la moquette des bottes et chaussures mouillées ou enneigées. Pour vous aider à rejoindre les pistes sans encombre, le système d’aide à la traction sur neige offre une adhérence supplémentaire et une sécurité accrue sur les routes glissantes. 
Des motorisations avancées et efficaces
Le Discovery Sport à transmission intégrale de série, continue de proposer une gamme d'options de propulsion hybrides électriques (PHEV) et hybrides légères efficaces, offrant des performances réactives. Pour l'hybride électrique, une autonomie WLTP pouvant atteindre 58 km signifie que jusqu'à 90 %5 des trajets quotidiens moyens peuvent être effectués en mode électrique pur. Et grâce à la fonction de recharge rapide en courant continu (CC), une recharge de 0 à 80 % s'effectue en seulement 30 minutes6. 
Les deux moteurs Ingenium diesel complètent la gamme. La technologie hybride électrique légère avancée permet un fonctionnement fluide de la fonction marche-arrêt pour une conduite urbaine en douceur, tandis que le système 48 volts améliore les performances et la consommation. 
Le Discovery Sport est disponible à la commande à partir de 54 500 € en Belgique et à partir de 52 698 € en la Grand-Duché de Luxembourg.  Configurez le vôtre
sur www.landrover.be/fr/discovery/discovery-sport (BE) et
www.landroverluxembourg.lu/lu/discovery-achat (LUX)  
FIN
1 En option. Soumis aux réglementations locales. Si les utilisateurs de verres bifocaux ou progressifs ne peuvent pas facilement régler la mise au point de l’image numérique arrière ClearSight, ils peuvent revenir en mode rétroviseur à tout moment. 
2 Apple CarPlay est une marque déposée d’Apple Inc. Les conditions d'utilisation d'Apple Inc. peuvent s'appliquer.
3 Android AutoTM est une marque déposée de Google LLC.
4 Toutes les charges sur le toit auront une incidence sur le poids de la voiture et augmenteront son centre de gravité.
5 Distance moyenne du trajet quotidien (51 km) calculée à partir des données InControl de 30 pays dans le monde pour les modèles Discovery Sport entre 2019 et 2022. Suppose une batterie entièrement chargée.
6 La durée de charge variera en fonction de nombreux facteurs, y compris mais sans s’y limiter : l’âge, l’état, la température et la charge existante de la batterie ; l’installation utilisée et la durée de la charge.
* Volume maximal de l'espace de chargement derrière la première rangée (’liquide’) lorsque la voitureest équipée de cinq sièges (1 651 litres pour les modèles sept sièges).
Notes aux rédacteurs
À propos du Discovery
Le Discovery fait de chaque jour un jour exceptionnel. Des SUV de luxe offrant jusqu’à sept places pour la famille moderne, chacun avec une polyvalence inégalée.
Le Discovery propose confort et connectivité à tous, avec un design et une technologie centrés sur l’humain aussi sans compromis que son espace et sa fonctionnalité.
Dans le cadre de notre vision du luxe moderne animée par le design, le Discovery Sport est disponible en version hybride électrique (PHEV). 
La maison Discovery est soutenue par Land Rover – une marque forte de 75 ans d’expertise technologique, d’architecture de voitures et de capacités tout-terrain de pointe.
Synonyme d’ingéniosité depuis 1989, le Discovery est pensé et produit au Royaume-Uni et vendu dans 121 pays. Il fait partie des collections des maisons du groupe JLR, aux côtés de Range Rover, Defender et Jaguar.
Remarque importante
JLR applique une politique d'amélioration continue des spécifications, de la conception et de la fabrication de ses voitures, de ses pièces et de ses accessoires. Par conséquent, des modifications sont apportées en permanence. C’est pourquoi, malgré le soin apporté à l’exactitude des informations qui y figurent, ce document ne doit pas être considéré comme un guide infaillible de la disponibilité ou des spécifications actuelles de nos produits et ne constitue pas une offre commerciale contractuelle d’une voiture, d’une pièce ou d’un accessoire en particulier. Tous les chiffres sont des estimations du constructeur.
Informations supplémentaires
Pour plus d’informations, veuillez contacter :
Jaguar Land Rover Belux

Aldo van Troost

PR Manager JLR Benelux

M. +31 (0) 6 51 4224 70

E. avantroo@jaguarlandrover.com 

Site média national JLR : https://jlrnewsroom.media/fr-be/  
Site média international JLR : https://media.landrover.com/fr-fr  

Réseaux sociaux :
Facebook: http://www.facebook.com/LandRover
X: http://twitter.com/LandRover
Instagram: http://instagram.com/LandRover
YouTube: https://www.youtube.com/user/LandRoverBELUX
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/jaguar-land-rover-belux/
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