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dynamisch, luxe en uniek: discovery sport metropolitan en landmark
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· Discovery Sport Dynamic S vernieuwd en twee nieuwe uitvoeringen, plus keuze uit zorgvuldig samengestelde accessoire packs.
· Discovery Sport Metropolitan: luxe nieuwe topversie geïnspireerd door de Discovery Metropolitan, met exclusieve designdetails en geavanceerde technologie.
· Discovery Sport Landmark: veelzijdige uitvoering als eerbetoon aan de rijke geschiedenis van Discovery, met slimme en praktische functies.
· Nieuwe accessoire packs voor stranddagen, roadtrips en wintersport vergroten het unieke, veelzijdige en praktische karakter van de Discovery Sport samen met de al bestaande packs voor fietsavonturen en uitstapjes met de hond.
· De Discovery Sport is beschikbaar met maximaal zeven zitplaatsen vanaf € 65.414. Configureren kan via: landrover.nl/discovery/discovery-sport

Utrecht – 11 juni 2025: Discovery geeft zijn veelzijdige en gezinsvriendelijke compacte SUV extra aantrekkingskracht. Het volledige Discovery Sport programma krijgt een dynamischer uiterlijk en wordt uitgebreid met de hogere uitrustingsniveaus Metropolitan en Landmark.

De Discovery Sport line-up begint nu met de visueel vernieuwde Dynamic S. Verder zijn er nieuwe lichtmetalen velgen en zorgvuldig samengestelde accessoire packs. Zo kunnen kopers de Discovery Sport nog meer laten aansluiten bij hun wensen.

Joelle Taylor, Head of Discovery Strategy, Product and Services, zegt: "Ondanks de compacte afmetingen biedt de Discovery Sport een uitzonderlijke binnenruimte en indrukwekkende veelzijdigheid met tot zeven zitplaatsen – perfect voor avonturen met het hele gezin, het hele jaar door, in alle soorten en onder alle weersomstandigheden. Dankzij de slimme functionaliteit voelt de Discovery Sport nu dynamischer, luxueuzer en unieker dan ooit, mede door de introductie van onze nieuwe Metropolitan en Landmark Editions en de aanvullende accessoire packs.”
Met optioneel zeven zitplaatsen biedt de Discovery Sport een veelzijdig en ruim interieur met comfortabele zitruimte voor iedereen. Er zijn tot wel 24 stoelconfiguraties mogelijk, dankzij een verschuifbare en verstelbare tweede zitrij en een flexibel laadvolume tot maximaal 1.794 liter*.

Hoogwaardig afgewerkte, plezierig aanvoelende materialen creëren een luxueus interieur, dat ruimtelijk en licht aanvoelt, met de kenmerkende naar achteren toe hoger geplaatste zitrijen voor optimaal zicht vanaf alle drie rijen.

Discovery Sport Metropolitan

De nieuwe topversie Discovery Sport Metropolitan is een afspiegeling van de grotere Discovery Metropolitan met designkenmerken die de unieke mix van luxe en veelzijdigheid van het merk onderstrepen.

De topversie is herkenbaar aan het ‘DISCOVERY’-woordmerk op motorkap en achterklep in Atlas Silver en Indus Silver accenten op de bodembescherming voor en achter. De grille is voorzien van een zilverkleurige folie. Bij het openen van de portieren worden Metropolitan-dorpellijsten zichtbaar. Daarnaast beschikt hij over nieuwe 20” lichtmetalen velgen in Diamond Turned Finish, optioneel met afwerking in Gloss Black.

Binnenin biedt de Metropolitan stoelbekleding in Windsor leder en 14-voudig elektrisch verstelbare en koel-/verwarmbare voorstoelen. Tot de uitrusting behoren verder een 650 W Meridian™ Surround Sound-audiosysteemmet 14 luidsprekers en subwoofer, de innovatieve Clearsight-achteruitkijkspiegel1 voor uitstekend zicht naar achteren – ook met passagiers of veel bagage achterin – en Cabin Air Purification Plus voor een frisse en gezonde interieurlucht.

Discovery Sport Landmark

De naam Landmark is een eerbetoon aan de rijke geschiedenis van Discovery, opgebouwd in meer dan 35 jaar. De Discovery Sport Landmark is herkenbaar aan het bergketen-logo dat voor het eerst verscheen op de originele Discovery uit 1989. Bij de Landmark is dat logo te vinden op de aluminium dorpellijsten, samen met het ’Landmark’-woordmerk. In het donker wordt het logo op de grond geprojecteerd via de instapverlichting onderin de buitenspiegels.

De Landmark benadrukt de veelzijdigheid van de Discovery Sport, met een verstelbare tweede zitrij, een glazen panoramadak dat zorgt voor een licht en ruim interieur, en Click & Go-mediadragers voor entertainment achterin. Een 3D Surround Camera-systeem vergemakkelijkt het manoeuvreren, terwijl roof rails de veelzijdigheid vergroten.

Discovery Dynamic S

De Dynamic S geeft de Discovery Sport een krachtige en sportieve uitstraling, met dorpels, wielkasten, bumpers en grille in Gloss Black, aangevuld met een ‘DISCOVERY’-woordmerk in Black en opvallende lamellen in Black in de luchtinlaten in de voorbumper.

Standaard op alle uitvoeringen zijn een digitaal instrumentenpaneel, schakelpaddles aan het stuurwiel, en een elegant 11,4” gebogen zwevend Pivi Pro-touchscreen bovenin de middenconsole.

Op het touchscreen zijn aan weerszijden altijd menufuncties zoals media, volume, climate control en navigatie zichtbaar voor een snelle toegang. Tot 90% van de functies zijn bereikbaar in slechts twee tikken vanaf het startscherm. Draadloze Apple CarPlay² en Android Auto³ zijn standaard voor optimale.

Nieuwe accessoire packs voor elk avontuur

De Discovery Sport is een geliefd model voor gezinsgebruik. Een uitgebreid aanbod aan zorgvuldig samengestelde accessoire packs helpt gebruikers het maximale uit elke rit te halen – van spontane uitstapjes tot vakantiereizen.

Er zijn nieuwe accessoire packs die specifiek zijn gericht op trips naar bijvoorbeeld het strand, vakanties en wintersport. Daarnaast blijven de bestaande packs beschikbaar voor fietsavonturen en uitstapjes met honden, zodat gezinnen hun Discovery Sport kunnen afstemmen op hun eigen lifestyle.

Voor strandbezoeken in de zomer is er een accessoire pack met een koelvak in de middenconsole voor snacks en drankjes onderweg, zonneschermen op maat om het interieur koel te houden en een inklapbare bagage-organizer voor losse spullen. Accessoires gericht op langere roadtrips zijn onder meer Click & Go-mediadragers voor entertainment achterin, dakkoffers en dakdragers voor extra bagage. Tot slot biedt het accessoire pack voor wintersport dwarsdragers en een ski- en snowboardhouder⁴ voor vier paar ski’s of twee snowboards. Binnen beschermen rubber vloermatten het interieur tegen smeltende sneeuw van de schoenen. Het sneeuwtractiesysteem zorgt voor extra grip in gladde omstandigheden.
Geavanceerde en efficiënte motoren
De Discovery Sport is standaard uitgerust met vierwielaandrijving en is leverbaar met een reeks efficiënte electric hybrid (PHEV) en mild hybrid-motoren, die garant staan voor dynamische prestaties. De electric hybrid heeft een WLTP-actieradius tot 58 km, wat betekent dat tot 90%⁵ van de dagelijkse ritten volledig elektrisch kunnen worden afgelegd. Dankzij DC-snelladen is opladen van 0 tot 80% in slechts 30 minuten⁶ mogelijk.

Daarnaast zijn er twee Ingenium dieselmotoren, beide uitgerust met 48V mild hybrid-technologie voor efficiënt en soepel optrekken en stoppen in stadsverkeer.
De Discovery Sport is per direct te bestellen vanaf € 65.414.
Configureer uw Discovery Sport via landrover.nl/discovery/discovery-sport 

EINDE BERICHT

1 Optionele uitrusting. Afhankelijk van lokale regelgeving. Indien gebruikers van bifocale of multifocale brillen moeite hebben met het scherpstellen op het digitale beeld van de ClearSight-achteruitkijkspiegel, kunnen zij op elk moment overschakelen naar de traditionele spiegelmodus.

2 Apple CarPlay is een handelsmerk van Apple Inc. Gebruiksvoorwaarden van Apple Inc kunnen van toepassing zijn.

3 Android Auto™ is een handelsmerk van Google LLC.

4 Alle dakbeladingen hebben invloed op het autogewicht en verhogen het zwaartepunt.

5 Gemiddelde dagelijkse ritafstand (51 km) berekend op basis van InControl-gegevens uit 30 landen wereldwijd voor Discovery Sport modellen tussen 2019 en 2022. Gaat uit van een volledig opgeladen accu.

6 Laadtijden variëren afhankelijk van meerdere factoren, waaronder maar niet beperkt tot: de leeftijd, conditie, temperatuur en resterende lading van de accu; het type laadinfrastructuur en de duur van het laadproces.

* Maximale bagageruimte achter de eerste zitrij (bruto volume) bij uitvoering met vijf zitplaatsen (1.651 liter voor zevenzits-modellen).

Noot voor de redactie:

Over Discovery
Discovery maakt elke dag uitzonderlijk. Luxe SUV’s met tot zeven zitplaatsen voor het moderne gezin, elk met een ongeëvenaarde veelzijdigheid.

Discovery biedt comfort en connectivity voor iedereen, ontworpen met de mens centraal en met technologie die net zo compromisloos is als de ruimte en het praktische gebruiksgemak aan boord.

Als onderdeel van onze visie op Modern Luxury is de Discovery Sport ook leverbaar als electric hybrid (PHEV). 

Het merk Discovery is onderdeel van Land Rover – een merk van vertrouwen dat is gebaseerd op 75 jaar ervaring op het gebied van technologie en offroad-capaciteiten van wereldklasse.

De in het Verenigd Koninkrijk ontworpen en ontwikkelde Discovery symboliseert al sinds 1989 veelzijdige innovatie en wordt verkocht in 121 landen. Hij behoort tot het JLR house of brands, samen met Range Rover, Defender en Jaguar.
Belangrijke mededeling

JLR streeft er voortdurend naar om de specificaties, het design en de productie van zijn modellen, onderdelen en accessoires te verbeteren en er vinden derhalve voortdurend wijzigingen plaats. Hoewel in dit bericht zo actueel mogelijke informatie wordt geboden, kan dit niet worden gezien als een onfeilbare leidraad voor de huidige specificaties of beschikbaarheid. Ook vormt dit bericht geen offerte voor de verkoop van een specifieke auto, onderdeel of accessoire. Alle genoemde cijfers zijn schattingen van de fabrikant.

Meer informatie:
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:

Jaguar Land Rover Nederland

Aldo van Troost

PR Manager JLR Benelux

M. +31 (0) 6 51 4224 70

E. avantroo@jaguarlandrover.com
Nationale Land Rover-mediasite: https://jlrnewsroom.media/nl-nl/ 
Internationale Land Rover-mediasite: https:/media.landrover.com 

Social Media-kanalen: 
Facebook: http://www.facebook.com/LandRover
X: http://twitter.com/LandRover
Instagram: https://www.instagram.com/LandRover
YouTube: http://www.youtube.com/@LandRoverNederland
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/jaguar-land-rover-nederland/
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